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No.Reporte Nombre del Servidor Integrantes de comitiva Cargo Motivo del Viaje Fecha Agenda Diaria Destino Objetivo En que Contribuye a Objetivos Informe Personal Seguimiento Esperado Costo Desglose
DS-000042-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL

PABLO ATANACIO
MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS,  MTRO.  JOSE  SAAVEDRA,
ANTONIO MARTINEZ, ALFONSO CISNEROS

COORDINADOR ESPECIALIZADO B INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. ACOMPAÑAR AL SECRETARIO EN LA INAUGURACIÓN DE LA OBRA NO APLICA SE REALIZO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $3,727.11 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00,PASAJE $3,269.11

DGIC-000262-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE OBRA.

DEL 30 DE ENERO DE 2017 AL 30 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE
OBRA.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRA  DE  LA
SUPERVISIÓN DEL CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO
DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000261-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIAL,  RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES.

DEL 30 DE ENERO DE 2017 AL 30 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL, RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000252-2017 DURAN AVILA MARTIN ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ, LIC. MARTÍN DURÁN ÁVILA. ADMINISTRATIVO ESPECIALIZADO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  DE:
MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL GRANDE, AYUTLA,
MASCOTA, PUERTO VALLARTA, JAL. SE AUTORIZA AL COMISIONADO
A COTIZAR IMPORTES IGUALES QUE AL SUPERIOR JERARQUICO DE
ACUERDO A LA COMISION No. DGIC-000233-2017

DEL 28 DE ENERO DE 2017 AL 29 DE ENERO DE 2017 SÁBADO 28 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL
GRANDE, Y EL DOMINGO 29 DE ENERO/2017, AYUTLA, MASCOTA,
PUERTO VALLARTA, JAL.

MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL GRANDE, AYUTLA,
MASCOTA, PUERTO VALLARTA, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS DE LA ZONA. SÁBADO 28 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL
GRANDE, Y EL DOMINGO 29 DE ENERO/2017, AYUTLA, MASCOTA,
PUERTO VALLARTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $863.00 DESAYUNO $220.00,COMIDA $349.00,CENA $294.00

DGIC-000250-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

NO APLICA DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN MUESTREO DE
MATERIALES EN LAS OBRAS

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 30 DE ENERO DE 2017 DIA  -  27-  LIBRAMIENTO  TEPATITLÁN  SUPERVISIÓN  DE  LOS
TRABAJOS REALIZADOS EN MUESTREO DE MATERIALES EN LAS
OBRAS  .  D IA  28  -  L IBRAMIENTO  ARANDAS  LAGOS  DE
MORENOSUPERVISIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  EN
MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS. DIA 29 - SAN JUAN DE
LOS LAGOS PUENTE MARAVILLAS SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
REALIZADOS EN MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS. DIA
30-  LAGOS  DE  MORENO  -  SAN  MIGUEL  PUENTE  SAN  MIGUEL
SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN MUESTREO DE
MATERIALES EN LAS OBRAS.

TEPATITLÁN DE MORELOS,, SAN JUAN DE LOS LAGOS, LAGOS DE
MORENO, JALISCO

DIA  -  27-  LIBRAMIENTO  TEPATITLÁN  SUPERVISIÓN  DE  LOS
TRABAJOS REALIZADOS EN MUESTREO DE MATERIALES EN LAS
OBRAS  .  D IA  28  -  L IBRAMIENTO  ARANDAS  LAGOS  DE
MORENOSUPERVISIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  EN
MUESTREO  DE  MATERIALES  EN  LAS  OBRAS.  DIA  29  -  PUENTE
MARAVILLAS  SUPERVISIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  EN
MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS. DIA 30- PUENTE SAN
MIGUEL  SUPERVISIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  EN
MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS.

VERIFICAR  SUPERVISIÓN  DE  MATERIALES  DE  CALIDAD  EN  LOS
LIBRAMIENTOS

SUPERVISAR CALIDAD DE MATERIALES SUPERVISAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS AL 100% $1,032.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $664.00

DGIC-000247-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS,  LISTAS DE
ASISTENCIA Y RECOGER NOMINA PAGO PERSONAL DE BASE.

DEL 30 DE ENERO DE 2017 AL 30 DE ENERO DE 2017 LUNES  30  DE  ENERO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION,  VIATICOS,  LISTAS  DE  ASISTENCIA  Y  RECOGER
NOMINA PAGO PERSONAL DE BASE.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000050-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO
RODRÍGUEZ CARDENAS

ARQ. OMAR HERNANDEZ VENEGAS SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,
ALTOS SUR Y NORTE

ENTREGA DE OBRA LA ESTRELLA DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 SE  ACUDIÓ  CON  AUTORIDADES  A  REVISAR  LA  OBRA  DE  LA
ESTRELLA  EN  EL  MUNICIPIO  DE  PIHUAMO  JALISCO,  PARA  SU
POSTERIOR ENTREGA.

PIHUAMO JALISCO QUE SE TERMINE LA OBRA EN TIEMPO Y FORMA AL BENEFICIO DE LOS POBLADORES Y DEL ESTADO EN GENERAL. LA OBRA SE ENCUENTRA EN TIEMPO SE REALIZARAN ALGUNAS
ADECUACIONES SOLICITADAS POR AUTORIDADES MUNICIPALES.

SE TERMINE Y SEA ENTREGADA AL MUNICIPIO EN BENEFICIO DE
SUS POBLADORES

$128.00 COMIDA $128.00

DGIC-000236-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

NO APLICA ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

DEL 30 DE ENERO DE 2017 AL 30 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO DE LA CIUDAD DE TEOCALTICHE A LA CIUDAD
DE GUADALAJARA A OFICINAS CENTRALES DE LA D. G. I. C. Y S.I.O.P
A ENTREGA DE NOMINA BASE, LISTAS DE ASISTENCIA Y TRAMITE
DE DOCUMENTOS

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES DE DOCUMENTACIÓN APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE LA RESIDENCIA TEOCALTICHE

ENTREGAR INFORMACIÓN EN LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000234-2017 R E N E  A L E J A N D R O
SALAZAR  MORENO

NO APLICA. CONDUCTOR DE CAMIÒN TRABAJOS DE ACARREO DE MATERIAL PRODUCTO DE LIMPIEZA DE
CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-TALPA DE
ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE ACARREO DE MATERIAL PRODUCTO DE
LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000 AL KM. 7+000, JUEVES: DEL
KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL KM. 8+000 AL KM. 9+000
EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000233-2017 ING.  ESAÚ  FLORES
ALVAREZ

LIC. MARTÍN DURÁN ÁVILA, ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ. DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  DE:
MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL GRANDE, AYUTLA,
MASCOTA, PUERTO VALLARTA, JAL.

DEL 28 DE ENERO DE 2017 AL 29 DE ENERO DE 2017 SÁBADO 28 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL
GRANDE,Y EL DOMINGO 29 DE ENERO/2017,  AYUTLA,  MASCOTA,
PUERTO VALLARTA, JAL.

MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL GRANDE, AYUTLA,
MASCOTA, PUERTO VALLARTA, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS DE LA ZONA. SÁBADO 28 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: MAZAMITLA, VALLE DE JUÁREZ, ZAPOTLÁN EL
GRANDE,Y EL DOMINGO 29 DE ENERO/2017,  AYUTLA,  MASCOTA,
PUERTO VALLARTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $863.00 DESAYUNO $220.00,COMIDA $349.00,CENA $294.00

DGIRU-000083-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

n/a COORDINADOR VERIFICACION DE LA OBRA PUENTE EL SALVADOR DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 verificacion de trabajos y estudios preliminares Atotonilco el Alto verificar avances en daños y realización de estudios obras de acuerdo a normas estudios previos a trabajos en pro de la obra obra con calidad $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGPOP-000018-2017 L I C .  R O B E R T O
RODRÍGUEZ  DURAN

NO APLICA SUPERVISOR SEGUIMIENTO  EN  OBRA  AL  PROYECTO  DEL  LIBRAMIENTO  DE
CIUDAD GUZMÁN

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 COORDINACIÓN  CON  PROYECTISTA  Y  CONSTRUCTOR  PARA  EL
TRAZO DEL LIBRAMIENTO EN CIUDAD GUZMÁN

CIUDAD GUZMAN, JALISCO COORDINACIÓN  CON  PROYECTISTA  Y  CONSTRUCTOR  PARA  EL
TRAZO DEL LIBRAMIENTO EN CIUDAD GUZMÁN

MEJORAR  LAS  CONDICIONES  DE  CIRCULACIÓN  EN  CIUDAD
GUZMÁN AL HABILITAR UN NUEVO LIBRAMIENTO

SE  REALIZÓ  REVISIÓN  EN  CAMPO  DEL  TRAZO  JUNTO  CON
PROYECTISTA  Y  CONSTRUCTOR  UTILIZANDO  EQUIPO  DE
TOPOGRAFÍA

TENER  UN  NUEVO  LIBRAMIENTO  FUERA  DE  LA  LAGUNA  QUE
INUNDA EL LIBRAMIENTO EXISTENTE

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000082-2017 ING. MARTÍN FIGUEROA
MORALES

N/A DIRECTOR DE PROYECTOS HIDRÁULICOS REVISIÓN DE PROYECTOS DE LA ASOCIACIÓN DE USUARIOS DE LA
PRESA " EL ESTRIBON"

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 VISITA A PROYECTO DE ASOCIACIÓN DE USUARIOS DE LA PRESA EL
ESTRIBON

YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO IDENTIFICAR SOLUCIONES PARA PROBLEMATICA EN LA LINEA DE
CONDUCCION DEL PROYECTO

AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO

EN ACUERDO CON PARTICIPANTES DE OFICINAS CENTRALES DEL
PROGRAMA  DE  DISTRITOS  DE  RIEGO  DEL  PERSONAL  DE
ORGANISMO DE CUENCA LERMA SANTIAGO-PACÍFICO Y CONSEJO
DE  ADMINISTRACIÓN  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO  SE  ACORDÓ
REALIZAR  DIAGNÓSTICO  INTEGRAL  PARA  IDENTIFICAR  LA
PROBLEMÁTICA Y EL FUNCIONAMIENTO DEL PROYECTO

SE  REALICE  LA  ELECCIÓN  DE  PARTE  DE  LA  EMPRESA  QUE
REALIZARA EL DIAGNOSTICO QUE ESTE DENTRO DEL PADRÓN DE
EMPRESAS CONFIABLES DE SU-PROGRAMA

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000049-2017 NARCISO  LEOBARDO
PEREZ VERA

ING.  JOEL  RUIZ  MARTINEZ,  DIRECTOR  GENERAL  DE  OBRAS
PUBLICAS.

CHOFER DE DIRECTOR GENERAL VISITA  DE  OBRA  PUENTE  VEHICULAR  EL  PITILLAL  EN  PUERTO
VALLARTA Y CHAMELA, MUNICIPIO DE LA HUERTA, JALISCO, EN
CONJUNTO  CON  LA  COMISION  DGOP-000047-2017,DEL  ING.JOEL
RUIZ  MARTINEZ,  DIRECTOR  GENERAL  DE  OBRAS  PUBLICAS,  SE
AUTORIZA  AL  COMISIONADO  COTIZAR  IMPORTES  IGUALES  AL
SUPERIOR JERARQUICO

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 VISITA  DE  VERIFICACION  DE  OBRAS  PUENTE  VEHICULAR
ELPITILLAL Y AV. MEXICO EN PUERTO VALLARTA, POR LA TARDE
NOCHE SE VISITO EL MUNICIPIO DE LA HUERTA, JALISCO

PUERTO VALLARTA Y LAHUERTA, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE LA OBRA EN  EL  DESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD

SE REALIZO LA SUPERVISION DE LAS OBRAS DE ACUERDO A LO
PROGRAMADO

OBRAS DE CALIDAD ENLOS ESTANDARES DE LA NORMATIVIDAD $532.00 DESAYUNO $166.00,COMIDA $238.00,CENA $128.00

DGOP-000048-2017 ING. MANUEL ANTONIO
MEZA RIVERA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN ZONA NORTE VISITA  DE  VERIFICACIÓN  DE  OBRAS  PUENTE  VEHÍCULAR  EL
PITILLAL Y AV. MÉXICO

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 VISITA  DE  VERIFICACION  DE  OBRAS  PUENTE  VEHICULAR  EL
PITILLAL Y AV. MEXICO

PUERTO VALLARTA, JAL. VERIFICAR LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS EN  QUE  SE  TERMINEN  LOS  TRABAJOS  EN  TIEMPO,  FORMA  Y
CALIDAD

SATISFACTORIO PROGRAMARA LA SIGUIENTE VISITA SEGÚN LAS NECESIDADES DE
LAS OBRAS

$2,166.00 DESAYUNO  $128.00,COMIDA  $404.00,CENA  $256.00,HOSPEDAJE
$670.00,PEAJES $708.00

DGOP-000047-2017 I N G .  J O E L  R U Í Z
MARTÍNEZ

NARCISO LEOBRDO PEREZ VERA, CHOFER DE DIRECTOR GENERAL DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS VISITA  DE  OBRA  PUENTE  VEHICULAR  EL  PITILLAL  EN  PTO.
VALLARTA Y CHAMELA EN EL MUNICIPIO DE LA HUERTA, JALISCO.

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 VISITA  DE  VERIFICACIÓN  DE  OBRAS  PUENTE  VEHICULAR  EL
PITILLAL  Y  AV.  MÉXICO,  POR  LA  TARDE  NOCHE  SE  VISITO  EL
MUNICIPIO DE LA HURTA, JALISCO.

PUERTO VALLARTA Y LA HUERTA, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE LA OBRA. EN  EL  DESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD.

SE REALIZO LA SUPERVISIÓN DE LAS OBRAS DE ACUERDO A LO
PROGRAMADO.

OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTÁNDARES DE LA NORMATIVIDAD. $1,240.00 DESAYUNO $166.00,COMIDA $238.00,CENA $128.00,PEAJES $708.00

DGIC-000228-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR  INFORMES  DE  CONSERVACION,  VIATICOS,
DOCUMENTACION PARA ALTA DE PERSONAL, RECABAR FIRMAS DE
NOMINAS Y TERMINOS DE CONTRATO EN MAZAMITLA, Y ENTREGA
DE LOS MISMOS EN OFICINAS DE SIOP.

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 JUEVES  26  DE  ENERO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION,  VIATICOS,  DOCUMENTACION  PARA  ALTA  DE
PERSONAL,  RECABAR  FIRMAS  DE  NOMINAS  Y  TERMINOS  DE
CONTRATO  EN  MAZAMITLA,  Y  ENTREGA  DE  LOS  MISMOS  EN
OFICINAS DE SIOP

MAZAMITLA Y GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000227-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO LOPEZ ENCARGADO DE CUADRILLA VERIFICACION DE CALIDAD Y SUPERVISIÓN DE OBRA: CAMINO EL
REFUGIO SAN MARCOS EN EL MPIO DE AHUALULCO DEL MERCADO

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 DIA 25 VERIFICACION DE CALIDAD Y SUPERVISION DE LA OBRA EL
CAMINO; EL REFUGIO SAN MARCOS

AHUALULCO DEL MERCADO; CAMINO EL REFUGIO - SAN MARCOS VERIFICACION DE CALIDAD Y SUPERVISION DE LA OBRA VERIFICACION DE CALIDAD VERIFICACION DE CALIDAD CALIDAD DEL MATERIAL Y SUPERVICION $92.00 DESAYUNO $92.00

DGIC-000226-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

JOSE ANTONIO GONZALEZ FLORES DIRECTOR DE INGENIERIA VERIFICACION  DE  CALIDAD  Y  SUPERVISION  DE  OBRA  EN  EL
CAMINO EL REFUGIO -SAN MARCOS EN EL MPIO DE AHUALULCO
DEL MERCADO

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 DIA 25 VERIFICACION DE CALIDAD Y SUPERVISION DE LA OBRA EL
CAMINO  EL  REFUGIO  -  SAN  MARCOS  EN  AHUALULCO  DEL
MERCADO,

AHUALULCO DEL MERCADO CAMINO EL REFUGIO - SAN MARCOS VERIFICACION DE CALIDAD Y SUPERVISION DE LA OBRA VRIFICACION DE CALIDAD VERIFICACION DE CALIDAD CALIDAD DE MATERIAL Y SUPERVISION $92.00 DESAYUNO $92.00

DS-000041-2017 LIC.  ANTONIO  GIEZI
MARTINEZ RUBIO

ANTONIO MARTINEZ, JOSE SAAVEDRA, MTRO. NETZAHUALCOYOTL
ORNELAS, ALFONSO CISNEROS, PAUL EMMANUEL ATANACIO

SECRETARIO PARTICULAR INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 ASISTIR A INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. ASISTIR A INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PUERTO VALLARTA NO APLICA SE LLEVO A CABO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DS-000040-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

JOSE SAAVEDRA, ALFONSO CISNEROS, ANTONIO MARTINEZ, MTRO.
NETZAHUALCOYOTL ORNELAS, PAUL EMMANUEL ATANCIO

CHOFER A TRASLADAR AL SECRETARIO A INAUGURACIÓN DE OBRA DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 TRASLADAR  AL  SECRETARIO  A  INAUGURACIÓN  DE  OBRA  EN
PUERTO VALLARTA

PUERTO VALLARTA, JAL. TRASLADAR  AL  SECRETARIO  A  INAUGURACIÓN  DE  OBRA  EN
PUERTO VALLARTA

NO APLICA SE REALIZO SEGUN LO PLANEADO NO APLICA $458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DS-000039-2017 LIC.  JOSE  SAAVEDRA
TERAN

JOSE  SAAVEDRA  TERAN,  MTRO.  NEZTAHUALCOYOTL  ORNELAS,
ANTONIO GIEZI MARTINEZ , ALFONSO CISNEROS, PAUL ATANACIO

SECRETARIO PARTICULAR INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 INAUGURACIÓN DE PUENTE DE AV. MEXICO EN PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. ASISTIR A LA INAUGURACIÓN DEL PUENTE NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO CONFORME LO PLANEADO NO APLICA $2,266.03 DESAYUNO  $128.00,COMIDA  $202.00,CENA  $128.00,PEAJES
$708.00,COMBUSTIBLE $1,100.03

DS-000038-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

JOSE  SAAVEDRA  TERAN,  MTRO.  NEZTAHUALCOYOTL  ORNELAS,
ANTONIO GIEZI MARTINEZ , ALFONSO CISNEROS, PAUL ATANACIO

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 INAUGURACIÓN DE PUENTE DE AV. MEXICO EN PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. ASISTIR A LA INAUGURACIÓN DE LAS OBRAS AL BIENESTAR DE LA COMUNIDAD SE LOGRO EL OBJETIVO CONFORME LO PLANEADO NO APLICA $4,449.05 DESAYUNO $220.00,COMIDA $270.00,CENA $220.00,PASAJE $3,739.05

DGIC-000225-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16  EN  CAM.  CÓD.  554  DENTRO  DEL  MPIO.  DE  VILLA
PURIFICACIÓN, JAL. Y TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCE DE
OBRA DE LA LP-0279/16 EN EL CAMINO CÓD. 544 EN EL MUNICIPIO
DE MASCOTA, JALISCO.

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 JUEVES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-
0266/16  Y  LP-0283/16  EN  CAM.  CÓD.  554  VILLA  PURIFICACIÓN-
CHAMELA  DENTRO  DEL  MPIO.  DE  VILLA  PURIFICACIÓN,  JAL.  Y
VIERNES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCE DE OBRA DE LA
LP-0279/16 EN EL CAMINO CÓD. 544 MASCOTA-LA ESTANCIA-LAS
PALMAS-LAS JUNTAS EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN Y MASCOTA, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN
DE  TRABAJOS  DE  AVANCES  DE  OBRA  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DGIC-000224-2017 C.  FREDY  ESTRADA
MARÍA

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO,  C.  MIGUEL  AGUILAR  RODRÍGUEZ,  C.  WILEBALDO
FLORES  SANTANA,  C.  ISMAEL  FLORES  VENTURA,  C.  RAMIRO
LLAMAS PÉREZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000223-2017 C .  Y A I R  D E  J E S Ú S
VALDÉZ SALAZAR

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C. FREDY ESTRADA
MARÍA,  C.  WILEBALDO  FLORES  SANTANA,  C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA Y C. RAMIRO LLAMAS PÉREZ.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000222-2017 C.  RAMIRO  LLAMAS
PÉREZ

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C. FREDY ESTRADA
MARÍA,  C.  WILEBALDO  FLORES  SANTANA,  C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000221-2017 C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C. FREDY ESTRADA
MARÍA,  C.  WILEBALDO  FLORES  SANTANA,  C.  RAMIRO  LLAMAS
PÉREZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000220-2017 C.  WILEBALDO FLORES
SANTANA

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C. FREDY ESTRADA
MARÍA, C. ISMAEL FLORES VENTURA, C. RAMIRO LLAMAS PÉREZ Y
C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000219-2017 M I G U E L  A G U I L A R
RODRÍGUEZ

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO, C. FREDY ESTRADA MARÍA, C. WILEBALDO FLORES
SANTANA, C. ISMAEL FLORES VENTURA, C. RAMIRO LLAMAS PÉREZ
Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

CHOFER "C" TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000218-2017 RICARDO RUIZ GARCÍA C. ARTURO ESTRELLA DE LA CRUZ, C. PORFIRIO NAVARRETE REYES,
C. FRANCISCO FLORES VENTURA, C. GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ
LEONOR,  C.  LUIS  ALBINO  FLORES  VENTURA,  C.  IGNACIO  RAEL
FLORES VENTURA Y C. GABRIEL BIVIAN SANTANA.

CHOFER "C" TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO  AISLADO  1.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO
AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330
AL KM. 16+670, VIERNES: DEL KM. 16+670 AL KM. 17+000 EN EL
CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000217-2017 J U A N  C A R L O S
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ

C. JOSÉ RAMÍREZ VIGIL. AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO (PINTAR PARAPETOS DE
PUENTES Y TOPES) 11.3 KMS. EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO (PINTAR
PARAPETOS DE PUENTES Y TOPES) DEL KM. 0+000 AL KM. 3+760,
JUEVES: DEL KM. 3+760 AL KM. 7+530, VIERNES: DEL KM. 7+530 AL
KM.  11+300  EN  EL  CAMINO  CÓD.  527  SAN  PEDRO-TALPA  DE
ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO EN LOS CAMINOS EN
CONSERVACIÓN.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000216-2017 G A B R I E L  B I V I A N
SANTANA

C. ARTURO ESTRELLA DE LA CRUZ, C. PORFIRIO NAVARRETE REYES,
C. FRANCISCO FLORES VENTURA, C. GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ
LEONOR,  C.  LUIS  ALBINO  FLORES  VENTURA,  C.  IGNACIO  RAEL
FLORES VENTURA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

AYUDANTE DE ALBAÑIL SUPERVISIÓN TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL Y  PROFUNDO
AISLADO  1.0  KMS.  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL Y
PROFUNDO AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL
KM. 16+330 AL KM.  16+670,  VIERNES:  DEL KM.  16+670 AL KM.
17+000 EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. SUPERVISAR LOS TRABAJOS Y PERSONAL PARA TENER UN BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000215-2017 IGNACIO  RAEL  FLORES
VENTURA

C. ARTURO ESTRELLA DE LA CRUZ, C. PORFIRIO NAVARRETE REYES,
C. FRANCISCO FLORES VENTURA, C. GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ
LEONOR, C.  LUIS ALBINO FLORES VENTURA, C.  GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO  AISLADO  1.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO
AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330
AL KM. 16+670, VIERNES: DEL KM. 16+670 AL KM. 17+000 EN EL
CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000214-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRABAJOS  DE  RECAVAR  FIRMAS  DE  PERSONAL  Y  ENTREGA  DE
DOCUMENTACIÓN  OFICIAL  EN  AYUNTAMIENTO  DE  VILLA
PURIFICACIÓN, JAL. Y TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA
DGIC  Y  SIOP  PARA  ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN
OFICIAL.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  RECAVAR  FIRMAS  DE  PERSONAL  Y
ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN OFICIAL EN AYUNTAMIENTO DE
VILLA  PURIFICACIÓN,  JAL.  Y  JUEVES:  TRASLADO  A  OFICINAS
CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA  ENTREGAR  Y  RECIBIR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

VILLA PURIFICACIÓN Y GUADALAJARA, JALISCO. RECAVAR FIRMAS, ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA
SU TRAMITE.

LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS PARA SU TRAMITE Y COMPRA DE
MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DGIC-000213-2017 LUIS  ALBINO  FLORES
VENTURA

C. ARTURO ESTRELLA DE LA CRUZ, C. PORFIRIO NAVARRETE REYES,
C. FRANCISCO FLORES VENTURA, C. GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ
LEONOR, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

PEON TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO  AISLADO  1.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO
AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330
AL KM. 16+670, VIERNES: DEL KM. 16+670 AL KM. 17+000 EN EL
CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000212-2017 GILBERTO CONSTANCIO
LOPEZ LEONOR

C. ARTURO ESTRELLA DE LA CRUZ, C. PORFIRIO NAVARRETE REYES,
C.  FRANCISCO  FLORES  VENTURA,  C.  LUIS  ALBINO  FLORES
VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

PEON TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO  AISLADO  1.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO
AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330
AL KM. 16+670, VIERNES: DEL KM. 16+670 AL KM. 17+000 EN EL
CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000211-2017 JOSE RAMIREZ VIGIL C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GONZÁLEZ. MECANICO DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO (PINTAR PARAPETOS DE
PUENTES Y TOPES) 11.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO (PINTAR
PARAPETOS DE PUENTES Y TOPES) DEL KM. 0+000 AL KM. 3+760,
JUEVES: DEL KM. 3+760 AL KM. 7+530, VIERNES: DEL KM. 7+530 AL
KM.  11+300  EN  EL  CAMINO  CÓD.  527  SAN  PEDRO-TALPA  DE
ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO EN LOS CAMINOS EN
CONSERVACIÓN.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000210-2017 ARTURO  ESTRELLA  DE
LA CRUZ

C. PORFIRIO NAVARRETE REYES, C. FRANCISCO FLORES VENTURA,
C. GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. LUIS ALBINO FLORES
VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

CONDUCTOR DE CAMIÒN ACARREO  DE  MEZCLA  ASFÁLTICA  PARA  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL Y PROFUNDO AISLADO 1.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: CARREO DE MEZCLA ASFÁLTICA PARA TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL Y PROFUNDO AISLADO DEL KM. 16+000 AL
KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330 AL KM. 16+670, VIERNES:
DEL  KM.  16+670  AL  KM.  17+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503
AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000209-2017 FRANCISCO  FLORES
VENTURA

C. ARTURO ESTRELLA DE LA CRUZ, C. PORFIRIO NAVARRETE REYES,
C. GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. LUIS ALBINO FLORES
VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO  AISLADO  1.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO
AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330
AL KM. 16+670, VIERNES: DEL KM. 16+670 AL KM. 17+000 EN EL
CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000208-2017 J O S E  S A N T A N A
CANDELARIO

C.  JOSÉ  DE  JESÚS  GALLARDO  FLORES,  C.  MIGUEL  AGUILAR
RODRÍGUEZ,  C.  FREDY ESTRADA MARÍA,  C.  WILEBALDO FLORES
SANTANA, C. ISMAEL FLORES VENTURA, C. RAMIRO LLAMAS PÉREZ
Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 6+000
AL KM. 7+000, JUEVES: DEL KM. 7+000 AL KM. 8+000, VIERNES: DEL
KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-
TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO
.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000207-2017 PORFIRIO  NAVARRETE
REYES

C.  ARTURO  ESTRELLA  DE  LA  CRUZ,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA,  C.  GILBERTO  CONSTANCIO  LÓPEZ  LEONOR,  C.  LUIS
ALBINO FLORES VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C.
GABRIEL BIVIAN SANTANA Y C. RICARDO RUIZ GARCÍA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO  AISLADO  1.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  Y  PROFUNDO
AISLADO DEL KM. 16+000 AL KM. 16+330, JUEVES: DEL KM. 16+330
AL KM. 16+670, VIERNES: DEL KM. 16+670 AL KM. 17+000 EN EL
CAMINO CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000206-2017 J O S E  D E  J E S U S
GALLARDO FLORES

C. JOSÉ SANTANA CANDELARIO, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ,
C.  FREDY ESTRADA MARÍA,  C.  WILEBALDO FLORES SANTANA, C.
ISMAEL FLORES VENTURA, C. RAMIRO LLAMAS PÉREZ Y C. YAIR DE
JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

ENCARGADO DE AREA C SUPERVISIÓN TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 3.0 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  SUPERVISIÓN TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS
DEL KM. 6+000 AL KM. 7+000,  JUEVES:  DEL KM. 7+000 AL KM.
8+000, VIERNES: DEL KM. 8+000 AL KM. 9+000 EN EL CAMINO CÓD.
527 SAN PEDRO-TALPA DE ALLENDE.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. SUPERVISAR LOS TRABAJOS Y PERSONAL PARA TENER UN BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIC-000205-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0289/16 Y
LP-0278/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  526  DENTRO  DEL  MPIO.  DE
CUAUTLA,  JAL.  Y  TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DE  AVANCES  DE
OBRAS DE LA LP-0291/16 Y LP-0272/16 EN EL CAMINO CÓD. 503 EN
EL MUNICIPIO DE CHIQUILISTLÁN, JALISCO.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 MARTES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-
0289/16 Y LP-0278/16 EN EL CAMINO CÓD.  526 SAN CLEMENTE-
AYUTLA-LA  CAMPANA  DENTRO  DEL  MPIO.  DE  CUAUTLA,  JAL.  Y
TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS DE LA  LP-
0291/16  Y  LP-0272/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN EN EL MUNICIPIO DE CHIQUILISTLÁN, JALISCO.

CUAUTLA Y CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DEL CAMINO PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00
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DGIC-000204-2017 R A F A E L  B E C E R R A

GUTIERREZ
NO APLICA TECNICO B COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  SUPERVISIÓN  DE

LOS  TRAMOS  EN  REPARACIÓN  A  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION
RUTINARIA Y ACOMPAÑAR AL PERSONAL DE LABORATORIO DE OF.
CENTRALES,  HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FÍSICO  QUE
GUARDAN  LOS  CAMINOS  PARA  PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y TOMAR FOTOGRAFÍAS

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 23 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE
CONSERVACIÓN  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  BACHEO  DEL
KM.11+000  AL  KM.  13+000  DEL  CAMINO  336-SANTA  RITA  LA
PURÍSIMA,  DE  AHÍ  ME  TRASLADE  AL  LIBRAMIENTO  SUR  DE
ARANDAS PARA REVISAR NIVELES DE SUB BASE DEL KM. 43+615 AL
KM.  44+020,  DE  AHÍ  ME  TRASLADE  AL  LIBRAMIENTO  DE
TEPATITLAN PARA REVISAR NIVELES DE LA SUB RASANTE DEL KM.
2+100 AL KM. 3+000 LADO DERECHO.- 24 DE ENERO DEL 2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLA  DE  CONSERVACIÓN
REALIZANDO TRABAJOS DE BACHEO EN LOS CAMINOS 337.-ENT.
CARR.  MEXICO  80-CAÑADAS  DE  OBREGON  Y  338.-CAÑADAS  DE
OBREGON-TEMACAPULIN,  DE  AHÍ  ME  TRASLADE  A  REVISAR
NIVELES  DE  SUB  YACENTE  DEL  CAMINO  314.-TEPATITLA-
-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO DEL KM. 45+000 AL KM. 45+700
LADO  IZQUIERDO,  DE  AHÍ  ME  TRALADÉ  EN  COMPAÑIA  DEL
PERSONAL  DE  LABORATORIO  PARA  MOSTRAR  TRAMOS
TERMINADOS  EN  MISMO  CAMINO,  DESPUÉS  ME  TRASLADE  AL
CAMINO 302.-LAGOS DE MORENO A SUPERVISIÓN DE TRABAJOS
REALIZADOS, Y LEVANTAMIENTO FOTOGRÁFICO DE LOS CAMINOS
ANTES MENCIONAS PARA REPORTES SEMANALES. 25 DE ENERO
DEL  2017. -COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLA  DE
CONSERVACIÓN  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  BACHEO  EN  EL
CAMINO 314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO DEL KM.
95+000 AL KM. 93+700, DE AHÍ ME TRASLADE AL CAMINO 344.-
LIBRAMIENTO  LAGOS  DE  MORENO  A  REVISAR  CAPA  DE  SUB
RASANTE DEL KM. 11+900 AL KM. 12+700 Y DE AHÍ ME TRASLADE A
TEPATITLAN PARA REVISAR NIVELES DE SUB RASANTE DEL KM.
2+800 AL KM. 3+100 LADO IZQUIERDO DE AHI ME TRASLADE AL
CAMINO 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS
LAGOS  A  SUPERVISION  DE  TRABAJOS  REALIZADOS  POR  LA
EMPRESA  Y  LEVANTAMIENTO  FOTORGRÁFICO  TANTO  DE  LAS
CUADRILLAS COMO DE LA EMPRESAS PARA REPORTES SEMANALES.

ARANDAS,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,  LAGOS  DE  MORENO,
ATOTONILCO EL ALTO, JALISCO

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE CAMINOS Y
S U P E R V I S A R  L O S  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I Ó N  Y
RECONSTRUCCIÓN REALIZADAS POR EMPRESAS

TENER  CONTROL  SOBRE  LOS  TRABAJOS  EJECUTADOS  POR
CONTRATISTAS,  ADEMÁS  DE  EVALUAR  EL  ESTADO  DE  LOS
CAMINOS  PARA  QUE  EL  RESIDENTE  PUEDA  PROGRAMAR  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FÍSICO Y FOTOGRÁFICO DE
LOS CAMINOS, ASÍ COMO CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
QUE EN ELLOS SE REALIZAN

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000203-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL Y RECORRIDO A
LA SUB RESIDENCIA SAN IGNACIO C. G., PARA LLEVAR , RECOGER Y
RECABAR  FIRMAS  DE  DOCTOS  OFICIALES  PARA  TRAMITAR  EN
OFICINAS  CENTRALES,  COMPRA  DE  REFACCIONES  Y  PAGO  DE
SERVICIOS

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 23 DE ENERO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN
CALLE 2, No. 2357, COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL DESPUES TRASLADARME A LA SIOP A LA
DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCTOS  OFICIALES  PASAR  A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS
MATERIALES PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCTOS, 25 DE ENERO
DEL 2017.- TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO
A LA CD.  DE ARANDAS A LA SERVICIO GRUPO GASOLINERO EL
CAPULIN A ENTREGAR VALES DE GASOLINA DE LOS VEHICULOS Y
MAQUINARIA PESADA HACER RECORRIDO A LA SUB RESIDENCIA DE
SAN IGNACIO C. GORDO, PARA LLEVAR, RECOGER DOCTOS PARA
TRAMITAR EN OF. CENTRALES EN GDL .ASI MISMO TRASLADARME
A LA CD. TEPATITLAN DE MORELOS PARA COMPRAR REFACCIONES
PARA LOS VEHICULOS, 26 DE ENERO DEL 2017.- TRASLADARME DE
LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES
DE LA D.G.I.C.,  EN CALLE 2,  No.  2357,  COL. FERROCARRIL PARA
ENTREGAR  DOCUMENTACIÓN  DEL  PERSONAL  PARA  NUEVO
INGRESO  DE  SERVICIOS  PERSONALES  Y  RECIBIR  DOCTOS
OFICIALES DESPUES TRANSPORTARME A LA SIOP A LA DIRECCION
DE  RECURSOS  HUMANOS  PARA  ENTREGAR  DOCTOS  OFICIALES
PASAR A LA DIRECCION DE RECURSOS FINACIEROS PARA RECOGER
CHEQUE PARA PAGO DE VIATICOS AL PERSONAL DE LA RESIDENCIA
ASI MISMO PASAR A LA DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES
PARA ENTREGAR DOCTOS OFICIALES

GUADALAJARA, SAN IGNACIO C. GORDO, ARANDAS, TEPATITLAN DE
MORELOS. JALISCO

RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES DE DOCUMENTOS Y PAGOS AL
PERSONAL DE LA RESIDENCIA Y PROVEEDORES

SE TRAMITÓ TODA LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$498.00 COMIDA $498.00

DGPOP-000016-2017 ARQ. GUILLERMO ORTIZ
VÁZQUEZ

N/A COORDINADOR C REVISIÓN DE LA TOPOGRAFÍA DE LOS PROYECTOS DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 REVISIÓN DE LA TOPOGRAFÍA DE LOS PROYECTOS "BOCANEGRA,
SECUNDINO Y CIRCUITO FATIMA"

VALLE DE GUADALUPE, JALISCO REVISIÓN DE LA TOPOGRAFÍA DE LOS PROYECTOS "BOCANEGRA,
SECUNDINO Y CIRCUITO FATIMA"

DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000202-2017 J U A N  A L B E R T O
GONZALEZ  JIMENEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  REALIZAR
RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCIÓN  Y
CONSERVACIÓN  RUTINARIA,  REALIZAR  EL  AVANCE  DE  OBRAS,
REPORTE FOTOGRÁFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO
QUE GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 23 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLAS
DE CONSERVACIÓN, REALIZANDO TRABAJOS DE BACHEO DEL KM.
97+000  AL  KM.  95+000  DEL  CAMINO  314.-TEPATITLAN-ARAND-
S-LIMITES DE ESTADO, DE AHI ME TRASLADE AL CAMINO 316.-ENT.
CARR. 314.-JESUS MARIA-AYOTLAN, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL
EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS Y CAMINO 318.-ENT. CARR. 314 -
SANTIAGUITO  DE  LOS  VELAZQUEZ  A  LA  SUPERVISIÓN  DE
EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
RECONSTRUCCIÓN Y RECORRIDO AL CAMINO 326.-TEPATITLAN-SAN
JOSE DE GRACIA-SAN FRANCISCO DE ASIS ATOTONILCO A CHECAR
EL ESTADO QUE GUARDA EL CAMINO PARA PROGRAMAR TRABAJOS
DE BACHEO. 24 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR
CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  REALIZANDO  TRABAJOS  DE
BACHEO  DEL  KM.  93+700  AL  KM.  95+000  DEL  CAMINO  314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO  Y  DE  AHÍ
TRASLADARME  A  LOS  CAMINOS  344.-  LIBRAMIENTO  LAGOS  DE
MORENO,  307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE
LOS LAGOS, 316.-ENT. CARR 314.-JESUS MARIA AYOTLAN Y 321.-ENT.
CARR.  314.-JOSEFINO  DE  ALLENDE  A  LA  SUPERVISION  DE
EMPRESAS DE CONSERVACION Y RECONSTRUCCION. 25 DE ENERO
DEL  2017.-COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE
CONSERVACIÓN,  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  BACHEO  DEL  KM.
92+700  AL  KM.  93+700  CAMINO  314.-TEPATITLAN-ARAND-
S-LIMITES DE ESTADO, DE AHÍ ME TRASLADE A LOS CAMINOS 314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO, 316.-ENT. CARR. 314.-
JESUS  MARIAAYOTLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL  EL  ALTO-
SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS  Y  CAMINO  318.-ENT.  CARR.  314  -
SANTIAGUITO  DE  LOS  VELAZQUEZ  Y  319.-ENT.  CARR.  (MANUEL
DOBLADO-LA PIEDAD)-SAN JOSE DE LA PAZ A LA SUPERVISION DE
EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION  Y  LEVANTAMIENTOS  FOTOGRAFICOS  DE  LAS
OBRAS ANTES MENCIONADAS.

ARANDAS,  ATOTONILCO  EL  ALTO,  AYOTLAN,  TEPATITLAN  DE
MORELOS, JESUS MARIA, LAGOS DE MORENO, JALISCO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS, SUPERVISAR Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDOS  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN RUTINARIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDO PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR
LOS DIVERSOS TRABAJOS Y MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$498.00 COMIDA $498.00

DGJ-000012-2017 LIC.  ELISA  JULIETA
PARRA GARCÍA

LIC. ELISA JULIETA PARRA GARCÍA, LIC. JUAN CARLOS HERNÁNDEZ
NUÑO Y BIÓLOGO MARCO ANTONIO CARRASCO ORTÍZ.

DIRECTORA GENERAL JURIDICA ASISTIR A LA REUNIÓN CONVOCADA EN OFICIO PROVENIENTE DEL
COMISARIADO  DE  BIENES  COMUNALES  TUAPURIE  SANTA
CATARINA  CUEXCOMATITLÁN,  MUNICIPIO  DE  MEZQUITIC,
RECIBIDO EN ESTAS DIRECCIÓN EL DÍA 23 DE ENERO DEL 2017.

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 28 DE ENERO DE 2017 VIERNES: LLEGADA AL MUNICIPIO DE HUEJUQUILLA EL ALTO A LAS
7:00 PM. SABADO: TRASLADO AL SITIO DE OBRA EN EL MUNICIPIO
DE MEZQUITIC EN LOS TERRENOS DE LA COMUNIDAD WIXÁRICA
DE TUAPURIE, SANTA CATARINA CUEXCOMATITLÁN. SE RECORRIÓ
LA OBRA DE CONSTRUCCIÓN DEL PROYECTO "CAMINO JARDÍN",
PROMOVIDO  POR  ESTA  SECRETARÍA  EN  CONJUNTO  CON  LA
CONTRATISTA  Y  LOS  SUPERVISORES  DE  LA  COMUNIDAD.
POSTERIORMENTE, SE ATENDIÓ LA INVITACIÓN DE LA COMUNIDAD
A PRESENTAR EL PASO DE LOS PEREGRINOS EN SU RUTA HACÍA
WIRIKUTA POR EL SITIO SAGRADO DEL PASO DEL OSO.

HUEJUQUILLA EL ALTO, JALISCO Y MEZQUITIC ATENDER LA INVITACIÓN DE LA COMUNIDAD AL EVENTO ANTES
REFERIDO,  ASÍ  COMO  OBSERVAR  EN  CAMPO  EL  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN DE LA OBRA.

ATENDER  LOS  PROCESOS  DE  DIÁLOGO  Y  GESTIÓN  ENTRE  LA
COMUNIDAD  WIXÁRICA  DE  TUAPURIE,  SANTA  CATARINA
CUEXCOMATITLÁN  Y  LA  SECRETARÍA  DE  INFRAESTRUCTURA  Y
OBRA  PÚBLICA  EN  CUMPLIMIENTO  A  LOS  COMPROMISOS
ADQUIRIDOS POR AMBAS PARTES.

LA OBRA SE ESTA LLEVANDO DE MANERA LIMPIA Y ORDENADA, LAS
OBSERVACIONES GENERADAS EN EL RECORRIDO SE HARÁN SABER
A LAS PARTES PARTICIPANTES PARA PODER DAR SOLUCIONES A
LAS MISMAS.  SE LLEVÓ A CABO EL PASO DE LOS PEREGRINOS
HACIA WIRIKUTA POR EL SITIO SAGRADO CONOCIDO COMO PASO
DEL OSO, EN EL CUAL SE HIZO UNA RESEÑA HISTÓRICA DE LA
COMUNIDAD  POR  PARTE  DE  SUS  INTEGRANTES.  ASÍ  COMO
AGRADECIMIENTOS POR LA ATENCIÓN A LA INVITACIÓN.

POSITIVO $1,723.90 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $294.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$357.00,COMBUSTIBLE $796.90

DGJ-000011-2017 LIC.  MARCO  ANTONIO
CARRASCO ORTIZ

Lic. Elisa Julieta Parra García, Lic. Juan Carlos Hernández Nuño y Biól.
Marco Antonio Carrasco Ortiz

COORDINADOR Acompañando a la Directora General  Jurídica Lic.  Elisa Julieta Parra
García  con  número  de  Comisión  DGJ-000012-2017,  se  autoriza  al
acompañante a cotizar importes iguales al del superior jerárquico para
Asistir a la reunión convocada en oficio proveniente del Comisariado de
Bienes Comunales Tuapurie Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mpio. de
Mezquitic recibido en esta Dirección del día 23 de Enero del 2017

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 28 DE ENERO DE 2017 Viernes  llegada  al  municipio  de  Huejuquilla  el  Alto  a  las  7:00  pm.
Sábado: Traslado al sitio de obra en el municipio de Mezquitic en los
terrenos  de  la  Comunidad  Wixárika  de  Tuapurie  Santa  Catarina
Cuexcomatitlán. Se recorrió la obra de construcción del proyecto camino
Jardín promovido por esta Secretaría en conjunto con la contratista y los
supervisores de la comunidad. Posteriormente, se atendió la invitación
de la Comunidad a presenciar el paso de los peregrinos en su ruta hacia
Wirikuta por el sitio sagrado del Paso del Oso.

Hujuquilla el Alto y Mezquitic Atender la invitación de la Comunidad al evento antes referido, así como
observar en campo el proceso de construcción de la obra.

Atender los procesos de diálogo y gestión entre la Comunidad Wixárika
de  Tuapurie  Santa  Catarina  Cuexcomatitlán  y  la  Secretaría  de
Infraestructura  y  Obra  Pública  en  cumplimiento  a  los  compromisos
adquiridos por ambas partes.

La obra se está llevando de manera limpia y ordenada, las observaciones
generadas en el recorrido se harán saber a las partes participantes para
poder  dar  soluciones  a  las  mismas.  Se  llevó  a  cabo  el  paso  de  los
peregrinos hacia Wirikuta por el Sitio Sagrado conocido como Paso del
Oso, en el cual se hizo una reseña histórica de la comunidad por parte de
sus integrantes, así como agradecimientos por la atención a la invitación.

Se  lleven  a  cabo  los  procesos  de  construcción  de  manera  limpia  y
ordenada siempre tomando en cuenta las observaciones realizadas por
las  partes  involucradas,  así  como  las  leyes  y  normas  aplicables  al
proyecto.

$927.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $294.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$357.00

DGIC-000201-2017 ARQ.  RICARDO  RENE
GÓMEZ CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA REUNION  DE  TRABAJO  CON  EL  DIRECTOR  GRAL.Y  DIR.  DE
CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA, EN OF. CENTRALES, COORDINAR
CUADRILLAS DE BACHEO Y/O CALAVEREO CON MEZCLA PREMIUM,
ACOPAÑAR  AL  DIR  DE  CONSERVACION  Y  MAQ.  PARA  REALIZAR
RECORRIDO PARA SUPERVISION A LAS EMPRESAS QUE REALIZAN
LOS TRABAJOS DE CONSTRUCCION Y CONSERVACION RUTINARIA,
VERIFICAR EL ESTADO FÍSICO QUE GUARDAN LOS CAMINOS

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 23 DE ENERO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS
CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE  REALIZARAN  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN, TRASLADARME DE LA RESIDENCIA
SAN MIGUEL EL ALTO A LA CD. DE GUADALAJARA PARA ASISTIR A
LAS  OFICINAS  CENTRALES  A  REUNIÓN  DE  TRABAJO  CON  EL
DIRECTOR DE CONSERVACIÓN EN INFRAESTRUCTURA CARRETERA
EN CALLE 2,  NO.  2357,  COL.  FERROCARRIL ENTREGAR DATOS Y
AVANCES  DE  OBRA,  DE  AHI  TRASLADARME  A  SUPERVISIÓN  DE
OBRAS DE CONSERVACIÓN Y RECONSTRUCCION EN LOS CAMINOS
349.-LIBRAMIENTO  SUR  DE  TEPATITLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN
MIGUEL  EL  ALTO-SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS,  314.-TEPATITLA-
-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  304.-JALOSTOTITLAN-SAN
MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA-LIMITES
DE ESTADO. 24 DE ENERO DEL 2017.-  PROGRAMAR CUADRILLAS
INDICANDO  LOS  CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE
REALIZARAN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS
EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT. CARR. MEXICO 80-
ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS
LAGOS,  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  304.-
JALOSTOTITLAN-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE
ALEJANDRIA-LIMITES  DE  ESTADO,  344.-LIBRAMIENTO  LAGOS  DE
MORENO.  25  DE  ENERO  DEL  2017.-PROGRAMAR  CUADRILLAS
INDICANDO  LOS  CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE
REALIZARAN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS
EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT. CARR. MEXICO 80-
ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS
LAGOS,  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  304.-
JALOSTOTITLAN-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE
ALEJANDRIA-LIMITES  DE  ESTADO,  344.-LIBRAMIENTO  LAGOS  DE
MORENO.

LAGOS  DE  MORENO,  SAN  JULIAN,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,
GUADALAJARA,  ACATIC,  ARANDAS,  SAN IGNACIO CERRO GORDO,
JALISCO.

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LOS  CAMINOS  DE  LA  RED  Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS OBRAS DE CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  DE  ESTA
RESIDENCIA

SEGUIR  REALIZANDO  RECORRIDOS  PARA  PROGRAMAR  Y
SUPERVISAR LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$498.00 COMIDA $498.00

DGJ-000010-2017 J U A N  C A R L O S
HERNANDEZ  NUÑO,
LIC.

LIC. ELISA JULIETA PARRA GARCÍA, LIC. JUAN CARLOS HERNÁNDEZ
NUÑO Y BIOL. MARCO CARRASCO ORTÍZ

DIRECTOR DE CONVENIOS Y REGULARIZACIÓN ACOMPAÑANDO ALA DIR. GRAL ELISA JULIETA PARRA GARCÍA CON
NUM.  DE  COMISION  DGJ-000012-2017  SE  AUTORIZA  AL
ACOMPAÑANTE COTIZAR IMPORTES IGUALES  AL  DEL  SUPERIOR
JERARQUICO PARA ASISTIR A LA REUNIÓN CONVOCADA EN OFICIO
PROVENIENTE  DEL  COMISARIADO  DE  BIENES  COMUNALES
TUAPURIE  SANTA  CATARINA  CUEXCOMATITLÁN,  MUNICIPIO  DE
MEZQUITIC RECIBIDO EN ESTA DIRECCIÓN EL DÍA 23 DE ENERO
DEL 2017

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 28 DE ENERO DE 2017 VIERNES LLEGADA AL MUNICIPIO DE HUEJUQUILLA EL ALTO A LAS
7:00  PM.  SABADO  TRASLADO  AL  SITIO  DE  LA  OBRA  EN  EL
MUNICIPIO DE MEZQUITIC EN LOS TERRENOS DE LA COMUNIDAD
WIXARICA DE TUAPURIE SANTA CATARINA CUEXCOMATITLÁN. SE
RECORRIÓ LA OBRA DE CONSTRUCCION DEL PROY. CAMINO JARDIN
PROMOVIDO  POR  ESTA  SECRETARIA  EN  CONJUNBTO  CON  LA
CONTRATISTA  Y  LOS  SUPERVISORES  DE  LA  COMUNIDAD.
POSTERIORMENTE SE ATENDIO LA INVITACION DE LA COMUNIDAD
A PRESENCIAR EL PASO DE LOS PEREGRINOS EN SU RUTA HACIA
WIRIKUTA POR EL SITIO SAGRADO DEL PASO DEL OSO

HUEJUQUILLA EL ALTO Y MEZQUITIC ATENDER LA INVITACION DE LA COMUNIDAD AL EVENTO ANTES
REFERIDO,  ASI  COMO  OBSERVAR  EN  CAMPO  EL  PROCESO  DE
CONSTRUCCION DE LA OBRA

ATENDER  LOS  PROCESOS  DE  DIALOGO  Y  GESTION  ENTRE  LA
COMUNIDAD  WIXARICA  DE  TUAPURIE  SANTA  CATARINA
CUEXCOMATITLÁN  Y  LA  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUCTURA  Y
OBRA  PÚBLICA  EN  CUMPLIMIENTO  A  LOS  COMPROMISOS
ADQUIRIDOS POR AMBAS PARTES.

LA OBRA SE ESTA LLEVANDO DE MANERA LIMPIA Y ORDENADA, LAS
OBSERVACIONES GENERADAS EN EL RECORRIDO SE HARAN SABER
A LAS PARTES PARTICIPANTEWS PARA PODER DAR SOLUCIONES A
LAS MISMAS.  SE LLEVÓ A CABO EL PASO DE LOS PEREGRINOS
HACIA WIRIKUTA POR EL SITIO SAGRADO CONOCIDO COMO PASO
DEL OSO EN EL CUAL SE HIZO UNA RESEÑA HISTÓRICA DE LA
COMUNIDAD  POR  PARTE  DE  SUS  INTEGRANTES  ASI  COMO
AGRADECIMIENTOS POR LA ATENCION A LA INVITACIÓN.

SE  LLEVEN  A  CABO  LOS  PROCESOS  DE  MANERA  LIMPIA  Y
ORDENADA SIEMPRE TOMANDO EN CUENTA LAS OBSERVACIONES
REALIZADAS  POR  LAS  PARTES  INVOLUCRADAS,  ASI  COMO  LAS
LEYES Y NORMAS APLICABLES AL PROYECTO

$1,987.03 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $294.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$357.00,COMBUSTIBLE $1,060.03

DS-000037-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

FERNANDO COVARRUBIAS GÓMEZ COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO CHAMELA: LEVANTAR IMAGENES DE REMODELACIÓN , EN PUERTO
VALLARTA ILUMINACIÓN E INAUGURACIÓN DEL PUENTE

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 26  DE  ENERO.-  SE  LEVANTO  IMAGENES  DE  LA  LOCALIDAD  DE
CHAMELA Y REHABILITACIÓN DE LA CARRETERA CHAMELA- VILLA
PURIFICACIÓN Y TRASLADO A VALLARTA A LEVANTAMIENTO DE
IMAGENES DEL MALECON E ILUMINACIÓN DE TEMPLOS.  27  DE
ENERO.- CUBRIR EL INICIO DE LA PAVIMENTACIÓN DE AV. MEXICO
Y LA INAUGURACIÓN DEL PUENTE SOBRE AV. MEXICO. EN PUERTO
VALLARTA

CHAMELA, PUERTO VALLARTA DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA SE  LEVANTARON  IMAGENES  Y  SE  CUBRIERON  LOS  EVENTOS
PROTOCOLARIOS  DE  INICIO  DE  OBRAS  E  INAUGURACIÓN  DE
PUENTE

NO APLICA $1,594.00 DESAYUNO  $220.00,COMIDA  $404.00,CENA  $256.00,HOSPEDAJE
$714.00

DS-000036-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

EDUARDO HERNANDEZ MAGDALENO ANALISTA A CHAMELA: LEVANTAR IMAGENES DE REMODELACIÓN , EN PUERTO
VALLARTA ILUMINACIÓN E INAUGURACIÓN DEL PUENTE

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 26  DE  ENERO.-  SE  LEVANTO  IMAGENES  DE  LA  LOCALIDAD  DE
CHAMELA Y REHABILITACIÓN DE LA CARRETERA CHAMELA- VILLA
PURIFICACIÓN Y TRASLADO A VALLARTA A LEVANTAMIENTO DE
IMAGENES DEL MALECON E ILUMINACIÓN DE TEMPLOS.  27  DE
ENERO.- CUBRIR EL INICIO DE LA PAVIMENTACIÓN DE AV. MEXICO
Y LA INAUGURACIÓN DEL PUENTE SOBRE AV. MEXICO. EN PUERTO
VALLARTA

CHAMELA, PUERTO VALLARTA DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA SE  LEVANTARON  IMAGENES  Y  SE  CUBRIERON  LOS  EVENTOS
PROTOCOLARIOS  DE  INICIO  DE  OBRAS  E  INAUGURACIÓN  DE
PUENTE

NO APLICA $2,342.00 DESAYUNO  $220.00,COMIDA  $404.00,CENA  $256.00,HOSPEDAJE
$714.00,PEAJES $748.00

DGIC-000200-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA M A R T E S :  S U P E R V I S A R  L O S  C A M I N O S  E N  C O N S T  Y
CONSERV.CODIGOS: 311, 304, 307, 314. 323, 302. Y 344.-MIERCOLES:
CODIGOS 330, 304, 307, 331, 342,326, Y JUEVES: CÓDIGOS: 349 Y 301.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 MARTES:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  EN  CONSTRUCCIÓN  Y
CONSERVACIÓN  CON  CODIGOS:  311.-  ENTRONQUE  MÉXICO  80-
VALLE DE GUADALUPE-SAN MIGUEL,  COD.  304.-  JALOSTOTITLÁN-
SAN  MIGUEL-SAN  JULIAN,  SAN  DIEGO  DE  ALEJANDRÍA  LIM.  DE
EDO.,  COD.  314.-  TEPATITLAN-SAN  IGANCIO-ARANDAS,  JESÚS
MARÍA-LIM DE EDO., COD. 323.- ARANDAS-MARTINEZ VALADEZ-SAN
DIEGO DE ALEJANDRIA, COD. 302.- LAGOS DE MORENO-UNION DE
SAN ANTONIO-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA Y COD. 344.- LIB. SUR
LAGOS  DE  MORENO.  MIERCOLES:  COD.  330.-  JALOSTOTITLAN-
TEOCALTITAN, COD. 307.- ATOTONILCO-SAN MIGUEL-SAN JUAN DE
LOS  LAGOS,  331.-  LIB.  SUR-ATOTONILCO,  342.-  TEPATITLAN-SAN
JOSE DE GRACIA-SAN FRANCISCO Y JUEVES: COD. 349.- TEPATITLAN
Y 301.- ACATIC.

JALOSTOTITLÁN, ARANDAS, LAGOS DE MORENO Y TEPATITLÁN DE
MORELOS

SUPERVIIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRAMOS  CARRETEROS
ESTATALES

EN LA SUPERVISIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS MARTES:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  EN  CONSTRUCCIÓN  Y
CONSERVACIÓN  CON  CODIGOS:  311.-  ENTRONQUE  MÉXICO  80-
VALLE DE GUADALUPE-SAN MIGUEL,  COD. 304.-  JALOSTOTITLÁN-
SAN  MIGUEL-SAN  JULIAN,  SAN  DIEGO  DE  ALEJANDRÍA  LIM.  DE
EDO.,  COD.  314.-  TEPATITLAN-SAN  IGANCIO-ARANDAS,  JESÚS
MARÍA-LIM DE EDO., COD. 323.- ARANDAS-MARTINEZ VALADEZ-SAN
DIEGO DE ALEJANDRIA, COD. 302.- LAGOS DE MORENO-UNION DE
SAN ANTONIO-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA Y COD. 344.- LIB. SUR
LAGOS  DE  MORENO.  MIERCOLES:  COD.  330.-  JALOSTOTITLAN-
TEOCALTITAN, COD. 307.- ATOTONILCO-SAN MIGUEL-SAN JUAN DE
LOS  LAGOS,  331.-  LIB.  SUR-ATOTONILCO,  342.-  TEPATITLAN-SAN
JOSE DE GRACIA-SAN FRANCISCO Y JUEVES: COD. 349.- TEPATITLAN
Y 301.- ACATIC.

CONCLUIR  LA  SUPERVISIÓN Y  VERIFICACIÓN DE  LOS  CAMINOS
CONCLUIDOS AL 100%

$1,775.00 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $332.00,CENA  $165.00,HOSPEDAJE
$684.00,PEAJES $356.00
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No.Reporte Nombre del Servidor Integrantes de comitiva Cargo Motivo del Viaje Fecha Agenda Diaria Destino Objetivo En que Contribuye a Objetivos Informe Personal Seguimiento Esperado Costo Desglose
DS-000035-2017 LIC.  MIRIAM  IZCALLI

SINAI  VILLALOBOS
CARBAJAL

GERMAN  RAMIREZ  PONCIO,  FRANCISCO  VINICIO  VAZQUEZ
SALCEDO

AYUDANTE GENERAL A PRE GIRA E INAUGURACIÓN DE AVENIDA MEXICO DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 26 DE ENERO DE 2017.- CONTACTO CON PERSONAL DE SIOP EN LA
OBRA A INAUGURAR PARA RECORRER FISICAMENTE EL PUENTE DE
LA  AV.  MEXICO.  DESPUES  A  CONOCER  EL  PUNTO  DONDE  SE
LLEVARIA A CABO EL ARRANQUE DE OBRA DE LA AVENIDA MEXICO
3  RA  ETAPA.  27  DE  ENERO  DE  2017.-  COLABORACIÓN  CON  EL
EQUIPO  DE  GIRAS  Y  PROTOCOLOS  DEL  GOBERNADOR  PARA  EL
ARRANQUE  DE  OBRA  AV.  MEXICO  TERCERA  ETAPA.  Y  DE  AHI
INAUGURACIÓN PUENTE AV. MEXICO

PUERTO VALLARTA, JAL. PREPARACIÓN Y ASISTENCIA DEL ARRAQUE E INAUGURACIÓN DE
LAS OBRAS EN AVENIDA MEXICO

EN LA REDUCCIÓN DE ERRORES DURANTE LA CELEBRACIÓN DE
LOS EVENTOS

ESTABLECIMIENTO DE RELACIONES PUBLICAS CON EQUIPO DEL
GOBIERNO MUNICIPAL Y TRAZO DE RUTAS PARA FUTURAS GIRAS

AGRADECIMIENTO A LOS INVITADOS Y AGENDA LA INAUGURACIÓN
DE LA TERCERA ETAPA

$1,630.00 DESAYUNO  $256.00,COMIDA  $404.00,CENA  $256.00,HOSPEDAJE
$714.00

DS-000034-2017 LIC.  GERMAN RAMIREZ
PONZIO

FRANCISCO VINICIO VAZQUEZ SALCEDO , MIRIAM IZCALLI SINAI
VILLALOBOS

COORDINADOR OPERATIVO PRE GIRA E INAUGURACIÓN DE AVENIDA MEXICO DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 26 DE ENERO DE 2017.- CONTACTO CON PERSONAL DE SIOP EN LA
OBRA A INAUGURAR PARA RECORRER FISICAMENTE EL PUENTE DE
LA  AV.  MEXICO.  DESPUES  A  CONOCER  EL  PUNTO  DONDE  SE
LLEVARÍA A CABO EL ARRANQUE DE OBRA DE LA AVENIDA MEXICO
3  RA  ETAPA.  CONTACTAR  AL  SECRETARIO  PARTICULAR  DEL
PRESIDENTE  MUNICIPAL  PARA  CONCERTAR  REUNIÓN  DEL
SECRETARIO  NETZAHUALCOYOTL  CON  EL  PRESIDENTE  PARA
ANTES DE LOS EVENTOS. 27 DE ENERO DE 2017.- COLABORACIÓN
CON EL EQUIPO DE GIRAS Y PROTOCOLOS DEL GOBERNADOR PARA
ELARRANQUE DE OBRA AV.  MEXICO TERCERA ETAPA.  Y  DE AHI
INAUGURACIÓN PUENTE AV. MEXICO

PUERTO VALLARTA, JAL. PREPARACIÓN Y ASISTENCIA DEL ARRAQUE E INAUGURACIÓN DE
LAS OBRAS EN AVENIDA MEXICO

EN LA REDUCCIÓN DE ERRORES DURANTE LA CELEBRACIÓN DE
LOS EVENTOS

ESTABLECIMIENTO DE RELACIONES PUBLICAS CON EQUIPO DEL
GOBIERNO MUNICIPAL Y TRAZO DE RUTAS PARA FUTURAS GIRAS

AGRADECIMIENTO A LOS INVITADOS Y AGENDA LA INAUGURACIÓN
DE LA TERCERA ETAPA

$1,630.00 DESAYUNO  $256.00,COMIDA  $404.00,CENA  $256.00,HOSPEDAJE
$714.00

DS-000033-2017 C.  FRANCISCO  VINICIO
VAZQUEZ SALCEDO

GERMAN RAMIREZ PONCIO , MIRIAM IZCALLI SINAI VILLALOBOS AYUDANTE GENERAL PRE GIRA E INAUGURACIÓN DE AVENIDA MEXICO DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 26 DE ENERO DE 2017.- CONTACTO CON PERSONAL DE SIOP EN LA
OBRA A INAUGURAR PARA RECORRER FISICAMENTE EL PUENTE DE
LA  AV.  MEXICO.  DESPUES  A  CONOCER  EL  PUNTO  DONDE  SE
LLEVARIA A CABO EL ARRANQUE DE OBRA DE LA AVENIDA MEXICO
3  RA  ETAPA.  27  DE  ENERO  DE  2017.-  COLABORACIÓN  CON  EL
EQUIPO  DE  GIRAS  Y  PROTOCOLOS  DEL  GOBERNADOR  PARA  EL
ARRANQUE  DE  OBRA  AV.  MEXICO  TERCERA  ETAPA.  Y  DE  AHI
INAUGURACIÓN PUENTE AV. MEXICO

PUERTO VALLARTA PREPARACIÓN Y ASISTENCIA DEL ARRAQUE E INAUGURACIÓN DE
LAS OBRAS EN AVENIDA MEXICO

EN LA REDUCCIÓN DE ERRORES DURANTE LA CELEBRACIÓN DE
LOS EVENTOS

ESTABLECIMIENTO DE RELACIONES PUBLICAS CON EQUIPO DEL
GOBIERNO MUNICIPAL Y TRAZO DE RUTAS PARA FUTURAS GIRAS

AGRADECIMIENTO A LOS INVITADOS Y AGENDA LA INAUGURACIÓN
DE LA TERCERA ETAPA

$2,338.00 DESAYUNO  $256.00,COMIDA  $404.00,CENA  $256.00,HOSPEDAJE
$714.00,PEAJES $708.00

DGIC-000199-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

ING. ALFREDO RENTERÍA CASTELLANOS SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: TIMONES Y
RÍO ANCHO EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: TIMONES Y
RÍO ANCHO EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE PUENTES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR AVANCES DE LAS OBRAS EN CONSTRUCCIÓN CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000198-2017 F E R N A N D O
HERNANDEZ SEDANO

NO APLICA AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO  AL  CAMINO  201.-  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  A
CONSTRUCTORA MAYAB, S.A. DE C.V.

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 JUEVES:  TRASLADO  AL  CAMINO  201  IXTLAHUACAN  DEL  RÍO  -
CUQUIO - MANALISCO - YAHUALICA A SUPERVISAR TRABAJOS A LA
CONSTRUCTORA MAYAB EN EL MUNICIPIO DE CUQUIO, JALISCO.

CUQUIO,JALISCO. SUPERVISAR LOS TRABAJOS REALIZADOS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORME DEL AVANCE DE LOS TRABAJOS REALIZADOS NO APLICA $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000045-2017 ING. ROBERTO GUZMAN
AVILA

no aplica SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA 26 SE REVISA LA OBRA DE COLOCACIÓN DE EMPEDRADO DE
EMPERDRADO TRADICIONAL EN LA COLONIA LA ADELITA EN LAGOS
DE  MORENO  EL  DIA  27  SE  VISITA  LA  OBRA  DE  TURISMO  DEL
CENTRO HISTORICO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS PARA RECORRIDO
DE  DETALLES  PARA  SU  REPARACION,  VISITA  DE  OBRA  DE  LA
COLOCACION DE CONCRETO EN LA CALLE AMATISTA DE SAN JUAN
DE LOS LAGOS

LAGOS DE MORENO SAN JUAN DE LOS LAGOS JAL REVISION DE OBRAS Y VERIFICA AVANCES TERMINAR EN TIEMPO,  FORMA Y CALIDAD DE LOS TRABAJOS A
EJECUTAR

SE  REVISA  LA  OBRA  DE  COLOCACIÓN  DE  EMPEDRADO  DE
EMPERDRADO TRADICIONAL EN LA COLONIA LA ADELITA EN LAGOS
DE  MORENO  SE  VISITA  LA  OBRA  DE  TURISMO  DEL  CENTRO
HISTORICO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS PARA RECORRIDO DE
DETALLES  PARA  SU  REPARACION,  VISITA  DE  OBRA  DE  LA
COLOCACION DE CONCRETO EN LA CALLE AMATISTA DE SAN JUAN
DE LOS LAGOS

PROGRAMAR LAS OBRAS ASI  COMO REVISAR LOS DOCUMENTOS
CORRESPONDIENTES.

$700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000197-2017 RAMON  S.  RODRIGUEZ
ESCALANTE

CC. JAVIER MEZA VARGAS, RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE. MECANICO ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES  25  DE  ENERO  DE  2017  ACARREO  DE  MATERIAL
ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES,  KM.  0+000-62+500  JUEVES  26  DE  ENERO  DE  2017
ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000196-2017 JAVIER MEZA VARGAS CC. JAVIER MEZA VARGAS, RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER.  ACARREO  DE  MATERIAL  ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:
TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES  25  DE  ENERO  DE  2017  CHOFER.  ACARREO  DE
MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-JILOTLAN DE
LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500 JUEVES 26 DE ENERO DE 2017
CHOFER.  ACARREO  DE  MATERIAL  ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:
TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DS-000032-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

JOSE SAAVEDRA, ANTONIO MARTINEZ, MTRO. NETZAHUALCÓYOTL CHOFER A TRASLADAR AL SECRETARIO A SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 TRASLADAR AL SECRETARIO A SUPERVISIÓN DE OBRA TAMAZULA DE GORDIANO TRASLADAR AL SECRETARIO A SUPERVISIÓN DE OBRA NO APLICA NO APLICA NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000081-2017 H É C T O R  D E  J E S Ú S
RIVERA ARREGUÍN

N/A SUPERVISOR DE OPERACION SUPERVISION DE OBRAS DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA  25.-  TIZAPAN  EL  ALTO  DIA  26.-  JOCOTEPEC  DIA  27.-
TEOCUITATLAN DE CORONA

TIZAPAN EL ALTO, JOCOTEPEC Y TEOCUITATLAN DE CORONA SUPERVISAR EL PROCESO Y CORRECTA EJECUCION DE LAS OBRAS DIRIGIR,  COORDINAR  E  INSPECCIONAR  LA  OBRA;  CUIDANDO
ESTRICTAMENTE  QUE  SE  CUMPLAN  LAS  INDICACIONES  DEL
PROYECTO

EN EL MUNICIPIO DE TIZAPAN EL ALTO SE VISITARON LAS OBRAS:
REHABILITACIÓN DE INSTALACIONES HIDRÁULICAS EN LA CALLE
FRANCISCO MÁRQUEZ, EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO EN LA
COLONIA HACIENDA SAN FRANCISCO Y CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA
DE  CONDUCCIÓN  DEL  POZO  LA  CAÑADA  A  LA  CABECERA
MUNICIPAL. EN JOCOTEPEC SE VERIFICO EL AVANCE DE LA OBRA
REHABILITACIÓN DE REDES DE AGUA POTABLE Y DRENAJE CON
RESTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO  (EMPEDRADO
NORMAL) EN CALLE CUAUHTÉMOC DE XOCHITL A MALECÓN. Y POR
ULTIMO SE VISITO CONSTRUCCIÓN DE RED DE DRENAJE, RED DE
AGUA POTABLE,  RESTITUCIÓN DE SUPERFICIE  DE RODAMIENTO
(EMPEDRADO AHOGADO)  EN CALLE JUÁREZ DEL MUNICIPIO  DE
TEOCUITATLÁN DE CORONA

GARANTIZAR  QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  JUSTO  COMO  EL
PROYECTO LO INDICA, VIGILAR LA CALIDAD CON QUE SE REALIZAN
LAS OBRAS

$825.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00,CENA $165.00

DGPOP-000015-2017 C .  A R T U R O  H A N
ALONSO

FRANCISCO DANIEL GALVAN MORA Y ROBERTO RODRIGUEZ DURAN COORDINADOR C 20 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL COE (Coe Concretos Especializados
se encuentra en Camino A Mojoneras 1197, Col. Las Mojoneras, Puerto
Vallarta, Jalisco) 21 Y 22 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL RÍO CUALE
PARA VER COMO VAN LOS TRABAJOS DE REMODELACIÓN

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 22 DE ENERO DE 2017 20 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL COE (Coe Concretos Especializados
se encuentra en Camino A Mojoneras 1197, Col. Las Mojoneras, Puerto
Vallarta, Jalisco) 21 Y 22 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL RÍO CUALE
PARA VER COMO VAN LOS TRABAJOS DE REMODELACIÓN

PUERTO VALLARTA JALISCO REVISIÓN DE OBRA Y VISITA AL COE AVANCE DE OBRA INVERSIÓN DE OBRA DE PUERTO VALLARTA LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LOS RESULTADOS $1,374.00 DESAYUNO $384.00,COMIDA $606.00,CENA $384.00

DGOP-000044-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS DIFERENTES PROGRAMAS DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 EL DÍA  25  SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL
GRANDE EN DONDE SE REVISARON LOS TRABAJOS REALIZADOS EN
LA OBRA DEL ALBERGE DE LA MUJER VIOLENTADA DEL DIF, SE
VERIFICARON LOS AVANCES DE LA OBRA DE CIENCIAS FORENSES.
EL DÍA 26 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE TAPALPA EN DONDE
SE VERIFICARON LOS AVANCES DE LA OBRA DELA CASA DE LA
CULTURA, DE AHÍ ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL
GRANDE  PARA  VER  CON  LAS  AUTORIDADES  MUNICIPALES  EL
TRAMITE DEL PERMISO DE CONSTRUCCIÓN DE LA OBRA DE LA
BASE REGIONAL.

ZAPOTLAN EL GRANDE Y TAPALPA, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SEAN CON LA
CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE  REALIZO  RECORRIDO  POR  LAS  DIFERENTES  OBRAS  DE  LOS
MUNICIPIOS VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$1,316.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $92.00,PEAJES
$208.00,COMBUSTIBLE $500.00

DGIRU-000080-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras Revisar obra: MODERNIZACIÓN DE TRAMO CARRETERO SOYATLÁN
DEL ORO -  TRIGO DE ALTEÑAS,  ATENGO SEGUNDA ETAPA;SIOP-
CCPS-04-LP-0047/16

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 El Miércoles 25 revise los trabajos que se encuentran en ejecución en el
municipio de Atengo

Atengo Realizar  recorrido  de  verificación  y  revisión  de  los  trabajos  que
actualmente  se  están  realizando  en  la  obra  "modernización  y
pavimentación de tramo carretero Soyatlan del Oro - Trigo de Alteñas.
así mismo, revisar los avances de la obra

Que la obra que se esta realizando, se ejecutada de acuerdo al proyecto
ejecutivo y las especificaciones del mismo, para que una vez concluida,
sea puesta en funcionamiento,  cumpliendo todas las expectativas del
proyecto.

Los trabajos que actualmente se están desarrollando, presentan retraso
de acuerdo al programa físico, por lo cual se le instruyo a la contratista
que aumenta la fuerza de trabajo para que las observaciones hechas,
sean solventadas a la brevedad.

continuar  con los  recorridos  de verificación de los  trabajos  hasta  la
finalizacion de los mismos.

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DS-000031-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

JOSE SAAVEDRA, ALFONSO CISNEROS, ANTONIO MARTINEZ, SRIO.
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRA TAMAZULA DE GORDIANO VERIFICAR AVANCES DE OBRAS VERIFICAR QUE LA OBRA SE ESTE REALIZANDO DEBIDAMENTE NO APLICA NO APLICA $631.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00,PEAJES $264.00

DGIRU-000079-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

NO APLICA CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 25 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN HIDALGO
PARA  LA  SUPERVISION  DE  LA  OBRA  EN  LA  LOCALIDAD  DE  EL
SALITRE,  EL  DÍA  26  AL  MUNICIPIO  DE  SAN  MARCOS  PARA
SUPERVISAR LOS AVANCES DE LA OBRA, EL DÍA 27 AL MUNICIPIO
DE  ETZATLAN  DONDE  SE  SUPERVISAN  LOS  AVANCES  DE  LO
TRABAJOS.

SAN MARTÍN HIDALGO, ETZATLAN Y SAN MARCOS EN LLEVAR UN CONTROL DE  LAS  OBRAS  EN LOS  DIFERENTES
MUNICIPIOS.

EN CUANTIFICAR LOS VOLÚMENES DE LAS OBRAS OBRAS PARA
VERIFICAR LOS AVANCES QUE TIENEN.

SE CONTINÚAN LOS TRABAJOS EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS. QUE SE CONTINÚEN CON LOS TRABAJOS A REALIZAR. $822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGIRU-000078-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

N/A SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 25 Y 26 DE ENERO: SUPERVISION EN EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC
DE BRIZUELA. 26 DE ENERO: SUPERVISION EN EL MUNICIPIO DE
PIHUAMO.  27  DE  ENERO:  SUPERVISION  EN  EL  MUNICIPIO  DE
QUITUPAN.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, PIHUAMO Y QUITUPAN SUPERVISAR  LAS  OBRAS  FISE  Y  PISO  FIRME  PARA  QUE  SE
EJECUTEN LAS OBRAS DE ACUERDO A PROYECTO.

EN EL APROVECHAMIENTO DEL RECURSO HIDRICO. EN EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC SE ESTA TRABAJANDO EN LOS DOS
TRAMOS  DE  LA  CABECERA  MUNICIPAL  DONDE  ESTAN  DOS
EMPRESAS CONTRATISTAS. SE CONTINUA LA COLOCACION DE LA
TUBERIA DEL AGUA POTABLE Y DE DRENAJE. EN EL MUNICIPIO DE
PIHUAMO SE ESTAN EMPEDRANDO LAS CALLE DONDE SE METIO LA
LINEA  DE  AGUA  POTABLE  Y  DRENAJE.  EN  EL  MUNICIPIO  DE
QUITUPAN SE ESTA INSTALANDO LA TUBERIA DE AGUA POTABLE
EN  LA  LOCALIDAD  LOS  LLANOS,  ASIMISMO  SE  TERMINO  DE
EQUIPAR  EL  POZO  DE  ABASTECIMIENTO  DE  AGUA  EN  LA
LOCALIDAD DE LA CUESTA.

SUPERVISAR LAS OBRAS HASTA SU FINALIZACION Y FINIQUITO $1,273.00 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $422.00,CENA  $238.00,PEAJES
$56.00,COMBUSTIBLE $300.00

DGIC-000192-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ, ING. DAVID AUGUSTO TREJO ALBA. DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  DE:
TOMATLÁN,  PUERTO VALLARTA,  MASCOTA,  SAN SEBASTIAN DEL
OESTE, CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL. SE AUTORIZA AL
COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES QUE AL SUPERIOR
JERARQUICO DE ACUERDO A LA COMISION No. DGIC-000179-2017.

DEL 21 DE ENERO DE 2017 AL 22 DE ENERO DE 2017 SÁBADO 21 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: TOMATLÁN, PUERTO VALLARTA, MASCOTA, Y EL
DOMINGO  22  DE  ENERO/2017,  SAN  SEBASTIAN  DEL  OESTE,
CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

TOMATLÁN,  PUERTO VALLARTA,  MASCOTA,  SAN SEBASTIAN DEL
OESTE, CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS DE LA ZONA. SÁBADO 21 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: TOMATLÁN, PUERTO VALLARTA, MASCOTA, Y EL
DOMINGO  22  DE  ENERO/2017,  SAN  SEBASTIAN  DEL  OESTE,
CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $933.00 DESAYUNO $256.00,COMIDA $421.00,CENA $256.00

DGIC-000191-2017 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

INES CAMACHO SOLIS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DE SAN
CLEMENTE - AYUTLA VOLCANES, SAN PEDRO TALPA DE ALLENDE,
CD. GUZMAN, AYOTITLAN - CHIQUILISTLAN, PARA VERIFICACION DE
CALIDAD

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA 24 MUESTREO DE MATERIALES EN SAN CLEMENTE - AYUTLA -
VOLCANES, DIA 25 MUESTREO DE MATERIALES EN SAN PEDRO -
TALPA  DE  ALLENDE,  DIA  26  MUESTREO  DE  MATERIALES  EN
ACATLAN  DE  JUAREZ  -  CD.  GUZMAN,  DIA  27  MUESTREO  DE
MATERIALES EN AYOTITLAN - CHIQUILISTLAN .

EN LOS MUNICIPIOS DE AYUTLA, TALPA DE ALLENDE , CD. GUZMAN
Y CHIQUILISTLAN, JALISCO

MUESTREO Y VERIFICACION PARA CALIDAD MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS,  PARA
VERIFICACION DE CALIDAD

MUESTREO Y VERIFICACION DE CALIDAD MUESTREO Y VERIFICACION DE CALIDAD $861.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00

DGIRU-000077-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

FRANSISCO SANCHEZ VILLA CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DE PROGRAMA PISO FIRME Y FISE DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 24 ENERO YAHUALICA SUPERVISION DE OBRA DE FISE. 25 ENERO
OJUELOS LAGOS DE MORENO. SUPERVISION DE OBRAS CUATRO
OBRAS  DOS  EN  CABECERA  Y  DOS  EN  LOCALIDADES  26
ENERO.MEXTICACAN .CONSTRUCCION DE PISO FIRME.  27ENERO
CAÑADAS DE OBREGON. SUPERVISION DE PISO FIRME

YAHUALICA  ,CAÑADAS  DE  OBREGON,  MEXTICACAN  LAGOS  DE
MORENO, OJUELOS

SUPERVISION DE OBRAS EN LA SUPERVISION DE LAS OBRAS EN CAMPO SE  ENCUENTRAN  TRABAJANDO  AMBOS  FRENTES  EN  LOS
DIFERENTES MUNICIPIOS

EN  QUE  SE  CONTINUEN  LOS  TRABAJOS  EN  DIFERENTES
MUNICIPIOS

$1,099.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $550.00,CENA $330.00

DGIC-000190-2017 E D U A R D O  V E G A
ROMERO

JOSE ANTONIO GONZALEZ FLORES AYUDANTE DE SERVICIO MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS;
JALOSTOTITLAN  -  SAN  MIGUEL-  SAN  JULIAN  -  SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA, PARA VERIFICACION DE CALIDAD

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA 24 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS,
JALOSTOTITLAN  -  SAN  MIGUEL  -  SAN  JULIAN  -  SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA

SAN MIGUEL- SAN DIEGO DE ALEJANDRIA MUESTREO DE LOS MATERIALES EN LAS OBRAS, PARA VERIFICAR
LA CALIDAD

MUESTREO DE LOS MATERIALES, PARA VERIFICAR LA CALIDAD VERIFICACION DE CALIDAD LA CALIDAD DEL MATERIAL AL 100% $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000189-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE OBRA.

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE
OBRA.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRA  DE  LA
SUPERVISIÓN DEL CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO
DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000043-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  YAHUALICA  DE  GONZALEZ
GALLO EL  DÍA  25/01/17  EN EL  CUAL  SE  INICIAN TRABAJOS  DE
INSTALACIÓN DE PIEDRA DE RECINTO EN ÁREA DE ANDADORES ASI
COMO LA INSTALACIÓN DE AZULEJOS EN ÁREA DE SANITARIOS,
POR  LA  TARDE  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS
MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE  MORELOS  EN  EL  CUAL  SE
CONTINUA CON EL ENJARRE DE MUROS EN ÁREA DE SANITARIOS
ASI COMO EL ENLADRILLADO DE PLAZOLETA DE INGRESO, AL DÍA
SIGUIENTE  26  DE  ENERO  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE
SANTIAGUITO  DE  VELAZQUEZ,  MUNICIPIO  DE  ARANDAS  PARA
REALIZAR  REUNIÓN  DE  TRABAJO  EN  LA  REMODELACION  DE
PARQUE PARA DEFINIR NIVELES Y AREAS A TRABAJAR

YAHUALICA  DE  GONZALEZ  GALLO,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,
ARANDAS, JAL.

CUMPLIR CON LAS METAS CUMPLIR CON EL CONVENIO ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  YAHUALICA  DE  GONZALEZ
GALLO EL  DIA  25/01/17  EN EL  CUAL  SE  INICIAN TRABAJOS  DE
INSTALACIÓN DE PIEDRA DE RECINTO EN AREA DE ANDADORES ASI
COMO LA INSTALACION DE AZULEJOS EN AREA DE SANITARIOS,
POR  LA  TARDE  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS
MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE  MORELOS  EN  EL  CUAL  SE
CONTINUA CON EL ENJARRE DE MUROS EN AREA DE SANITARIOS
ASI COMO EL ENLADRILLADO DE PLAZOLETA DE INGRESO, AL DIA
SIGUIENTE  26  DE  ENERO  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE
SANTIAGUITO  DE  VELAZQUEZ,  MUNICIPIO  DE  ARANDAS  PARA
REALIZAR  REUNIÓN  DE  TRABAJO  EN  LA  REMODELACION  DE
PARQUE PARA DEFINIR NIVELES Y AREAS A TRABAJAR ASI COMO
AVANCES DE LA MISMA

TERMINAR CON TODAS LAS METAS ATRASADAS $1,950.01 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,COMBUSTIBLE
$1,250.01

DGIC-000188-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIRU-000076-2017 C .  ANIBAL  CASIAN
MEJIA

ING. ISAAC DIAZ ORDAZ SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISION  DE  PISO  FIRME  2016:  AD-0713-16,  AD0719-16,  AD-
0766-16 Y FISE 2016: AD-0494, AX-0840-16, AX-0841-16 24

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 24/01/2017 se llego en la noche a san martin de bolaños 25/01/2017 se
superviso obra en mezquitic, colotlan 26/01/2017 se superviso obra en
huejucar.  27/01/2017  se  superviso  obra  en  huejuquilla  el  alto  y  se
regreso a SIOP.

HUEJUCAR, HUEJUQUILLA EL ALTO, MEZQUITIC, COLOTLAN, SAN
MARTIN DE BOLAÑOS

VERIFICACION DE OBRA PISO FIRME correcta supervision de obra positivo, se realizo correcta supervision de obra se realizara una nueva visita, en los proximos dias $952.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $422.00,CENA $311.00

DGIC-000187-2017 N E C T A L I  A M A D O R
GUERRERO

NO APLICA. TECNICO B APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL MUNICIPIO DE VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DE LUNES A VIERNES: APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRAS LP-0266/16 Y LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL
MUNICIPIO DE VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR INFORME DEL APOYO EN LA SUPERVISIÓN DEL CAMINO
PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$1,005.00 DESAYUNO $365.00,COMIDA $640.00

DGIRU-000074-2017 ING.  RENATO  PÉREZ
ÁVILA

ING. RENATO PEREZ AVILA COORDINADOR SUPERVISION OBRAS FISE 2016 DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 EL  DÍA  24  DE ENERO EN EL  MUNICIPIO  DE DEGOLLADO Y  EN
COORDINACIÓN  CON  PERSONAL  DE  OBRAS  PÚBLICAS
MUNICIPALES  Y  PERSONAL  DE  LA  EMPRESA  ACASPOLUCA
VISITAMOS LA LOCALIDAD DE LA CHANCLA PARA VERIFICAR LOS
TRABAJOS DE DRENAJE Y DESCARGAS DOMICILIARIAS. EL DIA 25 DE
ENERO EN EL MUNICIPIO DE LA BARCA Y EN COORDINACION CON
OBRAS PUBLICAS Y  PERSONAL DE LA EMPRESA GRUPO ORDIEZ
VISITAMOS  LA  LOCALIDAD  DE  SAN  JOSE  CASAS  CAIDAS  PARA
VERIFICAR LA OBRA DE CONSTRUCCION DE DRENAJE Y LINEA DE
AGUA  POTABLE.  EL  DIA  26  DE  ENERO  EN  EL  MUNICIPIO  DE
PONCITLAN Y EN COORDINACION CON OBRAS PUBLICAS SE VISITO
LA LOCALIDAD DE SAN JACINTO PARA VERIFICAR EL AVANCE, EL
DIA 27 DE ENERO EN EL MUNICIPIO DE ATOTONILCO SE VISITÓ LA
LOCALIDAD DE SAN PEDRO DE FERNANDEZ PARA VERIFICAR LOS
TRABAJOS DE REHABILITACIÓN DE LINEA DE ALEJAMIENTO DEL
DRENAJE.

LA BARCA, DEGOLLADO, ATOTONILCO, JAMAY Y PONCITLAN, JAL SE  COMBATIRA  EL  REZAGO  EN  INFRAESTRUCTURA  PARA  LA
DOTACION DE AGUA, ADEMAS TRAERA BENEFICIOS EN EL AMBITO
AMBIENTAL, SALUD E HIGIENE .

QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO .

Se combatirá el rezago en infraestructura para la dotación de agua y
además traerá beneficios en el ámbito ambiental, salud e higiene .

$1,251.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $626.00,CENA $349.00

DGOP-000042-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 LOS DÍAS 24 Y 25 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE COLOTLAN A
SUPERVISAR LA OBRA: UNIRSE COLOTLAN. EL DÍA 26 ME TRASLADE
AL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO A SUPERVISAR LA OBRA:
UNIRSE  LAGOS.  EL  DÍA  27  ME  TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE
PIHUAMO  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:  MALECÓN  LAGUNA  LA
ESTRELLA.

COLOTLAN, LAGOS DE MORENO, PIHUAMO, JAL. VER OBRA 2015 Y 2016 DEL REPUVE, VER EL ALCANCE REAL DEL
MALECÓN DE PIHUAMO CON AUTORIDADES MUNICIPALES.

PLANEAR EL RECURSO 2017 Y VER ALCANCES DE CONFORMIDAD
CON LAS AUTORIDADES DEL MUNICIPIO.

BUENOS, YA QUE CUMPLE CON EL OBJETIVO. QUE  SE  CUMPLAN  LAS  OBSERVACIONES  HECHAS  A  LOS
CONTRATISTA.

$2,040.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $626.00,CENA $184.00,PEAJES $954.00

DGIC-000186-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

EDUARDO VEGA ROMERO ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS;
JALOSTOTITLAN  -  SAN  MIGUEL  -  SAN  JULIAN  -  SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA, PARA VERIFICACION DE CALIDAD

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA 27 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS :
JALISTOTITLAN  -  SAN  MIGUEL  -  SAN  JULIAN  -  SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA

SAN MIGUEL - SAN DIEGO DE ALEJANDRIA MUESTREO DE LOS MATERIALES EN LAS OBRAS, PARA VERIFICAR
CALIDAD

MUESTREO DE LOS MATERIALES, PARA VERIFICAR CALIDAD VERIFICACION DE CALIDAD LA CALIDAD DEL MATERIAL AL 100% $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000185-2017 DAVID ORTEGA LOZA MARCELINO GUITRON PONCE ADMINISTRATIVO A MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS;
LIBRAMIENTO ARANDAS LIBRAMIENTO ,  PARA VERIFICACION DE
CALIDAD

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 DIA 24 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA LIBRAMIENTO ARANDAS MUESTREO DE MATERIAL PARA VERIFICAR LA CALIDAD MUESTREO DE MATERIAL PARA VERIFICAR LA CALIDAD VERIFICACION DE LA CALIDAD LA CALIDAD DEL MATERIAL AL 100% $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000041-2017 ARQ.  VICTOR  HUGO
GONZÁLEZ CERVANTES

NO APLICA SUPERVISOR AUDITORIA  Y  SUPERVISIÓN DE OBRAS ELECTRIFICACIÓN CALLE
DANUVIO,  MERCADO  DE  TALA  II  ETAPA  Y  EDIFICIO  CIENCIAS
FORENSES II ETAPA

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 24 DE ENERO SE LLEVO ACABO AUDITORIA DE LA OBRA
ELECTRIFICACIÓN EN CALLE DANUBIO TALPA DE ALLENDE, EL DÍA
25 SE LLEVO ACABO AUDITORIA DE LA OBRA 2DA ETAPA MERCADO
DE TALA Y EL DÍA 26 SE LLEVO ACABO LA REVISIÓN DE INICIO DE
OBRA  SEGUNDA  ETAPA  EDIFICIO  DE  CIENCIAS  FORENSES  EN
TEQUILA.

TALPA DE ALLENDE, TALA Y TEQUILA, JAL. REVISIÓN  DE  GENERADORES  OBRAS  SELECCIONADAS  POR  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO.

EN QUE LOS RECURSOS DEL ESTADO ESTÉN BIEN EMPLEADOS. LA  REVISIÓN  DE  LOS  GENERADORES  SALIO  CORRECTA  NO
TENIENDO NINGUNA OBSERVACIÓN

LA  REVISIÓN  DE  LOS  GENERADORES  SALIO  CORRECTA  NO
TENIENDO NINGUNA OBSERVACIÓN

$1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00
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DGIC-000184-2017 O S C A R  C A M P A

RODRIGUEZ
C. ANTONIO CAMPA MINERO OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA

DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADAR  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL
ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE DOCUMENTOS EN
LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP JUEVES: TRASLADAR
DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL  ADMINISTRATIVO  DE
RESIDENCIA  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS  EN  LAS  OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000183-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS
CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS
JUEVES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000182-2017 J O S É  A S U N C I Ó N
MORENO  CORNEJO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V.
EN EL CAMINO 214.- Y TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A
RECOGER CHÓFER QUE FUE A ENTREGAR CAMIONETA PARA SU
BAJA PLACAS JS 00 581

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  AL  CAMINO  214  LA  RESURRECCIÓN  -  EL
DESTIERRO - BETULIA A SUPERVISAR A LA EMPRESA AQUANOVA EN
EL  MUNICIPIO  DE  ENCARNACIÓN  DE  DIAZ,  JALISCO.  MARTES:
TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A RECOGER CHÓFER
QUE LLEVO CAMIONETA PARA SU BAJA PLACAS JS 00 581 JUEVES:
TRASLADO AL CAMINO 214 LA RESURRECCIÓN - EL DESTIERRO -
BETULIA  A  SUPERVISAR  A  LA  EMPRESA  AQUANOVA  EN  EL
MUNICIPIO DE ENCARNACIÓN DE DIAZ, JALISCO.

ENCARNACIÓN DE DIAZ Y GUADALAJARA, JALISCO. SUPERVISAR LOS TRABAJOS REALIZADOS Y RECOGER CHÓFER EN
LA CIUDAD DE GUADALAJARA

APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORME  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  Y
KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU TRASLADO

NO APLICA $660.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00

DGIC-000181-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES,  FIRMA  DE  DOCUMENTOS  Y  SUPERVISION  A
CONSTRUCTORAS EN LOS CAMINOS 201.- Y 234.-

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC A LA REUNIÓN DE RESIDENTES, FIRMA DE
DOCUMENTOS  PARA  SU  TRAMITE  Y  ENTREGAR  AVANCE  DE
EMPRESAS  MARTES:  SUPERVISAR  TRABAJOS  A  CONSTRUCTORA
MAYAB EN EL CAMINO 201  IXTLAHUACAN DEL RÍO -  CUQUIO -
MANALISCO - YAHUALICA EN EL MUNICIPIO DE CUQUIO, JALISCO.
JUEVES:  TRASLADO AL  CAMINO 234  LIBRAMIENTO SAN JUAN A
SUPERVISAR  CONSTRUCCIÓN  DEL  PUENTE  MARAVILLAS  A  TC
CONSTRUCCIONES EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS

GUADALAJARA, CUQUIO Y SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO A S I S T I R  A  L A  R E U N I Ó N  Y  S U P E R V I S A R  T R A B A J O S  A
CONSTRUCTORAS

TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA CARRETERA

NO APLICA $717.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00

DGIRU-000072-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y VERIFICACIÓN DE OBRA DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 24 DE ENERO 2017 BOLAÑOS • Traslado al municipio de bolaños, para
de ahí trasladarse a la comunidad de ocota de la sierra 25 DE ENERO
2017 BOLAÑOS • Verificación de construcción de camino, iniciando con
poligonal de apoyo con equipo GPS esto para facilitar los trabajos y tener
una referencias en un sistema de coordenadas UTM. 26 y 27 DE ENRO
2017  BOLAÑOS  •  Se  inician  los  trabajos  de  marcación  de  eje  de
proyecto esto con el fin de facilitar el seccionamiento del eje a cada 20
metros en una longitud de 2 kilómetros.

BOLAÑOS El objetivo es tener un control de los trabajos de las empresas como son
cortes, terraplenes, construcción de sub rasante, base y carpeta. Esto
con el fin de poder cuantificar volúmenes de obra.

En apoyar  a  los  supervisores  en su trabajo  para  hacer  más fácil  la
revisión de estimaciones y control de sus obras.

Se realizan los trabajos de supervisión topográfica, para ayuda a los
supervisores en el control de obra

Continuar con los trabajos de supervisión topografía en las obras esto
con el fin de tener un control de los trabajos a ejecutar.

$1,023.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $512.00,CENA $292.00

DGPOP-000014-2017 L I C .  R O B E R T O
RODRÍGUEZ  DURAN

FRANCISCO DANIEL GALVAN MORA Y ARTURO HAN ALONSO SUPERVISOR ASISTIR  LOS DIAS 20,  21  Y  22  DE ENERO DEL 2017  A  PUERTO
VALLARTA PARA EL RECORRIDO POR EL RIO CUALE EN PUERTO
VALLARTA Y VISITA AL COE,

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 22 DE ENERO DE 2017 20 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL COE (Coe Concretos Especializados
se encuentra en Camino A Mojoneras 1197, Col. Las Mojoneras, Puerto
Vallarta, Jalisco) 21 Y 22 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL RÍO CUALE
PARA VER COMO VAN LOS TRABAJOS DE REMODELACIÓN

PUERTO VALLARTA VISITA AL VISITA A EL COE Y RECORRIDO POR EL RIO CUALE AVANCE DE OBRA DEL RIO CUALE Y VISITA AL COE 20 DE ENERO DEL 2017  VISITA AL  COE PARA VER EL TIPO DE
CONCRETO CON QUE SE CUENTA Y 21 Y 22 DE ENERO DEL 2017
RECORRIDO  POR  EL  RIO  CUALE  PARA  VER  COMO  VAN  LOS
TRABAJOS DE REMODELACIÓN

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $1,374.00 DESAYUNO $384.00,COMIDA $606.00,CENA $384.00

DGIRU-000071-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y VERIFICACIÓN DE OBRA DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 24 DE ENERO 2017 BOLAÑOS • Traslado al municipio de bolaños, para
de ahí trasladarse a la comunidad de ocota de la sierra 25 DE ENERO
2017 BOLAÑOS • Verificación de construcción de camino, iniciando con
poligonal de apoyo con equipo GPS esto para facilitar los trabajos y tener
una referencias en un sistema de coordenadas UTM. 26 y 27 DE ENRO
2017  BOLAÑOS  •  Se  inician  los  trabajos  de  marcación  de  eje  de
proyecto esto con el fin de facilitar el seccionamiento del eje a cada 20
metros en una longitud de 2 kilómetros.

BOLAÑOS El objetivo es tener un control de los trabajos de las empresas como son
cortes, terraplenes, construcción de sub rasante, base y carpeta. Esto
con el fin de poder cuantificar volúmenes de obra.

En apoyar  a  los  supervisores  en su trabajo  para  hacer  más fácil  la
revisión de estimaciones y control de sus obras.

Se realizan los trabajos de supervisión topográfica, para ayuda a los
supervisores en el control de obra

Continuar con los trabajos de supervisión topografía en las obras esto
con el fin de tener un control de los trabajos a ejecutar.

$1,023.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $512.00,CENA $292.00

DGIRU-000070-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

RODOLFO DE LEON TORRES AUXILIAR TECNICO SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 24 NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE TEPATITLAN
DE MORELOS PARA LA SUPERVISION DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA
LINEA DE  COLECTOR,  DONDE SUPERVISAMOS LOS  NIVELES  DE
EXCAVACIÓN.  A  LAS  17:00  HRS.  LLEGAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TOTOTLAN DONDE SUPERVISAMOS LOS NIVELES DE EXCAVACIÓN
DE LAS LINEAS DE DRENAJE.  EL DÍA 25 NOS TRASLADAMOS AL
MUNICIPIO  DE  SAN  MARCOS  PARA  LA  SUPERVISION  DE  LA
CONSTRUCCIÓN  DE  LA  LINEA  DE  DRENAJE  LA  CUAL  SE
ENCUENTRA EN EL PROCESO DE LAS EXCAVACIONES. EL DÍA 26
NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE SAN JULIAN DONDE SE
REALIZO LA NIVELACIÓN DE LA LINEA DE DRENAJE. A LAS 13:00
HRS. LLEGAMOS AL MUNICIPIO DE ARANDAS DONDE REALIZAMOS
LA  NIVELACIÓN  DE  LA  BASE  EN  LA  CONSTRUCCIÓN  DE  LAS
CALLES. EL DÍA 27 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE OJUELOS
PARA LA SUPERVISION DE LA CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EN LA
CUAL SE REALIZO UNA NIVELACIÓN PARA VERIFICAR LAS COTAS
EN NIVEL DE BASE.

TOTOTLAN, TEPATITLAN, ARANDAS, SAN JULIAN, OJUELOS Y SAN
MARCOS.

VEHÍCULO CON DOTACIÓN DE COMBUSTIBLE, NO SE PRESENTAN
FACTURAS DE HOSPEDAJE POR LO QUE NO SE COBRA.

EN  LA  CUANTIFICACION  DE  LOS  VOLÚMENES  OBTENIDOS
MEDIANTE LOS TRABAJOS EN CAMPO Y COMPARARLOS CON LOS
QUE PRESENTA LA EMPRESA PARA EL CONTROL DEL SUPERVISOR
DE LA OBRA.

CUANTIFICACION  DE  VOLÚMENES,  NIVELES  DE  COTAS  Y  LOS
AVANCES EN LAS LONGITUDES.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $1,118.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $588.00,CENA $311.00

DGIRU-000069-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

JOSUE RAMIRO ORTIZ LASSO INGENIERO "C" SUPERVISION DE LAS OBRAS DE LOS PROGRAMAS DE FISE Y PISO
FIRME.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 24 NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE TEPATITLAN
DE MORELOS PARA LA SUPERVISION DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA
LINEA DE  COLECTOR,  DONDE SUPERVISAMOS LOS  NIVELES  DE
EXCAVACIÓN.  A  LAS  17:00  HRS.  LLEGAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TOTOTLAN DONDE SUPERVISAMOS LOS NIVELES DE EXCAVACIÓN
DE LAS LINEAS DE DRENAJE.  EL DÍA 25 NOS TRASLADAMOS AL
MUNICIPIO  DE  SAN  MARCOS  PARA  LA  SUPERVISION  DE  LA
CONSTRUCCIÓN  DE  LA  LINEA  DE  DRENAJE  LA  CUAL  SE
ENCUENTRA EN EL PROCESO DE LAS EXCAVACIONES. EL DÍA 26
NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE SAN JULIAN DONDE SE
REALIZO LA NIVELACIÓN DE LA LINEA DE DRENAJE. A LAS 13:00
HRS. LLEGAMOS AL MUNICIPIO DE ARANDAS DONDE REALIZAMOS
LA  NIVELACIÓN  DE  LA  BASE  EN  LA  CONSTRUCCIÓN  DE  LAS
CALLES. EL DÍA 27 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE OJUELOS
PARA LA SUPERVISION DE LA CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EN LA
CUAL SE REALIZO UNA NIVELACIÓN PARA VERIFICAR LAS COTAS
EN NIVEL DE BASE.

TOTOTLAN,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,  ARANDAS,  SAN  JULIAN,
OJUELOS, SAN MARCOS

REALIZAR LOS TRABAJOS TOPOGRÁFICOS DE LAS OBRAS PARA EL
CONTROL ADECUADO EN LOS AVANCES FÍSICOS.

EN  LA  CUANTIFICACION  DE  LOS  VOLÚMENES  OBTENIDOS
MEDIANTE LOS TRABAJOS EN CAMPO Y COMPARARLOS CON LOS
QUE PRESENTA LA EMPRESA PARA EL CONTROL DEL SUPERVISOR
DE LA OBRA.

CUANTIFICACION  DE  VOLÚMENES,  NIVELES  DE  COTAS  Y  LOS
AVANCES EN LAS LONGITUDES.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $1,118.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $588.00,CENA $311.00

DGIRU-000068-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION A TRABAJOS Y OBRAS DEL PROGRAMA FISE Y PISO
FIRME

DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 25/01/17.- SUPERVISION DE OBRA DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y
EMPEDRADO  ZAMPEADO  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TECOLOTLÁN,
JALISCO.  26/01/17.-  SUPERVISION  DE  TRABAJOS  Y  OBRAS  DEL
PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL  MUNICIPIO  DE  JALOSTOTITLAN,
JALISCO. 27/01/17.-  SUPERVISION DE OBRA DE AGUA POTABLE Y
DRENAJE EN EL MUNICIPIO DE UNIÓN DE TULA, JALISCO.

TECOLOTLAN, JALOSTOTITLAN Y UNION DE TULA, JALISCO. SUPERVISAR  AVANCES  DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  FISE  Y  DEL
PROGRAMA PISO FIRME

EN APOYO A MUNICIPIOS Y A MEJORAMIENTO DE LA VIVIENDA A
PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS.

25/01/17.- SUPERVISION DE OBRA DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y
EMPEDRADO  ZAMPEADO  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TECOLOTLÁN,
JALISCO.  26/01/17.-  SUPERVISION  DE  TRABAJOS  Y  OBRAS  DEL
PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL  MUNICIPIO  DE  JALOSTOTITLAN,
JALISCO. 27/01/17.-  SUPERVISION DE OBRA DE AGUA POTABLE Y
DRENAJE EN EL MUNICIPIO DE UNIÓN DE TULA, JALISCO.

TENER INFORMACION SUFICIENTE  PARA  DAR  SEGUIMIENTO AL
PROCESO DE PAGO DE ESTIMACIONES DEL PROGRAMAS FISE Y DEL
PROGRAMA PISO FIRME.

$749.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $146.00

DGIRU-000067-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 SE REALIZA VISITA EN EL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE LOS
DÍAS 23,24,25 Y 26 DE ENERO DEL 2017 EN LAS OBRAS DE RED
ELÉCTRICA EN LAS LOCALIDAD DE LOS CABOS Y LAS JICAMAS EN
AMBAS  LOCALIDADES  LINEAS  DE  RED  ELÉCTRICA,  Y  EN  EL
MUNICIPIO DE AMECA SE REALIZO VISITA EL DÍA 27 EN LA OBRA DE
EMPEDRADO EN LA CALLE ENRIQUE DIAZ DE LEÓN TENIENDO UN
AVANCE DEL 80%.

TALPA DE ALLENDE, AMECA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZA VISITA EN EL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE LOS
DÍAS 23,24,25 Y 26 DE ENERO DEL 2017 EN LAS OBRAS DE RED
ELÉCTRICA EN LAS LOCALIDAD DE LOS CABOS Y LAS JICAMAS EN
AMBAS  LOCALIDADES  LINEAS  DE  RED  ELÉCTRICA,  Y  EN  EL
MUNICIPIO DE AMECA SE REALIZO VISITA EL DÍA 27 EN LA OBRA DE
EMPEDRADO EN LA CALLE ENRIQUE DIAZ DE LEÓN TENIENDO UN
AVANCE DEL 80%.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $3,258.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00

DGIRU-000066-2017 ING.  JORGE  ROBERTO
LEON SANCHEZ

NO APLICA COORDINADOR B SUPERVISION DE TRABAJOS DE PISO FIRME DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA 24.- SE REALIZA VISITA DE OBRA AL MPIO. DE ATEMAJAC DE
BRIZUELA REUNION DE TRABAJO CON LA CONTRATISTA Y EL DIR.
DE DESARROLLO SOCIAL. DIA 25.- SE REALIZA VISITA AL MPIO DE
SAYULA  REUNION  DE  TRABAJO  CON  LA  CONTRATISTA  Y
REPRESENTANTE DE SEDIS. DIA 26.- SE REALIZA VISITA DE OBRA
EN EL MPIO. DE JALOSTOTITLAN, VERIFICACION DE TRABAJOS CON
LA CONTRATISTA Y CON REPRESENTANTE DEL H. AYTTO MPAL. DIA
27.- REUNION DE TRABAJO CON LA CONTRATISTA EN EL MPIO DE
ZACOALCO  DE  TORRES  Y  EL  REPRESENTANTE  DEL  H.  AYTTO
MPAL.DIR. DESARROLLO SOCIAL.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, JALOSTOTITLAN, SAYULA Y ZACOALCO DE
TORRES JALISCO.

vERIFICAR LOS TRABAJOS CONTRATADOS DEL PROGRAMA DE PISO
FIRME EN ESTOS MUNICIPIOS DEL ESTADO PARA LLEVAR A CABO
SU FIN DE ACUERDO A SUS PROGRAMAS DE OBRAS AUTORIZADOS.

EN EL FORTALECIMIENTO DE ESTAS REGIONES DEL ESTADO EN
SUS  ASPECTOS  SOCIAL  ECONOMICO  Y  MEJORAMIENTO  DE  LAS
VIVIENDAS A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS.

POSITIVO DADO QUE SE VIENEN TRABAJANDO DE ACUERDO A LA
PLANEACION DE ESTE PROGRAMA DE PISO FIRME EN ESTOS MPIOS
DEL ESTADO.

PROGRAMAR LAS COMISIONES SIGUIENTES PARA LA SUPERVISION
DE OBRA DE ESTE PROGRAMA DE PISO FIRME.

$1,172.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00,CENA $311.00

DGIC-000180-2017 J. INES CAMACHO SOLIS FLORENTINO ORTIZ CASILLAS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DE SAN
CLEMENTE - AYUTLA VOLCANES, SAN PEDRO TALPA DE ALLENDE,
CD. GUZMAN, AYOTITLAN - CHIQUILISTLAN, PARA VERIFICACION DE
CALIDAD

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 DIA 24 MUESTREO DE MATERIALES EN SAN CLEMENTE - AYUTLA -
VOLCANES, DIA 25 MUESTREO DE MATERIALES EN SAN PEDRO -
TALPA  DE  ALLENDE,DIA  26  MUESTREO  DE  MATERIALES  EN
ACATLAN  DE  JUAREZ  -  CD.  GUZMAN,  DIA  27  MUESTREO  DE
MATERIALES EN AYOTITLAN -CHIQUILISTLAN.

EN  LOS  MUNICIPIOS  DE  ;  AYUTLA  ,  TALPA  DE  ALLENDE,  CD.
GUZMAN Y CHIQUILISTLAN, JALISCO.

MUESTREO Y VERIFICACION PARA CALIDAD MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS,  PARA
VERIFICACION DE CALIDAD

MUESTREO Y VERIFICACION DE CALIDAD MUESTREO Y VERIFICACION DE CALIDAD $861.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00

DGOP-000038-2017 ING. MANUEL ANTONIO
MEZA RIVERA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN ZONA NORTE VISITA  DE  VERIFICACIÓN  PAVIMENTACIÓN  DE  AV.  MÉXICO  III
ETAPA

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 VISITA  DE  VERIFICACIÓN  PAVIMENTACIÓN  DE  AV.  MEXICO  III
ETAPA

PUERTO VALLARTA, JAL. VERIFICAR LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS EN  QUE  SE  TERMINEN  LOS  TRABAJOS  EN  TIEMPO,  FORMA  Y
CALIDAD

SE ENCONTRO UN AVANCE FÍSICO FINANCIERO DE ACUERDO AL
CALENDARIO Y PROYECTO DE LA OBRA

EN ESPERA DE LA SIGUIENTE VISITA SEGÚN LAS NECESIDADES DE
LA OBRA

$1,166.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00,PEAJES $708.00

DGOP-000037-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 25 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 25 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE JAMAY A SUPERVISAR LA
OBRA:  CIRCUITO  VIAL  METROPOLITANO,  POSTERIORMENTE  ME
TRASLADO AL  MUNICIPIO  DE OCOTLAN A  SUPERVISAR:  JUICIOS
ORALES. EL DÍA 26 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE AUTLAN DE
NAVARRO A SUPERVISAR LA OBRA: CEINJURE.

JAMAY, OCOTLAN, AUTLAN DE NAVARRO, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $681.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000179-2017 ING.  ESAÚ  FLORES
ALVAREZ

ING. DAVID AUGUSTO TREJO ALBA, ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ. DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  DE:
TOMATLÁN,  PUERTO VALLARTA,  MASCOTA,  SAN SEBASTIAN DEL
OESTE, CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

DEL 21 DE ENERO DE 2017 AL 22 DE ENERO DE 2017 SÁBADO 21 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: TOMATLÁN, PUERTO VALLARTA, MASCOTA,Y EL
DOMINGO  22  DE  ENERO/2017,  SAN  SEBASTIAN  DEL  OESTE,
CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

TOMATLÁN,  PUERTO VALLARTA,  MASCOTA,  SAN SEBASTIAN DEL
OESTE, CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS DE LA ZONA. SÁBADO 21 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: TOMATLÁN, PUERTO VALLARTA, MASCOTA,Y EL
DOMINGO  22  DE  ENERO/2017,  SAN  SEBASTIAN  DEL  OESTE,
CIHUATLÁN, AUTLÁN DE NAVARRO, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $933.00 DESAYUNO $256.00,COMIDA $421.00,CENA $256.00

DS-000030-2017 LIC.  MIRIAM  IZCALLI
SINAI  VILLALOBOS
CARBAJAL

EDUARDO HERNANDEZ, FRANCISCO VAZQUEZ, GERMAN RAMIREZ AYUDANTE GENERAL A SUPERVISION DE OBRAS DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE GIRA AL MPIO. DE TAMAZULA DE GORDIANO E
INAUGURACIÓN DE LAS FIESTAS DEL PUEBLO

TAMAZULA DE GORDIANO CONOCER LA LOGÍSTICA DE LOS EVENTOS ORGANIZADOS POR EL
MPIO. Y PODER ASI DESPLAZAR AL MTRO. NETZAHUALCOYOTL DE
MANERA EFICAZ

OPTIMIZAR  EL  TIEMPO  DEL  METRO.  ,  GENERAR  RELACIONES
PUBLICAS CON EL EQUIPO DEL MPIO. Y ESTABLECER UNA RUTA
PARA FUTURAS OCASIONES

SE LOGRO CON EXITO LA UBICACIÓN DEL PUNTO DE REUNIÓN AGRADECER A LOS ORGANIZADORES POR SU APOYO Y SE CREA UNA
RUTA DE TRASLADO AL MPIO.

$258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000178-2017 ING.  RODRIGO RINCÓN
TOSCANO

ING. ALFREDO RENTERÍA CASTELLANOS COORDINADOR C SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 DIA 24 -SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN
MIGUEL EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO
EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO. DIA 25 -SUPERVISIÓN DEL
AVANCE  FISICO  DE  LOS  PUENTES:  PUENTES  TIMONES  Y  RÍO
ANCHO EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR  AVANCES  DE  LAS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$497.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $332.00

DGIC-000177-2017 C .  J O S E  A L F R E D O
R E N T E R I A
CASTELLANOS

ING. RODRIGO RINCON TOSCANO SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 DIA 24 -SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN
MIGUEL EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES DIA 25 -
SUPERVISIÓN DEL  AVANCE FISICO DE  LOS  PUENTES:  PUENTES
TIMONES Y RÍO ANCHO EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO. DIA
26 - SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: PUENTES
TIMONES Y RÍO ANCHO EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIF ICAR  AVANCE  DE  LAS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$717.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00

DGIRU-000065-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP.  DE  OBRAS:  LAGOS  DE  MORENO,  LP-0676/16,  CONST.  DE
ALBERGUE CULTURAL, AUTLAN DE NAVARRO, LP-0677/16, CONST.
DE  ALBERGUE  CULTURAL,  CUAUTITLAN,  AX-888/16,  CONST.  DE
ALBERGUE CULTURAL,  PIHUAMO, CI-0790,  CONST.  DE COMEDOR
COMUNITARIO  Y  AX-0790/16,  CONST.  DE  CANCHA  DE  USOS
MÚLTIPLES.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 SUP. DE OBRAS: DÍA 24: LAGOS DE MORENO, LP-0676/16, CONST. DE
ALBERGUE CULTURAL, DÍA 25 AUTLAN DE NAVARRO, LP-0677/16,
CONST. DE ALBERGUE CULTURAL,DÍA 26 CUAUTITLAN, AX-888/16,
CONST.  DE  ALBERGUE  CULTURAL,  REGRESO  A  AUTLAN  DE
NAVARRO,  DÍA  27  PIHUAMO,  CI-0790,  CONST.  DE  COMEDOR
COMUNITARIO  Y  AX-0790/16,  CONST.  DE  CANCHA  DE  USOS
MÚLTIPLES.

LAGOS  DE  MORENO,  AUTLAN  DE  NAVARRO,  CUAUTITLAN  Y
PIHUAMO

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTEN DE ACUERDO
AL  SISTEMA  CONSTRUCTIVO  QUE  OS  NORMA  UN  PROYECTO  Y
ESPECIFICACIONES  QUE  NOS  MARCA  LA  SECRETARIA  CUANDO
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

QUE LA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL  COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LAS  OBRA SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y QUE TENGAN
UNA VIDA ÚTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE,

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTÁN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTÉN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS

$2,267.00 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $588.00,CENA  $349.00,HOSPEDAJE
$600.00,COMBUSTIBLE $492.00

DGOP-000036-2017 I N G .  F E R N A N D O
D A N I E L  A V A L O S
VERGARA

N/A SUPERVISOR ENTREGA DE BASE REGIONAL PARA LA FUERZA UNICA DE VALLE
DE JUAREZ, A PERSONAL DE LA FISCALIA

DEL 27 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 VIERNES 27, VALLE DE JUAREZ VALLE DE JUAREZ, JALISCO HACER ENTREGA DE LAS INSTALACIONES A PERSONAL OPERATIVO
DE LA FISCALIA

QUE  SE  CUENTE  CON  INSTALACIONES  EN  EL  ESTADO,  COMO
APOYO PARA PROTECCION Y SEGURIDAD EN LA ZONA.

OBRA  TERMINADA  AL  100%,  SE  REALIZO  RECORRIDO  PARA
ENTREGA  A  PERSONAL  OPERATIVO,  ASI  COMO  DE  LA
COORDINACION DE INFRAESTRUCTURA DE LA FISCALIA GENERAL
DEL ESTADO.

VISITA SEMANAL $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000174-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS Y LISTAS DE
ASISTENCIA.

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 LUNES  23  DE  ENERO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION, VIATICOS Y LISTAS DE ASISTENCIA.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000173-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR RECIBIR  DOCUMENTACION  DE  CONTRALORIA  DEL  ESTADO  EN
OFICINAS DE INFRA Y SUPERVISION DE LOS CAMINOS: TONAYA-
CIUDAD  GUZMAN,  KM.  39+300-108+000,  QUITUPAN-VALLE  DE
JUAREZ-COFRADIA, KM. 0+000-25+400

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 LUNES  23  DE  ENERO  DE  2017  RECIBIR  DOCUMENTACION  DE
CONTRALORIA DEL ESTADO EN OFICINAS DE INFRA MARTES 24 DE
ENERO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD
GUZMAN, KM. 39+300-108+000 MIERCOLES 25 DE ENERO DE 2017
SUPERVISION  DEL  CAMINO:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA, KM. 0+000-25+400

GUADALAJARA, TONAYA, QUITUPAN, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA UNA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $660.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00

DGIC-000172-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ
NUÑO

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO REUNION DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA,
SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500, SAN GABRIEL-ENTR. TOLIMAN. KM.
0+000-21+600,  ENTR.  CARR.  427-TOLIMAN,  KM.  0+000-5+200,
TUXCUECA-MAZAMITLA,  KM.  0+000-41+200,  TEOCUITATLAN-
CITALA-TUXCUECA,  KM.  0+000-30+000,  ENTR.  CARR.  410-SAN
MARCOS, KM. 0+000-2+572

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 LUNES  23  DE  ENERO  DE  2017  REUNION  DE  DIRECTORES  Y
RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA. MARTES 24 DE ENERO DE
2017  SUPERVISION DEL CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500 MIERCOLES 25 DE ENERO DE 2017
SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  SAN  GABRIEL-ENTR.  TOLIMAN,
KM. 0+000-21+600,  ENTR. CARR. 427-TOLIMAN, KM. 0+000-5+200
JUEVES 26 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DE LOS CAMINOS:
TUXCUECA-MAZAMITLA,  KM.  0+000-41+200,  TEOCUITATLAN-
CITALA-TUXCUECA, KM. 0+000-30+000 VIERNES 27 DE ENERO DE
2017 SUPERVISION DEL CAMINO: ENTR. CARR. 410-SAN MARCOS,
KM. 0+000- 2+572

GUADALAJARA, JILOTLAN DE LOS DOLORES, TOLIMAN, TUXCUECA,
SAN MARCOS, JAL.

CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA UNA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,373.00 DESAYUNO $384.00,COMIDA $678.00,CENA $311.00

DGIC-000171-2017 FRANCISCO  JAVIER
DÍAZ ZAMBRANO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN DE LA OBRA ACATLÁN DE JUÁREZ-CIUDAD GUZMÁN
KM 0+000 AL KM 50+000

DEL 26 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 JUEVES 26 DE ENERO DE 2017.- SUPERVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN
DE CAPA ROMPEDORA DE CAPILARIDAD. VIERNES 27 DE ENERO DE
2017.- SUPERVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE CAPA SUB-RASANTE

ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO. SUPERVISAR PROCESO CONSTRUCTIVO DE LA OBRA EN CUMPLIR CON PROYECTO ORIGINAL NO APLICA OBRA  EN  PROCESO  CUMPLA  CON  LAS  ESPECIFICACIONES
ORDENADAS

$402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGPOP-000013-2017 MANUEL MEZA BARBA Ing. José Manuel Gaytan Hernandez SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A ENTREVISTA  CON  EL  PRESIDENTE  MUNICIPAL,  SOBRE  EL
LIBRAMIENTO DE CD. GUZMAN

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 Salida a Cd. Guzmán Visita de obra ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO Proyecto del libramiento de Cd. Guzmán En el mejoramiento de las vías de comunicación del estado Se obtuvo información para el desarrollo del proyecto libramiento Cd.
Guzmán

La construcción $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000012-2017 T E C .  M O I S E S
GONZÁLEZ GUTIÉRREZ

N/A DICTAMINADOR SUPERVISION DE PROYECTOS DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 25 DE ENERO DE 2017 REVISIÓN  DEL  PROYECTO  DENOMINADO  CALLE  UNIVERSIDAD:
RECORRIDO  DENTRO  DE  LA  OBRA  CON  AUTORIDADES
MUNICIPALES, REVISIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO "MERCADO
MUNICIPAL" CON AUTORIDADES DEL AYUNTAMIENTO, SEGUNDO
DÍA VISITA DE CAMPO Y RECORRIDO POR LA OBRA Y PROYECTO
DENOMINADO "PLAZOLETA JARDINES DE AUTLAN", VISITA AL SITIO
PUENTE EL CANGREJO EN LA COMUNIDAD AZUCARERA

AUTLÁN DE NAVARRO, JALISCO SUPERVISIÓN DE PROYECTOS DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGPOP-000011-2017 ING.  JOSE  MANUEL
GAYTAN HERNANDEZ

ING. MANUEL MEZA BARBA DIRECTOR DE PROYECTOS CARRETEROS ENTREVISTA  CON  EL  PRESIDENTE  MUNICIPAL  SOBRE  EL
LIBRAMIENTO DE CD. GUZMAN

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 SALIDA A CIUDAD GUZMÁN, VISITA A LA OBRA Y REGRESO CIUDAD GUZMÁN, JALISCO PROYECTO DE LIBRAMIENTO DE CIUDAD GUZMÁN EL MEJORAMIENTO DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN DEL ESTADO SE OBTUVO INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO
EJECUTIVO DEL LIBRAMIENTO

LA CONSTRUCCIÓN DE LA OBRA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00



 

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PUBLICA / VIAJES OFICIALES / ANEXO 5
 

No.Reporte Nombre del Servidor Integrantes de comitiva Cargo Motivo del Viaje Fecha Agenda Diaria Destino Objetivo En que Contribuye a Objetivos Informe Personal Seguimiento Esperado Costo Desglose
DGIC-000170-2017 ING. MAGDALENO CRUZ

ACEVES
no aplica SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISIÓN DEL CAMINO CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES-UNIÓN

DE GUADALUPE
DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 26 DE ENERO DE 2017 24  DE  ENERO-  SE  VERIFICO  AVANCE  CONSTRUCTIVO  EN  LA

COLOCACIÓN DE DEFENSA METALICA, CERCADO Y SEÑALAMIENTO
VERTICAL.  ENERO  25  DE  2017-  COLOCACIÓN  DE  CUNETAS,
CERCADO, Y SEÑALAMIENTO VERTICAL. JUEVES 26 DE ENERO DE
2017.-  SE  VERIFICO  CONCEPTOS  DE  BORDILLO,  INGRESOS  A
PREDIOS AFECTADOS POR LA CONSTRUCCIÓN DE CAMINO.

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES - UNIÓN DE GUADALUPE, JALISCO. verificación del proceso constructivo de la obra, avances, etc cumplir en tiempo y forma con el proyecto original de obra no aplica finiquito de obra en tiempo establecido $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGPOP-000010-2017 ARQ. GUILLERMO ORTIZ
VÁZQUEZ

N/A COORDINADOR C VISITA A AUTORIDADES DEL MUNICIPIO Y REVISION DERECHOS DE
VIA PARA PROYECTO

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 VISITA A AUTORIDADES DEL MUNICIPIO Y REVISIÓN DERECHOS DE
VÍA PARA PROYECTO

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES,JAL. VISITA A AUTORIDADES DEL MUNICIPIO Y REVISIÓN DERECHOS DE
VIA PARA PROYECTO

DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDICA $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGJ-000008-2017 S E R G I O  A R M A N D O
ÁVALOS  HERNÁNDEZ

N/A ABOGADO AUXILIAR Presentación de diligencias de jurisdicción voluntaria expdte 498/2015 DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 TRASLADARME A JUZGADO A REVISAR EXPEDIENTE Y PRESENTAR
CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA INTERPUESTA EN CONTRA DE
SIOP

JALOSTOTITLAN, JAL. PRESENTAR CONTESTACIÓN DE DEMANDA EN RESOLVER EL JUICIO A FAVOR DE LA SECRETARÍA TRASLADARME A JUZGADO CON EL OBJETIVO DE PRESENTAR LA
CONTESTACIÓN DE DEMANDA,  DANDO SEGUIMIENTO AL  JUICIO
INTERPUESTO EN CONTRA DE LA SECRETARÍA

RESOLVER  A  FAVOR  EL  JUICIO,  A  EFECTO  DE  NO  SUFRIR
AFECTACIÓN ALGUNA, EN LO QUE RESPECTA AL DERECHO DE VÍA

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGOP-000035-2017 ING.  JOSE  REFUGIO
OLMEDO GUEVARA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRA PUENTE VEHÍCULAR SOBRE AV. MÉXICO EN
PUERTO VALLARTA PARA PROGRAMAR TERMINACIÓN POR VISITA
DEL SECRETARIO Y ENTREGA FÍSICA A MPIO. DE CIHUATLÁN PARA
RECABAR FIRMAS CORRESPONDIENTES

DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 27 DE ENERO DE 2017 EL LUNES 23 ESTUVE EN LA OBRA DEL PUENTE VEHICULAR EN LA
AVENIDA MÉXICO EN PUERTO VALLARTA CON EL CONTRATISTA
PARA VER LOS PENDIENTES DE LA OBRA SE RECORRIÓ LA OBRA
PARA  REVISAR  LOS  TRABAJOS  QUE  ESTA  EJECUTANDO  EL
CONTRATISTA  Y  PODER  ORGANIZAR  LA  OBRA  PARA  VER  LO
RELACIONADO AL INAGURACION QUE SE LLEVAR ACABO EL DÍA 27.
EL DÍA 24 REGRESE A LA OBRA DEL PUENTE VEHICULAR EN LA
AVENIDA MÉXICO EN PUERTO VALLARTA SE DIO RECORRIDO A LA
OBRA CON EL RESIDENTE DE LA OBRA Y SE VIO QUE SE ESTA
TRABAJANDO EN LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL PUENTE ASÍ
COMO EN LOS DETALLES DEL PUENTE. EL DÍA 25 ESTUVE EN EL
MUNICIPIO  DE  CIHUATLAN,  JALISCO  PARA  LLEVAR  ACABO  LA
ENTREGA FÍSICA DE LA OBRA DE CUASTECOMATES TERCERA ETAPA
A  LAS  AUTORIDADES  DEL  MUNICIPIO  ,  SE  LLEVO  ACABO
RECORRIDO A LA OBRA CON AUTORIDADES MUNICIPALES PARA
VERIFICAR LOS TRABAJOS POSTERIOR AL RECORRIDO SE LLEVO
ACABO LA FIRMA DEL ACTA DE ENTREGA FÍSICA. EL DÍA 26 Y 27
REGRESE A  LA OBRA DEL PUENTE VEHICULAR DE LA AVENIDA
MÉXICO EN PUERTO VALLARTA Y A LA OBRA QUE SE DARÁ INICIO
QUE ES PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO TERCERA
ETAPA PARA REVISAR LOS TRABAJOS PENDIENTES POR TERMINAR Y
HACER LAS PREPARACIONES PARA LA APERTURA DE LA TERCERA
ETAPA DE LA AVENIDA MÉXICO Y LA INAGURACION DEL PUENTE
VEHICULAR LOS CUALES SE HARÁN EL DÍA  27  DE ENERO POR
PARTE  DEL  GOBERNADOR  DEL  ESTADO  Y  AUTORIDADES  DEL
MUNICIPIO

PUERTO VALLARTA Y CIHUATLAN, JAL. . VER LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS EJECUTIVOS APROBADOS

A  TERMINAR  EN  TIEMPO,  FORMA  Y  CALIDAD  LOS  TRABAJOS  A
EJECUTAR

SE  CUMPLIÓ  CON  LA  COMISIÓN  SE  VISITARON  LAS  OBRAS
MENCIONADAS  EN  LA  COMISIÓN  SE  SUPERVISARON  Y
VERIFICARON LOS TRABAJOS

PROGRAMAR  PRÓXIMA  VISITA  PARA  LLEVAR  ACABO  LA
SUPERVISION Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS PENDIENTES ASÍ
COMO LOS AVANCES FÍSICOS

$5,409.00 DESAYUNO  $604.00,COMIDA  $955.00,CENA  $640.00,HOSPEDAJE
$2,680.00,PASAJE $530.00

DS-000029-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

FRANCISCO VAZNQUEZ, GERMAN RAMIREZ COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 CUBRIR EVENTO AL CUAL ASISTIÓ DEL SECRETARIO TAMAZULA DE GORDIANO SUPERVISIÓN DE LA OBRA NO APLICA NO APLICA NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000009-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

ROBERTO RODRIGUEZ DURAN Y ARTURO HAN ALONSO CHOFER DE DIRECTOR VISITA  A  PUERTO  VALLARTA  PARA  EL  RECORRIDO  POR  EL  RIO
CUALE EN PUERTO VALLARTA Y VISITA AL COE,

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 22 DE ENERO DE 2017 20 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL COE (Coe Concretos Especializados
se encuentra en Camino A Mojoneras 1197, Col. Las Mojoneras, Puerto
Vallarta, Jalisco) 21 Y 22 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL RÍO CUALE
PARA VER COMO VAN LOS TRABAJOS DE REMODELACIÓN

PUERTO VALLARTA JALISCO VISITA DE OBRA LA REMODELACIÓN DEL RIO CUALE SERVIRA COMO DETONANTE
PARA  LAS  MEJORAS  DE  PUERTO  VALLARTA  PARA  UNA  MEJOR
IMAGEN DEL RIO CUALE

20 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL COE (Coe Concretos Especializados
se encuentra en Camino A Mojoneras 1197, Col. Las Mojoneras, Puerto
Vallarta, Jalisco) 21 Y 22 DE ENERO DEL 2017 VISITA AL RÍO CUALE
PARA VER COMO VAN LOS TRABAJOS DE REMODELACIÓN

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $2,181.00 DESAYUNO  $384.00,COMIDA  $606.00,CENA  $384.00,HOSPEDAJE
$807.00

DGIC-000166-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION Y VIATICOS. DEL 19 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 JUEVES  19  DE  ENERO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION Y VIATICOS.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000165-2017 RAMON  S.  RODRIGUEZ
ESCALANTE

CC. JAVIER MEZA VARGAS, RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE. MECANICO ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 19 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 JUEVES 19 DE ENERO DE 2017 ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO
EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS  DOLORES,  KM.
0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000034-2017 I N G .  F E R N A N D O
D A N I E L  A V A L O S
VERGARA

N/A SUPERVISOR SUPERVISION DE REHABILITACION DE LA PLAZA REVOLUCION, EN
SAN GABRIEL, JALISCO.

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 MARTES 24, SAN GABRIEL SAN GABRIEL, JALISCO SUPERVISAR  LOS  TRABAJOS  QUE  EJECUTA  LA  EMPRESA
CONTRATISTA

A  QUE  SE  EJECUTEN  EN  TIEMPO  Y  FORMA,  DE  ACUERDO  A
PROYECTO.

OBRA AL 82%, CONTINUA LA REPOSICION DE PISO DE CANTERA
SAN  ANDRES,  ASI  COMO  LA  COLOCACION  DE  PORFIDO.  SE
REALIZAN CORRECCIONES DE JUNTEADO Y REMATES DE CENEFA
EN  POSTES  Y  CRUCES  CON  OTRAS  CENEFAS.  ALUMBRADO
COLOCADO Y FUNCIONANDO. YA SE TIENEN LAS LAMPARAS DE LED
EN SITIO, EN ESTA MISMA SEMANA SE COLOCARAN, ASI COMO EL
MOBILIARIO.

VISITA SEMANAL $406.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00,PEAJES $132.00

DGIC-000164-2017 JAVIER MEZA VARGAS CC. JAVIER MEZA VARGAS, RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER.  ACARREO  DE  MATERIAL  ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:
TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 19 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 JUEVES 19 DE ENERO DE 2017 CHOFER. ACARREO DE MATERIAL
ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGPOP-000007-2017 A R Q .  J O S É  L U I S
GONZÁLEZ SALAZAR

NO APLICA SUPERVISOR TRAMITE DE LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN Y REUNIÓN DE TRABAJO
SALAS DE JUICIOS ORALES EN AMECA, JALISCO

DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 TRAMITE DE LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN Y REUNIÓN DE TRABAJO
SALAS DE JUICIOS ORALES EN AMECA, JALISCO

AMECA, JALISCO REALIZAR TRAMITE DE LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN Y REUNIÓN
DE TRABAJO SALAS DE JUICIOS ORALES EN AMECA, JALISCO

DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGSEYDI-000003-2017 LIC.  LAURA  ESTHER
LEAÑO GÓMEZ

NO APLICA DIRECTORA DE CONTROL PRESUPUESTAL VISITA A LA COMISIÓN NACIONAL DE PROTECCIÓN A LA SALUD DEL 20 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 VISITAR LA COMISIÓN NACIONAL DE PROTECCIÓN A LA SALUD CIUDAD DE MEXICO TRAMITAR ESTIMACIÓN DE  ACUERDO  AL  CONVENIO  MARCO  NORMATIVO,  PARA  ESTE
PROGRAMA, POR CADA VEZ QUE SE REALICE EL TRAMITE PARA
PAGO  DE  UNA  ESTIMACIÓN  SE  DEBE  LLEVAR  ANTE  LAS
INSTITUCIONES FEDERALES CORRESPONDIENTES, PARA REVISIÓN.

CUMPLIR  CON  EL  CONVENIO  ENTRE:  ORGANISMO  PUBLICO
DESCENTRALIZADO DE SALUD, RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN
SOCIAL Y SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PUBLICA

QUE APRUEBEN EL PAGO DE LA ESTIMACIÓN $6,271.21 DESAYUNO  $128.00,COMIDA  $202.00,CENA  $128.00,PASAJE
$5,121.00,TRANSPORTE $692.21

DGIC-000163-2017 R A F A E L  B E C E R R A
GUTIERREZ

NO APLICA TECNICO B COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  SUPERVISIÓN  DE
LOS  TRAMOS  EN  REPARACIÓN  A  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION
RUTINARIA  Y  HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FÍSICO  QUE
GUARDAN  LOS  CAMINOS  PARA  PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y TOMAR FOTOGRAFÍAS

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 16 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE
CONSERVACIÓN REALIZANDO TRABAJOS  DE  PINTURA  DE  RAYAS
LATERALES Y SEÑALAMIENTO SOBRE PAVIMENTO DEL KM.40+000
AL  KM.  41+300  DEL  CAMINO  304-SUPERVISION  DE  TIRO  DE
MATERIAL PARA BASE DE 1 1/2" DEL KM. 0+200 AL KM. 0+800 DEL
CAMINO.  349.-LIBRAMIENTO DE TEPATITLAN HACER RECORRIDO
PARA REVISAR TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA DEL KM. 2+000 AL
KM. 2+500 AMBOS LADOS DEL CAMINO. 301.- 17 DE ENERO DEL
2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE CONSERVACIÓN
REALIZANDO  TRABAJOS  DE  PINTURA  DE  RAYA  CENTRAL  Y
SEÑALAMIENTO SOBRE PAVIMENTO DELKM. 40+000 AL KM. 41+300
DEL CAMINO 304- SUPERVISION DE TIRO DE MATERIAL PARA BASE
DE  1  1/2"  DEL  KM.  0+200  AL  KM.  0+800  DEL  CAMINO.  349.-
LIBRAMIENTO DE TEPATITLAN HACER RECORRIDO PARA REVISAR
TRABAJOS  DE  BACHEO DE  CAJA  DEL  KM.  2+000  AL  KM.  2+500
AMBOS LADOS DEL CAMINO. 301. Y SUPERVISION DE TRAMOS EN
RECONSTRUCCION EN EL CAMINO.  314.-TEPATITLAN-ARANDAS Y
CAMINO. 350.-LIBRAMIENTO NORTE DE ARANDAS 18 DE ENERO DEL
2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE CONSERVACIÓN
REALIZANDO TRABAJOS  DE PINTURA DE RAYA CENTRAL,  RAYAS
LATERALES  Y  SEÑALAMIENTO  SOBRE  PAVIMENTO  DEL  CAMINO
304-SUPERVISION DE TIRO DE MATERIAL PARA BASE DE 1 1/2" DEL
KM.  0+200  AL  KM.  0+800  DEL  CAMINO.  349.-LIBRAMIENTO  DE
TEPATITLAN  HACER  RECORRIDO  PARA  REVISAR  TRABAJOS  DE
BACHEO DE CAJA DEL KM. 2+000 AL KM. 2+500 AMBOS LADOS DEL
CAMINO.  301.-  TAMBIEM  SUPERVISAR  LAS  EMPRESAS  EN
CONSTRUCCION  Y  CONSERVACION  DE  LOS  CAMINOS  342.-
AYOTLAN-LA CONCEPCION-LA RIVERA Y 344.-LIBRAMIENTO LAGOS
DE  MORENO  LEVANTAMIENTO  FOTORGRÁFICO  TANTO  DE  LAS
CUADRILLAS COMO DE LA EMPRESAS PARA REPORTES SEMANALES.

TEPATITLAN DE MORELOS, ARANDAS, ACATIC, LAGOS DE MORENO,
ATOTONILCO EL ALTO, AYOTLAN, JALISCO

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE CAMINOS Y
S U P E R V I S A R  L O S  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I Ó N  Y
RECONSTRUCCIÓN REALIZADAS POR EMPRESAS

TENER  CONTROL  SOBRE  LOS  TRABAJOS  EJECUTADOS  POR
CONTRATISTAS,  ADEMÁS  DE  EVALUAR  EL  ESTADO  DE  LOS
CAMINOS  PARA  QUE  EL  RESIDENTE  PUEDA  PROGRAMAR  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FÍSICO Y FOTOGRÁFICO DE
LOS CAMINOS, ASÍ COMO CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
QUE EN ELLOS SE REALIZAN

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000162-2017 J U A N  M A N U E L
VECERRA  ACEVEZ

JOSE ANTONIO RIVERA MORALES, RAMIRO SEPULVEDA CURIEL. CHOFER DE CARGA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000161-2017 RAMIRO  SEPULVEDA
CURIEL

JOSE ANTONIO RIVERA MORALES, JUAN MANUEL VECERRA ACEVEZ. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000160-2017 J E S U S  S A U C E D O
MIGUEL

SEFERINO  PIÑA  SEGOVIA,  MIGUEL  RAMIREZ  VAZQUEZ,  LAZARO
ROBLES ORTEGA.

PEON TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  RUTINARIA  Y  PERIODICA  EN  LA
RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000159-2017 JUAN  JOSE  SANCHEZ
JAUREGUI

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA B TRABAJOS  DE  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL
SEÑALAMIENTO  VERTICAL.  JUEVES  19  DE  ENERO  DE  2017:
TRABAJOS  DE  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL
SEÑALAMIENTO VERTICAL  Y  TRABAJOS  DE  LEVANTAMIENTO DE
INVENTARIO  FÍSICO  DEL  SEÑALAMIENTO  VERTICAL.,  CAMINO:
CÓDIGO 112. CHAPALA - JOCOTEPEC., MPIO. CHAPALA, JALISCO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: 18 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS DE LEVANTAMIENTO
DE INVENTARIO FÍSICO DEL SEÑALAMIENTO VERTICAL. JUEVES 19
DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  LEVANTAMIENTO  DE
INVENTARIO FÍSICO DEL SEÑALAMIENTO VERTICAL. VIERNES 20
DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  LEVANTAMIENTO  DE
INVENTARIO  FÍSICO  DEL  SEÑALAMIENTO  VERTICAL.,  CAMINO:
CÓDIGO 112. CHAPALA - JOCOTEPEC., MPIO. CHAPALA, JALISCO.

CHAPALA, JALISCO. ENTREGA DE INFORMACIÓN ENCOMENDADA PARA UNA PRONTA
ATENCIÓN

AL BUEN FUNCIONAMIENTO INHERENTE A ESTA DEPENDENCIA REALIZAR  LA  ENTREGA  OPORTUNA  DE  LA  DOCUMENTACIÓN
ENCOMENDADA

INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LAS ENTREGAS $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000158-2017 R A U L  R O D R I G U E Z
RODRIGUEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO SUPERVISAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA
RESIDENCIA  GUADALAJARA  CAMINO  CÓDIGO:  104.  CHAPALA  -
MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y SUPERVISAR TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA.,
CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 - ZAPOTLAN DEL REY -OTATLAN MPIO.
DE ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA
CAMINO  CÓDIGO:  104.  CHAPALA  -  MEZCALA  MPIO.  CHAPALA,
JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: SUPERVISAR TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA.,
CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 - ZAPOTLAN DEL REY -OTATLAN MPIO.
DE ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO

OCOTLAN Y TOTOTLAN, JALISCO. TRABAJOS DE ELABORACIÓN DE REPORTE DE DAÑOS EN CAMINOS
DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000157-2017 L A Z A R O  R O B L E S
ORTEGA

SEFERINO  PIÑA  SEGOVIA,  MIGUEL  RAMIREZ  VAZQUEZ,  JESUS
SAUCEDO MIGUEL.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000156-2017 JOSE  ANTONIO  RIVERA
MORALES

RAMIRO SEPULVEDA CURIEL, JUAN MANUEL VECERRA ACEVEZ. TECNICO ESPECIALISTA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED DE CAMINOS
DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000155-2017 M I G U E L  R A M I R E Z
VAZQUEZ

SEFERINO  PIÑA  SEGOVIA,  LAZARO  ORBLES  ORTEGA,  JESÚS
SAUCEDO MIGUEL.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000154-2017 S E F E R I N O  P I Ñ A
SEGOVIA

MIGUEL  RAMIREZ  VAZQUEZ,  LÁZARO  ROBLES  ORTEGA,  JESÚS
SAUCEDO MIGUEL.

CONDUCTOR DE CAMION TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000153-2017 ING. SERGIO PRECIADO
ANGUIANO

NO APLICA ANALISTA A SUPERVISIÓN  Y  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL
CAMINO CÓDIGO: 122. OCOTLAN - TOTOTLAN KM. 0+000 AL KM.
12+000  MPIO.  OCOTLAN,  JALISCO  Y  SUPERVISIÓN  Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO DEL CAMINO CÓDIGO:
122  OCOTLAN  TOTOTLAN  KM.  12+000  AL  KM.  13+50  MPIO.
TOTOTLAN, JALISCO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  18  DE  ENERO  DE  2017 :  SUPERVISIÓN  Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO DEL CAMINO CÓDIGO:
122.  OCOTLAN  -  TOTOTLAN  KM.  0+000  AL  KM.  12+000  MPIO.
OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: SUPERVISIÓN Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO DEL CAMINO CÓDIGO:
122  OCOTLAN  TOTOTLAN  KM.  12+000  AL  KM.  13+50  MPIO.
TOTOTLAN, JALISCO.

OCOTLAN Y TOTOTLAN, JALISCO. S U P E R V I S I Ó N  D E  L A  C O N S E R V A C I Ó N  R U T I N A R I A  Y
RECONSTRUCCIÓN EN CAMINOS DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

SUPERVISAR  LOS  TRABAJOS  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA CIRCULACIÓN
POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO VERIFICAR LAS CONDICIONES DE LOS CAMINOS PARA LA BUENA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000152-2017 C .  F R A N C I S C O
S A L V A D O R  P E Ñ A
SANDOVAL

NO APLICA RESIDENTE DE GUADALAJARA SUPERVISIÓN  Y  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL
CAMINO: CÓDIGO 114. LA BARCA - LORETO - GUADALUPE LERMA.,
MPIO. LA BARCA, JALISCO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  18  DE  ENERO  DE  2017 :  SUPERVISIÓN  Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO DEL CAMINO. JUEVES 19
DE  ENERO  DE  2017:  SUPERVISIÓN  Y  LEVANTAMIENTO  DE
INVENTARIO FÍSICO DEL CAMINO VIERNES 20 DE ENERO DE 2017:
SUPERVISIÓN  Y  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL
CAMINO: CÓDIGO 114. LA BARCA - LORETO - GUADALUPE LERMA.,
MPIO. LA BARCA, JALISCO.

LA BARCA, JALISCO. SUPERVISIÓN  Y  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  EN
CAMINOS DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

SUPERVISAR  LOS  TRABAJOS  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA CIRCULACIÓN
POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO VERIFICAR LAS CONDICIONES DE LOS CAMINOS PARA LA BUENA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

$1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIC-000151-2017 A L F R E D O  L I R A
RAMIREZ

J.  GUADALUPE  ARREY  MORA,  CHRISTIAN  GIOVANNY  BAUTISTA
DURAN, LÁZARO BUENROSTRO RAMIREZ.

CABO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000150-2017 ENRIQUE GIL LIZAOLA NO APLICA OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE COORDENADAS GEOGRÁFICAS CAMINO CÓDIGO: 104.
CHAPALA  -  MEZCALA  MPIO.  CHAPALA,  JALISCO  Y  TRABAJOS  DE
COORDENADAS  GEOGRÁFICAS  CAMINO  CÓDIGO:  159.  EC  122  -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES 18 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS DE COORDENADAS
GEOGRÁFICAS CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA MPIO.
CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS DE
COORDENADAS  GEOGRÁFICAS  CAMINO  CÓDIGO:  159.  EC  122  -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO.

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. TRABAJOS DE ELABORACION DE REPORTE DE DAÑOS EN CAMINOS
DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00
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DGIC-000149-2017 LAZARO  BUENROSTRO

RAMIREZ
J.  GUADALUPE  ARREY  MORA,  CHRISTIAN  GIOVANNY  BAUTISTA
DURAN, ALFREDO LIRA RAMIREZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000148-2017 CHRISTIAN  GIOVANNY
BAUTISTA DURAN

J.  GUADALUPE  ARREY  MORA,  LÁZARO  BUENROSTRO  RAMIREZ,
ALFREDO LIRA RAMIREZ.

PEON TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA, JALISCO Y TRABAJOS DE
BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000147-2017 J.  GUADALUPE  ARREY
MORA

CHRISTIAN  GIOVANNY  BAUTISTA  DURAN,  LÁZARO  BUENROSTRO
RAMIREZ, ALFREDO LIRA RAMIREZ.

ALBAÑIL TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
104. CHAPALA - MEZCALA MPIO. CHAPALA Y CAMINO CÓDIGO: 159.
EC 122 - ZAPOTLAN DEL REY -OTATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN DEL
REY, JALISCO

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL AISLADO CAMINO CÓDIGO: 104. CHAPALA - MEZCALA
MPIO. CHAPALA, JALISCO. JUEVES 19 DE ENERO DE 2017: TRABAJOS
DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO., CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 -
ZAPOTLAN  DEL  REY  -OTATLAN  MPIO.  DE  ZAPOTLAN  DEL  REY,
JALISCO

CHAPALA Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DS-000026-2017 LIC.  ANTONIO  GIEZI
MARTINEZ RUBIO

JOSE SAAVEDRA, ALFONSO CISNEROS, ANTONIO MARTINEZ, SRIO.
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRA TAMAZULA DE GORDIANO VERIFICAR AVANCES DE OBRAS VERIFICAR QUE LA OBRA SE ESTE REALIZANDO DEBIDAMENTE NO APLICA NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000024-2017 LIC.  JOSE  SAAVEDRA
TERAN

ALFONSO CISNEROS, JOSE SAAVEDRA, ANTONIO MARTINEZ, MTRO.
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRA TAMAZULA DE GORDIANO VERIFICACIÓN DE OBRA VERIFICAR QUE LA OBRA SE ESTE REALIZANDO DEBIDAMENTE NO APLICA NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000023-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

NO APLICA SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 21 DE ENERO DE 2017 AL 21 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRA EN EL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA VERIFICAR EL AVANCE DE LA OBRA SUPERVISAR  QUE  LAS  OBRAS  SE  ESTÉN  REALIZANDO
ADECUADAMENTE

NO APLICA NO APLICA $7,453.80 COMIDA $270.00,PASAJE $6,813.80,TRANSPORTE $370.00

DGIC-000146-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 19 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000145-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL Y RECORRIDO A
LA SUB RESIDENCIA SAN IGNACIO C. G., PARA LLEVAR , RECOGER Y
RECABAR  FIRMAS  DE  DOCTOS  OFICIALES  PARA  TRAMITAR  EN
OFICINAS  CENTRALES,  COMPRA  DE  REFACCIONES  Y  PAGO  DE
SERVICIOS

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 16 DE ENERO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN
CALLE 2, No. 2357, COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL DESPUES TRASLADARME A LA SIOP A LA
DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCTOS  OFICIALES  PASAR  A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS
MATERIALES PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCTOS, 18 DE ENERO
DEL 2017.- TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO
A LA CD.  DE ARANDAS A LA SERVICIO GRUPO GASOLINERO EL
CAPULIN A ENTREGAR VALES DE GASOLINA DE LOS VEHICULOS Y
MAQUINARIA PESADA HACER RECORRIDO A LA SUB RESIDENCIA DE
SAN IGNACIO C. GORDO, PARA LLEVAR, RECOGER DOCTOS PARA
TRAMITAR EN OF. CENTRALES EN GDL.ASI MISMO TRASLADARME A
LA CD. TEPATITLAN DE MORELOS PARA COMPRAR REFACCIONES
PARA LOS VEHICULOS 19 DE ENERO DEL 2017.-TRASLADARME DE
LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES
DE LA D.G.I.C.,  EN CALLE 2,  No.  2357,  COL. FERROCARRIL PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIALDESPUES
TRANSPORTARME  A  LA  SIOP  A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS
HUMANOS PARA ENTREGAR DOCTOS Y  NOMINA DEL PERSONAL
SERVICIOS PERSONALES Y RECIBIR DOCTOS OFICIALES PASAR A LA
DIRECCION  DE  RECURSOS  MATERIALES  PARA  ENTREGAR  Y
SOLICITUDES DE VEHICULOS

GUADALAJARA, ARANDAS, SAN IGNACIO C., GORDO, TEPATITLAN DE
MORELOS, JALISCO

RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES Y PAGOS AL PERSONAL SE TRAMITÓ TODA LA DUCUMENTACIÓN A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000144-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRA DE LA O.T. CI-
0457/16 EN EL CAMINO CÓD. 555 EN EL MUNICIPIO DE TALPA DE
ALLENDE, JAL. Y TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCE DE OBRAS
DE LA LP-0279/16  EN EL  CAM.  CÓD.  544  EN EL  MUNICIPIO DE
MASCOTA,  JAL.  Y  TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DE  AVANCES  DE
OBRAS LP-0266/16 Y LP-0283/16 EN EL CAMINO CÓD. 554 EN EL
MPIO. DE VILLA PURIFICACIÓN, JAL.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRA DE
LA O.T. CI-0457/16 EN EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-
TOMATLÁN  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TALPA  DE  ALLENDE,  JAL.  Y
TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DE  AVANCE  DE  OBRAS  DE  LA  LP-
0279/16 EN CAM. CÓD. 544 MASCOTA-LA ESTANCIA-LAS PALMAS-LAS
JUNTAS EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA, JAL. Y JUEVES: TRABAJOS
DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y LP-0283/16
EN EL CAMINO CÓD. 554 VILLA PURIFICACIÓN-CHAMELA EN EL
MPIO. DE VILLA PURIFICACIÓN, JAL.

TALPA DE ALLENDE, MASCOTA Y VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL  CAMINO  PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DS-000021-2017 LIC.  GERMAN RAMIREZ
PONZIO

MIRIAM IZCALLI VILLALOBOS, EDUARDO HERNANDEZ, FRANCISCO
VAZQUEZ

COORDINADOR OPERATIVO SUPERVISIÓN DE OBRAS DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE GIRA AL MPIO. DE TAMAZULA DE GORDIANO E
INAUGURACIÓN DE LAS FIESTAS DEL PUEBLO

TAMAZULA DE GORDIANO CONOCER LA LOGÍSTICA DE LOS EVENTOS ORGANIZADOS POR EL
MPIO. Y PODER ASI DESPLAZAR AL MTRO. NETZAHUALCOYOTL DE
MANERA EFICAZ

OPTIMIZAR  EL  TIEMPO  DEL  METRO.  ,  GENERAR  RELACIONES
PUBLICAS CON EL EQUIPO DEL MPIO. Y ESTABLECER UNA RUTA
PARA FUTURAS OCASIONES

SE LOGRO CON EXITO LA UBICACIÓN DEL PUNTO DE REUNIÓN AGRADECER A LOS ORGANIZADORES POR SU APOYO Y SE CREA UNA
RUTA DE TRASLADO AL MPIO.

$258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000141-2017 J U A N  A L B E R T O
GONZALEZ  JIMENEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  REALIZAR
RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y
CONSERVACION  RUTINARIA,  REALIZAR  EL  AVANCE  DE  OBRAS,
REPORTE FOTOGRAFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO
QUE GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE
CONSERVACION

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 16 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLAS
DE CONSERVACIÓN, REALIZANDO TRABAJOS DE REHABILITACION
DE  BACHEO  DE  CAJA  EN  EL  CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ
VALADEZ-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, DE AHI ME TRASLADE A LOS
CAMINOS 314.-TEPATITLAN -ARANDAS-LIMITES DE ESTADO,  307.-
ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS Y
CAMINO 318.-ENT. CARR. 314 - SANTIAGUITO DE LOS VELAZQUEZ A
LA  SUPERVISIÓN  DE  EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y  RECONSTRUCCIÓN.  17  DE  ENERO DEL  2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS REHABILITACION DE BACHEO DE CAJA DEL
CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA  Y  DE  AHÍ  TRASLADARME  A  LOS  CAMINOS  344.-
LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO, 302.-LAGOS DE MORENO-UNION
DE SAN ANTONIO-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, 307.-ATOTONILC- -
SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS Y 303.-EL ALAMITO-
TLACUITAPAN  A  LA  SUPERVISION  DE  EMPRESAS  DE
CONSERVACION Y  RECONSTRUCCION.  18  DE  ENERO DEL  2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS DE REHABILITACION DE BACHEO DE CAJA
EN EL CAMINO 323.-ARANDAS-MARTINEZ VALADEZ-SAN DIEGO DE
ALEJANDRIA,  DE  AHI  ME  TRASLADE  A  LOS  CAMINOS  314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO, 307.-ATOTONILCO-SAN
MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS, 349.-LIBRAMIENTO SUR
DE TEPATITLAN Y 344.-LIBRAMIENTO DE LAGOS DE MORENO A LA
SUPERVISION DE EMPRESAS REALIZANDO TRABAJOS DE BACHEO
SUPERFICIAL Y LIMPIEZA Y DESHIERBE DEL DERECHO DE VIA Y
LEVANTAMIENTOS  FOTOGRAFICOS  DE  LAS  OBRAS  ANTES
MENCIONADAS.

ATOTONILCO  EL  ALTO,  AYOTLAN,  SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS,
ARANDAS,  TEPATITLAN DE MORELOS,  UNION DE SAN ANTONIO,
LAGOS DE MORENO, JALISCO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS, SUPERVISAR Y
TENER EL CONTROL DE LA OBRAS EJECUTADAS POR CONTRATISTAS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LAS  EMPRESAS  Y
RECORRIDOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN
RUTINARIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDO PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR
LOS DIVERSOS TRABAJOS Y MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGOP-000033-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA. SUPERVISOR ATENDER  PRESIDENTE  MUNICIPAL  PARA  ACLARACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS DE OBRA EN EL MUNICIPIO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE MAZAMITLA A SUPERVISAR OBRAS
EN LA CALLE ALLENDE Y CALLE JUAREZ.

MAZAMITLA, JAL. VER DETALLES CON EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA Y ENTREGA DE
OBRA.

EN FINIQUITAR OBRA. BUENOS, YA QUE SE VIERON LOS DETALLES QUE SE REPARARA LO
VISTO EN CAMPO.

QUE EL CONTRATISTA CUMPLA LO VISTO EN OBRA Y SE FINIQUITE $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000139-2017 MARCELINO  GUITRON
PONCE

DAVID ORTEGA LOZA CHOFER M U E S T R E O  D E  M A T E R I A L E S  U T I L I Z A D O S  E N  L A
OBRA,LIBRAMIENTO ARANDAS

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 DIA 24 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA LIBRAMIENTO ARANDAS MUESTREO DE MATERIAL PARA VERIFICAR LA CALIDAD MUESTREO DE MATERIAL PARA VERIFICAR LA CALIDAD VERIFICACION DE LA CALIDAD CALIDAD DEL MATERIAL AL 100% $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000138-2017 ARQ.  RICARDO  RENE
GÓMEZ CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA COORDINAR LAS CUADRILLAS DE CONSERVACION, SUPERVISION A
LAS EMPRESAS QUE REALIZAN LOS TRABAJOS DE CONSTRUCCION
Y CONSERVACION RUTINARIA REALIZAR REPORTE FOTOGRAFICO Y
HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FISICO  QUE  GUARDAN  LOS
CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACION

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 16 DE ENERO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS
CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE  REALIZARAN  LOS
TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN,  DE  AHI  TRASLADARME  A
SUPERVISIÓN DE OBRAS DE CONSERVACIÓN Y RECONSTRUCCION
EN  LOS  CAMINOS  301.-ENT.  CARR.  MEXICO  80-  ACATIC,  307.-
ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS, 349.-
LIBRAMIENTO  SUR  DE  TEPATITLAN  Y  304.-JALOSTOTITLAN-SAN
MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA-LIMITES
DE ESTADO. 17 DE ENERO DEL 2017.-  PROGRAMAR CUADRILLAS
INDICANDO  LOS  CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE
REALIZARAN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS
EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT. CARR. MEXICO 80-
ACATIC,  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  316.-
ENT. CARR. 314.-JESUS MARIA-AYOTLAN, 344.-LIBRAMIENTO LAGOS
DE MORENO. 18 DE ENERO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS
INDICANDO  LOS  CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE
REALIZARAN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS
EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT. CARR. MEXICO 80-
ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS
LAGOS,  314.-TEPATITLA-  -ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  304.-
JALOSTOTITLAN-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE
ALEJANDRIA-LIMITES  DE  ESTADO,  344.-LIBRAMIENTO  LAGOS  DE
MORENO Y 349.- LIBRAMIENTO SUR DE TEPATITLAN.

TEPATITLAN  DE  MORELOS,  AYOTLAN,  JESUS  MARIA,  ARANDAS,
LAGOS DE MORENO,  ATOTONILCO EL  ALTO,  SAN JUAN DE LOS
LAGOS, JALISCO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LOS  CAMINOS  DE  LA  RED  Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS OBRAS DE CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  DE  ESTA
RESIDENCIA

SEGUIR  REALIZANDO  RECORRIDOS  PARA  PROGRAMAR  Y
SUPERVISAR LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000137-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA MIERCOLES:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  Y  PUENTES  EN
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS CON CÓDIGOS
601.- SANTA CRUZ DE LAS FLORES-TALA, COD. 555.- TALPA-LLANO
GRANDE-TOMATLÁN,  COD.  502.-  AUTLÁN-  EL  GRULLLO,  CÓDIGO
527.-  SAN  PEDRO-TALPA  DE  ALLENDE,  COD.  533.-  VOLCANES-
ATENGUILLO, COD. 526.-  SAN CLEMENTE-AYUTLA-LA CAMPANA Y
PUENTE  ABRAHAM  AGUILAR  KM.  9+980,  JUEVES:  COD  502.-
AUTLAN-EL GRULLO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  Y  PUENTES  EN
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS CON CÓDIGOS
601.- SANTA CRUZ DE LAS FLORES-TALA, COD. 555.- TALPA-LLANO
GRANDE-TOMATLÁN,  COD.  502.-  AUTLÁN-  EL  GRULLLO,  CÓDIGO
527.-  SAN  PEDRO-TALPA  DE  ALLENDE,  COD.  533.-  VOLCANES-
ATENGUILLO, COD. 526.-  SAN CLEMENTE-AYUTLA-LA CAMPANA Y
PUENTE  ABRAHAM  AGUILAR  KM.  9+980,  JUEVES:  COD  502.-
AUTLAN-EL GRULLO.

AUTLÁN DE NAVARRO, JALISCO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE LOS CAMINOS Y TRAMOS CARRETEROS MIERCOLES:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  Y  PUENTES  EN
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS CON CÓDIGOS
601.- SANTA CRUZ DE LAS FLORES-TALA, COD. 555.- TALPA-LLANO
GRANDE-TOMATLÁN,  COD.  502.-  AUTLÁN-  EL  GRULLLO,  CÓDIGO
527.-  SAN  PEDRO-TALPA  DE  ALLENDE,  COD.  533.-  VOLCANES-
ATENGUILLO, COD. 526.-  SAN CLEMENTE-AYUTLA-LA CAMPANA Y
PUENTE  ABRAHAM  AGUILAR  KM.  9+980,  JUEVES:  COD  502.-
AUTLAN-EL GRULLO.

CONCLUIR CON SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $846.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,HOSPEDAJE
$404.00

DGIC-000136-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

DAVID ORTEGA LOZA, MARCELINO GUITRON PONCE DIRECTOR DE INGENIERIA ESTUDIO DE ESPESORES EN INGRESO A CUQUIO, SUPERVISION Y
VERIFICACION DE CALIDAD EN EL PUENTE MARAVILLAS

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 ESTUDIO DE ESPESORES EN INGRESO A CUQUIO, SUPERVISION Y
VERIFICACION DE CALIDAD EN EL PUENTE MARAVILLAS

LOS  MINICIPIOS  DE:CUQUIO,  YAHUALICA  Y  SAN  JUAN  DE  LOS
LAGOS

ESTUDIO  DE  ESPESORES,  VERIFICACION  DE  CALIDAD  EN  EL
PUENTE MARAVILLAS

VERIFICAR LA CALIDAD Y ESPESORES VERIFICAR CALIDAD Y ESPESORES CALIDAD Y ESPESORES DE MATERIAL AL 100% $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000135-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C. ANTONIO CAMPA MINERO OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADAR  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL
ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A LAS OFICINAS CENTRALES DE
LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS JUEVES: TRASLADAR
DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL  ADMINISTRATIVO  DE
RESIDENCIA A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A
TRAMITE DE DOCUMENTOS

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000134-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS
DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS  JUEVES:
TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000133-2017 J O S É  A S U N C I Ó N
MORENO  CORNEJO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V.
EN EL CAMINO 214.- Y CONSTRUCTORA MARGRU CAMINO 213.-

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES:  SUPERVISAR  A  LA  CONSTRUCTORA  AQUANOVA  EN  EL
CAMINO 214 LA RESURRECCIÓN - EL DESTIERRO - BETULIA EN EL
MUNICIPIO  DE  ENCARNACIÓN  DE  DIAZ,  JALISCO.  MARTES:
SUPERVISAR A LA CONSTRUCTORA MARGRU EN EL CAMINO 213
LAGOS DE MORENO - EL PUESTO - LA TROJE EN EL MUNICIPIO DE
LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO.  JUEVES:  SUPERVISAR  A  LA
CONSTRUCTORA AQUANOVA EN EL CAMINO 214 LA RESURRECCIÓN
- EL DESTIERRO - BETULIA EN EL MUNICIPIO DE ENCARNACIÓN DE
DIAZ, JALISCO.

ENCARNACIÓN DE DIAZ Y LAGOS DE MORENO, JALISCO. SUPERVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORME  DEL  AVANCE  DE  OBRA  AL  RESIDENTE  Y
REPORTE DE KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU TRASLADO

NO APLICA $660.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00

DGIC-000132-2017 DAVID ORTEGA LOZA ING.  JUANFRANCISCO  CERMEÑO  LOPEZ,  MARCELINO  GUITRON
PONCE

ADMINISTRATIVO A ESTUDIOS DE ESPESORES EN INGRESO A CUQUIO, SUPERVISION Y
VERIFICACION DE CALIDAD EN PUENTE TIMONES

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 DIA 18, ESTUDIOS DE ESPESORES, VERIFICACION DE CALIDAD EN
EL PUENTE MARAVILLAS

MUNICIPIOS: DE CUQUIO, YAHUALICA Y SAN JUAN DE LOS LAGOS ESTUDIOS  DE  ESPESORES,  VERIFICACION  DE  CALIDAD  EN  EL
PUENTE MARAVILLAS

VERIFICAR CALIDAD Y ESPESORES VERIFICAR CALIDAD Y ESPESORES CALIDAD Y ESPESORES DEL MATERIAL AL 100% $239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGIC-000131-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES,  FIRMA  DE  DOCUMENTOS  Y  SUPERVISION  A
CONSTRUCTORAS CAMINOS 208.- Y 234.-

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS DE
LA DGIC A REUNIÓN DE RESIDENTES,  FIRMA DE DOCUMENTOS
PARA SU TRAMITE MARTES: SUPERVISION DE CONSTRUCCIÓN DE
PUENTE MARAVILLAS EN EL CAMINO 234 LIBRAMIENTO SAN JUAN
EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO. JUEVES:
TRASLADO  AL  CAMINO  208  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  A  LA
CONSTRUCTORA  CONYMAT  MUNICIPIO  DE  YAHUALICA  DE
GONZALEZ GALLO, JALISCO.

GUADALAJARA, YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO Y SAN JUAN DE
LOS LAGOS, JALISCO.

ASISTIR A REUNIÓN Y SUPERVISAR A CONSTRUCTORAS TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  Y  DE
CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000130-2017 EDUARDO  ALDANA
BENITES

CC. DANIEL MARTINEZ DE LA ROSA, IVAN MEDINA RAYAS, MARTIN
BERNABE GARCIA, FLORENCIO RAYAS CANO, JOSE VILLA AGUILAR,
EDUARDO ALDANA BENITES.

DIBUJANTE SOBRESTANTE.  SUPERVISION DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO:
ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 18 DE ENERO DE 2017 SOBRESTANTE. SUPERVISION
DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD
GUZMAN,  KM.  0+000-91+000  JUEVES  19  DE  ENERO  DE  2017
SOBRESTANTE.  SUPERVISION DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO:
ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

ACATLAN DE JUAREZ, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000129-2017 JOSE VILLA AGUILAR CC. DANIEL MARTINEZ DE LA ROSA, IVAN MEDINA RAYAS, MARTIN
BERNABE GARCIA, FLORENCIO RAYAS CANO, JOSE VILLA AGUILAR,
EDUARDO ALDANA BENITES.

CHOFER BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  EN  EL  CAMINO:  ACATLAN  DE
JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 18 DE ENERO DE 2017 BACHEO SUPERFICIAL AISLADO
EN EL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-
91+000

ACATLAN DE JUAREZ, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000128-2017 FLORENCIO  RAYAS
CANO

CC. DANIEL MARTINEZ DE LA ROSA, IVAN MEDINA RAYAS, MARTIN
BERNABE GARCIA, FLORENCIO RAYAS CANO, JOSE VILLA AGUILAR,
EDUARDO ALDANA BENITES.

TECNICO B CABO. BACHEO SUPERFICIAL AISLADO EN EL CAMINO: ACATLAN DE
JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 18 DE ENERO DE 2017 CABO. BACHEO SUPERFICIAL
AISLADO EN EL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN,
KM. 0+000-91+000

ACATLAN DE JUAREZ, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000127-2017 JOSE MARTIN BERNABE
GARCIA

CC. DANIEL MARTINEZ DE LA ROSA, IVAN MEDINA RAYAS, MARTIN
BERNABE GARCIA, FLORENCIO RAYAS CANO, JOSE VILLA AGUILAR,
EDUARDO ALDANA BENITES.

CONDUCTOR DE CAMION BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  EN  EL  CAMINO:  ACATLAN  DE
JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 18 DE ENERO DE 2017 BACHEO SUPERFICIAL AISLADO
EN EL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-
91+000

ACATLAN DE JUAREZ, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000126-2017 IVAN MEDINA RAYAS CC. DANIEL MARTINEZ DE LA ROSA, IVAN MEDINA RAYAS, MARTIN
BERNABE GARCIA, FLORENCIO RAYAS CANO, JOSE VILLA AGUILAR,
EDUARDO ALDANA BENITES.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  EN  EL  CAMINO:  ACATLAN  DE
JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 18 DE ENERO DE 2017 BACHEO SUPERFICIAL AISLADO
EN EL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-
91+000

ACATLAN DE JUAREZ, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000125-2017 DANIEL  MARTINEZ  DE
LA ROSA

DANIEL  MARTINEZ DE  LA  ROSA,  IVAN MEDINA RAYAS,  MARTIN
BERNABE GARCIA, FLORENCIO RAYAS CANO, JOSE VILLA AGUILAR,
EDUARDO ALDANA BENITES.

CHOFER DE CARGA CHOFER.  TRASLADO  DE  PERSONAL  PARA  BACHEO  SUPERFICIAL
AISLADO EN EL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN,
KM. 0+000-91+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES  18  DE  ENERO  DE  2017  CHOFER.  TRASLADO  DE
PERSONAL PARA BACHEO SUPERFICIAL AISLADO EN EL CAMINO:
ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

ACATLAN DE JUAREZ, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000031-2017 ING.  JOSE  LUIS  SOTO
NIÑO

no aplica SUPERVISOR supervisar obra DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 supervisar obra tecalitlan jalisco realizar recorrido por la obra con personal  de la sedena pera hacer
entrega de la obra

en hacer la entrega documental de la obra al organismo operador se realizo la entrega documental se realizo la entrega de documentos al organismo operador $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00
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DGIRU-000064-2017 L I C .  J U V E N T I N O

HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

ING. AURELIO GONZALEZ MORALES DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN SUPERVISION DE OBRA DE LA CALLE EMILIANO ZAPATA Y PISO
FIRME EN EL MPIO. TONILA

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 18 Y 19 REVISIÓN DE AVANCES DE LA OBRA EN CALLE
EMILIANO ZAPATA Y REUNIÓN CON PERSONAL DEL MUNICIPIO DE
ZAPOTLÁN EL GRANDE. DIA 20, MPIO. DE TONILA SUPERVISIÓN DE
AVANCES DE PISO FIRME

ZAPOTLAN EL GRANDE, TONILA, JALISCO COORDINACIÓN  CON  LA  DIRECCIÓN  DE  OBRAS  PUBLICAS  DEL
MUNICIPIO

SEGUIMIENTOS Y AVANCES CONFORME AL PROGRAMA DE OBRA ACUERDO  CON  EL  MUNICIPIO  PARA  ENTREGA  DEL  PROYECTO
"DRENAJE PLUVIAL" A LA BREVEDAD

QUE LOS TRABAJOS QUEDEN CONCLUIDOS EN TIEMPO Y FORMA,
SEGUN LO ESTABLECIDO.

$1,638.00 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $460.00,CENA  $257.00,PEAJES
$264.00,COMBUSTIBLE $400.00

DGIRU-000062-2017 H É C T O R  D E  J E S Ú S
RIVERA ARREGUÍN

N/A SUPERVISOR DE OPERACION SUPERVISION DE OBRAS DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 DIA 18.- REHABILITACIÓN DE REDES DE AGUA POTABLE Y DRENAJE
CON RESTITUCIÓN DE SUPERFICIE DE RODAMIENTO (EMPEDRADO
NORMAL) EN CALLE CUAUHTÉMOC DE XOCHITL A MALECÓN, EN EL
MUNICIPIO  DE  JOCOTEPEC,  DIA  19.-  CONSTRUCCIÓN  DE  PISO
FIRME EN VIVIENDAS DEL MUNICIPIO DE VALLE DE JUÁREZ DIA 20.-
CONSTRUCCIÓN DE PISO FIRME EN VIVIENDAS DEL MUNICIPIO DE
TUXCUECA

JOCOTEPEC, VALLE DE JUAREZ, TUXCUECA, SUPERVISAR EL PROCESO Y CORRECTA EJECUCION DE LAS OBRAS DIRIGIR,  COORDINAR  E  INSPECCIONAR  LA  OBRA;  CUIDANDO
ESTRICTAMENTE  QUE  SE  CUMPLAN  LAS  INDICACIONES  DEL
PROYECTO

REHABILITACIÓN DE REDES DE AGUA POTABLE Y DRENAJE CON
RESTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO  (EMPEDRADO
NORMAL) EN CALLE CUAUHTÉMOC DE XOCHITL A MALECÓN, EN EL
MUNICIPIO  DE  JOCOTEPEC,  JALISCO.  DONDE  SE  REPORTA  UN
AVANCE DEL 40% CONSTRUCCIÓN DE PISO FIRME EN VIVIENDAS
DEL MUNICIPIO DE VALLE DE JUÁREZ CON UN AVANCE DEL 100%
CONSTRUCCIÓN DE PISO FIRME EN VIVIENDAS DEL MUNICIPIO DE
TUXCUECA CON AVANCE DEL 100%

GARANTIZAR  QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  JUSTO  COMO  EL
PROYECTO LO INDICA, VIGILAR LA CALIDAD CON QUE SE REALIZAN
LAS OBRAS

$825.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00,CENA $165.00

DGIRU-000061-2017 C.  CECILIA  LIZETTE
TORRES MONCAYO

ISAAC ORDAZ LOPEZ DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y VALIDACIÓN DE PROYECTOS SUPERVISIÓN DE PISO FIRME: AD-0712-16, AD-0766-16, AD-0720-16,
AD-0719-16

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 DIA 17: SE VISITO EL MPIO. DE TOTATICHE, SE REVISO PISO FIRME;
DIA 18 MPIO DE SAN MARTIN DE BOLAÑOS: SE REVISO PISO FIRME;
DIA 19: MPIO DE COLOTLAN; SE VISITO PISO FIRME; DIA 20, , MPIO.
DE HUEJUQUILLA EL ALTO; REVISIÓN DE PISO FIRME.

HUEJUQUILLA EL ALTO, COLOTLAN, TOTATICHE, SAN MARTÍN DE
BOLAÑOS, JALISCO

SUPERVISAR  AVANCES  TERMINADOS  Y  CALIDAD,  ASI  COMO  LA
REVISION DE MEDIDAS DEL PROGRAMA PISO FIRME 2016

EN LA REVISION DE CALIDAD DEL PISO SE OBSERVO QUE SE ESTA TRABAJANDO EN TRAZO Y NIVELACIÓN
DEL TERRENO Y SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE CONCRETO, EN
LAS ÁREAS DONDE SE COLOCARA EL PISO.

CONTINUAR CON LO PROGRAMADO PARA TERMINAR EN TIEMPO Y
FORMA.

$1,260.00 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $422.00,CENA  $311.00,HOSPEDAJE
$289.00

DGIC-000122-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

NO APLICA DIRECTOR DE INGENIERIA SUPEVISION  DE  MATERIALES  Y  VERIFICACION  DE  LAS  OBRAS
CHIQUILISTLAN SAN CLEMENTE, AYUTLA VOLCANES SAN PEDRO
TALPA DE ALLENDE

DEL 24 DE ENERO DE 2017 AL 24 DE ENERO DE 2017 DIA  24  SUPERVISION DE  MARERIALES  Y  VERIFICACION DE  LAS
OBRAS CHIQUILISTLAN SAN CLEMENTE,  VOLCANES SAN PEDRO
TALPA DE ALLENDA

LOS MUNICIPIOS DE CHIQUILISTLAN, AYUTLA, TALPA DE ALLENDE SUPERVISION Y VERIFICACION DE OBRAS VERIFICACION DE CALIDAD VERIFICACION DE CALIDAD SUPERVISAR OBRAS Y LA CALIDAD DE MATERIALES UTILIZADOS $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000030-2017 ING. ROSALÍA DELGADO
HERRERA

NO APLICA SUPERVISORA SUPERVISION DE OBRA: VISITA CON AUDITORIA EN LA LOCALIDAD
DE LA COFRADÍA

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 VISITA DE OBRA CON LA AUDITORIA SAN SEBASTIAN DEL OESTE, JAL. CUMPLIR CON LAS METAS DE LA VISITA DEJANDO ACLARADAS LAS
DUDAS CON LAS CUALES SE LLEGO AL LUGAR.

EN LA VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN EL LUGAR SE VISITO LA OBRA EN LA LOCALIDAD DE LA COFRADÍA EN EL
MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN DEL OESTE, EN EL RECORRIDO SE
REALIZO  LA  VERIFICACIÓN  FÍSICA  DEL  PUENTE  CONSTRUIDO
SOBRE EL RÍO AMECA, SE TOMARON LAS RESPECTIVAS MEDIDAS Y
FOTOGRAFÍAS,

PROGRAMAR VISITAS SI ES NECESARIOS $1,280.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $147.00,CENA  $92.00,PEAJES
$249.00,COMBUSTIBLE $700.00

DGPOP-000006-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

N/A CHOFER DE DIRECTOR 18 DE ENERO DEL 2017 RECORRIDO SALAS DE JUICIOS ORALES EN
LAGOS DE  MORENO,  19  DE  ENERO DEL  2017  SUPERVISIÓN DE
PAVIMENTACIÓN  DE  LAS  CALLES  DENTRO  DEL  MUNICIPIO  DE
MASCOTA

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 18 DE ENERO DEL 2017 RECORRIDO SALAS DE JUICIOS ORALES EN
LAGOS DE  MORENO,  19  DE  ENERO DEL  2017  SUPERVISIÓN DE
PAVIMENTACIÓN  DE  LAS  CALLES  DENTRO  DEL  MUNICIPIO  DE
MASCOTA

LAGOS DE MORENO Y MASCOTA AVANCE DE OBRA DE LOS MUNICIPIOS DE LAGOS DE MORENO Y
MASCOTA

AVANCE DE LAS OBRAS DE LOS MUNICIPIOS SE REVISÓ EL AVANCE Y TERMINACIÓN DE LAS OBRAS DE LAS
SALAS DE JUICIOS ORALES DE LAGOS DE MORENO Y AVANCE DE
OBRA DE PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES DENTRO DEL MUNICIPIO
DE MASCOTA

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIRU-000058-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

FRANSISCO SANCHEZ VILLA CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE 2016 DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 16  17  Enero.  SANTA  MARÍA  DEL  ORO.  Supervision  de  la  obra
electrificacion santa rosa . 18 Enero CUQUIO. Supervision de la obra en
la localidad de las uñigas. drenaje sanitario se trabaja en colocacion de
tuberia . 19 CUQUIO reunion con ayuntamiento y contratista sobre el
tema de las pendientes de arrastre de la tuberia y el acofrado de la
misma. 20.Enero CAÑADAS DE OBREGON. Supervision de .

SANTA MARIA DEL ORO , CUQUIO , CAÑADAS DE OBREGON supervision de las obras En supervisar y tener obras que cumplan con la calidad en santa maria del oro falta tensar la linea en cuatro postes en cuquio se acordo mover la linea sanitaria a un costado y el municipio
la terraplenara

$3,973.40 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $640.00,CENA  $292.00,COMBUSTIBLE
$2,749.40

DGIRU-000057-2017 ING.  JORGE  ROBERTO
LEON SANCHEZ

no aplica COORDINADOR B SUPERVISION DE TRABAJOS DE PISO FIRME DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 Dia 17.- Salida al Mpio. de Atemajac de Brizuela donde se lleva a cabo
una reunion de trabajo del programa de piso firme con representantes de
la SEDIS y el  Director de Desarrollo  social  Lic.  Daniel  Monroy y  el
compañero Ing. Servando Fco. Torres A. Dia 18.- Mpio. de Zacoalco de
Torres, Se lleva a cabo reunion de trabajo del programa de piso firme,
con Autoridades Municipales de la Dir. de Desarrollo Social Ing. Manuel
Basulto  Castillo.  Dia  19.-  Se  realiza  visita  de  obra  al  Mpio.  de
Jalostotitlan llevandose una reunion de trabajo del  programa de piso
firme, con representantes de la SEDIS y el  Dir.  de Desarrollo social
Municipal y el Ing. Servando Fco. Torres A.. Dia 20.- Se Visita el Mpio.
de Sayula Jal. con representante de la SEDIS y la empresa Contratista
BELIO CONSTRUCTORA S.A  DE CV.  donde  se  evalua  los  padrones
actuales para ejecutar el programa de piso firme en este Mpio.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, JALOSTOTITLAN, SAYULA Y ZACOALCO DE
TORRES JALISCO.

Llevar a cabo el seguimiento para la ejecucion de este programa de piso
firme en los distintos Municipios del Estado con la supervision de estos
trabajos contratados.

En el  fortalecimiento  de  estas  Regiones  del  Estado en sus  aspectos
social,  cultural  y  economico  asi  como  en  el  mejoramiento  de  sus
viviendas  beneficiadas  a  personas  de  escasos  recursos  por  este
programa Estatal.

positivo dado que se viene cumpliendo con el programa de piso firme
FISE 2016

Programar las comisiones siguientes para la supervision de los trabajos
de piso firme en los distintos Mpios. del Estado.

$1,172.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00,CENA $311.00

DGOP-000029-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 EL DIA 18 DE ENERO DEL 2017 ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE
YAHUALICA  PARA  CHECAR  AVANCES  DE  LA  OBRA  DE  LA
REMODELACION  DEL  PARQUE  ASI  COMO  OTRAS  OBRAS  DE
FONDEREG AL DIA SIGUIENTE 19 DE ENERO ME TRASLADE A LA
LOCALIDAD DE SAN JULIAN PARA VERIFICAR OBRAS DE FONDEREG
Y  A  MEDIO  DIA  ME  TRASLADE  A  ARANDAS  PARA  VERIFICAR
AVANCES DE OBRA DENTRO DEL MUNICIPIO

YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, SAN JULIAN, ARANDAS, JAL. SUPERVISAR AVANCES DE OBRA CUMPLIR CON EL CONVENIO EL DIA 18 DE ENERO DEL 2017 ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE
YAHUALICA  PARA  CHECAR  AVANCES  DE  LA  OBRA  DE  LA
REMODELACION DEL PARQUE EN EL CUAL SE CONTINUA CON EL
ENJARRE  DE  MUROS  Y  FIRMES,  SE  REHABILITAN  BANCAS
METALICAS  ASI  COMO  OTRAS  OBRAS  DE  FONDEREG  AL  DIA
SIGUIENTE 19 DE ENERO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE SAN
JULIAN PARA VERIFICAR OBRAS DE FONDEREG EN EL INGRESO SUR
LLEVANDO UN AVANCE DEL 85% EN EL PAVIMENTO Y A MEDIO DIA
ME TRASLADE A ARANDAS PARA VERIFICAR AVANCES DE OBRA EN
SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ EL CUAL SE REALIZA ABRIR CAJON
PARA CANCHA DE FUT RAPIDO Y SE REALIZO REUNION POR LA
TARDE CON EL DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS DEL MUNICIPIO

CUMPLIR CON EL CONVENIO $2,072.00 DESAYUNO  $165.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$111.00,COMBUSTIBLE $1,280.00

DGIC-000121-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

C. MELESIO GUILLERMO LÓPEZ LEONOR. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ENTREGAR
AVANCES DE OBRAS.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ENTREGAR AVANCES DE OBRAS.

GUADALAJARA, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. ENTREGAR AVANCES DE OBRA DE LA SUPERVISIÓN DEL CAMINO
PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000120-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

ING. RODOLFO AGUILAR RODRÍGUEZ. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIRU-000055-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

Anibal Casian Mejia COORDINADOR verificación de puente, verificación de tramo Guachinango-la cienega,
llano grande- el tablillo

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 17  y  18  de  enero  se  verificaron  acciones  puente  El  Salvador  en
Atotonilco  y  19 y  20 de enero se  verificaron avances camino tramo
Guachinango-la cienega, llano grande- el tablillo

Atotonilco el Alto,Guachinango, Jalisco cumplimentar las metas contratadas garantizar la correcta ejecución de los trabajos trabajos ejecutados de acuerdo a normatividad cumplir con lo contratado en el tiempo estimado $1,248.00 DESAYUNO $330.00,COMIDA $588.00,CENA $330.00

DGIRU-000054-2017 C .  ANIBAL  CASIAN
MEJIA

ING. JUAN CARLOS HIGUERA NAVARRO SUPERVISOR DE OBRA verificacion de puente el salvador, verificacion de tramo Guachinango-la
cienega, llano grande- el tablillo

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 17-18/01/2017 SE VERIFICO PUENTE EL SALVADOR EN ATOTONILCO
EL  ALTO.  19-20/01/2017  SE  VERIFICO  TRAMO  CARRETERO  EN
GUACHINANGO,  TRAMO  GUACHINANGO-LA  CIENEGA,  LLANO
GRANDE- EL TABLILLO.

Atotonilco el Alto,Guachinango, Jalisco VERIFICACION Y DAR SEGUIMIENTO A LA OBRA. CORRECTA SUPERVISION DE OBRA SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS PROPUESTOS SE  HARÁ  OTRA  VISITA  A  LA  OBRA,  PARA  DAR  UN  CORRECTO
SEGUIMIENTO.

$1,248.00 DESAYUNO $330.00,COMIDA $588.00,CENA $330.00

DGOP-000028-2017 I N G .  G I L D A R D O
HERNÁNDEZ  GARCIA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRA: PROGRAMA DE VÍAS VERDES DEL 19 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DE OBRA: PROGRAMA DE VÍAS VERDES OCOTLAN, JAL. LA  CORRECTA  EJECUCIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  DEL  PROYECTO
EJECUTIVO

TERMINAR  EN  TIEMPO,  FORMA  Y  CALIDAD  LOS  TRABAJOS  A
EJECUTAR

SE  VERIFICO  TRAZO  DEL  SENDERO  DE  LA  VÍA  VERDE  DEL
CADENAMIENTO 5+100 AL 5+700, CON PERSONAL DE SECRETARIA
DE CULTURA, LA CONTRATISTA Y ESTA SUPERVISION. SE MIDIÓ EL
TRAMO REFERIDO Y EL TRAMO EXISTENTE QUE SE ENCUENTRA
BAJO LA AUTOPISTA DE ZAPOTLANEJO-LA BARCA, PARA VERIFICAR Y
RE-TRAZAR  EL  EJE  DEL  SENDERO  PARA  CHECAR  EL  TRAMO
CONSTRUIDO POR LA CONTRATISTA.

PROGRAMAR LAS OBRAS ASI  COMO REVISAR LOS DOCUMENTOS
CORRESPONDIENTES.

$699.99 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$349.99

DGIRU-000052-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

NO APLICA CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 EL DIA 17 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SAN MARCOS Y SAN
JUANITO PARA LA  SUPERVISION DE  OBRAS  DE  PISO  FIRME EN
DIFERENTES  LOCALIDADES  DEL  MUNICIPIO,  EL  DIA  18  AL
MUNICIPIO DE AHUALULCO DE MERCADO, Y ETZATLAN PARA LA
SUPERVISION DE OBRA, EL 19 Y 20 AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN
PARA LA SUPERVISION DE LAS OBRAS FISE EN LAS DIFERENTES
COMUNIDADES DEL MUNICIPIO.

TOTOTLAN,  AHUALULCO  DE  MERCADO,  SAN  MARCOS,  SAN
JUANITO, ETZATLAN.

EN VERIFICAR  LAS  OBRAS  Y  SUS  AVANCES  QUE LLEVAN PARA
TENER UN MEJOR CONTROL.

EN CUANTIFICAR LOS VOLÚMENES EJERCIDOS DE LAS OBRAS. SE  CONTINÚAN  CON  LOS  TRABAJOS  DE  LAS  OBRAS  EN  LOS
DIFERENTES MUNICIPIOS.

QUE SE TERMINEN CON LA CALIDAD REQUERIDA Y SE EJERZA BIEN
EL RECURSO.

$1,753.00 DESAYUNO  $311.00,COMIDA  $550.00,CENA  $292.00,COMBUSTIBLE
$600.00

DGIRU-000051-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRAS: AUTLAN DE NAVARRO, AX-0774/16, REHAB. DE RED
SANITARIO,  AGUA  POTABLE,  CON  SUSTITUCIÓN  DE  ÁREA  DE
RODAMIENTO,  ZAPOTLAN  EL  GRANDE,  LP-0488-15,  CONST.  DE
ALBERGUE, LP-0489-15, CONST. DE PISTA DE ATLETISMO, CI-0354-15
CONST.  DE  RED  DE  AGUA  POTABLE  ,  HUELLAS  DE  CONCRETO
HIDRÁULICO, CON EMPEDRADO Y MACHUELO, EL GRULLO: CI-065-
-16, SUSTITUCIÓN DE REDES HIDROSANITARIAS, Y SUSTITUCIÓN DE
EMPEDRADO POR LOSAS DE CONCRETO, CASIMIRO CASTILLO: CI-
0657-16 CONST. DE COLECTOR DE AGUAS NEGRAS.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 SUP. DE OBRAS: DÍAS 16 Y 17 AUTLAN DE NAVARRO, AX-0774/16,
REHAB. DE RED SANITARIO, AGUA POTABLE, CON SUSTITUCIÓN DE
ÁREA DE RODAMIENTO, DÍA 18 ZAPOTLAN EL GRANDE, LP-0488-15,
CONST.  DE  ALBERGUE,  LP-0489-15,  CONST.  DE  PISTA  DE
ATLETISMO, CI-0354-15, DIA 19, EL LIMON CONST. DE RED DE AGUA
POTABLE , HUELLAS DE CONCRETO HIDRÁULICO, CON EMPEDRADO
Y MACHUELO Y EL GRULLO: CI-0656-16, SUSTITUCIÓN DE REDES
HIDROSANITARIAS, Y SUSTITUCIÓN DE EMPEDRADO POR LOSAS DE
CONCRETO, REGRESO A AUTLAN DE NAVARRO, DIA 20, CASIMIRO
CASTILLO: CI-0657-16 CONST. DE COLECTOR DE AGUAS NEGRAS.

AUTLAN  DE  NAVARRO,  ZAPOTLAN  EL  GRANDE,  EL  LIMON,  EL
GRULLO, CASIMIRO CASTILLO.

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTÉN DE ACUERDO
AL SISTEMA CONSTRUCTIVO QUE NOS NORMA UN PROYECTO Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

QUE LA EJECUCION DE LOS TRABAJOS RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LOS TECNICO PARA QUE LAS OBRAS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA UTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTAN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS.

$3,284.20 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $744.00,CENA  $441.00,HOSPEDAJE
$900.00,COMBUSTIBLE $869.20

DGOP-000027-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DEL UNIRSE DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 17 DE ENERO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO A SUPERVISAR
LA OBRA DEL UNIRSE.

LAGOS DE MORENO, JAL. VER ALCANCES DE SEGUNDA ETAPA DEL UNIRSE. EN LLEVAR LA OBRA EN TIEMPO Y FORMA Y CON BUENA CALIDAD. BUENOS YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO. QUE SE HAGAS LAS MODIFICACIONES PERTINENTES DE ACUERDO
A LO OBSERVADO EN OBRA.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGOP-000026-2017 ING. MANUEL ANTONIO
MEZA RIVERA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN ZONA NORTE ENTREGA DE LA OBRA : SALA DE JUICIOS ORALES DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 ENTREGA DE LA OBRA SALA DE JUICIOS ORALES EN COLOTLAN, JAL. COLOTLAN, JAL.. VERIFICAR QUE LA CONTRATISTA REALICE LAS REPARACIONES EN
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN SITIO

EN  QUE  SE  TERMINEN  LOS  TRABAJOS  A  SATISFACCIÓN  DEL
CONSEJO DE COORDINACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA
PENAL DE JALISCO

SE LLEVO A  CABO LA  ENTREGA RECEPCIÓN DE LOS TRABAJOS
REALIZADOS  EN  EL  EDIFICIO  DE  SALA  DE  JUICIOS  ORALES
REVISANDO CADA UNA DE SUS ÁREAS, SE ELABORO ACTA EN SITIO
DONDE SE HACE MENCIÓN DE LAS REPARACIONES A REALIZARSE
POR PARTE DE LA CONTRATISTA

PROGRAMAR LA SIGUIENTE VISITA PARA VERIFICAR LA EJECUCIÓN
DE LA CORRECCIÓN DE TRABAJOS POR OBSERVACIONES

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000050-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA SUPERVISIÓN DE OBRAS Y CONSTRUCCIÓN DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 17  DE  ENERO  2017  (LAGOS  DE  MORENO)  •  Verificación  de
reconstrucción base hidráulica y carpeta asfáltica,  hasta el  momento
cuentan  con  poca  actividad  ya  que  les  faltan  cuadrillas,  pero  el
procedimiento que están utilizando para su bacheo es el adecuado. 18
DE ENERO 2017 (LAGOS DE MORENO) • Se continua con los trabajos
de bacheo hasta el día de hoy, se continuaran hasta la próxima semana
ya que la empresa contratista se encuentra trabajando por oncenas pero
su rendimiento no es el adecuado. 19 DE ENERO 2017 (HUEJUQUILLA
EL ALTO) • Verificación de línea de conducción en la lo calidad de la
cebolleta, la cual ya se encuentra instalada en un 100 por ciento. 20 DE
ENERO 2017 (AMECA) • Verificación de los trabajos de construcción en
la calle enrique diaz de león.

LAGOS DE MORENO, AMECA,HUEJUQUILLA EL ALTO Se realizan los  levantamientos  topográficos  con el  fin  de  llevar  una
supervisión adecuada.

En controlar los trabajos topográficos y así facilitar la supervisión de las
obras y su sistema constructivo.

Se realizan los trabajos en la fecha programada y se continuara con la
supervisión aleatoriamente.

Se continúa con los trabajos de supervisión topográfica y verificación del
sistema geométrico

$1,324.00 DESAYUNO $349.00,COMIDA $626.00,CENA $349.00

DGIRU-000049-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO SUPERVISIÓN DE OBRAS Y CONSTRUCCIÓN DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 17  DE  ENERO  2017  (LAGOS  DE  MORENO)  •  Verificación  de
reconstrucción base hidráulica y carpeta asfáltica,  hasta el  momento
cuentan  con  poca  actividad  ya  que  les  faltan  cuadrillas,  pero  el
procedimiento que están utilizando para su bacheo es el adecuado. 18
DE ENERO 2017 (LAGOS DE MORENO) • Se continua con los trabajos
de bacheo hasta el día de hoy, se continuaran hasta la próxima semana
ya que la empresa contratista se encuentra trabajando por oncenas pero
su rendimiento no es el adecuado. 19 DE ENERO 2017 (HUEJUQUILLA
EL ALTO) • Verificación de línea de conducción en la lo calidad de la
cebolleta, la cual ya se encuentra instalada en un 100 por ciento. 20 DE
ENERO 2017 (AMECA) • Verificación de los trabajos de construcción en
la calle enrique diaz de león.

LAGOS DE MORENO, AMECA,HUEJUQUILLA EL ALTO Se realizan los  levantamientos  topográficos  con el  fin  de  llevar  una
supervisión adecuada.

En controlar los trabajos topográficos y así facilitar la supervisión de las
obras y su sistema constructivo.

Se realizan los trabajos en la fecha programada y se continuara con la
supervision aleatoria mente.

Se continúa con los trabajos de supervisión topográfica y verificación del
sistema geométrico

$1,324.00 DESAYUNO $349.00,COMIDA $626.00,CENA $349.00

DGIRU-000048-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

RODOLFO DE LEON TORRES AUXILIAR TECNICO SUPERVISIÓN DE OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME Y FISE 2016 DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 LOS  DÍAS  17  Y  18  NOS  TRASLADAMOS  A  LOS  MUNICIPIO  DE
ARANDAS,  SAN IGNACIO CERRO GORDO Y SAN JULIAN PARA LA
SUPERVISION DE LAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE,  DÍA 17 SAN
IGNACIO  CERRO  GORDO:  SE  REALIZO  EL  LEVANTAMIENTO
TOPOGRÁFICO PARA VERIFICAR LOS NIVELES DE LA BASE PARA LA
CONSTRUCCIÓN  DEL  EMPEDRADO  DE  LAS  CALLES,  ARANDAS:
REALIZAMOS EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE LA LINEA DE
DRENAJE PARA VERIFICAR LAS LONGITUDES Y PENDIENTES, DÍA 18
SAN JULIAN: REALIZAMOS EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE
LA  LINEA  DE  DRENAJE  PARA  VERIFICAR  LAS  LONGITUDES  Y
PENDIENTES.  ARANDAS  REALIZAMOS  EL  LEVANTAMIENTO
TOPOGRÁFICO DE LA LINEA 2 DEL DRENAJE PARA VERIFICAR LAS
LONGITUDES Y  PENDIENTES.  EL  DÍA  19  NOS TRASLADAMOS AL
MUNICIPIO  DE  VALLE  DE  GUADALUPE  Y  TEPATITLAN  PARA  LA
SUPERVISION DE LAS OBRAS DE FISE; A LAS 08:00 AM LLEGAMOS
AL MUNICIPIO DE VALLE DE GUADALUPE PARA LA SUPERVISION DE
LA LINEA DE DRENAJE LA CUAL SE ENCUENTRA EN EXCAVACIONES
DE  LA  MISMA,  A  LAS  12:00  PM  LLEGAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN  DE  MORELOS  PARA  SUPERVISAR  LA  LINEA  DE
CONSTRUCCIÓN DEL COLECTOR LA CUAL SE ENCUENTRA EN LA
CONSTRUCCIÓN DEL CUARTO REGISTRO Y CONTINÚAN CON LAS
EXCAVACIONES; EL DÍA 20 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE
ETZATLAN Y SAN MARCOS PARA LA SUPERVISION DEL PROGRAMA
FISE,  SAN  MARCOS:  NO  SE  PRESENTAN  AVANCES  DE  OBRA,
ETZATLAN: SE REALIZO EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO PARA
LA SUPERVISION DE LAS CALLES Y PARA VERIFICAR LOS NIVELES
DE BASE EN LA CONSTRUCCIÓN DEL EMPEDRADO.

TEPATITLAN DE MORELOS, VALLE DE GUADALUPE, ARANDAS, SAN
IGNACIO CERRO GORDO, SAN JULIÁN, ETZATLÁN, SAN MARCOS

VERIFICAR LOS AVANCES FÍSICOS EN LA OBRA REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS EN LAS OBRAS Y
VERIFICAR  LOS  AVANCES  FÍSICOS  SEGÚN  A  LOS  PROYECTOS
GEOMÉTRICOS

CUANTIFICACION DE VOLÚMENES, NIVELACIÓN Y LONGITUDES DE
LOS AVANCES DE OBRAS.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $2,067.00 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $626.00,CENA  $349.00,HOSPEDAJE
$800.00

DGIRU-000047-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

JOSUE RAMIRO ORTIZ LASSO INGENIERO "C" SUPERVISIÓN DE LAS OBRAS DE LOS PROGRAMAS FISE Y  PISO
FIRME 2016

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 LOS  DÍAS  17  Y  18  NOS  TRASLADAMOS  A  LOS  MUNICIPIOS  DE
ARANDAS,  SAN  IGNACIO  CERRO  GORDO,  SAN  JULIÁN  PARA  LA
SUPERVISION DE LAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE; DÍA - 17 SAN
IGNACIO  CERRO  GORDO:  SE  REALIZO  EL  LEVANTAMIENTO
TOPOGRÁFICO PARA VERIFICAR LOS NIVELES DE LA BASE PARA LA
CONSTRUCCIÓN  DEL  EMPEDRADO  DE  LAS  CALLES.  ARANDAS
REALIZAMOS EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE LA LINEA 1 DE
DRENAJE PARA VERIFICAR LAS LONGITUDES Y PENDIENTES. DÍA 18
- SAN JULIÁN REALIZAMOS EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE
LA  LINEA  DE  DRENAJE  PARA  VERIFICAR  LAS  LONGITUDES  Y
PENDIENTES.  ARANDAS  REALIZAMOS  EL  LEVANTAMIENTO
TOPOGRÁFICO DE LA LINEA 2 DE DRENAJE PARA VERIFICAR LAS
LONGITUDES Y PENDIENTES. EL DÍA 19 NOS TRASLADAMOS A LOS
MUNICIPIO DE VALLE DE GUADALUPE Y TEPATITLAN DE MORELOS
PARA LA SUPERVISION DE LAS OBRAS DE FISE; A LAS 08:00 AM
LLEGAMOS  AL  MUNICIPIO  DE  VALLE  DE  GUADALUPE  PARA
SUPERVISAR  LA  OBRA  LA  CUAL  SE  ENCUENTRA  EN  LAS
EXCAVACIONES  DE  LA  LINEA  DE  DRENAJE.  A  LAS  12:00PM
LLEGAMOS  AL  MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE  MORELOS  PARA
SUPERVISAR LA LINEA DE CONSTRICCIÓN DEL COLECTOR LA CUAL
SE ENCUENTRA EN LA CONSTRUCCIÓN DEL CUARTO REGISTRO Y
CONTINÚAN  CON  LAS  EXCAVACIONES.  EL  DÍA  20  NOS
TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIO DE SAN MARCOS Y ETZATLAN
PARA  SUPERVISAR  LAS  OBRAS  DE  FISE;  SAN  MARCOS  NO  SE
PRESENTARON AVANCES DE  OBRA.  ETZATLAN SE  REALIZO LOS
LEVANTAMIENTOS  TOPOGRÁFICOS  DE  LAS  CALLES  PARA
VERIFICAR LOS NIVELES DE LA BASE EN LA CONSTRUCCIÓN DEL
EMPEDRADO.

TEPATITLAN DE MORELOS, VALLE DE GUADALUPE, ARANDAS, SAN
IGNACIO CERRO GORDO, SAN JULIÁN, ETZATLAN, SAN MARCOS

VERIFICAR LOS AVANCES FÍSICOS EN LAS OBRAS. REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS EN LAS OBRAS Y
VERIFICAR LOS AVANCES FÍSICOS DE ACUERDO A LOS PROYECTOS
GEOMÉTRICOS.

CUANTIFICACION DE VOLÚMENES, NIVELACIÓN Y LONGITUDES DE
LOS AVANCES EN OBRA.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $2,067.00 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $626.00,CENA  $349.00,HOSPEDAJE
$800.00
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DGIRU-000046-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z

AMARO
N/A Supervisor de obras CONSTRUCCIÓN DE LA RED DE DRENAJE EN LA LOCALIDAD DE

LOMAS DE TELEACAPAN EN EL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIÁN DEL
OESTE,  JALISCO  (FISE),CONSTRUCCIÓN  DE  PISO  FIRME  EN
VIVIENDAS DEL MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES (PISO FIRME),
CONSTRUCCIÓN DE RED DE AGUA POTABLE Y DRENAJE EN CALLE
AZUCENA,  EN  EL  MUNICIPIO  DE  CABO  CORRIENTES,  JALISCO
(FISE):  SIOP-SMIP-04-AD-0842/16,  SIOP-ADSE-04-AD-0771/16,  SIOP-
SMIP-04-AD-0488/16

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 EL LUNES 16 Y MARTES 17 ESTUBE EN EL MUNICIPIO DE SAN
SEBASTIAN DEL OESTE PARA REVISAR LA OBRA EN EJECUCION. EL
MIERCOLES 18 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES
PARA REVISAR LOS TRABAJOS DE LAS OBRAS DEL FISE

San Sebastian del oeste, Cabo Corrientes REVISAR Y  VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS EN LOS MUNICIPIOS
COMISIONADOS, SE ESTEN EJECUTANDO, Y SEAN REALIZADOS DE
ACUERDO  A  EL  PROYECTO  RESPECTIVO  Y  LA  CALIDAD  DE  LAS
ESPECIFICACIONES REQUERIDAS.

QUE LOS TRABAJOS SE REALICEN EN TIEMPO Y FORMA, PARA QUE
LA  OBRA  SEA  TERMINADA  DE  ACUERDO  AL  PROGRAMA
RESPECTIVO,  PARA  SU  PUESTA  EN  FUNCIONAMIENTO  EN  SU
CONCLUSION.

LOS  TRABAJOS  EN  EL  MUNICIPIO  DE  CABO  CORRIENTES
PRESENTAN  ATRASOS  POR  LA  FALTA  DE  ENTREGA  DE  LOS
RECURSOS DE LA ESTIMACION No.1,  EN EL MUNICIPIO DE SAN
SEBASTIAN DEL OESTE PRESENTAN LA MISMA SITUACION.

LAS EMPRESAS ESTAN A LA ESPERA DEL PAGO DE SU ESTIMACION,
PARA CONTINUAR CON LOS TRABAJOS CONTRATADOS. POR LO QUE
CONTINUARAN  LOS  RECORRIDOS  DE  VERIFICACION  DE  ESTAS
OBRAS HASTA SU CONCLUSION.

$754.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $294.00,CENA $276.00

DGOP-000025-2017 ING. ROBERTO GUZMAN
AVILA

no aplica SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 dia  18 visita  de  obra  en  la  colocacion de  concreto  hidraulico  en  la
cabecera  municipal  de  ojuelos  ,  dia  18  y  19  visita  de  obra  en  la
colocacion de empredrado en la colonia la adelita de lagos de moreno dia
20 visita de obra en la colocacion de concreto en la acolonia amatista en
san juan de los lagos

OJUELOS LAGOS DE MORENO SAN JUAN DE LOS LAGOS JAL REVISION DE OBRAS Y VERIFICA AVANCES TERMINAR EN TIEMPO,  FORMA Y CALIDAD DE LOS TRABAJOS A
EJECUTAR

visita de obra en la colocacion de concreto hidraulico en la cabecera
municipal de ojuelos , visita de obra en la colocacion de empredrado en
la colonia la adelita de lagos de moreno visita de obra en la colocacion de
concreto en lacolonia amatista en san juan de los lagos

PROGRAMAR LAS OBRAS ASI  COMO REVISAR LOS DOCUMENTOS
CORRESPONDIENTES

$1,435.00 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,HOSPEDAJE
$404.00

DGIC-000112-2017 ALEJANDRO  BENITEZ
VELAZQUEZ

ING. ENRIQUE PATIÑO AYUDANTE DE SERVICIO SUPERVICIÓN DE MAQUINARIA Y VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MARTES 17 SE SUPERVISO MAQUINARIA EN LA RESIDENCIA DE
AUTLAN  CHECANDO  LOS  RESGUARDOS  Y  SE  REALIZO  UN
INVENTARIO  A  LAS  LLANTAS  MIERCOLES  18  SE  SUPERVISO  LA
MAQUINARIA EN CAMINO MASCOTA LAS PALMAS

AUTLAN DE NAVARRO NO APLICA NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $608.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $92.00

DGIRU-000045-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

N/A SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISAR OBRAS DEL FISE DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 17 DE ENERO.-SUPERVISION EN EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC DE
BRIZUELA. 18 DE ENERO.- SUPERVISION EN LOS MUNICIPIOS DE
SANTA  MARIA  DEL  ORO.  19  DE  ENERO.-  SUPERVISION  EN  EL
MUNICIPIO DE QUITUPAN. 20 DE ENERO.-  SUPERVISION EN LOS
MUNICIPIOS DE TECALITLAN Y PIHUAMO.

ATEMAJAC DE BRIZUELA,  TECALITLAN,  PIHUAMO,  SANTA MARIA
DEL ORO Y QUITUPAN

VERIFICAR  QUE  SE  EJECUTEN  LAS  OBRAS  DE  ACUERDO  A
PROYECTO

EN EL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS HIDRICOS. EN  EL  MUNICIPIO  DE  ATEMAJAC  SE  CONTINUA  CON  LA
INSTALACION DE TUBERIA PARA AGUA POTABLE Y DRENAJE. EN EL
MUNICIPIO DE SANTA MARIA DEL ORO SE ESTA INSTALANDO LA
RED ELECTRICA DE LAS LOCALIDADES DE EL AGUACATE, EL HUESO
Y  LOS  PLANES.  EN  QUITUPAN  SE  CONTINUA  CON  EL
EQUIPAMIENTO DEL POZO. EN TECALITLAN SE ESTA TRABAJANDO
EN LA RED SANITARIA.  EN PIHUAMO SE ESTAN HACIENDO LOS
TERRAPLENES DE LA RED SANITARIA E HIDRAULICA.

SUPERVISAR LAS OBRAS HASTA SU TERMINACION Y FINIQUITO. $1,228.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00,CENA $311.00,PEAJES $56.00

DGIC-000111-2017 JOSE  ENRIQUE  PATIÑO
SANTILLAN

C. ALEJANDRO BENITEZ VELAZQUEZ SUPERVISOR DE OBRA "A" SUPERVICIÓN DE MAQUINARIA Y VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 MARTES 17 SE SUPERVISO MAQUINARIA EN LA RESIDENCIA DE
AUTLAN  CHECANDO  LOS  RESGUARDOS  Y  SE  REALIZO  UN
INVENTARIO  DE  LLANTAS,  MIERCOLES  18  SE  SUPERVISO  LA
MAQUINARIA EN EL CAMINO MASCOTA LAS PALMAS

AUTLAN DE NAVARRO NO APLICA NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $608.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $92.00

DGIRU-000044-2017 ING.  RENATO  PÉREZ
ÁVILA

ING. RENATO PEREZ AVILA COORDINADOR SUPERVISION OBRAS FISE 2016 DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 17 DE ENERO EN EL MUNICIPIO DE ATOTONILCO Y EN
COORDINACIÓN  CON  PERSONAL  DE  OBRAS  PÚBLICAS
MUNICIPALES  Y  PERSONAL  DE  LA  EMPRESA  DISEÑO  Y
CONSTRUCCIONES GOMEZ LOPEZ SE VISITÓ LA LOCALIDAD DE SAN
PEDRO  DE  FERNANDEZ  PARA  VERIFICAR  LOS  TRABAJOS  DE
REHABILITACIÓN DE LINEA DE ALEJAMIENTO DEL DRENAJE, EL DÍA
18  DE  ENERO  EN  EL  MUNICIPIO  DE  PONCITLAN  Y  EN
COORDINACIÓN CON EL SUPERVISOR DE LA EMPRESA DI COB SE
VERIFICO EL AVANCE DE LA OBRA DE SAN MIGUEL ZAPOTITLAN, EL
DIA  19  DE  ENERO  EN  EL  MUNICIPIO  DE  LA  BARCA  Y  EN
COORDINACION  CON  EL  SUPERVISOR  DE  LA  EMPRESA  GRUPO
ORDIEZ  SE  VERIFICARON  LOS  TRABAJOS  DE  DRENAJE  Y  AGUA
POTABLE EN LA LOCALIDAD DE SAN JOSE CASAS CAIDAS, EL DIA 20
DE ENERO SE VISITO LA SIERRA DE QUILA EN EL MUNICIPIO DE
TECOLOTLAN PARA VERIFICAR EL AVANCE EN LA CONSTRUCCIÓN
DE TERRAZAS Y PORTICO EN EL CAMPAMENTO.

TECOLOTLAN, ATOTONILCO, LA BARCA Y PONCITLAN Se combatirá el  rezago en infraestructura para el  establecimiento la
dotación de agua,  además traerá  beneficios  en el  ámbito  ambiental,
salud e higiene .

QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO .

Se combatirá el  rezago en infraestructura para el  establecimiento la
dotación de agua,  además traerá  beneficios  en el  ámbito  ambiental,
salud e higiene .

$1,824.00 DESAYUNO  $349.00,COMIDA  $626.00,CENA  $349.00,COMBUSTIBLE
$500.00

DGOP-000024-2017 I N G .  G I L D A R D O
HERNÁNDEZ  GARCIA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRA: SALA DE JUICIOS ORALES DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DE OBRA: SALA DE JUICIOS ORALES COLOTLAN, JAL. LA  CORRECTA  EJECUCIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  DEL  PROYECTO
EJECUTIVO

TERMINAR  EN  TIEMPO,  FORMA  Y  CALIDAD  LOS  TRABAJOS  A
EJECUTAR

SE  REALIZO  RECORRIDO  DE  LA  OBRA  CON  PERSONAL  DE:  LA
CONTRALORIA  DEL  ESTADO,  SIOP,  PLANEACIÓN,  POLICÍA
PROCESAL,  ADMINISTRADOR  Y  CONTRATISTA  DE  LA  OBRA,  DE
TODAS  LAS  ÁREAS  DE  LA  SALA  DE  JUICIOS  ORALES  PARA
POSTERIORMENTE  REALIZAR  ACTA  DE  ENTREGA  RECEPCIÓN  Y
OBSERVACIONES QUE TENDRÁ QUE REALIZAR LA CONTRATISTA.

PROGRAMAR LAS OBRAS ASÍ  COMO REVISAR LOS DOCUMENTOS
CORRESPONDIENTES.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000110-2017 J O S E  D E  J E S U S
BERNABE HERNANDEZ

CC.  HUMBERTO  LARIOS  CORONA,  JOSE  DE  JESUS  BERNABE
CORONA.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  ELABORACION  DE  MEZCLA  ASFALTICA  EN  EL
CAMPAMENTO LA LAJA, DE LA RESIDENCIA AUTLAN.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 LUNES 16  DE  ENERO DE 2017  TRABAJOS  DE  ELABORACION DE
MEZCLA  ASFALTICA  EN  EL  CAMPAMENTO  LA  LAJA,  DE  LA
RESIDENCIA AUTLAN. MARTES 17 DE ENERO DE 2017 TRABAJOS DE
ELABORACION DE MEZCLA ASFALTICA EN EL  CAMPAMENTO LA
LAJA, DE LA RESIDENCIA AUTLAN. MIERCOLES 18 DE ENERO DE
2017 TRABAJOS DE ELABORACION DE MEZCLA ASFALTICA EN EL
CAMPAMENTO LA LAJA, DE LA RESIDENCIA AUTLAN.

AUTLAN DE NAVARRO, JALISCO. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIRU-000043-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION A TRABAJOS Y OBRAS DEL PROGRAMA FISE Y PISO
FIRME

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 17/01/17.-  MUNICIPIO  DE  ATEMAJAC  DE  BRIZUELA,  JALISCO.
18/01/17.- MUNICIPIO DE JUCHITLAN, JALISCO. 19/01/17.- MUNICIPIO
DE  JALOSTOTITLAN,  JALISCO.  20/01/17,-  MUNICIPIO  DE
CHIQUILISTLAN, JALISCO.

ATEMAJAC  DE  BRIZUELA,  JUCHITLÁN,  JALOSTOTITLÁN  y
CHIQUILISTLAN.

SUPERVISAR TRABAJOS Y AVANCE DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE Y
PISO FIRME.

APOYO  A  MUNICIPIOS  Y  MEJORAMIENTO  DE  LA  VIVIENDA  DE
PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS.

17/01/17.-  REUNION  DE  TRABAJO  Y  VISITA  A  ZONAS  ZAP  CON
PERSONAL DE SEDIS Y DE DESARROLLO SOCIAL DEL MUNICIPIO DE
ATEMAJAC  DE  BRIZUELA,  JALISCO.  18/01/17.-  MUNICIPIO  DE
JUCHTLAN, SUPERVISION A OBRAS DE AGUA POTABLE DRENAJE Y
PAVIMENTO EN EL MUNICIPIO DE JUCHTLAN, JALISCO. 19/01/17.-
REUNION DE TRABAJO Y VISITA A ZONAS ZAP CON PERSONAL DE
SEDIS  Y  DE  DESARROLLO  SOCIAL  DEL  MUNICIPIO  DE
JALOSTOTITLAN, JALISCO. 20/01/17,- SUPERVISION A LOS TRABAJOS
Y OBRAS DE AGUA POTABLE, DRENAJE y EMPEDRADO ZAMPEADO
EN EL MUNICIPIO DE CHIQUILISTLAN, JALISCO.

TENER INFORMACIÓN SUFICIENTE  PARA  DAR  SEGUIMIENTO AL
PROCESO DE PAGO DE ESTIMACIONES DE LOS PROGRAMAS FISE Y
PISO FIRME..

$1,172.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00,CENA $311.00

DGIC-000109-2017 HUMBERTO  LARIOS
CORONA

CC.  HUMBERTO  LARIOS  CORONA,  JOSE  DE  JESUS  BERNABE
HERNANDEZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA OPERADOR. TRABAJOS DE ELABORACION DE MEZCLA ASFALTICA EN
EL CAMPAMENTO LA LAJA, DE LA RESIDENCIA AUTLAN.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 LUNES  16  DE  ENERO  DE  2017  OPERADOR.  TRABAJOS  DE
ELABORACION DE MEZCLA ASFALTICA EN EL  CAMPAMENTO LA
LAJA, DE LA RESIDENCIA AUTLAN. MARTES 17 DE ENERO DE 2017
OPERADOR. TRABAJOS DE ELABORACION DE MEZCLA ASFALTICA EN
EL CAMPAMENTO LA LAJA, DE LA RESIDENCIA AUTLAN. MIERCOLES
18 DE ENERO DE 2017 OPERADOR. TRABAJOS DE ELABORACION DE
MEZCLA  ASFALTICA  EN  EL  CAMPAMENTO  LA  LAJA,  DE  LA
RESIDENCIA AUTLAN.

AUTLAN DE NAVARRO, JALISCO. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $958.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $184.00

DGIRU-000042-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 SE REALIZA VISITA EN EL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE LOS
DÍAS 16,17  18  19  DE ENERO DEL 2017 EN LAS OBRAS DE RED
ELÉCTRICA EN LAS LOCALIDAD DE LOS CABOS Y LAS JICAMAS EN
AMBAS  LOCALIDADES  LINEAS  DE  RED  ELÉCTRICA,  Y  EN  EL
MUNICIPIO DE AMECA SE REALIZO VISITA EL DÍA 20 EN LA OBRA DE
EMPEDRADO EN LA CALLE CH- RAMIREZ TENIENDO UN AVANCE
DEL 45%.

TALPA DE ALLENDE, AMECA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZA VISITA EN EL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE LOS
DÍAS 16,17  18  19  DE ENERO DEL 2017 EN LAS OBRAS DE RED
ELÉCTRICA EN LAS LOCALIDAD DE LOS CABOS Y LAS JICAMAS EN
AMBAS  LOCALIDADES  LINEAS  DE  RED  ELÉCTRICA,  Y  EN  EL
MUNICIPIO DE AMECA SE REALIZO VISITA EL DÍA 20 EN LA OBRA DE
EMPEDRADO EN LA CALLE CH- RAMIREZ TENIENDO UN AVANCE
DEL 45%.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $3,258.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00

DGIC-000108-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS,  LISTAS DE
ASISTENCIA Y NOMINA DE PAGO PERSONAL BASE.

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES  16  DE  ENERO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION, VIATICOS, LISTAS DE ASISTENCIA Y NOMINA DE
PAGO PERSONAL BASE.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000107-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000, EL BALASTRE-EL GUAYABO, KM. 0+000-42+380

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 MARTES  17  DE  ENERO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:
QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-25+400
MIERCOLES 18  DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO:
TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.  39+300-108+000  JUEVES  19  DE
ENERO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:  EL  BALASTRE-EL
GUAYABO, KM. 0+000-42+380

QUITUPAN, TONAYA, PIHUAMO, JAL. SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  PARA  QUE  SE  ENCUENTREN  EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000106-2017 ING.  RODRIGO RINCÓN
TOSCANO

ARQ. VÍCTOR DAVID GONZÁLEZ MALDONADO COORDINADOR C SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 DIA 18- SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN
MIGUEL EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO
EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO. DIA 19- SUPERVISIÓN DEL
AVANCE  FISICO  DEL  PUENTE:  RÍO  ANCHO  EN  YAHUALICA  DE
GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE LOS AVANCES FISICOS EN LOS PUENTES VERIFICAR AVANCES FISICOS EN LOS PUENTES EN CONSTRUCCIÓN VERIFICAR  AVANCES  DE  LAS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LAS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$497.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $332.00

DGIC-000105-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

ING. RODRIGO RINCON TOSCANO SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 DIA 18- SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN
MIGUEL EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO
EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO. DIA 19- SUPERVISIÓN DEL
AVANCE  FISICO  DEL  PUENTE:  RÍO  ANCHO  EN  YAHUALICA  DE
GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE LOS AVANCES FISICOS EN LOS PUENTES VERIFICAR AVANCES FISICOS EN LOS PUENTES EN CONSTRUCCIÓN VERIF ICAR  AVANCES  DE  LAS  OBRA  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$497.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $332.00

DGIC-000104-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ
NUÑO

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO REUNION DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA Y
SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  SAN  GABRIEL-ENTR.  TOLIMAN,
KM. 0+000-21+600, ENTR. CARR. 401-TAPALPA, KM. 0+000-32+500,
TUXCUECA-MAZAMITLA, KM. 0+000-41+200, ACATLAN DE JUAREZ-
CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 LUNES  16  DE  ENERO  DE  2017  REUNION  DE  DIRECTORES  Y
RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA. MARTES 17 DE ENERO DE
2017 SUPERVISION DEL CAMINO:  SAN GABRIEL-ENTR.  TOLIMAN,
KM. 0+000-21+600 MIERCOLES 18 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION
DEL CAMINO: ENTR. CARR. 401-TAPALPA, KM. 0+000-32+500 JUEVES
19  DE ENERO DE 2017  SUPERVISION DEL  CAMINO:  TUXCUECA-
MAZAMITLA, KM. 0+000-41+200 VIERNES 20 DE ENERO DE 2017
SUPERVISION DEL CAMINO: ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN,
KM. 0+000-91+000

GUADALAJARA,  TOLIMAN,  TAPALPA,  TUXCUECA,  ACATLAN  DE
JUAREZ, JAL.

SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,449.00 DESAYUNO $403.00,COMIDA $716.00,CENA $330.00

DGIC-000101-2017 ING. MAGDALENO CRUZ
ACEVES

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  CONCEPCIÓN  DE  BUENOS  AIRES  -
UNIÓN DE GUADALUPE

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 VERIFICAR AVANCES CONSTRUCTIVOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO
EN LOS CONCEPTOS DE CUNETAS, COLOCACIÓN DE CERCADO Y
COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL.

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES, JAL VERIFICAR TRABAJOS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES APLICADOS EN OBRA NO APLICA CONCLUIR LA OBRA EN EL TIEMPO ESTIMADO $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000100-2017 FRANCISCO  JAVIER
DÍAZ ZAMBRANO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN DE LA OBRA ACATLÁN - CIUDAD GUZMÁN KM. 0+000
AL KM. 50+000

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 18  DE  ENERO.  SUPERVISIÓN  DE  CONSTRUCCIÓN  DE  CAPA
SUBRASANTE. 19 DE ENERO. SUPERVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE
BASE HIDRÁULICA.

ACATLÁN DE JUÁREZ, JAL. VERIFICAR TRABAJOS EJECUTADOS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES APLICADOS EN OBRA. NO APLICA CONCLUIR LA OBRA EN TIEMPO ESTIMADO. $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000099-2017 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

J. INES CAMACHO SOLIS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA  PARA
VERIFICACION DE CALIDAD

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 DIA 17, MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN HUEJUCAR -
MONTE  ESCOBEDO,  DIA  18,  MUESTREO  EN  LAS  OBRAS  DE
MEZQUITIC, DIA 19, MUESTREO EN HUEJUQUILLA - VALPARAISO,
DIA  20,  MUESTREO  DE  MATERIAL  EN  VILLA  GUERRERO  -  SAN
MARTIN DE BOLAÑOS

HUEJUCAR  -  MONTE  ESCOBEDO-  MEZQUITIC,  HUEJUQUILLA  -
VALPARAISO, VILLA GUERRERO - SAN MARTIN DE BOLAÑOS

MUESTREO DE MATERIALES CON EL MUESTREO VERIFICAR LA CALIDAD DE MATERIALES VERIFICAR LA CALIDAD DE MATERIAL CALIDAD DE MATERIAL $804.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00

DGIC-000098-2017 J. INES CAMACHO SOLIS FLORENTINO ORTIZ CASILLAS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA  PARA
VERIFICACION DE CALIDAD

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 DIA 17 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN HUEJUCAR -
MONTE  ESCOBEDO,  DIA  18  MUESTREO  EN  LAS  OBRAS  DE
MEZQUITIC,  DIA 19 MUESTREO EN HUEJUQUILLA -  VALPARAISO,
DIA  20  MUESTREO  DE  MATERIAL  EN  VILLA  GUERRERO  -  SAN
MARTIN DE BOLAÑOS

HUEJUCAR  -  MONTE  ESCOBEDO-  MEZQUITIC,  HUEJUQUILLA  -
VALPARAISO, VILLA GUERRERO - SAN MARTIN DE BOLAÑOS

MUESTREO DE MATERIALES CON EL MUESTREO VERIFICAR LA CALIDAD DE MATERIALES VERIFICAR LA CALIDAD DE MATERIAL CALIDAD DE MATERIAL $804.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00

DGIC-000097-2017 E D U A R D O  V E G A
ROMERO

JOSE ANTONIO GONZALEZ FLORES AYUDANTE DE SERVICIO MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA  PARA
VERIFICACION DE CALIDAD

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 DIA 18 DE ENERO, MUESTREO DE MATERIALES LA BARCA - LORETO- GUADALUPE DE LERMA VERIFICACION DE CALIDAD MUESTREOS Y CALIDAD DE MATERIALES MUESTREOS DE MATERIALES CALIDAD DE MATERIAL AL 100% $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000096-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

EDUARDO VEGA ROMERO ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA  PARA
VERIFICACION DE CALIDAD

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 DIA 17, MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA BARCA -
LORETO  -  GUADALUPE  DE  LERMA,  DIA  18,  MUESTREO  DE
MATERIALES UTILIZADOS LA OBRA : EL REFUGIO - SAN MARCOS.

LA BARCA - LORETO - GUADALUPE DE LERMA , EL REFUGIO - SAN
MARCOS

MUESTREOS DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR LA CALIDAD MUESTREO DE LA CALIDAD DEL MATERIAL QUE SERA UTILIZADO
EN LAS OBRAS

CALIDAD AL 100% $459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DGIC-000095-2017 MARCELINO  GUITRON
PONCE

ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO LOPEZ, DAVID ORTEGA LOZA CHOFER ESTUDIO DE ESPESORES EN INGRESO A CUQUIO Y SUPERVISION,
VERIFICACION DE CALIDAD EN EL PUENTE MARAVILLAS

DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 DIA  18,  ESTUDIOS  DE  ESPESORES  EN  INGRESO  A  CUQUIO,
SUPERVISION  Y  VERIFICACION  DE  CALIDAD  EN  PUENTE
MARAVILLAS

MUNICIPIOS: DE CUQUIO, YAHUALICA Y SAN JUAN DE LOS LAGOS ESTUDIOS  DE  ESPESORES,  VERIFICACION  DE  CALIDAD  EN  EL
PUENTE MARAVILLAS

VERIFICAR CALIDAD Y ESPESORES VERIFICAR CALIDAD Y ESPESORES CALIDAD Y ESPESORES AL 100% $239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGIC-000093-2017 R A F A E L  B E C E R R A
GUTIERREZ

NO APLICA TECNICO B COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  SUPERVISIÓN  DE
LOS  TRAMOS  EN  REPARACIÓN  A  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION
RUTINARIA  Y  HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FÍSICO  QUE
GUARDAN  LOS  CAMINOS  PARA  PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y TOMAR FOTOGRAFÍAS.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 09 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE
CONSERVACIÓN  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  SEÑALAMIENTO
HORIZONTAL  DEL  CAMINO  351-BETANIA-ARANDAS  Y  322.-ENT.
CARR. (ATOTONILCO-LA PIEDAD) - BETANIA MUNICIPIO DE AYOTLAN
Y  SUPERVISION  DE  LAS  EMPRESAS  PARA  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN  Y  RECONSTRUCCION  DE  LOS  CAMINOS  314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  349.-LIBRAMIENTO
SUR DE TEPATITLAN Y 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN
JUAN  DE  LOS  LAGOS.  10  DE  ENERO  DEL  2017.-COORDINAR  Y
SUPERVISAR  CUADRILLA  DE  CONSERVACIÓN  REALIZANDO
TRABAJOS  DE  SEÑALAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  CAMINO  351.-
BETANIA-ARANDAS MUNICIPIO DE AYOTLAN Y SUPERVISION DE LAS
E M P R E S A S  P A R A  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I O N  Y
RECONSTRUCCION DE LOS CAMINOS 349.-LIBRAMIENTO SUR DE
TEPATITLAN,  342.-AYOTLAN-LA  CONCEPCION-LA  RIVERA  Y  344.-
L IBRAMIENTO  LAGOS  DE  MORENO  LEVANTAMIENTO
FOTORGRÁFICO  TANTO  DE  LAS  CUADRILLAS  COMO  DE  LA
EMPRESAS PARA REPORTES SEMANALES. 11 DE ENERO DEL 2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLA  DE  CONSERVACIÓN
REALIZANDO TRABAJOS DE SEÑALAMIENTO HORIZONTAL EN EL
CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS Y 322.-ENT. CARR. (ATOTONILCO-
LA PIEDAD) - BETANIA MUNICIPIO DE AYOTLAN Y SUPERVISION DE
LAS  EMPRESAS  PARA  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
RECONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  314.-TEPATITLAN-ARAND-
S-LIMITES DE ESTADO, 344.-LIBRAMIENTO DE LAGOS DE MORENO,
349.-LIBRAMIENTO SUR DE TEPATITLAN Y  307.-ATOTONILCO-SAN
MIGUEL EL  ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS Y  LEVANTAMIENTO
FOTOGRÁFICO TANTO DE LAS CUADRILLAS COMO DE LA EMPRESAS
PARA REPORTES SEMANALES.

ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS, ACATIC, LAGOS DE MORENO,
ATOTONILCO  EL  ALTO,  SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS,  AYOTLAN,
JALISCO.

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE CAMINOS Y
S U P E R V I S A R  L O S  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I Ó N  Y
RECONSTRUCCIÓN REALIZADAS POR EMPRESAS.

TENER  CONTROL  SOBRE  LOS  TRABAJOS  EJECUTADOS  POR
CONTRATISTAS,  ADEMÁS  DE  EVALUAR  EL  ESTADO  DE  LOS
CAMINOS  PARA  QUE  EL  RESIDENTE  PUEDA  PROGRAMAR  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FÍSICO Y FOTOGRÁFICO DE
LOS CAMINOS, ASÍ COMO CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
QUE EN ELLOS SE REALIZAN.

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00
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DGIC-000092-2017 J U A N  A L B E R T O

GONZALEZ  JIMENEZ
NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  REALIZAR

RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y
CONSERVACION  RUTINARIA,  REALIZAR  EL  AVANCE  DE  OBRAS,
REPORTE FOTOGRAFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO
QUE GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE
CONSERVACION.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 09 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLAS
DE CONSERVACIÓN, REALIZANDO TRABAJOS DE REHABILITACION
DE  BACHEO  DE  CAJA  EN  EL  CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ
VALADEZ-SAN DIEGODE ALEJANDRIA, DE AHI ME TRASLADE A LOS
CAMINOS  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  307.-
ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS Y
CAMINO 318.-ENT. CARR. 314 - SANTIAGUITO DE LOS VELAZQUEZ A
LA  SUPERVISIÓN  DE  EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y  RECONSTRUCCIÓN.  10  DE  ENERO DEL  2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS REHABILITACION DE BACHEO DE CAJA DEL
CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA  Y  DE  AHÍ  TRASLADARME  A  LOS  CAMINOS  344.-
LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO, 302.-LAGOS DE MORENO-UNION
DE  SAN  ANTONIO-SAN  DIEGO  DE  ALEJANDRIA,  307.-ATOTONILC-
-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS Y 303.-EL ALAMITO-
TLACUITAPAN  A  LA  SUPERVISION  DE  EMPRESAS  DE
CONSERVACION Y  RECONSTRUCCION.  11  DE  ENERO DEL  2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS DE REHABILITACION DE BACHEO DE CAJA
DEL  CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN  DIEGO  DE
ALEJANDRIA,  DE  AHI  ME  TRASLADE  A  LOS  CAMINOS  314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO, 307.-ATOTONILCO-SAN
MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS, 349.-LIBRAMIENTO SUR
DE TEPATITLAN Y 344.-LIBRAMIENTO DE LAGOS DE MORENO A LA
SUPERVISION  DE  EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE
CONSERVACION  Y  RECONSTRUCCION  Y  LEVANTAMIENTOS
FOTOGRAFICOS DE LAS OBRAS ANTES MENCIONADAS.

ATOTONILCO  EL  ALTO,  SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS,  ARANDAS,
TEPATITLAN DE MORELOS, UNION DE SAN ANTONIO, LAGOS DE
MORENO, JALISCO.

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS, SUPERVISAR Y
TENER  EL  CONTROL  DE  LA  OBRAS  EJECUTADAS  POR
CONTRATISTAS.

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LAS  EMPRESAS  Y
RECORRIDOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN
RUTINARIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDO PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR
LOS DIVERSOS TRABAJOS Y MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000091-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL Y RECORRIDO A
LA SUB RESIDENCIA SAN IGNACIO C. G., PARA LLEVAR , RECOGER Y
RECABAR  FIRMAS  DE  DOCTOS  OFICIALES  PARA  TRAMITAR  EN
OFICINAS  CENTRALES,  COMPRA  DE  REFACCIONES  Y  PAGO  DE
SERVICIOS

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 09 DE ENERO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN
CALLE 2, No. 2357, COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL DESPUES. PASAR A LA DIRECCION DE
MAQUINARIA PARA RECOGER FILTROS, RADIADOR Y REGULADOR
PARA LOS VEHICULOS DE LA RESIDENCIA, TRASLADARME A LA SIOP
A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS  HUMANOS  PARA  ENTREGAR  Y
RECIBIR DOCTOS OFICIALES PASAR A LA DIRECCION DE RECURSOS
MATERIALES PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCTOS, 12 DE ENERO
DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO
A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN CALLE 2, No. 2357,
COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN
OFICIAL DESPUES. PASAR A LA DIRECCION DE MAQUINARIA PARA
RECOGER 1 UN FILTRO PARA LOS VEHICULOS DE LA RESIDENCIA,
TRASLADARME  A  LA  SIOP  A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS
HUMANOS PARA ENTREGAR NOMINA DEL PERSONAL SERVICIOS
PERSONALES  Y  RECIBIR  DOCTOS  OFICIALES  PASAR  A  LA
DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES PARA ENTREGAR ORDENES
DE  COMPRA  DE  REFACCIONES  13  DE  ENERO  DEL  2017.-
TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LA CD.
DE ARANDAS A LA SERVICIO GRUPO GASOLINERO EL CAPULIN A
ENTREGAR VALES DE GASOLINA DE LOS VEHICULOS Y MAQUINARIA
PESADA HACER RECORRIDO A LA SUB RESIDENCIA DE SAN IGNACIO
C. GORDO, PARA LLEVAR, RECOGER DOCTOS Y RECABAR FIRMAS DE
LA NOMINA QUINCENAL DEL PERSONAL DE BASE PARA ENTREGAR
EN OFICINAS CENTRALES EN GDL.

GUADALAJARA, ARANDAS, SAN IGNACIO C. GORDO, JALISCO RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES Y PAGOS AL PERSONAL SE TRAMITÓ TODA LA DUCUMENTACIÓN A TIEMPO. PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$736.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $460.00

DGIC-000090-2017 ARQ.  RICARDO  RENE
GÓMEZ CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA COORDINAR LAS CUADRILLAS DE CONSERVACION, SUPERVISION A
LAS EMPRESAS QUE REALIZAN LOS TRABAJOS DE CONSTRUCCION
Y CONSERVACION RUTINARIA REALIZAR REPORTE FOTOGRAFICO Y
HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FISICO  QUE  GUARDAN  LOS
CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACION

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 09 DE ENERO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS
CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE  REALIZARAN  LOS
TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN,  DE  AHI  TRASLADARME  A
SUPERVISIÓN DE OBRAS DE CONSERVACIÓN Y RECONSTRUCCION
EN  LOS  CAMINOS  301.-ENT.  CARR.  MEXICO  80-ACATIC,  307.-
ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS, 349.-
LIBRAMIENTO  SUR  DE  TEPATITLAN  Y  304.-JALOSTOTITLAN-SAN
MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA-LIMITES
DE ESTADO. 10 DE ENERO DEL 2017.-  PROGRAMAR CUADRILLAS
INDICANDO  LOS  CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE
REALIZARAN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS
EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT. CARR. MEXICO 80-
ACATIC,  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  316.-
ENT. CARR. 314.-JESUS MARIA-AYOTLAN, 344.-LIBRAMIENTO LAGOS
DE MORENO. 11 DE ENERO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS
INDICANDO  LOS  CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE
REALIZARAN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS
EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT. CARR. MEXICO 80-
ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS
LAGOS,  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  304.-
JALOSTOTITLAN-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE
ALEJANDRIA-LIMITES  DE  ESTADO,  344.-LIBRAMIENTO  LAGOS  DE
MORENO Y 349.-LIBRAMIENTO SUR DE TEPATITLAN.

TEPATITLAN  DE  MORELOS,  AYOTLAN,  JESUS  MARIA,  ARANDAS,
LAGOS DE MORENO,  ATOTONILCO EL  ALTO,  SAN JUAN DE LOS
LAGOS, JALISCO.

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LOS  CAMINOS  DE  LA  RED  Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS OBRAS DE CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  DE  ESTA
RESIDENCIA

SEGUIR  REALIZANDO  RECORRIDOS  PARA  PROGRAMAR  Y
SUPERVISAR LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGOP-000023-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR ATENCIÓN DE PERSONAL DE CONTRALORIA  Y  SUPERVISIÓN DE
OBRAS

DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 18 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 17 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE TAPALPA EN DONDE
SE REALIZO LA VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS EN LA CASA DE LA
CULTURA CON LA O.T. AD-0343-14 Y A LA VEZ SE VERIFICARON LOS
TRABAJOS DE LA MISMA CASA DE LA CULTURA CON LA O.T. CI -
0072/16 EL DÍA 18 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN
EL GRANDE EN DONDE SE VERIFICO AVANCE DEL TRAMITE DE LA
LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE LA BASE REGIONAL, SE RATIFICA
QUE LA OBRA DE CIENCIAS FORENSES CON O.T. AX - 0864/16 NO SE
INICIA AUN.

TAPALPA, ZAPOTLAN EL GRANDE VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SE REALICEN
CON LA CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE  REALIZO  RECORRIDO  POR  LAS  DIFERENTES  OBRAS  DE  LOS
MUNICIPIOS  VISITADOS  OBSERVANDO  LOS  CORRESPONDIENTES
AVANCES

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$1,448.36 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$208.00,COMBUSTIBLE $540.36

DGOP-000022-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 17 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE JAMAY A SUPERVISAR LA
OBRA:  CIRCUITO  VÍAL  METROPOLITANO,  POSTERIORMENTE  ME
TRASLADE AL MUNICIPIO DE OCOTLAN A SUPERVISAR LA OBRA:
SALA DE JUICIOS ORALES. EL DÍA 18 ME TRASLADE AL MUNICIPIO
DE AUTLAN DE NAVARRO A SUPERVISAR LA OBRA: CEINJURE. EL
DÍA 19 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE CHAPALA A SUPERVISAR LA
OBRA: SALA DE JUICIOS ORALES..

JAMAY, OCOTLAN, AUTLAN DE NAVARRO, CHAPALA, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $1,031.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIC-000089-2017 C .  J U A N  M I G U E L
SALAZAR BUSTOS

JOSÉ AMADO GARCÍA RODRÍGUEZ, JOSÉ JUAN BAUTISTA SANTIAGO,
ARMANDO JOSÉ GARCÍA TOVAR, ISMAEL BEAS MARTÍNEZ

AYUDANTE DE SERVICIOS TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.-  E.C.  (GDL.  -  AMECA)-SAN  ANTONIO  MATUTE;  KM.  0+000  -
3+000 JUEVES:  TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO;
COD. 625.- E.C. (GDL. - AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 -
3+000

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000088-2017 I S M A E L  B E A S
MARTINEZ

JOSE AMADO GARCÍA RODRÍGUEZ, JOSÉ JUAN BAUTISTA SANTIAGO,
ARMANDO JOSÉ GARCÍA TOVAR, MIGUEL SALAZAR BUSTOS.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.-  E.C.  (GDL -  AMECA) -  SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 -
3+000.  JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO;
COD. 625.- E.C. (GDL - AMECA) - SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 -
3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO RELIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000087-2017 ARMANDO JOSE GARCIA
TOVAR

JOSÉ AMADO GARCÍA RODRÍGUEZ, JOSÉ JUAN BAUTISTA SANTIAGO,
ISMAEL BEAS MARTÍNEZ, MIGUEL SALAZAR BUSTOS.

SOLDADOR "A" TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.- E.C.(GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.
JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-
E.C.(GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000086-2017 C. JOSE JUAN BAUTISTA
SANTIAGO

JOSÉ AMADO GARCÍA RODRÍGUEZ, ARMANDO JOSÉ GARCÍA TOVAR,
ISMAEL BEAS MARTÍNEZ, MIGUEL SALAZAR BUSTOS.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.- E.C. (GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.
JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-
E.C. (GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJO DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000085-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

ING.  DAVID  AUGUSTO  TREJO  ALBA,  ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ.

DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISÍON Y VERIFICACION DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN DE  LOS  CAMINOS DE:  PUERTO VALLARTA,  SAN
SEBASTIAN DEL OESTE, CIHUATLÁN, JAL.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 11 DE ENERO/2017, SUPERVIION Y VERIFICACION DE
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS
DE: PUERTO VALLARTA, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, CIHUATLÁN,
JAL.

PUERTO VALLARTA, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, CIHUATLÁN, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. MIERCOLES 11 DE ENERO/2017, SUPERVISÍON Y VERIFICACION DE
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS
DE: PUERTO VALLARTA, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, CIHUATLÁN,
JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $367.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $147.00,CENA $92.00

DGIC-000084-2017 JOSE  AMADO  GARCIA
RODRIGUEZ

JOSÉ JUAN BAUTISTA SANTIAGO, ARMANDO JOSÉ GARCÍA TOVAR,
ISMAEL BEAS MARTÍNEZ, MIGUEL SALAZAR BUSTOS

SOBRESTANTE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.- E.C. (GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.
JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-
E.C. (GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000083-2017 C .  ABRAHAM  VEGA
QUINTANA

JOSÉ MANUEL AGUIAR,  J.  GUADALUPE CHÁVEZ GERMÁN,  JORGE
GÓMEZ, OSCAR JEAN CARLOS ALCALÁ TAPIA.

AYUDANTE DE SERVICIOS TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.- E.C. (GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.
JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-
E.C. (GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000082-2017 C. OSCAR JEAN CARLOS
ALCALA CAMPANTE

JOSÉ MANUEL AGUIAR, J.  GUADALUPE CHÁVEZ GERM´NA, JORGE
GÓMEZ, ABRAHAM VEGA QUINTANA.

AYUDANTE DE SERVICIOS TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES:  APLICACIÓN  DE  RIEGO  DE  SELLO;  COD.  625.-  E.C.
(GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000. JUEVES:
APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO;  COD.  625.-  E.C.  (GDL.-AMECA-
-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000081-2017 JORGE GOMEZ JOSÉ MANUEL AGUIAR,  J.  GUADALUPE CHÁVEZ GERMÁN, OSCAR
JEAN CARLOS ALCALÁ CAMPANTE, ABRAHAM VEGA QUINTANA

AUXILIAR DE ALMACEN TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO, COD.-
625.- E.C. (GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.
JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO, COD.- 625.-
E.C. (GDL.-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 - 3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000080-2017 J.  GUADALUPE CHAVEZ
GERMAN

JOSÉ  MANUEL  AGUIAR,  JORGE  GÓMEZ,  OSCAR  JEAN  CARLOS
ALCALÁ CAMPANTE, ABRAHAM VEGA QUINTANA

MECANICO DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.- E. C. (GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE JUEVES: TRABAJOS
DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.- E. C. (GDL-AMECA-
-SAN ANTONIO MATUTE

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000079-2017 AGUIAR JOSE MANUEL J.  GUADALUPE  CHÁVEZ  GERMÁN,  JORGE  GÓMEZ,  OSCAR  JEAN
CARLOS ALCALÁ CAMPANTE, ABRAHAM VEGA QUINTANA.

SUPERVISOR DE OPERACION TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD. 625.-  E.C.
(GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO; COD.
625.-  E.  CA.  (GDL-AMECA)-SAN  ANTONIO  MATUTE;  KM.  0+000  -
3+000.  JUEVES: TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO;
COD. 625.- E. CA. (GDL-AMECA)-SAN ANTONIO MATUTE; KM. 0+000 -
3+000.

AMECA, JALISCO CONSERVACIÓN DE CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE APLICACIÓN DE RIEGO DE SELLO $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000078-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

ING.  JUAN FRANCISCO CERMEÑO LÓPEZ,  ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA.

DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS DE: PUERTO
VALLARTA, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, CIHUATLÁN, JAL.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 11 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DE LOS CAMINOS DE:  PUERTO VALLARTA,  SAN SEBASTIAN DEL
OESTE, CIHUATLÁN, JAL.

PUERTO VALLARTA, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, CIHUATLÁN, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN LA SUPERVISIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. MIERCOLES 11 DE ENERO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DE LOS CAMINOS DE:  PUERTO VALLARTA,  SAN SEBASTIAN DEL
OESTE, CIHUATLÁN, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $367.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $147.00,CENA $92.00

DS-000020-2017 C.  FRANCISCO  VINICIO
VAZQUEZ SALCEDO

MIRIAM IZCALLI SINAI VILLALOBOS CARBAJAL, GERMAN RAMIREZ
PONZIO, EDUARDO HERNANDEZ

AYUDANTE GENERAL SUPERVISION DE OBRAS. DEL 23 DE ENERO DE 2017 AL 23 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE GIRA AL MUNICIPIO DE TAMAZULA DE GORDIANO
E INAUGURACIÓN DE LAS FIESTAS DEL PUEBLO.

TAMAZULA DE GOR.DIANO. CONOCER LA LOGÍSTICA DE LOS EVENTOS ORGANIZADOS POR EL
MUNICIPIO Y PODER ASÍ DESPLAZAR AL MTRO. NETZAHUALCOYOTL
DE MANERA EFICAZ.

OPTIMIZAR EL TIEMPO DEL MTRO. NETZAHUALCOYOTL, GENERAR
RELACIONES  PÚBLICAS  CON  EL  EQUIPO  DEL  MUNICIPIO  Y
ESTABLECER UNA RUTA PARA FUTURAS OCASIONES.

SE LOGRA CON ÉXITO LA UBICACIÓN DEL PUNTO DE REUNIÓN Y EL
MTRO. NETZAHUALCOYOTL SE TRASLADA SIN CONTRATIEMPOS.

AGRADECER A LOS ORGANIZADORES POR SU APOYO Y SE CREA UNA
RUTA DE TRASLADO AL MUNICIPIO.

$418.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00,PEAJES $160.00

DGGFI-000007-2017 ARQ.  JORGE  ALBERTO
SEGURA CERVANTES

NO PLICA DIRECTOR DE VINCULACIÓN Y PROMOCIÓN DE INFRAESTRUCTURA OBSERVATORIO DEL VOLCÁN DE COLIMA DEL 13 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 RECORRIDO  CON  EL  GOBERNADOR  DEL  ESTADO  PARA  LA
OBSERVACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  A  REALIZAR  EN  EL
OBSERVATORIO DEL VOLCÁN.

MUNICIPIO DE COLIMA, JALISCO MEJORA DE LA INFRAESTRUCTURA DEL OBSERVATORIO. PARA EL MEJOR MONITOREO DE LA ACTIVIDAD DEL VOLCÁN PARA
TENER UNA ALERTA PRECISA

SE REALIZARON LAS OBSERVACIONES A TRABAJAR CONTINUARE CON LA REHABILITACIÓN DEL OBSERVATORIO. $1,474.16 DESAYUNO  $73.00,COMIDA  $128.00,CENA  $73.00,COMBUSTIBLE
$1,200.16

DGIC-000075-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

NO APLICA. DIRECTOR DE INGENIERIA VERIFICACION  DE  CALIDAD  Y  SUPERVISIÓN  DE  OBRA  EN  EL
ENTRONQUE CARRETERO TEPATITLÁN DE  MORELOS,  LAGOS  DE
MORENO, SAN JUAN DE LOS LAGOS, ARANDAS,  ATOTONILCO EL
ALTO, JAL.

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 08 DE ENERO DE 2017 SÁBADO  07  DE  ENERO/2017,  VERIFICACION  DE  CALIDAD  Y
SUPERVISIÓN  DE  OBRA  EN  EL  ENTRONQUE  CARRETERO
TEPATITLÁN DE MORELOS, LAGOS DE MORENO, DOMINGO 8 DE
ENERO/2017, SAN JUAN DE LOS LAGOS, ARANDAS, ATOTONILCO EL
ALTO, JAL.

TEPATITLÁN DE MORELOS, LAGOS DE MORENO, SAN JUAN DE LOS
LAGOS, ARANDAS, ATOTONILCO EL ALTO, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACION DE CALIDAD Y SUPERVISIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS.

EN LA SUPERVISIÓN Y CALIDAD DE LOS TRAMOS CARRETEROS. SÁBADO  07  DE  ENERO/2017,  VERIFICACION  DE  CALIDAD  Y
SUPERVISIÓN  DE  OBRA  EN  EL  ENTRONQUE  CARRETERO
TEPATITLÁN DE MORELOS, LAGOS DE MORENO, DOMINGO 8 DE
ENERO/2017, SAN JUAN DE LOS LAGOS, ARANDAS, ATOTONILCO EL
ALTO, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $608.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGPOP-000005-2017 T E C .  M O I S E S
GONZÁLEZ GUTIÉRREZ

N/A DICTAMINADOR LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y REVISIÓN DE OBRA DEL 13 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y REVISIÓN DE OBRA CUQUIO, JALISCO LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y REVISIÓN DE OBRA DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIRU-000038-2017 LIC.  MONICA  PAULINA
FLORES GARCÍA

Con el contratista COORDINADOR RECAVAR INFORMACIÓN RELACIONADA AL PROGRAMA PISO FIRME DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 El día 12 de enero 2017 en el vehículo del contratista para realizar la
revisión de la documentación de obras ejecutadas con piso firme. El día
13 de enero 2017 se continuo con la revisión de la documentación de las
obras ejecutadas con piso firme.

ATOTONILCO EL ALTO, JALISCO Verificar la correcta aplicación del programa. Cumplimiento del programa Se detecto que la documentación coincide con las obras ejecutadas. que se integre el expediente completo. $608.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000074-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16 EN EL CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL MUNICIPIO DE
VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO.

DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 JUEVES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-
0266/16 Y LP-0283/16 EN EL CAMINO CÓD. 554 VILLA PURIFICACIÓN-
CHAMELA  DENTRO  DEL  MUNICIPIO  DE  VILLA  PURIFICACIÓN,
JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL  CAMINO  PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000021-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS PROGRAMA FOCOCI. DEL 13 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE TAMAZULA DE GORDIANO Y SE
REVISA LA EXISTENCIA Y CALIDAD DE LAS OBRAS DEL PROGRAMA
FOCOCI

TAMAZULA DE GORDIANO, JAL. FIRMAR  ACTAS  DE  ENTREGA  FÍSICA  DONDE  SE  OBSERVA  LA
EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DEL FOCOCI

EN LIBERAR OBRAS 2015 Y VERIFICAR QUE SE HAYAN EJECUTADO
LOS RECURSOS

BUENOS, YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO CERRAR EN LO ADMINISTRATIVO OBRAS DE FOCOCI POR PARTE
DEL MUNICIPIO DE TAMAZULA DE GORDIANO

$390.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00,PEAJES $132.00

DGOP-000020-2017 I N G .  F E R N A N D O
D A N I E L  A V A L O S
VERGARA

N/A SUPERVISOR ATENDER VERIFICACION DE OBRA EN SAYULA POR PARTE DE LA
CONTRALORIA DEL ESTADO

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 LUNES 16, SAYULA, JALISCO. SAYULA, JALISCO ATENDER A PERSONAL DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO PARA LA
VERIFICACION DE OBRAS EN LOS MUNICIPIOS

EN  LA  TRANSPARENCIA  Y  RENDICION  DE  CUENTAS  DE  LOS
RECURSOS EJERCIDOS POR LA DEPENDENCIA.

OBRA AL 100% Y EN FUNCIONAMIENTO. SE REVISO EL ESTADO
ACTUAL DE LA LOSA DE RODAMIENTO, ASI COMO SE TOMARON
MEDIDAS PARA COMPROBAR LO PLASMADO EN LAS ESTIMACIONES.

EN ESPERA A QUE LA CONTRALORIA EMITA LAS OBSERVACIONES
AL RESPECTO.

$677.03 DESAYUNO  $73.00,COMIDA  $128.00,PEAJES  $76.00,COMBUSTIBLE
$400.03

DGIC-000073-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR  INFORMES  DE  CONSERVACION,  NOMINA  DE  PAGO
SERVICIOS  PERSONALES,  COMPROBACION  DE  COMBUSTIBLE,
RECOGER  NOMINA  DE  BASE  Y  RECABAR  FIRMAS  DE  NOMINA
PERSONAL BASE.

DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 JUEVES  12  DE  ENERO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION,  NOMINA  DE  PAGO  SERVICIOS  PERSONALES,
COMPROBACION DE COMBUSTIBLE Y RECOGER NOMINA DE BASE.
VIERNES 13  DE ENERO DE 2017  RECABAR FIRMAS DE NOMINA
PERSONAL BASE.

GUADALAJARA, MAZAMITLA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DS-000019-2017 C.  MIGUEL  OLVERA
TREJO

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR  AL  SECRETARIO  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  A
SUPERVISIÓN DE OBRAS,  CON LA COMISIÓN DS-000016-2017  SE
AUTORIZA AL  COMISIONADO A  COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 TRASLADAR  AL  SECRETARIO  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  A
SUPERVISIÓN DE OBRAS

ATOTONILCO EL ALTO SUPERVISIÓN DE OBRAS NO APLICA SE CUMPLIO CON LA COMISIÓN NO APLICA $147.00 DESAYUNO $147.00
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DS-000018-2017 LIC.  ANTONIO  GIEZI

MARTINEZ RUBIO
MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISION  DE  OBRA  ,  ACOMPAÑANDO  AL  SECRETARIO
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS CON LA COMISIÓN DS-000016-2017
SE AUTORIZA AL COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRA EN ATOTONILCO EL ALTO ATOTONILCO EL ALTO SUPERVISAR LAS OBRAS QUE  LAS  OBRAS  SE  ESTÉN  EJECUTANDO  DE  ACUERDO  A  LO
ESPERADO

SE REALIZO COMISIÓN NO APLICA $147.00 DESAYUNO $147.00

DS-000017-2017 LIC.  JOSE  SAAVEDRA
TERAN

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISIÓN  DE  OBRA  ACOMPAÑANDO  AL  SECRETARIO
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS CON LA COMISIÓN DS-000016-2017
SE AUTORIZA AL COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRA EN ATOTONILCO EL ALTO ATOTONILCO EL ALTO VERIFICAR QUE LAS OBRAS SE ESTEN REALZANDO TENER UN CONTROL DE LAS OBRAS SE REALIZO LA COMISIÓN NO APLICA $147.00 DESAYUNO $147.00

DS-000016-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA REVISIÓN DE OBRA DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 REVISIÓN DE OBRAS ATOTONILCO EL ALTO ATOTONILCO EL ALTO VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS VERIFICAR EL AVANCE SE CUMPLIO CON LA COMISIÓN NO APLICA $257.00 DESAYUNO $147.00,PEAJES $110.00

DGGFI-000002-2017 A R Q .  E D U A R D O
AGUIRRE  NUNGARAY

NO APLICA D I R E C T O R  G E N E R A L  D E  G E S T I Ó N  Y  F O M E N T O  D E
INFRAESTRUCTURA

SUPERVISIÓN DE OBRAS DEL PROGRAMA VAMOS JUNTOS DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 17 DE ENERO DE 2017 SE VISITO EL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE BOLAÑOS TENIENDO
UNA  REUNIÓN  CON  EL  DIRECTOR  DE  OBRAS  PUBLICAS  DEL
MUNICIPIO,PARA  CONSECUTIVAMENTE  TRASLADARSE  AL
MUNICIPIO DE BOLAÑOS REALIZANDO REUNIÓN CON EL DE OBRAS
PUBLICAS LLEVANDO EL TEMA DE DOMOS EN LAS ESCUELAS, DEL
PROGRAMA " VAMOS JUNTOS"

SAN MARTÍN DE BOLAÑOS Y BOLAÑOS JALISCO MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA DE LOS CENTROS EDUCATIVOS . MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA DE LOS CENTROS EDUCATIVOS DE
LA  ZONA  NORTE  DEL  MUNICIPIO  DE  JALÍSCO  CON  LA
CONSTRUCCIÓN DE PATIOS Y/O EXPLANADAS DE LAS MISMAS

SE REALIZO LA SUPERVISIÓN SATISFACTORIAMENTE CONTINUAR  CON  LA  SUPERVISIÓN  EN  LA  ZONA  NORTE  DEL
ESTADO DE JALISCO.

$239.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $147.00

DGIC-000072-2017 C .  J O S E  A L F R E D O
R E N T E R I A
CASTELLANOS

ARQ. VICTOR DAVID GONZÁLEZ MALDONADO SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR  AVANCES  DE  LAS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGIC-000071-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

ING. JOSÉ ALFREDO RENTERIA CASTELLANOS SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR  AVANCES  DE  LOS  AOBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DS-000015-2017 C.  MIGUEL  OLVERA
TREJO

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA trasladar al secretario a supervisión de obra, se autoriza al comisionado
a cotizar importes iguales al  del  superior jerarquico con la comisión
anexa DS-000011-2017.

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 TRASLADAR AL SECRETARIO A SUPERVISIÓN DE OBRAS PONCITLÁN supervisar avances de las obras NO APLICA SE REALIZO EL TRASLADO SEGUN LO PLANEADO NO APLICA $367.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00

DGGFI-000001-2017 A R Q .  E D U A R D O
AGUIRRE  NUNGARAY

NO APLICA D I R E C T O R  G E N E R A L  D E  G E S T I Ó N  Y  F O M E N T O  D E
INFRAESTRUCTURA

SUPERVISIÓN DE OBRAS DE LA ZONA NORTE, DEL PROGRAMA DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 EL  JUEVES  SE  HIZO  UN  PEQUEÑO  RECORRIDO  POR  LOS
MUNICIPIOS DE HUEJUQUILLA EL ALTO, MEZQUITIC, HUEJUCAR Y
QUEDÁNDOSE A DORMIR EN MUNICIPIO DE COLOTLÁN, JALISCO
PARA EL VIERNES RECORRER PRECISAMENTE COLOTLÁN,  VILLA
GUERRERO,  SANTA  MARIA  DE  LOS  ANJELES,  CHILAMTITAN  Y
TOTATICHE CON EL TEMA DE DOMOS EN LAS ESCUELAS DE LA
ZONA NORTE.

A  LOS  MUNICIPIOS  DE:  HUEJUQUILLA  EL  ALTO,  MEZQUITIC,
HUEJUCAR,  STA.  MARIA  DE  LOS  ANGELES,  VILLA  GUERRERRO,
TOTATITICHE,COLOTLAN Y CHIMALTITAN.

LLEVAR A CABO LA DEMANDA DE DOMOS EN LAS ESCUELAS DE LA
ZONA NORTE

EN LA MEJORA DE LA INFRAESTRUCTURA DEL ESTADO SE OBSERVARON LOS PUNTOS A REALIZAR. CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE DOMOS EN LA ZONA NORTE
DEL ESTADO

$1,203.00 DESAYUNO  $220.00,COMIDA  $294.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$505.00

DS-000014-2017 LIC.  ANTONIO  GIEZI
MARTINEZ RUBIO

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISIÓN  DE  OBRA  ACOMPAÑANDO  AL  SECRETARIO
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS CON LA COMISIÓN DS-000011-2017
SE AUTORIZA AL COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRAS EN EL MUNICIPIO DE PONCITLÁN PONCITLÁN SUPERVISAR EL AVANCE DE LAS OBRAS DEL MPIO BENEFICIO A LA POBLACIÓN DE PONCITLÁN SE SUPERVISO EL DESARROLLO DE LA OBRA NO APLICA $367.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00

DGOP-000019-2017 ING.  HUMBERTO  PEÑA
RÍOS

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" REUNION CON PERSONAL DE OBRAS PUBLICAS DEL MUNICIPIO,
PROYECTOS Y CONTRATISTA PARA REVISAR SITIO Y ALCANCE DE
TRABAJOS DE CONTRATO SIOP-ERE-01-LP-0739/16

DEL 16 DE ENERO DE 2017 AL 16 DE ENERO DE 2017 VERIFICAR SITIO DE OBRA, REVISION DE PROYECTO Y ALCANCES,
JUNTA  CON  PERSONAL  DE  OBRAS  PUBLICAS  DEL  MUNICIPIO.
COORDINACION  DE  ACTIVIDADES  CON  REPRESENTANTE  DE
EMPRESA CONTRATISTA.

TALA, JALISCO FIJAR  PRIORIDADES  DE  PROYECTO  EN  BASE  ALCANCE  DEL
RECURSO ASIGNADO A LA OBRA.

MEJORAR INFRAESTUCTURA DEPORTIVA Y DE ESPARCIMIENTO DE
MUNICIPIO DE TALA,JALISCO

SE  CUMPLIO  AGENDA  CON  LAS  DIFERENTES  DEPENDENCIAS
INVOLUCRADAS  Y  SE  ACORDO  PRIORIZAR  LOS  TRABAJOS  A
EJECUTAR QUE SERAN REVISADOS EN PROXIMA REUNION.

COORDINAR  EL  ARRANQUE  DE  LA  OBRA  CON  AUTORIDADES
MUNICIPALES YA RESUELTO EL TRAMITE ADMINISTRATIVO EN SIOP

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000004-2017 T E C .  M O I S E S
GONZÁLEZ GUTIÉRREZ

N/A DICTAMINADOR LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y REVISIÓN DE OBRA DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO Y REVISION DE OBRA CUQUIO, JALISCO LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y REVISIÓN DE OBRA DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DS-000012-2017 LIC.  JOSE  SAAVEDRA
TERAN

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISIÓN  DE  OBRA  ACOMPAÑANDO  AL  SECRETARIO
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS CON LA COMISIÓN DS-000011-2017
SE AUTORIZA AL COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRAS EN EL MUNICIPIO DE PONCITLÁN PONCITLÁN SUPERVISAR EL AVANCE DE LAS OBRAS DEL Mpio. BENEFICIO A LA POBLACIÓN DE PONCITLÁN SE SUPERVISO EL DESARROLLO DE LA OBRA CONTINUIDAD EN LA SUPERVISIÓN Y ARRANQUE DE OBRA $367.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00

DGIC-000070-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIAL,  RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES.

DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL, RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000069-2017 FELICIANO  GUTIERREZ
ORTIZ

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA MARTES , ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER EL PAGO DEL
PERSONAL. Y JUEVES CHECAR ASISTENCIAS EN EL TRAMO.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 MARTES,  ENTREGA  DE  DOCUMENTOS  Y  CHECAR  EL  PAGO  DEL
PERSONAL Y JUEVES CHECAR ASISTENCIAS EN EL TRAMO.

GUADALAJARA-MEZQUITIC, JALISCO. RECOPILACIÓN DE DOCUMENTOS Y ENTREGA DE LOS MISMOS Y
HACER EL PAGO DEL PERSONAL.

AGILIZACIÓN DE PAGOS Y DOCUMENTOS. TODA LA DOCUMENTACIÓN A TIEMPO. NO APLICA. $551.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $92.00

DGIC-000068-2017 L U I S  H U M B E R T O
ALVARADO

NO APLICA. ENCARGADO DE AREA C EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, MARTES, DEL KM.
0+000  AL  KM.  10+000  Y  MIÉRCOLES,  DEL  KM.  10+000  AL  KM.
20+000, EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, MARTES, DEL KM.
0+000  AL  KM.  10+000  Y  MIÉRCOLES DEL KM.  10+ 000  AL  KM.
20+000, EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

HUEJUQUILLA EL ALTO, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000067-2017 ING.  JUAN  MANUEL
GARCIA GONZALEZ

NO APLICA. RESIDENTE DE VILLA GUERRERO EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIERCOLES, DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES, DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIÉRCOLES DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

MEZQUITIC, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DS-000011-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SUPERVISIÓN DE OBRA DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRAS EN EL MUNICIPIO DE PONCITLÁN PONCITLÁN SUPERVISAR EL AVANCE DE LAS OBRAS DEL MPIO. BENEFICIO A LA POBLACIÓN DE PONCITLÁN SE SUPERVISO EL DESARROLLO DE LA OBRA CONTINUIDAD EN LA SUPERVISIÓN Y ARRANQUE DE OBRA $879.00 COMIDA  $220.00,CENA  $147.00,PEAJES  $12.00,COMBUSTIBLE
$500.00

DGJ-000006-2017 LIC.  JULIO  AUGUSTO
OCEGUEDA TORRES

Lic. Julio Augusto Ocegueda Torres, Ing. Raúl Sánchez Bobadilla ABOGADO ESPECIALIZADO B Entrega Recepción de Salas de Juicios Orales en Colotlán, Jalisco DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 Salida de la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública a las 7:00 A.M.
del día 18 de Enero de 2017, arribo al Municipio de Colotlán, Jalisco,
realizando el recorrido de verificación para el levantamiento y firma del
Acta  de  Entrega -  Recepción  de  la  obra  Salas  de  Juicios  Orales  en
Colotlán, Jalisco, arribando a la ciudad de Guadalajara, Jalisco, el día 19
de Enero de 2017 a las 8:00 p.m.

Colotlán, Jalisco Entrega - Recepción de las Salas de Juicios Orales en Colotlán, Jalisco. Mediante  está  comisión  se  realizó  la  formalización  de  la  entrega  -
recepción de las Salas de Juicios Orales en Colotlán, Jalisco.

Se cumplió el objetivo de realizar la entrega - recepción de las Salas de
Juicios Orales en Colotlán, Jalisco.

Concluir en tiempo y forma la revisión y verificación de la obra y el
levantamiento y firma del Acta de Entrega - Recepción.

$1,100.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$400.00

DGSEYDI-000002-2017 C .  R A U L  S A N C H E Z
BOBADILLA

Lic. Julio Augusto Oceguera Torres e Ing. Raúl Sánchez Bobadilla INGENIERO C Entrega-Recepción Sala de Juicios Orales DEL 18 DE ENERO DE 2017 AL 19 DE ENERO DE 2017 DÍA 18 DE ENERO, 07:00 HRS SALIMOS DE SIOP, SE ARRIBÓ A LA
SALA DE JUICIOS ORALES DEL MUNICIPIO DE COLOTLÁN JALISCO,
SE DIO PASO A LA VERIFICACIÓN FÍSICA DEL LUGAR, SE PROCEDIÓ,
A REALIZAR LA ACTA ENTREGA - RECEPCIÓN, PERNOCTAMOS EN
DICHO MUNICIPIO. DÍA 19 DE ENERO, SE ARRIBÓ A LA SALA DE
JUICIOS ORALES, REALIZAMOS VERIFICACIÓN FISICA DE LA MISMA,
SE  PROCEDIO  A  LA  FIRMA  DEL  ACTA  ENTREGA  RECEPCIÓN,
SALIMOS DEL MUNICIPIO RUMBO A GUADALAJARA, LLEGADA A SIOP
20:00 HRS

Colotlán Jalisco ACTA  ENTREGA  RECEPCIÓN  SALA  DE  JUICIOS  ORALES  DE
COLOTLÁN JALISCO

MEDIANTE ESTA COMISIÓN SE HACE ENTREGA DE LAS SALAS DE
JUICIOS ORALES DE DICHO MUNICIPIO

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS, SE ATENDIÓ CORRECTAMENTE LA
ACTA ENTREGA- RECEPCIÓN

CONCLUIR EN TIEMPO Y FORMA LA ENTREGA- RECEPCIÓN DE LAS
SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  DEL  MUNICIPIO  MENCIONADO  CON
ANTELACIÓN.

$1,732.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$400.00,COMBUSTIBLE $632.00

DGIC-000066-2017 J U A N  A N T O N I O
ESPARZA  BARAJAS

CC.  JAVIER  MEZA  VARGAS,  RAMON  S.  RODRIGUEZ  ESCALANTE.
JUAN ANTONIO ESPARZA BARAJAS.

AYUDANTE DE SERVICIO ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES  11  DE  ENERO  DE  2017  ACARREO  DE  MATERIAL
ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000065-2017 RAMON  S.  RODRIGUEZ
ESCALANTE

CC.RAMON S. RODRIGUEZ E. JUAN ANTONIO ESPARZA BARAJAS. MECANICO ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES  11  DE  ENERO  DE  2017  ACARREO  DE  MATERIAL
ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000064-2017 JAVIER MEZA VARGAS CC. RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE, JUAN ANTONIO ESPARZA
BARAJAS.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER.  ACARREO  DE  MATERIAL  ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:
TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES  11  DE  ENERO  DE  2017  CHOFER.  ACARREO  DE
MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-JILOTLAN DE
LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000018-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO
RODRÍGUEZ CARDENAS

NO APLICA DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,
ALTOS SUR Y NORTE

SUPERVISION  DE  LA  OBRA  REHABILITACION  DE  LA  PLAZA
REVOLUCION, EN SAN GABRIEL JALISCO

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 SE  ACUDIO  A  LA  OBRA  DE  LA  REHABILITACION  DE  LA  PLAZA
REVOLUCION EN EL MUNICIPIO DE SAN GABRIEL JALISCO

SAN GABRIEL JALISCO VERIFICAR QUE LA OBRA SE ESTE TRABAJANDO EN LOS TIEMPOS
CONVENIDOS Y QUE LOS MATERIALES SEAN DE CALIDAD, ACLARAR
DUDAS DE LAS MISMAS.

A QUE LAS OBRAS ESTÉN BIEN REALIZADAS Y EN TIEMPO Y FORMA. LA OBRA TIENE UN POCO DE TRAZO DE LO CUAL SE LE INSTRUYO
AL CONTRATISTA INCREMENTAR SU FUERZA LABORAL

QUE SE ADECUE LA OBRA EN LOS TIEMPOS PACTADOS $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000063-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ENTREGAR
AVANCES  DE  OBRAS  Y  TRASLADO  A  MASCOTA  PARA  REALIZAR
RECORRIDO  FÍSICO  EN  CONJUNTO  CON  LA  EMPRESA
CONSTRUCTORA  TECNOSUELOS  QUIEN  REALIZARÁ  PROPUESTA
PARA ESTABILIZACIÓN DEL CAMINO CÓD. 544

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MARTES:  TRASLADO A  OFICINAS CENTRALES DE LA  DGIC PARA
ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRAS  Y  MÉRCOLES:  TRASLADO  A
MASCOTA PARA REALIZAR RECORRIDO FÍSICO EN CONJUNTO CON
LA EMPRESA CONSTRUCTORA TECNOSUELOS QUIEN REALIZARÁ
PROPUESTA  PARA  ESTABILIZACIÓN  DEL  CAMINO  CÓD.  544
MASCOTA-LA ESTANCIA-LAS PALMAS-LAS JUNTAS.

GUADALAJARA Y MASCOTA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL
CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000062-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000061-2017 N E C T A L I  A M A D O R
GUERRERO

NO APLICA. TECNICO B APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL MUNICIPIO DE VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 DE LUNES A VIERNES: APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRAS LP-0266/16 Y LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL
MUNICIPIO DE VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. APOYO EN SUPERVISAR EL CAMINO Y PERSONAL PARA TENER UN
BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$1,005.00 DESAYUNO $365.00,COMIDA $640.00

DGIRU-000037-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

N/A SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 11 DE ENERO: SUPERVISION EN EL MUNICIPIO DE TECALITLAN Y
PIHUAMO.  12  DE  ENERO:  SUPERVISION  EN  EL  MUNICIPIO  DE
QUITUPAN.  13  DE  ENERO:  SUPERVISION  EN  EL  MUNICIPIO  DE
ATEMAJAC DE BRIZUELA.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, TECALITLAN, PIHUAMO, Y QUITUPAN VERIFICAR AVANCES DEL PROGRAMA FISE Y DEL PROGRAMA "UN
CUARTO MAS".

EN EL APROVECHAMIENTO DEL RECURSO HIDRICO. EN  EL  MUNICIPIO  DE  TECALITLAN  SE  CONTINÚA  CON  LA
INSTALACIÓN DE LA LINEA DE CONDUCCIÓN DE AGUA POTABLE Y
DRENAJE. EN EL MUNICIPIO DE PIHUAMO SE ESTA INSTALANDO LA
LINEA  DE  CONDUCCIÓN  DE  AGUA  POTABLE  Y  DRENAJE.  EL
PROGRAMA DE UN CUARTO MAS AUN NO DA INICIO POR FALTA DEL
PADRON DE BENEFICIARIOS. EN QUITUPAN SE ESTA EQUIPANDO
EL POZO PARA SUMINISTRO DE AGUA. EN ATEMAJAC DE BRIZUELA
ESTAN  TRABAJANDO  LAS  DOS  EMPRESAS  EN  LA  LINEAS  DE
CONDUCCION Y DRENAJE. LA EXCAVACION HA RESULTADO LENTA
POR LA APARICION DE MATERIAL "C".

SUPERVISION DEL PROGRAMA FISE ASI COMO DEL PROGRAMA "UN
CUARTO  MAS"  HASTA  SU  FINIQUITO  VERIFICANDO  QUE  SE
EJECUTEN DE ACUERDO A PROYECTO.

$954.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00,CENA $238.00,PEAJES $56.00

DGIC-000060-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISAR LOS CAMINOS EN CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
CON COD. 401.- ACATLÁN DE JUÁREZ-CIUDAD GUZMÁN, COD. 428.-
TONAYA - CIUDAD GUZMÁN Y COD. 436.- TAPALPA, JAL.

DEL 08 DE ENERO DE 2017 AL 08 DE ENERO DE 2017 DOMINGO:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  EN  CONSERVACIÓN  Y
CONSTRUCCIÓN  CON  COD.  401.-  ACATLÁN  DE  JUÁREZ-CIUDAD
GUZMÁN,  COD.  428.-  TONAYA  -  CIUDAD  GUZMÁN  Y  COD.  436.-
TAPALPA, JAL.

TAPALPA, JALISCO SUPERVISAR Y VERIFICAR DE LOS TRAMOS CARRETEROS EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS DE LA ZONA DOMINGO:  SUPERVISAR  LOS  CAMINOS  EN  CONSERVACIÓN  Y
CONSTRUCCIÓN  CON  COD.  401.-  ACATLÁN  DE  JUÁREZ-CIUDAD
GUZMÁN,  COD.  428.-  TONAYA  -  CIUDAD  GUZMÁN  Y  COD.  436.-
TAPALPA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISION DE LOS TRABAJOS AL 100% $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGOP-000017-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE CEINJURE EN AMECA. DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE AMECA A SUPERVISAR LA OBRA:
CEINJURE.

AMECA, JAL. VER ALCANCES DE OBRA. EN  LLEVAR  LA  OBRA  EN  TIEMPO  Y  FORMA  CON  LA  CALIDAD
ADECUADA.

QUE SE CUMPLA CON EL OBJETIVO. QUE  EL  CONTRATISTA  RESPETE  LOS  ACUERDO  HECHO  EN  LA
VISITA.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000036-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras revisar las obras:CONSTRUCCIÓN DE PUENTE VEHICULAR DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 El  Miércoles  11  me traslade  al  municipio  de  Villa  Purificación  para
revisar la obra construcción de puente vehicular Llano de Oro. El jueves
12 revise los trabajos de modernización de tramo carretero Soyatlan -
Trigo de A.,  El Viernes 13 me traslade al municipio de Ojuelos para
revisar los trabajos de la obra Construcción de camino rural Chinampas.

Villa Purificacion, Atengo y Ojuelos Revisar y verificar los trabajos y avances que se tienen en cada una de
las obras, así como la calidad de las mismas, para en su caso, hacer las
observaciones correspondientes al contratista para su solventación.

Que  las  obras  una  vez  terminadas,  sean  de  acuerdo  a  la  calidad  y
funcionalidad requerida en las especificaciones, para que una vez que se
haga su entrega-recepción, sea puesta en funcionamiento.

Los trabajos en el puente vehicular Llano de O., presentan un avance
menor al de programa, teniendo un 60% del mismo. Los trabajos de la
obra de Atengo presentan un avance del 70%. Los trabajos en la Obra de
Ojuelos se encuentran terminados al  100%, solo se le  hicieron unas
observaciones de trabajos para el total terminado.

Continuar los recorridos de verificación de los avances y calidad de los
trabajos, hasta la conclusión de los mismos.

$1,317.90 DESAYUNO  $219.00,COMIDA  $384.00,CENA  $219.00,COMBUSTIBLE
$495.90

DGIRU-000035-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

ING.  JOSÉ ANTONIO AMPUDIA  TORRES,  DIRECTOR GENERAL DE
INFRAESTRUCTURA RURAL

DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN VERIFICACIÓN  PUENTE  EL  SALVADOR,  COMISIÓN  DGIRU-0003-
-2017  ADJUNTA  CON  EL  DIR.  GENERAL  ING.  JOSÉ  ANTONIO  SE
AUTORIZA  AL  COMISIONADO  COTIZAR  IMPORTE  IGUAL  AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SE VISITO EL  LUGAR DE LA  OBRA "PUENTE EL  SALVADOR"  EN
CONJUNTO CON EL DELEGADO DE SCT JALISO Y EL PRESIDENTE
MUNICIPAL DE ATOTONILCO EL ALTO, SE PRESENTO EL PROYECTO
EL CUAL DARA SOLUCION AL LA PROBLEMÁTICA DEL PUENTE. .

ATOTONILCO EL ALTO, JALISCO DAR SOLUCIÓN A LOS PROBLEMAS DE LA OBRA A ENTREGAR LAS OBRAS CON LA CALIDAD REQUERIDA SE PRESENTÓ LA PROPUESTA APROBACIÓN DEL PROYECTO Y DAR INICIO CON LA REPARACIÓN
DEL PUENTE

$385.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,PEAJES $55.00

DGIRU-000034-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

ING.  JOSÉ ANTONIO AMPUDIA  TORRES,  DIRECTOR GENERAL DE
INFRAESTRUCTURA RURAL

COORDINADOR VERIFICACION  DE  PUENTE  EL  SALVADOR,  comision  adjunta  con
director  general  de  infraestructura  rural  Ing.  Jose  Antonio  Ampudia
Torres, bajo el amparo de la comision DGIRU-000033-2017 , se autoriza
al comisionado cotizar importes iguales al del superior jerarquico

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SE VISITO EL  LUGAR DE LA  OBRA "PUENTE EL  SALVADOR"  EN
CONJUNTO CON EL DELEGADO DE SCT JALISO Y EL PRESIDENTE
MUNICIPAL DE ATOTONILCO EL ALTO, SE PRESENTO EL PROYECTO
EL CUAL DARA SOLUCION AL LA PROBLEMÁTICA DEL PUENTE. .

Atotonilco el Alto A ENTREGAR LAS OBRAS CON LA CALIDAD REQUERIDA A ENTREGAR LAS OBRAS CON LA CALIDAD REQUERIDA SE PRESENTÓ LA PROPUESTA APROBACIÓN DEL PROYECTO Y DAR INICIO CON LA REPARACIÓN
DEL PUENTE

$330.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00

DGIRU-000033-2017 ING.  JOSÉ  ANTONIO
AMPUDIA TORRES

LIC. JUVENTINO HUMBERTO MENDOZA DIAZ DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA RURAL VERIFICACIÓN PUENTE EL SALVADOR DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SE VISITO EL  LUGAR DE LA  OBRA "PUENTE EL  SALVADOR"  EN
CONJUNTO  CON  EL  DELEGADO  DE  LA  SCT  JALISCO  Y  EL
PRESIDENTE MUNICIPAL DE ATOTONILCO EL ALTO, SE PRESENTO
EL PROYECTO EL CUAL DARÁ SOLUCIÓN A LA PROBLEMÁTICA DEL
PUENTE

ATOTONILCO EL ALTO DAR SOLUCIÓN A LOS PROBLEMAS DE LA OBRA A ENTREGAR LAS OBRAS CON LA CALIDAD REQUERIDA SE PRESENTO LA PROPUESTA APROBACIÓN DEL PROYECTO Y DAR INICIO CON LA REPARACIÓN
DEL PUENTE

$330.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00

DGPOP-000003-2017 ARQ.  ULISES  SÁNCHEZ
BARRAGÁN

ARQ. MIGUEL EDUARDO ECHAURI CORONA DIRECTOR PATRIMONIO URBANO ENTREGA  DE  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  A  LA  SECRETARÍA
EJECUTIVA  DEL  CONSEJO  DE  COORDINACION  PARA  LA
IMPLEMENTACION DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA
EL ESTADO DE JALISCO, SE AUTORIZA AL COMISIONADO COTIZAR
IMPORTES  IGUALES  AL  SUPERIOR  JERARQUICO.  COMISION
ADJUNTA DGPOP-000001-2017

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 ENTREGA  DE  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  A  LA  SECRETARÍA
EJECUTIVA  DEL  CONSEJO  DE  COORDINACIÓN  PARA  LA
IMPLEMENTACION DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA
EL ESTADO DE JALISCO,

TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO, JALISCO ENTREGA  DE  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  A  LA  SECRETARÍA
EJECUTIVA  DEL  CONSEJO  DE  COORDINACION  PARA  LA
IMPLEMENTACION DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA
EL ESTADO DE JALISCO,

DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS DE LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $815.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00,PEAJES $357.00

DGOP-000016-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 EL  DIA  11/01/16  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  ARANDAS
DONDE SE REALIZO VISITA A LA OBRA DE REHABILITACION DEL
PARQUE EN LA LOCALIDAD DE SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ AL DIA
SIGUIENTE EN YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO SE SUPERVISO LA
OBRA REMODELACION DEL PARQUE BICENTENARIO EN LE CENTRO
DE  ESTA  LOCALIDAD  Y  POR  LA  TARDE  ME  TRASLADE  A  LA
LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE
MORELOS PARA SUPERVISAR OBRA DE OTRO PARQUE QUE SE ESTA
REHABILITANDO

ARANDAS,  YAHUALICA  DE  GONZALEZ  GALLO,  TEPATITLAN  DE
MORELOS, JAL.

SUPERVISAR AVANCES CUMPLIR CON EL CONVENIO EL  DIA  11/01/16  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  ARANDAS
DONDE SE REALIZO VISITA A LA OBRA DE REHABILITACIÓN DEL
PARQUE  EN  LA  LOCALIDAD  DE  SANTIAGUITO  DE  VELAZQUEZ
DONDE SE TRABAJA EN LA DEMOLICIÓN DE PISO DE CONCRETO
DEL  ÁREA  DE  FUT  BOL  RAPIDO  PARA  ENSEGUIDA  REALIZAR
EXCAVACIONES PARA MEJORAR SUELO PARA EL NUEVO FIRME DE
CONCRETO POR LA TARDE ME TRASLADE AL MERCADO MUNICIPAL
PARA  CHECAR  DETALLES  OBSERVADOS  QUE  NO  SE  HAN
CORREGIDO  AL  DÍA  SIGUIENTE  EN  YAHUALICA  DE  GONZALEZ
GALLO  SE  SUPERVISO  LA  OBRA  REMODELACION  DEL  PARQUE
BICENTENARIO EN LE CENTRO DE ESTA LOCALIDAD DONDE SE
TRABAJA EN INSTALACIÓN HIDRÁULICA Y SANITARIA EN ÁREA DE
SANITARIOS ASÍ COMO ENJARRES ADEMAS EN EL AREA DEL FORO
SE REALIZA EL FIRME DEL MISMO Y POR LA TARDE ME TRASLADE A
LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE
MORELOS PARA SUPERVISAR OBRA DE OTRO PARQUE QUE SE ESTA
REHABILITANDO  EL  CUAL  SE  TRABAJA  EN  EL  AREA  DE  LA
PLAZOLETA  Y  SANITARIOS  NUEVOS  EN  ESTE  SE  INSTALA
VITROPISO  Y  MUEBLES  DE  BAÑO  ASI  COMO  INSTALACION  DE
VENTANERIA DE ALUMINIO.

CUMPLIR CON EL CONTRATO $1,848.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$148.00,COMBUSTIBLE $1,000.00

DGSEYDI-000001-2017 C .  R A U L  S A N C H E Z
BOBADILLA

Lic. Julio Augusto Oceguera Torres, Ing. Raúl Sánchez Bobadilla INGENIERO C Entrega recepción Sala de Juicios Orales DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 08:00  am salimos  de  siop  se  arribó  a  la  sala  de  juicios  orales  del
municipio de Tepatitlán , se dio paso a la verificación física del lugar, se
procedió a la firma de la Acta Entrega- Recepción. se arribó a la sala de
juicios orales de Lagos de Moreno, se dio paso a la verificación física del
lugar, se procedió a la firma de la Acta Entrega- Recepción, salimos de
lagos de moreno , 11:30 horas llegada a siop.

Tepatitlán de Morelos y Lagos de Moreno Acta Entrega- Recepción sala de juicios orales de Tepatitlán y Lagos de
Moreno

Mediante esta comisión se hace entrega de las salas de Juicios Orales Se lograron los objetivos,  se atendió correctamente la Acta Entrega-
Recepción

concluir en tiempo y forma la Entrega- Recepción de las salas de juicios
orales de dichos municipios

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00
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DGIRU-000031-2017 ING.  JORGE  ROBERTO

LEON SANCHEZ
no aplica COORDINADOR B SUPERVISION DE TRABAJOS DE PISO FIRME DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 Dia 10.- Se realiza visita de obra al Mpio. de Zacoalco de Torres teniendo

una reunion de trabajo Piso Firme con el Dir. de Promocion Economica y
Desarrollo Social Ing. Manuel Basulto Castillo Dia 11.- Se lleva a cabo
visita  al  Mpio.  de  Sayula  Jal.  donde  se  realiza  reunion  de  trabajo
programa de Piso Firme con el Dir. de Desarrollo Social Lic. Antonio
Sanchez Rodriguez.Dia 12.- Visita al Mpio de Jalostotitlan Jal. donde se
visitaron 10 viviendas en Zona ZAP del programa de piso firme con la
contratista DOS-HB Ing. Eduardo Cumplido Aceves .Dia 13.- Se realiza
visita al Mpio de Atemajac de Brizuela donde se lleva a cabo reunion de
trabajo del Programa de Piso Firme, con el Dir. de Desarrollo Social Y
Agropecuario Lic. Daniel Monroy

ATEMAJAC DE BRIZUELA, JALOSTOTITLAN, SAYULA Y ZACOALCO DE
TORRES JALISCO.

Dar  seguimiento  a  los  trabajos  contratados  en  estos  Municipios  del
Estado para el programa de Piso Firme

En el  fortalecimiento  de  estas  Regiones  del  Estado en sus  aspectos
social, economico y cultural asi como en el mejoramiento de las viviendas
de habitantes de bajos recursos en el programa de piso firme.

Positivo dado que se viene ejecutando lo programado de estos trabajos
en los diferentes Municipios del Estado de Jalisco.

programar las comisiones siguientes para llevar a cabo las supervisiones
de los trabajos de piso firme contratados.

$1,096.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00,CENA $292.00

DGIC-000056-2017 J O S E  D E  J E S U S
BERNABE HERNANDEZ

CC.  HUMBERTO  LARIOS  CORONA,  JOSE  DE  JESUS  BERNABE
HERNANDEZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  RIEGO  DE  SELLO  EN  EL  CAMINO:  AUTLAN-  EL
GRULLO, KM. 6+000-9+000

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 MARTES 10 DE ENERO DE 2017 TRABAJOS DE RIEGO DE SELLO EN
EL CAMINO:AUTLAN-EL GRULLO, KM. 6+000-9+000 MIERCOLES 11
DE ENERO DE 2017 TRABAJOS DE RIEGO DE SELLO EN EL CAMINO:
AUTLAN-EL GRULLO, KM. 6+000-9+000 JUEVES 12 DE ENERO DE
2017 TRABAJOS DE RIEGO DE SELLO EN EL CAMINO: AUTLAN-EL
GRULLO,  KM.  6+000-9+000  VIERNES  13  DE  ENERO  DE  2017
TRABAJOS  DE  RIEGO  DE  SELLO  EN  EL  CAMINO:  AUTLAN-EL
GRULLO, KM. 6+000-9+000

AUTLAN DE NAVARRO, JALISCO. CUMPLIR CON EL TRABAJO PARA QUE EL CAMINO SE ENCUENTRE
EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,308.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $664.00,CENA $276.00

DGIC-000055-2017 FRANCISCO  JAVIER
DÍAZ ZAMBRANO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN DE LA OBRA ACATLÁN DE JUÁREZ - CIUDAD GUZMÁN
KM. 0+000 AL KM. 50+000

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 10  DE  ENERO.  SUPERVISIÓN DE  EXCAVACIONES  EN CORTE  EN
MATERIAL TIPO C. 11 DE ENERO. SUPERVISIÓN DE EXCAVACIONES
EN CORTE EN MATERIAL TIPO B. 12 DE ENERO. SUPERVISIÓN DE
CONSTRUCCIÓN DE TERRAPLENES.13 DE ENERO. SUPERVISIÓN DE
CONSTRUCCIÓN DE CAPA SUBRASANTE.

ACATLÁN DE JUÁREZ, JAL. VERIFICAR TRABAJOS EJECUTADOS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES APLICADOS EN LA ORA NO APLICA CONCLUIR LA OBRA EN EL TIEMPO ESTIMADO $676.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $384.00

DGOP-000015-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS DIFERENTES PROGRAMAS DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 11 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE TAPALPA EN DONDE
SE VERIFICARON AVANCES DE LA OBRA DE AMPLIACIÓN DE LA
CASA DE LA CULTURA. EL DÍA 12 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO
DE  ZAPOTLÁN  EL  GRANDE  EN  DONDE  SE  ATENDIERON
PENDIENTES  EN  EL  H,  AYUNTAMIENTO,  SE  RATIFICO  LA
TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA OBRA CORRESPONDIENTE
AL  PROGRAMA  FONDEREG  Y  SE  VERIFICO  QUE  LA  OBRA  DE
CIENCIAS FORENSES SE ENCUENTRA SIN INICIAR EN SU SEGUNDA
ETAPA.

ZAPOTLAN EL GRANDE Y TAPALPA, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SEAN CON LA
CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE REALIZARON RECORRIDO POR LAS DIFERENTES OBRAS QUE SE
REALIZAN EN LOS MUNICIPIOS VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$908.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00,PEAJES $208.00

DGIC-000054-2017 HUMBERTO  LARIOS
CORONA

CC.  HUMBERTO  LARIOS  CORONA,  JOSE  DE  JESUS  BERNABE
HERNANDEZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA OPERADOR.  TRABAJOS  DE  RIEGO  DE  SELLO  EN  EL  CAMINO:
AUTLAN-EL GRULLO, KM. 6+000-9+000

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 MARTES 10 DE ENERO DE 2017 OPERADOR. TRABAJOS DE RIEGO DE
SELLO  EN  EL  CAMINO:  AUTLAN-EL  GRULLO,  KM.  6+000-9+000
MIERCOLES 11 DE ENERO DE 2017 OPERADOR. TRABAJOS DE RIEGO
DE SELLO EN EL CAMINO: AUTLAN-EL GRULLO, KM. 6+000-9+000
JUEVES 12 DE ENERO DE 2017 OPERADOR. TRABAJOS DE RIEGO DE
SELLO  EN  EL  CAMINO:  AUTLAN-EL  GRULLO,  KM.  6+000-9+000
VIERNES 13 DE ENERO DE 2017 OPERADOR. TRABAJOS DE RIEGO DE
SELLO EN EL CAMINO: AUTLAN-EL GRULLO, KM. 6+000-9+000

AUTLAN DE NAVARRO, JALISCO. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,308.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $664.00,CENA $276.00

DGIRU-000028-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

N/A CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DEL PROGRAMA FISE Y PISO FIRME DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 10 enero huejucar huejuquilla supervision de programa piso firme y fise.
11enero  huejuquilla.  programa piso  firme padron de  beneficiarios.  y
obras  de  fise  2016 en la  cebolleta  y  san miguel  huaxtita.  12  enero
mezquitic y colotlan me traslade de san miguel a colotlan . supervision
piso firme. 13 enero villa guerrero. supervision del programa piso firme

HUEJUCAR  ,  HUEJUQUILLA  ,  MEZQUITIC  ,  COLOTLAN  ,  VILLA
GUERRERO

supervision de las obras supervisar las obras en campo se tienen el total de las obras trabajando normalmente que se continue con los trabajos en cada una de las obras $4,472.10 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $512.00,CENA  $311.00,HOSPEDAJE
$898.00,COMBUSTIBLE $2,459.10

DGIC-000053-2017 C .  J O S E  A L F R E D O
R E N T E R I A
CASTELLANOS

ARQ. VICTOR DAVID GONZÁLEZ MALDONADO SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO Y PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JAL.

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES, SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO Y PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JAL.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR  AVANCES  DE  LAS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGIC-000052-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

ING. JOSÉ ALFREDO RENTERIA CASTELLANOS SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO Y PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JAL.

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES, SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO Y PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JAL.

SAN MIGUEL EL ALTO, YAHUALICA, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO DE
CONSTRUCCIÓN

VERIFICACIÓN  AVANCES  DE  LOS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGIRU-000027-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

NO APLICA CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 EL DIA 10 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE ACATLAN DE JUAREZ
PARA  LA  SUPERVISION  DE  PISO  FIRME  EN  DIFERENTES
COMUNIDADES,Y TAMBIEN EL MISMO DIA VISITE EL MUNICIPIO DE
VILLA CORONA, EL DIA11 AL MUNICIPIO DE SAN MARTIN HIDALGO
PARA LA SUPERVISION DE LA OBRA EN DICHO MUNICIPIO, EL DIA
12 AL MUNICIPIO DE HOSTOTIPAQUILLO Y MAGDALENA, PARA LA
SUPERVISION DE LA OBRA. EL DIA 13 AL MUNICIPIO DE ETZATLAN.

VILLA CORONA, SAN MARTÍN HIDALGO, ETZATLAN, ACATLAN DE
JUAREZ, HOSTOTIPAQUILLO Y MAGDALENA

EN  VERIFICAR  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  DICHOS
MUNICIPIOS PARA LLEVAR UN CONTROL.

EN CUANTIFICAR LOS VOLUMENES EJECUTADOS DE LAS OBRAS. SE TRABAJA EN TIEMPO Y FORMA CON LOS TRABAJOS QUE SE TERMINEN LOS TRABAJOS EN TIEMPO Y FORMA Y CON LA
CALIDAD REQUERIDA.

$1,596.00 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $512.00,CENA  $292.00,COMBUSTIBLE
$500.00

DGIC-000049-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C. ANTONIO CAMPA MINERO OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 06 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL
ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE DOCUMENTOS A
LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP JUEVES: TRASLADAR
AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A LAS OFICINAS CENTRALES
DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS  Y  RECOGER
NOMINA BASE PARA FIRMA

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000048-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS Y RECOGER NOMINA
BASE PARA FIRMA

DEL 06 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS
CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS
JUEVES: TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS Y
RECOGER NOMINA BASE PARA FIRMA

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
AL INGENIERO RESIDENTE

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000047-2017 J O S É  A S U N C I Ó N
MORENO  CORNEJO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V.
EN EL CAMINO 214.- Y CONSTRUCTORA MARGRU CAMINO 218.-

DEL 06 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  AL  CAMINO  214  LA  RESURRECCIÓN  -  EL
DESTIERRO  -  BETULIA  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  A  LA
CONSTRUCTORA  AQUANOVA,  EN  EL  MUNICIPIO  DE  LAGOS  DE
MORENO  MARTES:  SUPERVISAR  TRABAJOS  A  CONSTRUCTORA
MARGRU  EN  EL  CAMINO  218  SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS  -
ENCARNACIÓN DE DIAZ EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS
LAGOS JUEVES: TRASLADO AL CAMINO 214 LA RESURRECCIÓN - EL
DESTIERRO  -  BETULIA  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  A  LA
CONSTRUCTORA  AQUANOVA,  EN  EL  MUNICIPIO  DE  LAGOS  DE
MORENO, JALISCO.

LAGOS DE MORENO Y SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO. SUPERVISAR LOS TRABAJOS A CONSTRUCTORAS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORME  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  Y
KILÓMETROS DE RECORRIDO

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000046-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A FIRMA DE DOCUMENTOS
PARA SU TRAMITE Y SUPERVISAR CONSTRUCTORAS CAMINOS 214.-
Y 234.-

DEL 06 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LA DIRECCIÓN
DE CONSERVACIÓN A FIRMA DE DOCUMENTOS PARA SU TRAMITE
MARTES: SUPERVISAR TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE PUENTE
MARAVILLAS EN EN CAMINO 234 LIBRAMIENTO SAN JUAN A TC
CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE
LOS LAGOS JUEVES: SUPERVISAR TRABAJOS A LA CONSTRUCTORA
AQUANOVA EN EL CAMINO 214 LA RESURRECCIÓN - EL DESTIERRO
- BETULIA EN EL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO - EL PUESTO -
LA TROJE MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, JALISCO.

GUADALAJARA, LAGOS DE MORENO Y SAN JUAN DE LOS LAGOS,
JALISCO.

ASISTIR A REUNIÓN Y SUPERVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS
REALIZADOS

TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA  CARRETERA  Y  DE  CONSERVACIÓN  Y
MAQUINARIA

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGOP-000014-2017 I N G .  F E R N A N D O
D A N I E L  A V A L O S
VERGARA

N/A SUPERVISOR SUPERVISION DE REHABILITACION DE LA PLAZA REVOLUCION, EN
SAN GABRIEL, JALISCO.

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 11 DE ENERO DE 2017 MIERCOLES 11 DE ENERO, SAN GABRIEL SAN GABRIEL, JALISCO SUPERVISAR LOS TRABAJOS QUE EJECUTA LA  CONTRATISTA EN
SITIO

QUE  LOS  TRABAJOS  SE  REALICEN  EN  TIEMPO  Y  FORMA,  DE
ACUERDO AL PROYECTO

OBRA AL 75%, CONTINUA LA REPOSICION DE PISO DE CANTERA
SAN ANDRES Y COLOCACION DE PISO PORFIDO EN CENEFAS. SE
TIENEN COLOCADOS LOS POSTES DE ALUMBRADO, SE REDUCEN
LAS ACTIVIDADES DEBIDO A QUE EN ESTOS DIAS SE REALIZAN LAS
FIESTAS PATRONALES. CONTINUAMOS EN ESPERA A QUE LLEGUE
EL MOBILIARIO Y LA ILUMINACION ARQUITECTONICA.

VISITA SEMANAL $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIRU-000026-2017 H É C T O R  D E  J E S Ú S
RIVERA ARREGUÍN

N/A SUPERVISOR DE OPERACION SUPERVISION DE OBRAS DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 DIA 10.-JOCOTEPEC DIA 11.- MAZAMITLA, DIA 12.- CONCEPCION DE
BUENOS AIRES Y TUXCUECA DIA 13.- TIZAPAN EL ALTO

MAZAMITLA,  TIZAPANEL  ALTO,  JOCOTEPEC,  TUXCUECA,
CONCEPCION DE BUENOS AIRES

SUPERVISAR EL PROCESO Y CORRECTA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DIRIGIR,  COORDINAR  E  INSPECCIONAR  LA  OBRA;  CUIDANDO
ESTRICTAMENTE  QUE  SE  CUMPLAN  LAS  INDICACIONES  DEL
PROYECTO

DIA 10.- JOCOTEPEC LA OBRA REHABILITACIÓN DE REDES DE AGUA
POTABLE  Y  DRENAJE  CON  RESTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE
RODAMIENTO  (EMPEDRADO  NORMAL)  EN  CALLE  CUAUHTÉMOC,
PRESENTA UN AVANCE DEL  50%,  DIA  11  MAZAMITLA  LA  OBRA
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  CONCRETO  E  INSTALACIONES
HIDROSANITARIAS  EN  CALLE  PRIVADA  JOSÉ  SANTANA  GARCÍA
REPORTA  UN  AVANCE  DEL  98%,  DIA  12.-  EN  CONCEPCION  DE
BUENOS AIRES LA OBRA REHABILITACIÓN DE LINEAS DE AGUA
POTABLE Y LINEAS DE DRENAJE Y RESTITUCIÓN DE SUPERFICIE DE
RODAMIENTO EN LA CALLE PRISCILIANO SÁNCHEZ REPORTA UN
AVANCE DEL 38%, CONSTRUCCIÓN DE PISO FIRME EN VIVIENDAS
DEL  MUNICIPIO  DE  TUXCUECA  SE  ENCUENTRA  TERMINADA  AL
100%,  DIA  13  EN  LA  OBRA  CONSTRUCCIÓN  DE  LÍNEA  DE
CONDUCCIÓN DEL POZO LA CAÑADA A LA CABECERA MUNICIPAL,
EN EL MUNICIPIO DE TIZAPÁN EL ALTO LA OBRA REPORTA UN
AVANCE  DEL  85%,  Y  REHABILITACIÓN  DE  INSTALACIONES
HIDRÁULICAS  EN  LA  CALLE  FRANCISCO  MÁRQUEZ  CON  UN
AVANCE DEL 40%

GARANTIZAR  QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  JUSTO  COMO  EL
PROYECTO LO INDICA, VIGILAR LA CALIDAD CON QUE SE REALIZAN
LAS OBRAS

$2,064.70 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $588.00,CENA  $257.00,COMBUSTIBLE
$889.70

DGIC-000043-2017 RAMON  S.  RODRIGUEZ
ESCALANTE

C. RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE. MECANICO ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO EN EL CAMINO: TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 LUNES 09 DE ENERO DE 2017 ACARREO DE MATERIAL ASFALTICO
EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS  DOLORES,  KM.
0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000042-2017 ING. MAGDALENO CRUZ
ACEVES

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  CONCEPCIÓN  DE  BUENOS  AIRES  -
UNIÓN DE GUADALUPE

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 10 DE ENERO. VERIFICAR AVANCE CONSTRUCTIVO DE LA EMPRESA
CONSTRUCTORA QUE TRABAJEN CONFORME A PROYECTO Y CON
CALIDAD  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  ESTÁN  EJECUTANDO.  11  DE
ENERO.  VERIFICAR  AVANCE  CONSTRUCTIVO  DE  LA  EMPRESA
CONSTRUCTORA QUE TRABAJEN CONFORME A PROYECTO Y CON
CALIDAD  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  ESTÁN  EJECUTANDO.  12  DE
ENERO.  VERIFICAR  AVANCE  CONSTRUCTIVO  DE  LA  EMPRESA
CONSTRUCTORA QUE TRABAJEN CONFORME A PROYECTO Y CON
CALIDAD LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN EJECUTANDO.

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES, JAL VERIFICAR TRABAJOS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES APLICADOS EN OBRA NO APLICA CONCLUIR LA OBRA EN EL TIEMPO ESTIMADO $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGOP-000013-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 EL  DÍA  11  DE  ENERO  ME  TRASLADE  AL  MUNICIPIO  DE
IXTLAHUACAN  DE  LOS  MEMBRILLOS  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:
CONSTRUCCIÓN  DE  ANDADOR  DE  CONCRETO  EN  ANTIGUA
CARRETERA A LA CAPILLA. EL DÍA 12 DE ENERO ME TRASLADE AL
MUNICIPIO  DE  AUTLAN  DE  NAVARRO  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:
CEINJURE.

IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS, AUTLAN DE NAVARRO, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIRU-000025-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 SE REALIZA VISITA LOS DÍAS 9,10,11,12 DE ENERO DEL 2017 EN EL
MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE EN LAS OBRAS DE LA LINEAS
ELÉCTRICAS EN LAS COMUNIDADES DE RINCON DE CABOS Y LAS
JICAMAS EN AMBAS LINEAS ELÉCTRICAS SE REALIZA RECORRIDO Y
LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  Y  REBICION  DEL  TRAZO  Y
EJECUCIÓN DEL PROYECTO.  EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2017 SE
REALIZA RECORRIDO EN LA OBRA DE RED DE DRENAJE Y LINEA DE
AGUA POTABLE EN LA CALLE: CH- RAMIREZ EN EL MUNICIPIO DE
AMECA

AMECA, TALPA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZA VISITA LOS DÍAS 9,10,11,12 DE ENERO DEL 2017 EN EL
MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE EN LAS OBRAS DE LA LINEAS
ELÉCTRICAS EN LAS COMUNIDADES DE RINCON DE CABOS Y LAS
JICAMAS EN AMBAS LINEAS ELÉCTRICAS SE REALIZA RECORRIDO Y
LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  Y  REBICION  DEL  TRAZO  Y
EJECUCIÓN DEL PROYECTO.  EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2017 SE
REALIZA RECORRIDO EN LA OBRA DE RED DE DRENAJE Y LINEA DE
AGUA POTABLE EN LA CALLE: CH- RAMIREZ EN EL MUNICIPIO DE
AMECA

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $5,753.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00,COMBUSTIBLE $2,495.00

DGOP-000012-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE LA OBRA: SALA DE JUICIOS ORALES. DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE CHAPALA A SUPERVISAR LA OBRA:
SALA DE JUICIOS ORALES.

CHAPALA, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LA OBRA. PROCESO Y AVANCE DE LA OBRA. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LA OBRA. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000040-2017 JAVIER MEZA VARGAS C. RAMON S. RODRIGUEZ ESCALANTE. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER.  ACARREO  DE  MATERIAL  ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:
TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 LUNES 09 DE ENERO DE 2017 CHOFER. ACARREO DE MATERIAL
ASFALTICO  EN  EL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500

JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000039-2017 J O R G E  O C T A V I O
ZARAGOZA  RAMOS

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  LA  BARCA  -  LORETO  -  GUADALUPE
LERMA DEL KM. 0+000 AL KM. 22+100

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 10 DE ENERO. RECORRIDOS DIVERSOS AL CAMINO PARA DEFINIR
LOS  TRAMOS  EN  DONDE  SE  REALIZARA  EL  DESHIERBE  Y  LA
COLOCACIÓN  DE  LA  DEFENSA  METÁLICA  POR  PARTE  DE  LA
EMPRESA CONTRATISTA. 11 DE ENERO. RECORRIDO A LA OBRA EN
CONJUNTO CON LA EMPRESA PARA REALIZAR EL CADENEO DE LOS
TRAMOS A EJECUTAR. 12 DE ENERO. SE INICIÓ CON EL BACHEO Y
RENIVELACIÓN DEL TRAMO DEL KM. 7+280 AL 7+646 Y DEL KM.
8+119 AL 8+720

LA BARCA, JAL. VERIFICAR TRABAJOS VERIFICAR AVANCES NO APLICA CONCLUIR TRABAJOS EN EL TIEMPO ESTIMADO $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000038-2017 ING. JORGE IGOR ÁVILA
CHÁVEZ

NO APLICA SUPERVISOR INGENIERO RESIDENTE DE OBRA SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  LA  BARCA  -  LORETO  -  GUADALUPE
LERMA DEL KM. 0+000 AL KM. 22+100

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 10 DE ENERO. RECORRIDOS DIVERSOS AL CAMINO PARA DEFINIR
LOS  TRAMOS  EN  DONDE  SE  REALIZARA  EL  DESHIERBE  Y  LA
COLOCACIÓN  DE  LA  DEFENSA  METÁLICA  POR  PARTE  DE  LA
EMPRESA CONTRATISTA. 11 DE ENERO. RECORRIDO AL TRAMO CON
LA EMPRESA CONTRATISTA PARA REALIZAR EL CADENEO DE LOS
TRAMOS A EJECUTAR. 12 DE ENERO SE INICIÓ CON EL BACHEO Y
RENIVELACIÓN DEL TRAMO MARCADO DEL KM. 7+280 AL 7+646 Y
DEL 8+119 AL 8+720

LA BARCA, JAL. VERIFICAR TRABAJOS VERIFICAR TRAMOS A EJECUTAR NO APLICA ESTAR EN CONDICIONES DE REALIZAR LOS TRABAJOS PARA SU
CONCLUSIÓN EN TIEMPO Y FORMA

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIRU-000023-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION A OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME y FISE DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 .  10/01/17.-  UNION  DE  TULA,  JALISCO.  11/01/17.-  JUCHITLAN,
JALISCO  12/01/17.-  JALOSTOTITLAN,  JALISCO.  13/01/17.-
CHIQUILISTLAN, JALISCO.

UNIÓN DE TULA,  JUCHITLÁN,  JALOSTOTITLAN y  CHIQUILISTLAN,
JALISCO.

SUPERVISAR AVANCES DE OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME Y
FISE.

APOYO A  LOS MUNICIPIOS Y  A  LA  VIVIENDA DE PERSONAS DE
ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS

10/01/17.- SE SUPERVISARON AVANCES DE OBRAS DE DRENAJE EN
EL  MUNICIPIO  DE  UNION  DE  TULA,  JALISCO.  11/01/17.-  SE
SUPERVISARON AVANCES DE OBRAS DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y
PAVIMENTO ZAMPEADO EN EL MUNICIPIO DE JUCHITLAN, JALISCO.
12/01/17.-  SE  VISITARON  10  VIVIENDAS  EN  ZONA  ZAP,  DEL
PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL  MUNICIPIO  DE  JALOSTOTITLAN,
JALISCO. 13/01/17.- SE SUPERVISARON AVANCES DE OBRA DE AGUA
POTABLE, DRENAJE Y PAVIMENTO ZAMPEADO EN EL MUNICIPIO DE
CHIQUILISTLAN, JALISCO.

TENER INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA EL PROCESO DE PAGO DE
ESTIMACIONES DEL PROGRAMA PISO FIRME Y FISE.

$1,096.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00,CENA $292.00

DGIC-000035-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA LLEVAR  A  FIRMAR  CONTRATOS  DE  PERSONAL  DE  SERVICIOS
PERSONALES Y ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, LISTAS
DE  ASISTENCIA,  CONTRATOS  DE  PERSONAL  SERVICIOS
PERSONALES.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 LUNES 09 DE ENERO DE 2017 LLEVAR A FIRMAR CONTRATOS DE
PERSONAL DE SERVICIOS PERSONALES Y ENTREGAR INFORMES DE
CONSERVACION, LISTAS DE AISTENCIA, CONTRATOS DE PERSONAL
SERVICIOS PERSONALES.

MAZAMITLA Y GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00
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DGIC-000034-2017 ING.  DONATO  RAYAS

CANO
NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:ZAPOTILTIC-EL  RINCON,  KM.

0+000-4+100,  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.  39+300-108+000,
QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,
ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 LUNES  09  DE  ENERO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:
ZAPOTILTIC-EL RINCON, KM. 0+000-4+100 MARTES 10 DE ENERO
DE 2017  SUPERVISION DEL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD GUZMAN,
KM.  39+300-108+000  MIERCOLES  11  DE  ENERO  DE  2017
SUPERVISION  DEL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000 JUEVES 12 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DEL
CAMINO:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-
25+400 VIERNES 13 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO:
ACATLAN DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

ZAPOTILTIC, TONAYA, QUITUPAN, ACATLAN DE JUAREZ, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,005.00 DESAYUNO $365.00,COMIDA $640.00

DGIC-000033-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ
NUÑO

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO REUNION DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA,
SUPERVISION DE LOS CAMINOS: ENTR. CARR. 401-TAPALPA, KM.
0+000-32+500,  TAPALPA-SAN  GABRIEL,  KM.  0+000-35+000,
LIBRAMIENTO  A  CIUDAD  GUZMAN,  KM.  0+000-10+400,
LIBRAMIENTO  DE  ZAPOTILTIC,  KM.  0+000-5+000,  QUITUPAN-(
CARR.JIQUILPAN-MANZANILLO  ),  KM.  0+000-11+200,QUITUPA-
-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,  ACATLAN  DE
JUAREZ-CIUDAD GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 LUNES  09  DE  ENERO  DE  2017  REUNION  DE  DIRECTORES  Y
RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA MARTES 10 DE ENERO DE
2017 SUPERVISION DE LOS CAMINOS: ENTR. CARR. 401-TAPALPA,
KM.  000-32+500,  TAPALPA-SAN  GABRIEL,  KM.  0+000-35+000
MIERCOLES 11 DE ENERO DE 2017 SUPERVISION DE LOS CAMINOS:
LIBRAMIENTO  A  CIUDAD  GUZMAN,  KM.  0+000-10+400,
LIBRAMIENTO  DE  ZAPOTILTIC,  KM.  0+000-5+000  JUEVES  11  DE
ENERO DE 2017 SUPERVISION DE LOS CAMINOS: QUITUPAN-( CARR.
JIQUILPAN-MANZANILLO ), KM. 0+000-11+200, QUITUPAN-VALLE DE
JUAREZ-COFRADIA, KM. 0+000-25+400 VIERNES 13 DE ENERO DE
2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:  ACATLAN  DE  JUAREZ-CIUDAD
GUZMAN, KM. 0+000-91+000

GUADALAJARA,  TAPALPA,  ZAPOTILTIC,  QUITUPAN,  ACATLAN  DE
JUAREZ, JAL.

SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA UNA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,449.00 DESAYUNO $403.00,COMIDA $716.00,CENA $330.00

DGIC-000032-2017 R A F A E L  B E C E R R A
GUTIERREZ

NO APLICA TECNICO B COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  SUPERVISION  DE
LOS  TRAMOS  EN  REPARACION  A  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION
RUTINARIA  Y  HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FÍSICO  QUE
GUARDAN  LOS  CAMINOS  PARA  PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE
CONSERVACION.TOMAR FOTOGRAFIAS

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 04 DE ENERO DE 2017 02 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE
CONSERVACIÓN  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  SEÑALAMIENTO
HORIZONTAL DEL CAMINO 351-BETANIA-ARANDAS Y TRABAJOS DE
LIMPIEZA DE CUNETAS EN EL CAMINO 323.-ARANDAS-MARTINEZ
VALADEZ-SAN  DIEGO  DE  ALEJANDRIA  Y  SUPERVISION  DE  LAS
E M P R E S A S  P A R A  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I O N  Y
RECONSTRUCCION  DE  LOS  CAMINOS  314.-TEPATITLAN-ARAND-
S-LIMITES DE ESTADO, 307.- ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-
SAN JUAN DE LOS LAGOS, 344.-LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO.
03 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE
CONSERVACIÓN  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  SEÑALAMIENTO
HORIZONTAL DEL CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS Y SUPERVISION
DE  LAS  EMPRESAS  PARA  TRABAJOS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION  DE  LOS  CAMINOS  314.-TEPATITLAN-ARAND-
S-LIMITES DE ESTADO,  307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL  ALTO-
SAN JUAN DE LOS LAGOS, 349.-LIBRAMIENTO SUR DE TEPATITLAN,
LEVANTAMIENTO FOTRGRAFICO TANTO DE LAS CUADRILLAS COMO
DE LA EMPRESAS PARA REPORTES SEMANALES. 04 DE ENERO DEL
2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLA DE CONSERVACIÓN
REALIZANDO TRABAJOS DE SEÑALAMIENTO HORIZONTAL EN EL
CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS Y SUPERVISION DE LAS EMPRESAS
PARA TRABAJOS DE CONSERVACION Y RECONSTRUCCION DE LOS
CAMINOS 302.-LAGOS DE MORENO-UNION DE SAN ANTONIO-SAN
DIEGO  DE  ALEJANDRIA,  314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE
ESTADO, Y 301 ENT. CARR. MEXICO 80- ACATIC Y LEVANTAMIENTO
FOTOGRÁFICO TANTO DE LAS CUADRILLAS COMO DE LA EMPRESAS
PARA REPORTES SEMANALES.

ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS, SAN JULIAN, SAN DIEGO DE
ALEJANDRIA,  LAGOS  DE  MORENO,  ACATIC,  SAN  JUAN  DE  LOS
LAGOS, ATOTONILCO, JALISCO

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE CAMINOS Y
S U P E R V I S A R  L O S  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I Ó N  Y
RECONSTRUCCIÓN REALIZADAS POR EMPRESAS.

TENER CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMÁS DE
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA QUE EL RESIDENTE
PUEDA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FÍSICO Y FOTOGRÁFICO DE
LOS CAMINOS, ASÍ COMO CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
QUE EN ELLOS SE REALIZAN.

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000031-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL Y RECORRIDO A
LA SUB RESIDENCIA SAN IGNACIO C. G., PARA LLEVAR , RECOGER Y
RECABAR  FIRMAS  DE  DOCTOS  OFICIALES  PARA  TRAMITAR  EN
OFICINAS CENTRALES Y PAGO DE SERVICIOS

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 02 DE ENERO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN
CALLE 2, No. 2357, COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL DESPUES TRASLADARME A LA SIOP A LA
DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCTOS  OFICIALES  PASAR  A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS
MATERIALES PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCTOS. TRASLADARME
DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LA CD. DE ARANDAS A
LA SERVICIO GRUPO GASOLINERO EL CAPULIN A ENTREGAR VALES
DE GASOLINA DE LOS VEHICULOS Y MAQUINARIA PESADA TAMBIEN
IR.A  COMPRAR  REFACCIONES  Y  PAGAR  SERVICIOS  POR
REPARACIONES  DE  LLANTAS  A  LOS  VEHICULOS Y  MAQUINARIA
PESADA  DE  LA  D.G.I.C.,  EN  LA  LLANTERA  JIMENEZ  HACER
RECORRIDO A LA SUB RESIDENCIA DE SAN IGNACIO C.  GORDO,
PARA LLEVAR Y RECOGER DOCTOS PARA RECABAR FIRMAS PARA
ENTREGAR EN OFICINAS CENTRALES EN GDL. 05 DE ENERO DE
2017, TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A
LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN CALLE 2, No. 2357,
COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR RECIBIR DOCTOS OFICIALES
ENSEGUIDA  TRASLADARME  A  LA  SIOP  A  LA  DIRECCION  DE
R E C U R S O S  H U M A N O S  P A R A  E N T R E G A R  Y  R E C I B I R
DOCTOS.OFICIALES  ASI  MISMO  PASAR  A  LA  DIRECCION  DE
RECURSOS MATERIALES PARA ENTREGAR DOCTOS

GUADALAJARA, ARANDAS, SAN IGNACIO C. GORDO, JALISCO RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL.

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES Y PAGOS AL PERSONAL SE TRAMITÓ TODA LA DUCUMENTACIÓN A TIEMPO. PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000030-2017 J U A N  A L B E R T O
GONZALEZ  JIMENEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  REALIZAR
RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y
CONSERVACION  RUTINARIA,  REALIZAR  EL  AVANCE  DE  OBRAS,
REPORTE FOTOGRAFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO
QUE GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE
CONSERVACION.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 04 DE ENERO DE 2017 02 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLAS
DE  CONSERVACIÓN,  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  LIMPIEZA  DE
CUNETAS  DEL  CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN
DIEGO DE ALEJANDRIA, DE AHI ME TRASLADE A LOS CAMINOS 314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO, 316.-ENT. CARR. 314.-
JESUS MARIA-AYOTLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-
SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS  Y  CAMINO  318.-ENT.  CARR.  314  -
SANTIAGUITO  DE  LOS  VELAZQUEZ  A  LA  SUPERVISIÓN  DE
EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
RECONSTRUCCIÓN Y RECORRIDO AL CAMINO 326.-TEPATITLAN-SAN
JOSE DE GRACIA-SAN FRANCISCO DE ASIS-ATOTONILCO A CHECAR
EL ESTADO QUE GUARDA EL CAMINO PARA PROGRAMAR TRABAJOS
DE BACHEO. 03 DE ENERO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR
CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  REALIZANDO  TRABAJOS  DE
LIMPIEZA  DE  CUNETAS  DEL  CAMINO  323.-ARANDAS-MARTINEZ
VALADEZ-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA Y DE AHÍ TRASLADARME A
LOS  CAMINOS  344.-  LIBRAMIENTO  LAGOS  DE  MORENO,  307.-
ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS, 316.-
ENT.  CARR 314.-JESUS MARIA  AYOTLAN Y  321.-ENT.  CARR.  314.-
JOSEFINO  DE  ALLENDE  A  LA  SUPERVISION  DE  EMPRESAS  DE
CONSERVACION Y  RECONSTRUCCION.  04  DE  ENERO DEL  2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETYAS DEL CAMINO
323.-ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-AN  DIEGO  DE  ALEJANDRIA  Y
TRABAJOS  DE  SEÑALAMIENTO  HORIZONTAL  AL  CAMINO  351.-
BETANIA-ARANDAS, DE AHI ME TRASLADE A LOS CAMINOS 314.-
TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE ESTADO, 316.-ENT. CARR. 314.-
JESUS MARIA-AYOTLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-
SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS  Y  CAMINO  318.-ENT.  CARR.  314  -
SANTIAGUITO  DE  LOS  VELAZQUEZ  Y  319.-ENT.  CARR.  (MANUEL
DOBLADO-LA PIEDAD)-SAN JOSE DE LA PAZ A LA SUPERVISION DE
EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  CONSERVACION  Y
RECONSTRUCCION  Y  LEVANTAMIENTOS  FOTOGRAFICOS  DE  LAS
OBRAS ANTES MENCIONADAS.

ATOTONILCO  EL  ALTO,  ARANDAS,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,
AYOTLAN, JESUS MARIA, LAGOS DE MORENO, JALISCO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS, SUPERVISAR Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDOS  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN RUTINARIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDO PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR
LOS DIVERSOS TRABAJOS Y MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000029-2017 N E C T A L I  A M A D O R
GUERRERO

NO APLICA. TECNICO B APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL MUNICIPIO DE VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 DE LUNES A VIERNES: APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRAS LP-0266/16 Y LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL
MUNICIPIO DE VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. APOYO EN SUPERVISAR EL CAMINO Y PERSONAL PARA TENER UN
BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$1,005.00 DESAYUNO $365.00,COMIDA $640.00

DGIRU-000021-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO VERIFICACION DE PROYECTOS Y CONSTRUCCION DE OBRA DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 9 DE ENERO 2017 0JUELO • Verificación de camino a nivel de base
terminada  se  revisaron  1000  metros,  secciones  a  cada  20  metros,
verificando hombros y centro los cuales están dentro del proyecto. 10 DE
ENRO 2017 LAGOS DE MORENO • Se realiza visita de obra al camino
lagos  de  moreno  –  comanja  para  realizar  algunas  reparaciones  del
camino  antes  mencionado,  se  detecta  poca  participación  de  la
contratista. 11 y 12 DE ENERO 2017 AMECA • Se realiza verificación de
nivel de sub base terminada en la calle denominada Enrique Díaz de
León La cual se encuentra dentro de los parámetros marcados. . 13 DE
ENERO 2017 AMECA • Se realiza verificación de cortes a nivel de piso
terminado en la calle José che. Ramírez

LAGOS DE MORENO,OJUELOS,AMECA Realizar los trabajos de supervisión topográfica para asi apoyar a los
supervisores con el control de las obras

En tener un control de los trabajos realizados por Las contratistas y su
seguimiento en la supervisión.

Se continuara con los trabajos de supervisión aleatoria con apoyo a los
supervisores de cada obra esto con el motivo de facilitar la revisión de
estimaciones

Se termina el periodo de la comisión en la fecha programada $2,301.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $792.00,CENA  $441.00,COMBUSTIBLE
$700.00

DGIRU-000020-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA VERIFICACION DE PROYECTOS Y CONSTRUCCION DE OBRA DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 9 DE ENERO 2017 0JUELO • Verificación de camino a nivel de base
terminada  se  revisaron  1000  metros,  secciones  a  cada  20  metros,
verificando hombros y centro los cuales están dentro del proyecto. 10 DE
ENRO 2017 LAGOS DE MORENO • Se realiza visita de obra al camino
lagos  de  moreno  –  comanja  para  realizar  algunas  reparaciones  del
camino  antes  mencionado,  se  detecta  poca  participación  de  la
contratista. 11 y 12 DE ENERO 2017 AMECA • Se realiza verificación de
nivel de sub base terminada en la calle denominada Enrique Díaz de
León La cual se encuentra dentro de los parámetros marcados. . 13 DE
ENERO 2017 AMECA • Se realiza verificación de cortes a nivel de piso
terminado en la calle José che. Ramírez

LAGOS DE MORENO,OJUELOS,AMECA Realizar los trabajos de supervisión topográfica para asi apoyar a los
supervisores con el control de las obras

En tener un control de los trabajos realizados por Las contratistas y su
seguimiento en la supervisión.

Se continuara con los trabajos de supervisión aleatoria con apoyo a los
supervisores de cada obra esto con el motivo de facilitar la revisión de
estimaciones

Se termina el periodo de la comisión en la fecha programada $1,601.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $792.00,CENA $441.00

DGIRU-000019-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

JOSUE RAMIRO ORTIZ LASSO INGENIERO "C" SUPERVISION DE LAS OBRAS DE LOS PROGRAMAS DE FISE Y PISO
FIRME.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 09 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIOS DE SAN MARCOS Y
AHUALULCO DEL MERCADO PARA LA SUPERVISION DE LAS OBRAS
DE  LOS  PROGRAMAS  DE  FISE  Y  PISO  FIRME;  A  LAS  08:00AM
LLEGAMOS A SUPERVISAR EN EL MUNICIPIO DE SAN MARCOS LA
OBRA DE LINEA DE DRENAJE LA CUAL SE ENCUENTRA EN ESPERA
DE INICIO DE OBRA, PROGRAMA PISO FIRME SE TOMARON VARIAS
MUESTRAS  EN  VIVIENDAS  PARA  SUPERVISAR  LOS  METROS
CUADRADOS Y CALIDADES DE TERMINADOS, A LA 12:30 PM NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE AHUALULCO DEL MERCADO PARA
LA  SUPERVISION  DE  LOS  NIVELES  DE  TERRASERIAS  DE  LA
CONSTRUCCIÓN  DEL  EMPEDRADO  TRADICIONAL  EN  VARIAS
CALLES.  EL  DÍA  10  NOS  TRASLADAMOS A  LOS  MUNICIPIOS  DE
HOSTOTIPAQUILLO  Y  TEQUILA  PARA  LA  SUPERVISION  DE  LAS
OBRAS DEL PROGRAMA DE PISO FIRME; A LAS 08:00 AM LLEGAMOS
A HOSTOTIPAQUILLO PARA SUPERVISAR EL PROGRAMA PISO FIRME
SE TOMARON VARIAS MUESTRAS EN VIVIENDAS PARA SUPERVISAR
LOS METROS CUADRADOS Y CALIDADES DE TERMINADOS, A LAS
11:00 AM LLEGAMOS AL TEQUILA PARA SUPERVISAR EL PROGRAMA
PISO  FIRME  EN  VARIAS  LOCALIDADES  SE  TOMARON  VARIAS
MUESTRAS  EN  VIVIENDAS  PARA  SUPERVISAR  LOS  METROS
CUADRADOS  Y  CALIDADES  DE  TERMINADOS.  EL  DÍA  11  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS PARA
LA SUPERVISON DE LA OBRA DEL PROGRAMA DE FISE, SE REALIZO
EL LEVANTAMIENTO DE LA LINEA JUNTO CON LA EMPRESA PARA
MEJORAR  LOS  NIVELES  DE  ESCAVACION.  EL  DÍA  12  NOS
TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE ARANDAS Y SAN JULIAN PARA
SUPERVISAR LAS OBRAS DEL PROGRAMA DE FISE,  A  LAS  08:00
LLEGAMOS A ARANDAS PARA SUPERVIZAR LA OBRA DE LINEA DE
DRENAJE EN VARIAS CALLES, A LAS 05:00 PM LLEGAMOS A SAN
JULIAN PARA SUPERVIZAR LA  OBRA DE LINEA DE DRENAJE  EN
VARIAS CALLES. EL DÍA 13 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE
TOTOTLAN PARA SUPERVISAR LAS OBRAS DEL PROGRAMA DE FISE
DE  LA  CONSTRUCCIÓN  DE  LINEAS  DE  DRENAJE  EN  VARIAS
LOCALIDADES.

AHUALULCO  DEL  MERCADO,  SAN  MARCOS,  TEQUILA,
HOSTOTIPAQUILLO,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,  ARANDAS,  SAN
JULIAN, TOTOTLAN

REALIZAR LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES DE LAS OBRAS PARA
EL CONTROL DE LOS AVANCES FÍSICOS.

REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS PARA OBTENER
LOS VOLÚMENES DE ACUERDO A LA NIVELACIÓN.

CUANTIFICACION DE LOS VOLÚMENES OBTENIDOS Y COMPARADOS
CON LOS QUE LAS EMPRESAS PRESENTAN.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $2,406.00 DESAYUNO  $403.00,COMIDA  $792.00,CENA  $422.00,HOSPEDAJE
$289.00,COMBUSTIBLE $500.00
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DGIRU-000018-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ

LASSO
RODOLFO DE LEON TORRES AUXILIAR TECNICO SUPERVISION DE LOS PROGRAMAS FISE Y PISO FIRME. DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 09 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIOS DE SAN MARCOS Y

AHUALULCO DEL MERCADO PARA LA SUPERVISION DE LAS OBRAS
DE  LOS  PROGRAMAS  DE  FISE  Y  PISO  FIRME;  A  LAS  08:00AM
LLEGAMOS A SUPERVISAR EN EL MUNICIPIO DE SAN MARCOS LA
OBRA DE LINEA DE DRENAJE LA CUAL SE ENCUENTRA EN ESPERA
DE INICIO DE OBRA, PROGRAMA PISO FIRME SE TOMARON VARIAS
MUESTRAS  EN  VIVIENDAS  PARA  SUPERVISAR  LOS  METROS
CUADRADOS Y CALIDADES DE TERMINADOS, A LA 12:30 PM NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE AHUALULCO DEL MERCADO PARA
LA  SUPERVISION  DE  LOS  NIVELES  DE  TERRASERIAS  DE  LA
CONSTRUCCIÓN  DEL  EMPEDRADO  TRADICIONAL  EN  VARIAS
CALLES.  EL  DÍA  10  NOS  TRASLADAMOS A  LOS  MUNICIPIOS  DE
HOSTOTIPAQUILLO  Y  TEQUILA  PARA  LA  SUPERVISION  DE  LAS
OBRAS DEL PROGRAMA DE PISO FIRME; A LAS 08:00 AM LLEGAMOS
A HOSTOTIPAQUILLO PARA SUPERVISAR EL PROGRAMA PISO FIRME
SE TOMARON VARIAS MUESTRAS EN VIVIENDAS PARA SUPERVISAR
LOS METROS CUADRADOS Y CALIDADES DE TERMINADOS, A LAS
11:00 AM LLEGAMOS AL TEQUILA PARA SUPERVISAR EL PROGRAMA
PISO  FIRME  EN  VARIAS  LOCALIDADES  SE  TOMARON  VARIAS
MUESTRAS  EN  VIVIENDAS  PARA  SUPERVISAR  LOS  METROS
CUADRADOS  Y  CALIDADES  DE  TERMINADOS.  EL  DÍA  11  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS PARA
LA SUPERVISON DE LA OBRA DEL PROGRAMA DE FISE, SE REALIZO
EL LEVANTAMIENTO DE LA LINEA JUNTO CON LA EMPRESA PARA
MEJORAR  LOS  NIVELES  DE  ESCAVACION.  EL  DÍA  12  NOS
TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE ARANDAS Y SAN JULIAN PARA
SUPERVISAR LAS OBRAS DEL PROGRAMA DE FISE,  A  LAS  08:00
LLEGAMOS A ARANDAS PARA SUPERVIZAR LA OBRA DE LINEA DE
DRENAJE EN VARIAS CALLES, A LAS 05:00 PM LLEGAMOS A SAN
JULIAN PARA SUPERVIZAR LA  OBRA DE LINEA DE DRENAJE  EN
VARIAS CALLES. EL DÍA 13 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE
TOTOTLAN PARA SUPERVISAR LAS OBRAS DEL PROGRAMA DE FISE
DE  LA  CONSTRUCCIÓN  DE  LINEAS  DE  DRENAJE  EN  VARIAS
LOCALIDADES.

A H U A L U L C O ,  S A N  M A R C O S ,  T E Q U I L A ,  A R A N D A S ,
HOSTOTIPAQUILLO, TEPATITLAN, TOTOTLAN, SAN JULIAN.

REALIZAR LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES DE LAS OBRAS PARA
EL CONTROL DE LOS AVANCES FISICOS.

REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS PARA OBTENER
LOS VOLÚMENES DE ACUERDO A LA NIVELACIÓN

CUANTIFICACION DE LOS VOLÚMENES OBTENIDOS Y COMPRADOS
CON LOS QUE LAS EMPRESAS PRESENTAN

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS $1,906.00 DESAYUNO  $403.00,COMIDA  $792.00,CENA  $422.00,HOSPEDAJE
$289.00

DGS-000001-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
CASTILLO CASILLAS

ING.  CARLOS ALBERTO CASTILLO CASILLAS,  ARQ.  FRANCISCO J.
MENDOZA HERNÁNDEZ

SUPERVISOR VIGILANTE SUPERVISIÓN DE PLANTA DE TRATAMIENTO DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 REVISION DE GENERADORES MASCOTA, JALISCO VERIFICACION DE MEDIDAS DE GENERADORES ESPACIOS DE RECREACIÓN FAMILIAR PARA EL BIENESTAR DE LAS
FAMILIAS EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA. JALISCO.

SE LE INDICO A LA CONTRATISTA TENER MAS PERSONAL PARA
ELABORACION DE BANQUETAS Y COLOCACIÓN DE GUARNICIONES

SEGUIR CON VISITAS DE OBRA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000017-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRA: AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB. DE RED
DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO,  AGUA  POTABLE  CON
SUSTITUCIÓN DEL ÁREA DE RODAMIENTO, ZAPOTLÁN EL GRANDE,
LP-0488-15, CONST. DE PISTA DE ATLETISMO Y LP-0489-15, CONST.
DE ALBERGUE CULTURAL, EL GRULLO: CI-0656-16, SUSTITUCIÓN DE
REDES  HIDROSANITARIA  Y  SUSTITUCIÓN  DE  EMPEDRADO,
CASIMIRO CASTILLO: CI-0657-16 CONSTRUCCIÓN DE COLECTOR DE
AGUAS NEGRAS, CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN: AD-0491/16,
CONST. ALCANTARILLAS, CI-0694/16, CONSTRUCCIÓN DE SISTEMA
DE AGUA POTABLE.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 SUP.  DE  OBRA:DÍAS  9  Y  10,  AUTLAN  DE  NAVARRO:  AX-0774/16,
REHAB. DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO, AGUA POTABLE
CON SUSTITUCIÓN DEL ÁREA DE RODAMIENTO, DIA 11 ZAPOTLÁN
EL GRANDE, LP-0488-15, CONST. DE PISTA DE ATLETISMO Y LP-048-
-15, CONST. DE ALBERGUE CULTURAL,DIA 12, EL GRULLO: CI-065-
-16, SUSTITUCIÓN DE REDES HIDROSANITARIA Y SUSTITUCIÓN DE
EMPEDRADO Y CASIMIRO CASTILLO: CI-0657-16 CONSTRUCCIÓN DE
COLECTOR  DE  AGUAS  NEGRAS,  EL  MISMO  DIA  TRASLADO  A
CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGÁN EL DIA 13 CONTINUE EN EL
MISMO  MUNICIPIO  :  AD-0491/16,  CONST.  ALCANTARILLAS,  CI-
0694/16, CONSTRUCCIÓN DE SISTEMA DE AGUA POTABLE.

AUTLAN  DE  NAVARRO,  ZAPOTLAN  EL  GRANDE,  EL  GRULLO,
CASIMIRO CASTILLO Y CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTEN DE ACUERDO
AL SISTEMA CONSTRUCTIVO QUE NOS NORMA UN PROYECTO Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA, CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS QUE RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TECNICO PARA QUE LAS OBRAS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA UTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTAN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS CON LOS RESULTADOS.

$3,383.60 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $754.00,CENA  $422.00,HOSPEDAJE
$885.60,COMBUSTIBLE $992.00

DS-000008-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

COORDINADOR SUPERVISION  DE  OBRA  ACOMPAÑANDO  AL  SECRETARIO
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS CON LA COMISIÓN DS-000011-2017
SE AUTORIZA AL COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE REMODELACIÓN DE UNIDAD DEPORTIVA EN SAN
PEDRO ITZICAN EN PONCITLAN Y REVISIÓN CUATRO TRAMOS DE
CAMINO QUE UNEN LAS POBLACIONES DE AGUA CALIENTE CON
SANTA MARIA DE LA JOYA DEL MPIO. DE PONCITLNA

PONCITLAN COORDINAR LA DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN DE LAS ACCIONES Y
OBRA QUE REALIZA LA SECRETARIA

NO APLICA SE LEVANTO INFORMACIÓN EN EL SITIO PARA LA ELABORACIÓN DE
DISTINTAS PIEZAS INFORMATIVAS DE ENVIÓ BOLETÍN A MEDIOS
INFORMATIVOS Y SE DIFUNDIÓ EN REDES SOCIALES

NO APLICA $367.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00

DS-000007-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO LEVANTAMIENTO FOTOGRÁFICO DE OBRAS, COMISIÓN CONJUNTA
CON  EL  SECRETARIO  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  CON  LA
COMISIÓN  DS-000011-2017  SE  AUTORIZA  AL  COMISIONADO  A
COTIZAR IMPORTES IGUALES AL SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE REMODELACIÓN DE UNIDAD DEPORTIVA EN SAN
PEDRO ITZICAN EN PONCITLAN Y REVISIÓN CUATRO TRAMOS DE
CAMINO QUE UNEN LAS POBLACIONES DE AGUA CALIENTE CON
SANTA MARIA DE LA JOYA DEL MPIO. DE PONCITLNA

PONCITLAN LEVANTAMIENTO  FOTOGRÁFICO  PARA  LA  DIFUSIÓN  DE
INFORMACIÓN  DE  LAS  ACCIONES  Y  OBRA  QUE  REALIZA  LA
SECRETARIA

NO APLICA SE TOMARON FOTOGRAFÍAS EN EL SITIO PARA LA ELABORACIÓN
DE  DISTINTAS  PIEZAS  INFORMATIVAS,  SE  ENVIÓ  BOLETÍN  A
MEDIOS INFORMATIVOS Y SE DIFUNDIÓ EN REDES SOCIALES

NO APLICA $367.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00

DS-000006-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  MTRO.  JOSÉ
SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  ANTONIO  GIEZI  MARTÍNEZ  RUBIO,  C.
MIGUEL OLVERA TREJO,  C.  FERNANDO COVARRUBIAS,  C.  PERLA
YANETTE RODRIGUEZ , C. EDUARDO HERNANDEZ, C. FRANCISCO
VAZQUEZ, C. GERMAN RAMIREZ.

ANALISTA A SUPERVISIÓN  DE  OBRA,  ACOMPAÑANDO  AL  SECRETARIO
NETZAHUALCÓYOTL ORNELAS CON LA COMISIÓN DS-000011-2017
SE AUTORIZA AL COMISIONADO A COTIZAR IMPORTES IGUALES AL
SUPERIOR JERÁRQUICO

DEL 07 DE ENERO DE 2017 AL 07 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DE REMODELACIÓN DE UNIDAD DEPORTIVA EN SAN
PEDRO ITZICAN EN PONCITLAN Y REVISIÓN CUATRO TRAMOS DE
CAMINO QUE UNEN LAS POBLACIONES DE AGUA CALIENTE CON
SANTA MARIA DE LA JOYA DEL MPIO. DE PONCITLNA

PONCITLAN DIFUNDIR LAS ACCIONES Y OBRA QUE REALIZA LA SECRETARIA NO APLICA SE LEVANTO INFORMACIÓN EN EL SITIO PARA LA ELABORACIÓN DE
DISTINTAS PIEZAS INFORMATIVAS DE ENVIÓ BOLETÍN A MEDIOS
INFORMATIVOS Y SE DIFUNDIÓ EN REDES SOCIALES

NO APLICA $367.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00

DGIC-000026-2017 ARQ.  RICARDO  RENE
GÓMEZ CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA COORDINAR LAS CUADRILLAS DE CUADRILLAS DE CONSERVACION,
SUPERVISION  Y/O  COORDINACION  A  LAS  EMPRESAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y
CONSERVACION RUTINARIA, REALIZAR REPORTE FOTOGRAFICO Y
HACER  RECORRIDO  DEL  ESTADO  FÍSICO  QUE  GUARDAN  LOS
CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACION.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 04 DE ENERO DE 2017 02 DE ENERO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS
CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE  REALIZARAN  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN, TRASLADARME DE LA RESIDENCIA
SAN MIGUEL EL ALTO A LA CD. DE GUADALAJARA PARA ASISTIR A
LAS  OFICINAS  CENTRALES  A  REUNIÓN  DE  TRABAJO  CON  EL
DIRECTOR DE CONSERVACIÓN EN INFRAESTRUCTURA CARRETERA
EN CALLE 2,  NO.  2357,  COL.  FERROCARRIL ENTREGAR DATOS Y
AVANCES  DE  OBRA,  DE  AHI  TRASLADARME  A  SUPERVISIÓN  DE
OBRAS DE CONSERVACIÓN Y RECONSTRUCCION EN LOS CAMINOS
301.-ENT. CARR. MEXICO 80-ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL
EL  ALTO-SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS,  314.-  TEPATITLAN-ARANDA-
-LIMITES DE ESTADO, Y 304.-JALOSTOTITLAN-SAN MIGUEL EL ALTO-
SAN JULIAN-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA-LIMITES DE ESTADO. 03 DE
ENERO  DEL  2017.-  PROGRAMAR  CUADRILLAS  INDICANDO  LOS
CAMINOS Y TRAMOS EN LOS CUALES SE REALIZARAN TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LAS EMPRESAS REALIZANDO
OBRAS DE CONSERVACION Y RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS
301.-ENT. CARR. MEXICO 80-ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL
EL  ALTO-SAN  JUAN  DE  LOS  LAGOS,  314.-TEPATITLAN-ARAND-
S-LIMITES  DE  ESTADO,  Y  304.-  JALOSTOTITLAN-SAN  MIGUEL  EL
ALTO-SAN JULIAN-SAN DIEGO DE ALEJANDRIA-LIMITES DE ESTADO,
344.-LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO. 04 DE ENERO DEL 2017.-
PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN
LOS  CUALES  SE  REALIZARAN  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
SUPERVISIÓN  DE  LAS  EMPRESAS  REALIZANDO  OBRAS  DE
CONSERVACION Y RECONSTRUCCION EL LOS CAMINOS 301.-ENT.
CARR. MEXICO 80-ACATIC, 307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-
SAN JUAN DE LOS LAGOS, 314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES DE
ESTADO, Y 304.-JALOSTOTITLAN-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JULIAN-
SAN  DIEGO  DE  ALEJANDRIA-LIMITES  DE  ESTADO,  344.-
LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO.

LAGOS  DE  MORENO,  SAN  JULIAN,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,
GUADALAJARA,  ACATIC,  ARANDAS,  SAN IGNACIO CERRO GORDO,
JALISCO.

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LOS  CAMINOS  DE  LA  RED  Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS OBRAS DE CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  DE  ESTA
RESIDENCIA

SEGUIR  REALIZANDO  RECORRIDOS  PARA  PROGRAMAR  Y
SUPERVISAR LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000025-2017 R I C A R D O  Z E P E D A
CARVAJAL

NO APLICA ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA RECEPCIÓN  Y  ENTREGA  DE  DOCUMENTOS  ADMINISTRATIVOS  A
CARGO DE LA RESIDENCIA AHUALULCO

DEL 01 DE ENERO DE 0001 AL 01 DE ENERO DE 0001 LUNES: ENTREGA DE DOCUMENTOS EN LAS OFICINAS CENTRALES
DE LA D.G.I.C. Y LA SIOP, (REPORTES DE AVANCES DE OBRA, LISTAS
DE ASISTENCIA, NÓMINAS DE PAGO, ETC). JUEVES: ENTREGA DE
DOCUMENTOS EN LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y LA
SIOP, (REPORTES DE AVANCES DE OBRA, LISTAS DE ASISTENCIA,
NÓMINAS DE PAGO, ETC).

GUADALAJARA, JALISCO TRÁMITES ADMINISTRATIVOS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA SUPERVISIÓN  DE  TRÁMITES  ADMINISTRATIVOS  Y  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO

TRÁMITES ADMINISTRATIVOS $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000024-2017 ARQ.  AGUSTIN  ZEPEDA
VILLALVAZO

NO APLICA RESIDENTE DE AHUALULCO SUPERVISIÓN DE CAMINOS Y PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS PARA
SU CONSERVACIÓN

DEL 11 DE ENERO DE 2017 AL 12 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRÁMITES ADMINISTRATIVOS EN LA SECRETARÍA DE
INFRAESTRUCTURA  Y  OBRA  PÚBLICA.  JUEVES:  VISITA  DE
SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN
REALIZANDO EN EL CAMINO: 608.- AHUALULCO - AMECA.

GUADALAJARA y AMECA, JALISCO SUPERVISIÓN GENERAL SUPERVISIÓN  Y  CONTROL  DE  CAMINOS  A  CARGO  DE  LA
RESIDENCIA

PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS PARA SU CONSERVACIÓN SUPERVISIÓN DE CAMINOS Y PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGOP-000010-2017 ING. MANUEL ANTONIO
MEZA RIVERA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN ZONA NORTE VISITA  DE  VERIFICACIÓN  DE  OBRAS  CONSTRUCCIÓN  PUENTE
VEHÍCULAR  EN  AV.  MÉXICO  EN  PUERTO  VALLARTA  E
INFRAESTRUCTURA  DE  BANQUETAS  Y  FACHADAS  CENTRO
HISTÓRICO EN MASCOTA, JAL.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 09 DE ENERO DE 2017 VISITA  DE  VERIFICACIÓN  DE  OBRAS:  CONSTRUCCIÓN  PUENTE
VEHICULAR  EN  AV.  MÉXICO  EN  PUERTO  VALLARTA  E
INFRAESTRUCTURA  DE  BANQUETAS  Y  FACHADAS  CENTRO
HISTÓRICO DE MASCOTA, JAL.

PUERTO VALLARTA Y MASCOTA, JAL. VERIFICAR  LA  CORRECTA  EJECUCIÓN  DE  LAS  OBRAS  PARA  SU
EXCELENTE FUNCIONAMIENTO

TERMINAR  EN  TIEMPO,  FORMA  Y  CALIDAD  LOS  TRABAJOS  A
EJECUTARSE

SE  VISITARON  LAS  OBRAS  MENCIONADAS  OBSERVANDO  UN
ADECUADO AVANCE FISICO FINANCIERO

PROGRAMAR LA SIGUIENTE VISITA SEGÚN LAS NECESIDADES DE
LAS OBRAS

$764.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $92.00,PEAJES $342.00

DGJ-000005-2017 LIC.  JULIO  AUGUSTO
OCEGUEDA TORRES

LIC.  JULIO  AUGUSTO  OCEGUEDA  TORRES,  ING.  RAÚL  SÁNCHEZ
BOBADILLA

ABOGADO ESPECIALIZADO B ENTREGA  -  RECEPCIÓN  DE  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  EN
TEPATITLÁN DE MORELOS Y LAGOS DE MORENO, JALISCO

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 SALIDA DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA
A  LAS  8:00  A.M.  DEL  DÍA  10  DE  ENERO  DE  2017,  ARRIBO  AL
MUNICIPIO DE TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO, REALIZANDO EL
RECORRIDO DE VERIFICACIÓN PARA EL LEVANTAMIENTO Y FIRMA
DEL  ACTA  DE  ENTREGA  -  RECEPCIÓN  DE  LA  OBRA  SALAS  DE
JUICIOS  ORALES  EN  TEPATITLÁN  DE  MORELOS,  JALISCO.
POSTERIORMENTE NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE LAGOS
DE MORENO, JALISCO, ARRIBANDO Y REALIZANDO RECORRIDO DE
VERIFICACIÓN, PARA EL LEVANTAMIENTO Y FIRMA DEL ACTA DE
ENTREGA - RECEPCIÓN DE LA OBRA SALAS DE JUICIOS ORALES EN
LAGOS DE MORENO, JALISCO.

TEPATITLÁN DE MORELOS Y LAGOS DE MORENO, JALISCO ENTREGA -  RECEPCIÓN DE  LAS  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  EN
TEPATITLÁN DE MORELOS Y LAGOS DE MORENO, JALISCO.

MEDIANTE ESTA COMISIÓN SE REALIZÓ LA FORMALIZACIÓN DE LA
ENTREGA -  RECEPCIÓN DE  LAS  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  EN
TEPATITLÁN DE MORELOS Y LAGOS DE MORENO, JALISCO.

SE CUMPLIÓ EL OBJETIVO DE REALIZAR LA ENTREGA - RECEPCIÓN
DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES EN TEPATITLÁN DE MORELOS Y
LAGOS DE MORENO, JALISCO.

CONCLUIR EN TIEMPO Y FORMA LA REVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE
LA OBRA Y EL LEVANTAMIENTO Y FIRMA DEL ACTA DE ENTREGA -
RECEPCIÓN.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000016-2017 ING.  JORGE  ROBERTO
LEON SANCHEZ

no aplica COORDINADOR B SUPERVISION DE TRABAJOS DE PISO FIRME DEL 06 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 Dia 6.- Se lleva a cabo la visita de obra al Mpio. de Atemajac de Brizuela
donde se realiza reunion de trabajo con el Director de Desarrollo Social y
Agropecuario Lic. Daniel Monroy y la empresa contratista del programa
de piso firme

ATEMAJAC DE BRIZUELA Dar seguimiento a la supervision de trabajos de piso firme en este Mpio. En el fortalecimiento de esta region del Estado en sus aspectos social,
economico  y  de  mejoras  en  las  viviendas  de  habitantes  de  escasos
recursos.

positivo dado que se viene cumpliendo con lo programado del programa
de piso firme

programar las comisiones siguientes para llevar a cabo la supervision de
los trabajos del programa de piso firme.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000002-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

ARQ.  MIGUEL  EDUARDO  ECHAURI  CORONA  Y  ULISES  SANCHEZ
BARRAGÁN

CHOFER DE DIRECTOR LLEVAR  AL  ARQ.  MANUEL  EDUARDO  ECHAURI  CORONA  A  LA
ENTREGA DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES A LA SECRETARIA
EJECUTIVA  DEL  CONSEJO  DE  COORDINACIÓN  PARA  LA
IMPLEMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA
EL  ESTADO  DE  JALISCO  EL  DÍA  10  DE  ENERO  DEL  2017  EN
TEPATITLAN Y LAGOS , SE AUTORIZA AL COMISIONADO COTIZAR
IMPORTES  IGUALES  AL  SUPERIOR  JERARQUICO,  COMISIÓN
ADJUNTA DGPOP-000001-2017

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 LLEVAR  AL  ARQ.  MANUEL  EDUARDO  ECHAURI  CORONA  A  LA
ENTREGA DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES A LA SECRETARIA
EJECUTIVA  DEL  CONSEJO  DE  COORDINACIÓN  PARA  LA
IMPLEMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA
EL ESTADO DE JALISCO EL DIA 10 DE ENERO DEL 2017

TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL EN EL ESTADO IMPLEMENTACION  DEL  SISTEMA  DE  JUSTICIA  PENAL  EN  EL
ESTADO

TERMINACIÓN DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES DE TEPATITLAN Y
LAGOS DE MORENO

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGPOP-000001-2017 ARQ. MIGUEL EDUARDO
ECHAURI CORONA

ULISES SANCHEZ BARRAGÁN Y FRANCISCO DANIEL GALVAN MORA DIRECTOR GENERAL DE PROYECTOS DE OBRAS PÚBLICAS ENTREGA  A  LA  SECRETARIA  EJECUTIVA  DEL  CONSEJO  DE
COORDINACIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA
DE JUSTICIA PENAL PARA EL ESTADO DE JALISCO EN TEPATITLAN Y
LAGOS DE MORENO EL DÍA 10 DE ENERO DEL 2017

DEL 10 DE ENERO DE 2017 AL 10 DE ENERO DE 2017 ENTREGA DE LA OFICINA DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES A LA
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE COORDINACIÓN PARA LA
IMPLEMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA
EL ESTADO DE JALISCO EN TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO EL
DÍA 10 DE ENERO DEL 2017

TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO IMPLEMENTACIÓN  DE  LAS  SALAS  DE  JUICIOS  ORALES  EN  EL
ESTADO

CONSTRUCCIÓN DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES TERMINACIÓN Y ENTREGA DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES EN
TEPATITLAN DE MORELOS Y LAGOS DE MORENO

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGIC-000023-2017 FELICIANO  GUTIERREZ
ORTIZ

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA LUNES Y JUEVES, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y CHECAR EL PAGO
DEL PERSONAL.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 LUNES Y JUEVES, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y CHECAR EL PAGO
DEL PERSONAL.

GUADALAJARA, JALISCO. RECOPILACIÓN DE DOCUMENTOS Y ENTREGA DE LOS MISMOS Y
HACER EL PAGO AL PERSONAL.

AGILIZACIÓN DE PAGOS Y DOCUMENTOS. TODA LA DOCUMENTACIÓN A TIEMPO. NO APLICA. $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000022-2017 L U I S  H U M B E R T O
ALVARADO

NO APLICA. ENCARGADO DE AREA C EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, MIÉRCOLES, DEL
KM.  0+000  AL  KM.  10+000  Y  JUEVES  DEL  KM.  10+000  AL  KM.
20+000, EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, MIÉRCOLES, DEL
KM.  0+000  AL  KM.  10+000  Y  JUEVES  DEL  KM.  10+000  AL  KM.
20+000, EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

HUEJUQUILLA EL ALTO, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  ALAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLCA. $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000021-2017 ING.  JUAN  MANUEL
GARCIA GONZALEZ

NO APLICA. RESIDENTE DE VILLA GUERRERO EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIÉRCOLES, DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIÉRCOLES, DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

MEZQUITIC, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGIRU-000014-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

C. Anibal Casian Mejia COORDINADOR firmas de actas por municipio y supervision de obra DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 4-5/01/2017 se hizo visita a techaluta de montenegro, la comision fue de
ida y vuelta. 6/01/2017 se hizo la supervision en guachinango, comision
de ida y vuelta.

Techaluta de Montenegro y Guachinango recabar firmas, supervision de obra complemento de documentos, correcta supervision de obra se cumplieron los objetivos se hara otra visita a obra $822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGIRU-000013-2017 ING. JORGE ANGEL RIZO
BECERRA

NO APLICA COORDINADOR C CONSTRUCCIÓN DE PISO FIRME EN VARIAS VIVIENDAS OBRA SIOP-
ADSE-04-LP-0346/15

DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 DÍA 04 SE REALIZA DE VISITA DE OBRA AL MPIO. DE AUTLAN EN
COMPAÑÍA DE LA CONTRATISTA, REALIZANDO ACTAS DE COMITÉ,
VERIFICACIÓN DE PADRONES DE VIVIENDA.  DIA 05  SE REALIZA
VISITA DE OBRA Y VERIFICACIÓN DE TRABAJOS DIA 06 CONTINUA
V I S I T A  D E  O B R A ,  V E R I F I C A C I Ó N  D E  T R A B A J O S ,
RECALENDARIZACIÓN DE Y METAS.

AUTLÁN DE NAVARRO LLEVAR A CABO LOS PROGRAMAS DE PISO FIRME FISE EL  FORTALECIMIENTO  DE  ESTAS  ZONAS  DEL  ESTADO,  PARA
MEJORAMIENTO DE LAS VIVIENDAS.

CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PROGRAMADOS REALIZAR CON CALIDAD LA ACCIONES PROGRAMADAS $1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGOP-000009-2017 ING.  HUMBERTO  PEÑA
RÍOS

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISION DE TERMINO DE OBRA EN LINEA DE ALEJAMIENTO
DE  AGUAS  RESIDUALES,  REVISION  VOLUMENES  DE  NUMEROS
GENERADORES EN CAMPO

DEL 06 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 SE  ENTREVISTO  CON  DIRECTOR  DE  OBRAS  PUBLICAS  DEL
MUNICIPIO A FIN DE INFORMAR EL TERMINO DE LOS TRABAJOS DE
CONTRATO,ADEMAS DE ENTREGAR DE LOS PLANOS INICIALES Y
FINALES DE LA OBRA Y EL ACTA DE RECEPCION FISICA. SE REVISO
AREA  DE  CARCAMO,  LONGITUD  LINEA  DE  ALEJAMIENTO  EN
REGIMEN DE PRESION, CAJA DE CAMBIO DE REGIMEN Y TERMINO
DE POZOS DE VISITA Y LINEA DE ALEJAMIENTO EN REGIMEN DE
GRAVEDAD.

TEUCHITLAN, JALISCO COMPROBAR TERMINO DE TRABAJOS, TRAMITES CON MUNICIPIO. DESARROLLO INFRAESTRUCTURAL DEL MUNICIPIO SE ENTREGAN DOCUMENTOS A LA OFICINA DE OBRAS PUBLICAS
DEL  MUNICIPIO,  ACORDANDO  SU  RECEPCION  DE  ACUERDO  AL
MONTO  EJERCIDO.  SE  VERIFICA  TERMINO  DE  TRABAJOS  POR
EMPRESA CONTRATISTA

FIRMA  DE  ACTA  DE  ENTREGA  FISICA  POR  AUTORIDADES  DEL
MUNICIPIO

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000020-2017 ING.  RODRIGO RINCÓN
TOSCANO

ARQ. VICTOR DAVID GONZALEZ MALDONADO COORDINADOR C SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 05 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR  AVANCES  DE  LOS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS CON CALIDAD AL 100%

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGIC-000019-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

ING. RODRIGO RINCON TOSCANO SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

DEL 05 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
EN SAN MIGUEL EL ALTO PUENTES TIMONES Y RÍO ANCHO EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO SUPERVISIÓN DE AVANCES VERIFICACIÓN DEL ESTADO FISICO DE LOS PUENTES EN PROCESO
DE CONSTRUCCIÓN

VERIFICAR  AVANCES  DE  LAS  OBRAS  EN  PROCESO  DE
CONSTRUCCIÓN

CONCLUIR  CON  LA  SUPERVISIÓN  DE  LOS  AVANCES  DE  LOS
TRABAJOS EN CALIDAD AL 100%

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00
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DGOP-000008-2017 ING.  JOSE  REFUGIO

OLMEDO GUEVARA
NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN  DE  OBRAS  SEÑALETICA  EN  TEQUILA ,

INFRAESTRUTURA BANQUETA Y FACHADAS CENTRO HISTÓRICO EN
MASCOTA,  REHABILITACIÓN  UNIDAD  DE  PROTECCIÓN  CIVIL  EN
CIHUATLAN Y CONSTRUCCIÓN PUENTE VEHICULAR EN AV. MÉXICO
EN PUERTO VALLARTA, JAL.

DEL 09 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 EL  DÍA  9  DE  ENERO  DE  2017  ESTUVE  EN  LA  LOCALIDAD  DE
TEQUILA,  JALISCO  DONDE  SE  VIERON  LOS  TRABAJOS  DE  LA
SEÑALETICA SE DIO RECORRIDO A LA OBRA PARA SUPERVISAR Y
VERIFICAR LOS TRABAJOS CON EL CONTRATISTA Y SE VIO QUE SE
ESTA TRABAJANDO EN LA COLOCACIÓN DE LETREROS EN VARIOS
PUNTOS DE LA LOCALIDAD DESPUÉS DEL RECORRIDO SE TUVO
REUNIÓN CON LA REPRESENTANTE DE TURISMO DEL MUNICIPIO,
PERSONAL DE CUERVO Y CONTRATISTA PARA VER LA UBICACIÓN
DE LETREROS FALTANTES EN EL ÁREA DE LAS PROPIEDADES DE
CURVO EL DÍA 10 DE ENERO DE 2017 ESTUVE EN LA LOCALIDAD DE
MASCOTA , JALISCO PARA SUPERVISAR Y VERIFICAR LOS TRABAJOS
,  SE  DIO  RECORRIDO  A  LA  OBRA  CON  EL  CONTRATISTA,
AUTORIDADES DEL MUNICIPIO Y SE VIO QUE SE ESTA TRABAJANDO
EN  RETIRO  DE  EMPEDRADO  EXISTENTE,  LINEAS  DE  AGUA  Y
DRENAJE, BASES, SUB BASE Y EMPEDRADOS CON RECUPERACIÓN
DE LA PIEDRA EXISTENTE. EL DÍA MIÉRCOLES 11 DE ENERO DE
2017 ESTUVE EN PUERTO VALLARTA , JALISCO EN LA OBRA DEL
PUENTE  VEHICULAR  SOBRE  LA  AVENIDA  MÉXICO  PARA
SUPERVISAR Y VERIFICAR LOS TRABAJOS SE DIO RECORRIDO A LA
OBRA CON EL CONTRATISTA Y SE VIO QUE SE ESTA TRABAJANDO
EN  LOS  MACHUELOS  DE  LOS  LADOS  DEL  PUENTE,  MUROS  DE
PIEDRA, PLANTILLAS DE CONCRETO Y HABILITADO DE ACERO EN
EL CANAL SE ME COMENTA POR PARTE DEL CONTRATISTA QUE SE
TENDRÁ REUNIÓN CON PERSONAL DEL MUNICIPIO EL DÍA 13 DE
ENERO  DE  2017.  EL  DÍA  12  DE  ENERO  DE  2017  ESTUVE  EN
CIHUATLAN EN LA OBRA DE REHABILITACIÓN DE LA UNIDAD DE
PROTECCIÓN CIVIL PARA VERIFICAR Y SUPERVISAR LOS TRABAJOS
SE DIO RECORRIDO A LA OBRA CON PERSONAL DE PROTECCIÓN
CIVIL  Y  CONTRATISTA Y  SE VIO QUE SE ESTA TRABAJANDO EN
EXCAVACIONES  PARA  LA  CIMENTACIÓN,  AFINE  DE  TERRENO,
SUELO CEMENTO Y HABILITADO DE ACERO.ESE MISMO DÍA ME
REGRESE A LA LOCALIDAD DE PUERTO VALLARTA . EL DÍA 13 DE
ENERO DE 2017 ESTUVE EN LA OBRA DEL PUENTE VEHICULAR
SOBRE  LA  AVENIDA  MÉXICO  EN  PUERTO  VALLARTA  SE  TUVO
REUNIÓN CON PERSONAL DEL MUNICIPIO CONTRATISTA PARA VER
LO  RELACIONADO  A  LOS  TRABAJOS  SOLICITADOS  DEL  PARQUE
LINEAL Y DESASOLVE DEL CANAL DENTRO DEL ÁREA DEL PUENTE
SE RESOLVIERON ALGUNOS DETALLES Y SE LE SOLICITO TAMBIÉN
SE ENTREGUEN A  LA  SIOP  LOS OFICIOS  RESPECTIVOS DE LOS
TRABAJOS QUE SE ESTAN EJECUTANDO

TEQUILA, MASCOTA, CIHUATLAN Y PUERTO VALLARTA, JAL. VER LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS EJECUTIVOS APROBADOS PARA SU EJECUCIÓN

A  TERMINAR  EN  TIEMPO,  FORMA  Y  CALIDAD  LOS  TRABAJOS  A
EJECUTAR

SE  LLEVO  A  CABO  LA  COMISIÓN  DONDE  SE  SUPERVISARON  Y
VERIFICARON  LOS  TRABAJOS  DE  ACUERDO  A  LOS  PROYECTOS
EJECUTIVOS ENTREGADOS PARA SU EJECUCION

PROGRAMAR PRÓXIMA VISITA PARA SUPERVISAR Y VERIFICAR LOS
TRABAJOS DE LAS OBRAS

$4,583.00 DESAYUNO  $532.00,COMIDA  $883.00,CENA  $568.00,HOSPEDAJE
$1,540.00,PASAJE $1,060.00

DGIRU-000012-2017 C .  ANIBAL  CASIAN
MEJIA

ING. JUAN CARLOS HIGUERA NAVARRO SUPERVISOR DE OBRA firmas de actas por municipio y supervision de obra DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 4-5/01/17  SE  HIZO  VISITA  A  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  LA
COMISION FUE DE IDA Y VUELTA. 6/01/17 SE HIZO LA SUPERVISION
EN GUACHINANGO, COMISION DE IDA Y VUELTA.

TECHALUTA DE MONTENEGRO, GUACHINANGO RECABAR FIRMAS, SUPERVISON DE OBRA COMPLEMENTO  DE  DOCUMENTOS,  CORRECTA  SUPERVISION  DE
OBRA

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS SE HARÁ OTRA VISITA CON EL FIN DE DAR SEGUIMIENTO A LA
OBRA

$822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGIC-000018-2017 J O R G E  O C T A V I O
ZARAGOZA  RAMOS

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  LA  BARCA  -  LORETO  -  GUADALUPE
LERMA DEL KM. 0+000 AL KM. 22+100

DEL 03 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 3 DE ENERO. VISITA DE OBRA AL CAMINO LA BARCA - LORETO -
GUADALUPE DE LERMA DEL KM. 0+000 AL KM. 22+100 PARA LA
VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS.  4  DE  ENERO.  SE  HACE
RECORRIDO CONJUNTAMENTE CON EL H. AYUNTAMIENTO DE LA
BARCA, PARA VERIFICAR LOS TRABAJOS QUE SE VAN A EJECUTAR. 5
DE ENERO. VERIFICACIÓN FÍSICA DE LAS CONDICIONES ACTUALES
EN QUE SE ENCUENTRA EL PUENTE LOCALIZADO EN EL KM. 9+800

LA BARCA, JAL. VERIFICAR OBRA A INTERVENIR SUPERVISAR TRAMO NO APLICA VERIFICAR TRAMO A INTERVENIR Y ESTAR EN CONDICIONES DE
REALIZAR LOS TRABAJOS

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000017-2017 ING. JORGE IGOR ÁVILA
CHÁVEZ

NO APLICA SUPERVISOR INGENIERO RESIDENTE DE OBRA SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  LA  BARCA  -  LORETO  -  GUADALUPE
LERMA DEL KM. 0+000 AL KM. 22+100

DEL 03 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 3 DE ENERO. VISITA DE OBRA AL CAMINO LA BARCA - LORETO -
GUADALUPE DE LERMA DEL KM. 22+100 PARA LA VERIFICACIÓN DE
LOS TRABAJOS. 4 DE ENERO. SE HACE RECORRIDO EN CONJUNTO
CON EL H. AYUNTAMIENTO DE LA BARCA, JAL. PARA VERIFICAR LOS
TRABAJOS EJECUTADOS. 5 DE ENERO. VERIFICACIÓN FÍSICA DE LAS
CONDICIONES  ACTUALES  EN  QUE  SE  ENCUENTRA  EL  PUENTE
LOCALIZADO EN EL KM. 9+800.

LA BARCA, JAL. VERIFICAR TRABAJOS A EJECUTAR VERIFICAR Y REALIZAR SONDEOS EN EL TRAMO A EJECUTAR NO APLICA ESTAR EN CONDICIONES DE REALIZAR LOS TRABAJOS. $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGOP-000005-2017 I N G .  J O S É  S O T O
CARDENAS

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS DEL PROGRAMA FONDEREG 2016 DEL 17 DE ENERO DE 2017 AL 20 DE ENERO DE 2017 DIA 17; TRASLADO AL POBLACION DE GUACHINANGO, REVISION DE
DOCUMENTOS  REFERENTES  A  LA  OBRA.  DIA  18;  SE  HIZO
RECORRIDO CON PERSONAL DEL MUNICIPIO CUANTIFICANDO LA
OBRA Y SU VOLUMETRIA , SE PREPARAN DOCUMENTOS PARA SU
FINIQUITO.  TRASLADO  A  LA  POBLACION  DE  MIXTLAN,  A  LA
LOCALIDAD  DE  LAS  PAREDES  AL  TRAMO  CARRETERO  QUE  SE
CONSTRUYE CON EMPREDRADO AHOGADO EN CONCRETO.  CON
LONGITUD DE 850  MTS.  CON UN AVANCE FISICO DEL 85%.  SE
VISITO  LA  POBLACION  DE  ATENGUILLO  PARA  VERIFICAR  LOS
TRABAJOS REALIZADOS DONDE SE DETALLAN APROCHES EN LOS
CRUZAMIENTOS  CON  COINCIDEN  CON  LA  CALLE  MORELOS  EN
PROCESO DE ACABADOS CON AVANCE DEL 99%, SE TRABAJA EN LA
DOCUMENTACION COMPROBATORIA DEL FINIQUITO. DIA 19; TALPA
DE ALLENDE SE HIZO RECORRIDO EN LA OBRA RENOVACION DE
IMAGEN E ILUMINACION URBANA EN LA CALLE 23 DE JUNIO. SE
VERIFICO LA ILUMINACION EN OPERACION, SE COMPLEMENTACON
ACTAS DE ENTREGA RECEPCION. SE VISITA LA OBRA HIDRAULICA Y
SANITARIA  EN  PROCESO  DE  CONSTRUCCION  DE  BANQUETAS  Y
ESCALERASEN EL CALLEJON DEL CERRITO CON UN AVANCE DEL
65% APROXIMADO. DIA 20; SE VERIFICO LA OBRA EN LA CALLE DE
ACCESO A GUADALAJARA - VALLARTA EN LA QUE SE INSTALA LA
TUBERIA HIDRAULICA Y SANITARIA CON TOMAS DOMICILIARIAS ,
SUSTITUYENDO LAS TUBERIAS PRINCIPALES DE PVC, EN MASCOTA
JAL.

GUACHINANGO,  LOCALIDAD  LAS  PAREDES  DE  MIXTLAN,
ATENGUILLO, TALPA Y MASCOTA, JAL.

VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO DE LOS CONTRATOS ESTABLECIDOS
ENTRE ESTADO Y MUNICIPIOS

DESARROLLO INFRAESTRUCTURAL DE LOS MUNICIPIOS SE  COMPROBO  LOS  AVANCES  REPORTADOS  EN  PARRAFO
ANTERIOR.

CONTINUAR CON EL PROGRAMA DE CONSTRUCCION Y TERMINO DE
LA OBRA EN LOS PERIODOS ESTABLECIDOS.

$1,694.00 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $588.00,CENA  $349.00,HOSPEDAJE
$350.00,COMBUSTIBLE $150.00

DGIC-000016-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 05 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000015-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS DE LA  LP-
0266/16 Y LP-0283/16 CAMINO CÓD. 554 EN EL MUNICIPIO DE LA
HUERTA, JAL. Y TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRA
DE  LA  LP-0279/16  CAMINO  CÓD.  544  EN  EL  MUNICIPIO  DE
MASCOTA, JAL.

DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS
DE  LA  LP-0266/16  Y  LP-0283/16  CAMINO  CÓD.  554  VILLA
PURIFICACIÓN-CHAMELA  EN  EL  MUNICIPIO  DE  LA  HUERTA,
JALISCO Y JUEVES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRA DE LA LP-0279/16 CAMINO CÓD. 544 MASCOTA-LA ESTANCIA-
LAS PALMAS-LAS JUNTAS EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA, JALISCO.

LA HUERTA Y MASCOTA, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL  CAMINO  PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIRU-000011-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN Revision Obras FISE 2016 DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 04 DE ENERO DE 2017 SE  VISITARON  LAS  OBRAS  DEL  MUNICIPIO  DE  AMECA  DE  LAS
CALLES JOSÉ CH. RAMÍREZ, COLONIA LAS HIGUERILLAS Y LA CALLE
ENRIQUE DÍAZ DE LEÓN COLONIA ARBOLEDAS, EN LA CUAL SE VIO
UN AVANCE CONSIDERABLE.

AMECA CORROBORAR AVANCES Y CUANTIFICAR VOLÚMENES DE OBRA VERIFICAR EL AVANCE Y PREVENIR POSIBLES OBSTÁCULOS EN LA
EJECUCIÓN

SE PRESENTAN AVANCES Y SE REGISTRA EL AVANCE DE LA OBRA
SIN CONTRATIEMPO

TERMINAR LAS OBRAS EN TIEMPO Y CON LA CALIDAD REQUERIDA
POR LA SECRETARIA

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000014-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 02 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

MEJORAR EL DESEMPEÑO DE LAS ACTIVIDADES. SATISFACTORIO. CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000013-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 02 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000012-2017 C.  JUAN  JOSÉ  NÚÑEZ
RODRÍGUEZ

C. JUAN CARLOS NIEVES LÓPEZ. ANALISTA A TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DE LOS CAMINOS
CÓD.  552 ENTR.  CARRET.  FED.  MÉX.  200-CRUZ DE LORETO,  553
ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-SAN RAFAEL DE LOS MORENO Y 525
ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-EL TULE.

DEL 03 DE ENERO DE 2017 AL 03 DE ENERO DE 2017 MARTES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DE LOS
CAMINOS  CÓD.  552  ENTR.  CARRET.  FED.  MÉX.  200-CRUZ  DE
LORETO, 553 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-SAN RAFAEL DE LOS
MORENO Y 525 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-EL TULE.

TOMATLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR SUPERVISIÓN DE TRABAJOS EN EL CAMINO Y TENER UN
BUEN RENDIMIENTO .

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$239.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $147.00

DGIC-000011-2017 JUAN  CARLOS  NIEVES
LÓPEZ

C. JUAN JOSÉ NÚÑEZ RODRÍGUEZ. CHOFER "C" APOYO EN TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DE LOS
CAMINOS  CÓD.  552  ENTR.  CARRET.  FED.  MÉX.  200-CRUZ  DE
LORETO, 553 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-SAN RAFAEL DE LOS
MORENO Y 525 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-EL TULE.

DEL 03 DE ENERO DE 2017 AL 03 DE ENERO DE 2017 MARTES:  APOYO  EN  TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DEL  ESTADO
FÍSICO DE LOS CAMINOS CÓD. 552 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-
CRUZ DE LORETO, 553 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-SAN RAFAEL
DE LOS MORENO Y 525 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 200-EL TULE.

TOMATLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$239.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $147.00

DGIRU-000010-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

saul garcia martinez CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DE PROGRAMA FISE Y PISO FIRME DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 enero 04 tequila y hostotipaquillo para supervision de piso firme y fise
2016. 05. enero ahualulco de mercado. localidad de la peña fise 2016 se
tiene avance en machuelos. 06 enero.tototlan , supervision de obras en
tres localidades del municipio

TEQUILA  ,  AHUALULCO  DE  MERCADO  ,  HOSTOTIPAQUILLO  ,
TOTOTLAN

supervisar las obras en anotar los volumenes de obra que se llevan acavo se trabaja en ambos municipios seguir y que se terminen en tienpo y forma $955.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00,CENA $238.00

DGIRU-000009-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

JOSE LUIS VALLE ARTEAGA CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 EL  DÍA  04  DE  ENERO  NOS  TRASLADAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TEQUILA  Y  HOSTOTIPAQUILLO  PARA  LA  SUPERVISION  DE  LAS
OBRAS  DE  FISE  Y  PISO  FIRME,  EL  DÍA  05  AL  MUNICIPIO  DE
AHUALULCO DE MERCADO PARA LA SUPERVISION DE LA OBRA EN
LA LOCALIDAD DE LA PEÑA, EL DÍA 06 AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN
PARA  LA  SUPERVISION  DE  LAS  OBRAS  EN  LAS  DIFERENTES
COMUNIDADES DEL MUNICIPIO.

TEQUILA,  AHUALULCO  DE  MERCADO,  HOSTOTIPAQUILLO  Y
TOTOTLAN

EN TENER UN CONTROL DE LAS OBRAS EN SUS AVANCES FÍSICOS. EN CUANTIFICAR LOS VOLUMENES EJERCIDOS DE LAS OBRAS DE
LOS DIFERENTES MUNICIPIOS.

SE CONTINÚAN CON LOS TRABAJOS. QUE SE TERMINEN EN TIEMPO Y FORMA $955.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00,CENA $238.00

DGIC-000010-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS,  RECOGER ACEITE Y
LLANTAS

DEL 01 DE ENERO DE 2017 AL 01 DE ENERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A  LA  CIUDAD DE GUADALAJARA A  OFICINAS
CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS
JUEVES:  TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS Y
R E C O G E R  T A M B O  D E  A C E I T E  Y  2  L L A N T A S  P A R A
MOTOCONFORMADORA DE LA COORD. DE MAQ.

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES Y RECOGER LOS INSUMOS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA Y AL INGENIERO RESIDENTE

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000009-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES,  FIRMA  DE  DOCUMENTOS  Y  SUPERVISION  A
CONSTRUCTORA CAMINO 234.-

DEL 01 DE ENERO DE 2017 AL 01 DE ENERO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LA DIRECCIÓN
DE  CONSERVACIÓN  Y  MAQUINARIA  A  REUNIÓN  Y  FIRMA  DE
DOCUMENTOS PARA SU TRAMITE MARTES: SUPERVISAR TRABAJOS
DE CONSTRUCCIÓN DE PUENTE MARAVILLAS EN EL CAMINO 234
L I B R A M I E N T O  S A N  J U A N  A  L A  C O N S T R U C T O R A  T C
CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V. EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE
LOS LAGOS JUEVES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A
LAS  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  A  TRAMITES
ADMINISTRATIVOS Y FIRMA DE MEMORIAS

GUADALAJARA Y SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO. ASISTIR A REUNIÓN Y SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA  CARRETERA  Y  DE  CONSERVACIÓN  Y
MAQUINARIA

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000008-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C. ANTONIO CAMPA MINERO OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 LUNES:  TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL
ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A LAS OFICINAS CENTRALES DE
LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS JUEVES: TRASLADO
DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL  ADMINISTRATIVO  DE
RESIDENCIA A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A
TRAMITE DE DOCUMENTOS Y RECOGER ACEITE Y LLANTAS

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIRU-000008-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRA: AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB. DE RED
DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO,  AGUA  POTABLE  CON
SUSTITUCIÓN DEL ÁREA DE RODAMIENTO, ZAPOTLÁN EL GRANDE,
LP-0488-15, CONST. DE PISTA DE ATLETISMO Y LP-0489-15, CONST.
DE ALBERGUE CULTURAL, EL GRULLO: CI-0656-16, SUSTITUCIÓN DE
REDES  HIDROSANITARIA  Y  SUSTITUCIÓN  DE  EMPEDRADO,
CASIMIRO CASTILLO: CI-0657-16 CONSTRUCCIÓN DE COLECTOR DE
AGUAS NEGRAS, CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN: AD-0491/16,
CONST. ALCANTARILLAS, CI-0694/16, CONSTRUCCIÓN DE SISTEMA
DE AGUA POTABLE.

DEL 03 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 SUP.  DE  OBRA:  DÍAS  3  Y  4,  AUTLAN  DE  NAVARRO:  AX-0774/16,
REHAB. DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO, AGUA POTABLE
CON SUSTITUCIÓN DEL ÁREA DE RODAMIENTO,DIA 5, ZAPOTLÁN EL
GRANDE, LP-0488-15, CONST. DE PISTA DE ATLETISMO Y LP-0489-15,
CONST.  DE  ALBERGUE  CULTURAL  Y  EL  GRULLO:  CI-0656-16,
SUSTITUCIÓN  DE  REDES  HIDROSANITARIA  Y  SUSTITUCIÓN  DE
EMPEDRADO,  DIA  6  CASIMIRO  CASTILLO:  CI -0657-16
CONSTRUCCIÓN DE COLECTOR DE AGUAS NEGRAS Y CUAUTITLAN
DE GARCIA BARRAGAN:  AD-0491/16,  CONST.  ALCANTARILLAS,  CI-
0694/16, CONSTRUCCIÓN DE SISTEMA DE AGUA POTABLE.

AUTLAN  DE  NAVARRO,  ZAPOTLAN  EL  GRANDE,  EL  GRULLO,
CASIMIRO CASTILLO Y CUAUTITLÁN DE GARCIA BARRAGAN

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTEN DE ACUERDO
AL SISTEMA CONSTRUCTIVO QUE NOS NORMA UN PROYECTO Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA, CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS QUE RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LAS OBRAS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA ÚTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTÁN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS.

$1,175.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $588.00,CENA $330.00

DGIRU-000007-2017 ING.  RENATO  PÉREZ
ÁVILA

RENATO PEREZ AVILA COORDINADOR SUPERVISION OBRAS DEL PROGRAMA FISE 2016 DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 04 DE ENERO EN COORDINACIÓN CON PERSONAL DE OBRAS
PÚBLICAS  MUNICIPALES  DE  DEGOLLADO  Y  PERSONAL  DE  LA
EMPRESA ACASPOLUCA SE VISITÓ LA LOCALIDAD DE LA CHANCLA
PARA VERIFICAR EL AVANCE DE LA OBRA EN LOS TRABAJOS DE
DRENAJE Y AGUA POTABLE, EL DÍA 05 DE ENERO EN EL MUNICIPIO
DE LA BARCA EN COORDINACIÓN CON EL ING. MIGUEL OROPEZA
POR  PARTE  DE  LA  EMPRESA  ENCARGADA  DE  EJECUTAR  LOS
TRABAJOS DE DRENAJE Y AGUA POTABLE EN LA LOCALIDAD DE SAN
JOSE CASAS CAÍDAS PARA VERIFICAR LOS AVANCES DE LA OBRA, EL
DÍA  06  DE  ENERO  SE  VISITO  LOS  MUNICIPIOS  DE  JAMAY  Y
PONCITLAN PARA VERIFICAR LOS AVANCES DE LAS OBRAS FISE
2016

DEGOLLADO, LA BARCA, JAMAY Y PONCITLAN QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA Y  EL BIENESTAR DE LOS
HABITANTES DE LAS LOCALIDADES

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO

Se combatirá el  rezago en infraestructura para el  establecimiento la
dotación de agua,  además traerá  beneficios  en el  ámbito  ambiental,
salud e higiene

$955.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $460.00,CENA $257.00

DGIRU-000006-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN A OBRAS DEL PROGRAMA FISE 2016 Y PROGRAMA
PISO FIRME.

DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 04/01/17.- JALOSTOTITLAN, VISITA DE SUPERVISION AL PROGRAMA
PISO FIRME. 05/01/17.- CHIQUILISTLAN, VISITA DE SUPERVISION AL
PROGRAMA FISE 2016

JALOSTOTITLAN Y CHIQUILISTLAN, JALISCO. SUPERVISION DE AVANCE, PARA CONTROL DE OBRAS APOYO A LAS VIVIENDAS DE PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS
ECONOMICOS. Y APOYO AL DESARROLLO DE MUNICIPIOS.

REUNIÓN DE TRABAJO Y VISITA A DOMICILIOS DE BENEFICIADOS
DEL PADRON DE PISO FIRME CON PERSONAL DE DESARROLLO
SOCIAL DEL MUINICIPIO DE JALOSTOTITLAN

QUE  LAS  OBRAS  VAYAN  DE  ACUERDO  A  PROYECTO  Y  TENER
INFORMACIÓN  SUFICIENTE  PARA  EL  PROCESO  DE  PAGO  DE
ESTIMACIONES

$548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIRU-000005-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

N/A SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISION DE LAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 4 DE ENERO: SUPERVISION DEL PROGRAMA "UN CUARTO MAS" EN
EL MUNICIPIO DE PIHUAMO Y EN TECALITLAN LA SUPERVISION
DEL  PROGRAMA FISE.  .  05  Y  06  DE  ENERO:  SUPERVISION DEL
PROGRAMA FISE EN EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC DE BRIZUELA

ATEMAJAC DE BRIZUELA, PIHUAMO Y TECALITLAN SUPERVISAR LAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE ASI COMO LA DE "UN
CUARTO MAS" VERIFICANDO QUE SE CONSTRUYAN DE ACUERDO A
PROYECTO.

EN EL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS HIDRICOS. EN EL MUNICIPIO DE PIHUAMO SE ESTA VERIFICANDO EL PADRON
DE  BENEFICIARIOS  DEL  PROGRAMA  "UN  CUARTO  MAS".  EN
TECALITLAN SE  ESTA  INSTALANDO LA  TUBERIA  DE  DRENAJE  Y
AGUA  POTABLE  EN  ATEMAJAC  DE  BRIZUELA  SE  ENCUENTRAN
TRABAJANDO DOS EMPRESAS EN LA EJECUCION DE LINEAS DE
AGUA POTABLE Y DRENAJE LAS CUALES SE TIENEN EJECUTADO EL
RETIRO DE EMPEDRADO EXISTENTE ASI  COMO LA EXCAVACION
PARA LA INSTALACION DE TUBERIA.

VERIFICAR  QUE  LAS  OBRAS  SE  CONSTRUYAN  DE  ACUERDO  A
PROYECTO HASTA SU FINIQUITO

$1,030.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00,CENA $257.00,PEAJES $56.00

DGIRU-000004-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MODERNIZACIÓN  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 02 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 SE  REALIZO  VISITA  LOS  DÍAS  02  DE  ENERO  DEL  2017  EN  EL
MUNICIPIO DE AMECA EN LAS OBRAS DE EMPEDRADO Y RED DE
DRENAJE Y AGUA POTABLE EN LAS CALLE: CHIA RAMIREZ Y EN LA
CALLE: ENRIQUE DIAZ DE LEÓN, LOS DÍAS 03,04,05 Y 06 DE ENERO
DEL  2017  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TALPA  DE  ALLENDE  EN  LAS
LOCALIDADES DE RINCÓN DE LOS CABOS, LAS JI-CAMAS Y EN LA
SIERRA DE MAPLE.

TALPA DE ALLENDE, AMECA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE  REALIZO  VISITA  LOS  DÍAS  02  DE  ENERO  DEL  2017  EN  EL
MUNICIPIO DE AMECA EN LAS OBRAS DE EMPEDRADO Y RED DE
DRENAJE Y AGUA POTABLE EN LAS CALLE: CHIA RAMIREZ Y EN LA
CALLE: ENRIQUE DIAZ DE LEÓN, LOS DÍAS 03,04,05 Y 06 DE ENERO
DEL  2017  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TALPA  DE  ALLENDE  EN  LAS
LOCALIDADES DE RINCÓN DE LOS CABOS, LAS JI-CAMAS Y EN LA
SIERRA DE MAPLE.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $5,007.00 DESAYUNO  $460.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00,COMBUSTIBLE $1,657.00
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DGIRU-000003-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z

AMARO
N/A Supervisor de obras REVISAR OBRAS: CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RURAL CHINAMPAS

DEL KM 0+000 AL KM 6+340 DEL POBLADO VAQUERíAS AL EJIDO
CHINAMPAS,  EN  EL  MUNICIPIO  DE  OJUELOS  DE  JALISCO.
REHABILITACIÓN  DEL  CAMINO  E.C.  KM  147+200  (MEZQUITIC  -
HUEJUQUILLA EL ALTO - JESÚS MARIA) - CRUCERO DE SANTA CRUZ
DE TEPETATES - CERRO EL NIÑO - SAN ANDRÉS COHAMIATA DEL
KM 8+460 AL 14+000 EN EL MUNICIPIO DE MEZQUITIC, TRABAJOS
DE  REHABILITACIÓN  Y  MANTENIMIENTO  DE  LA  CARRETERA
AMATITÁN  A  HUEJUQUILLA  Y  EJIDO  DE  SANTA  CATARINA
CUEXCOMATITÁN.

DEL 03 DE ENERO DE 2017 AL 06 DE ENERO DE 2017 los días 3 y 4 me traslade al Municipio de Huejuquilla el Alto, recorrí la
obra rehabilitación del camino Amatitan - Huejuquilla el A., El Jueves 05
me traslade Mezquitic a revisar la obra: rehabilitación del camino Ent.
Sta. Cruz - San Andrés C., y el viernes 06 a Ojuelos a revisar los trabajos
de la obra. Construcción del camino Chinampas.

Ojuelos, Mezquitic, Huejuquilla el Alto revisar los trabajos que se están ejecutando actualmente, asi como los
que ya se terminaron, sean de acuerdo a los proyectos respectivos.

Que las obras una vez terminadas, respondan a las necesidades de los
habitantes de las localidades beneficiadas

Los trabajos de las diferentes obras continúan ejecutándose, con algunos
atrasos por los problemas que se presentan por el paso del trafico local.
Se tiene programado terminar en el mes de enero.

Continuar con los recorridos de verificación y revisión de los trabajos,
para que se lleven de acuerdo al programa y el proyecto respectivo.

$2,068.30 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $512.00,CENA  $292.00,HOSPEDAJE
$289.00,COMBUSTIBLE $683.30

DGJ-000004-2017 C .  H U G O  C E S A R
ROSALES GUTIERREZ

TRES INTEGRANTES: ING. LUIS ÁNGEL REYES CHÁVEZ, LIC. HUGO
CESAR ROSALES GUTIÉRREZ, LIC. KRISTAL RUIZ LEDESMA

COORDINADOR JURIDICO B Inspección judicial en relación al expdte. 2487/2016 DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 JUEVES  12  ENERO  2017:  TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA,
JALISCO PARA LA INSPECCIÓN JUDICIAL EN RELACIÓN AL JUICIO DE
AMPARO 2487/2016. SE LLEVA A CABO LA INSPECCIÓN SOBRE EL
PRIMER TRAMO QUE ATAÑE LA DEMANDA DE GARANTÍAS, EL CUAL
COMPRENDE DE AMECA AL PUEBLO DE SAN MARTÍN HIDALGO,
CON  UN  RECORRIDO  APROXIMADO  DE  8  KILOMETROS,  EN
COMPAÑÍA  DEL  ACTUARIO  Y  LOS  QUEJOSOS.  TERMINADA  LA
ACTIVIDAD SE REGRESA A GUADALAJARA. VIERNES 13 ENERO 2017:
NUEVAMENTE  SE  ARRIBA  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA,  Y  SE
COMIENZA A RECORRER EL SEGUNDO TRAMO, QUE COMPRENDE
DE AMECA A AHUALULCO DE MERCADO, SIENDO UN RECORRIDO
APROXIMADO  DE  6  KILOMETROS  Y  MEDIO,  CONCLUYENDO  LAS
ACTIVIDADES Y REGRESANDO A GUADALAJARA.

AMECA, JAL. REALIZAR LA  INSPECCIÓN JUDICIAL  DE  LOS DOS TRAMOS QUE
COMPRENDEN  LA  DEMANDA  DE  GARANTÍAS  2487/2016,  EN
COMPAÑÍA DEL ACTUARIO Y DE LOS QUEJOSOS.

EN LA EJECUCIÓN DE LA INSPECCIÓN JUDICIAL, TENDIENTE A LA
RESOLUCIÓN DEL JUICIO DE AMPARO 2487/2016

SE LLEVO A CABO LA INSPECCIÓN JUDICIAL SOBRE LOS TRAMOS
CARRETEROS QUE COMPRENDEN DE LA DEMANDA DE GARANTÍAS
2487/2016 CONFORME A LOS LINEAMIENTOS LEGALES.

POSITIVO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGJ-000003-2017 C .  K R I S T A L  R U I Z
LEDESMA

TRES INTEGRANTES: ING. LUIS ÁNGEL REYES CHÁVEZ, LIC. HUGO
CESAR ROSALES GUTIÉRREZ, LIC. KRISTAL RUIZ LEDESMA

COORDINADOR OPERATIVO A Inspección judicial en relación al expdte. 2487/2016 DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 JUEVES  12  ENERO  2017:  TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA,
JALISCO PARA LA INSPECCIÓN JUDICIAL EN RELACIÓN AL JUICIO DE
AMPARO 2487/2016. SE LLEVA A CABO LA INSPECCIÓN SOBRE EL
PRIMER TRAMO QUE ATAÑE LA DEMANDA DE GARANTÍAS, EL CUAL
COMPRENDE DE AMECA AL PUEBLO DE SAN MARTÍN HIDALGO,
CON  UN  RECORRIDO  APROXIMADO  DE  8  KILOMETROS,  EN
COMPAÑÍA  DEL  ACTUARIO  Y  LOS  QUEJOSOS.  TERMINADA  LA
ACTIVIDAD SE REGRESA A GUADALAJARA. VIERNES 13 ENERO 2017:
NUEVAMENTE  SE  ARRIBA  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA,  Y  SE
COMIENZA A RECORRER EL SEGUNDO TRAMO, QUE COMPRENDE
DE AMECA A AHUALULCO DE MERCADO, SIENDO UN RECORRIDO
APROXIMADO  DE  6  KILOMETROS  Y  MEDIO,  CONCLUYENDO  LAS
ACTIVIDADES Y REGRESANDO A GUADALAJARA.

AMECA, JAL. REALIZAR LA  INSPECCIÓN JUDICIAL  DE  LOS DOS TRAMOS QUE
COMPRENDEN  LA  DEMANDA  DE  GARANTÍAS  2487/2016,  EN
COMPAÑÍA DEL ACTUARIO Y DE LOS QUEJOSOS.

EN LA EJECUCIÓN DE LA INSPECCIÓN JUDICIAL, TENDIENTE A LA
RESOLUCIÓN DEL JUICIO DE AMPARO 2487/2016

SE LLEVO A CABO LA INSPECCIÓN JUDICIAL SOBRE LOS TRAMOS
CARRETEROS QUE COMPRENDEN DE LA DEMANDA DE GARANTÍAS
2487/2016 CONFORME A LOS LINEAMIENTOS LEGALES.

POSITIVO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGJ-000002-2017 ING. LUIS ÁNGEL REYES
CHÁVEZ

TRES INTEGRANTES: ING. LUIS ÁNGEL REYES CHÁVEZ, LIC. HUGO
CESAR ROSALES GUTIÉRREZ, LIC. KRISTAL RUIZ LEDESMA

TOPOGRAFO Inspección judicial en relación al expdte. 2487/2016 DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 JUEVES  12  ENERO  2017:  TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA,
JALISCO PARA LA INSPECCIÓN JUDICIAL EN RELACIÓN AL JUICIO DE
AMPARO 2487/2016. SE LLEVA A CABO LA INSPECCIÓN SOBRE EL
PRIMER TRAMO QUE ATAÑE LA DEMANDA DE GARANTÍAS, EL CUAL
COMPRENDE DE AMECA AL PUEBLO DE SAN MARTÍN HIDALGO,
CON  UN  RECORRIDO  APROXIMADO  DE  8  KILOMETROS,  EN
COMPAÑÍA  DEL  ACTUARIO  Y  LOS  QUEJOSOS.  TERMINADA  LA
ACTIVIDAD SE REGRESA A GUADALAJARA. VIERNES 13 ENERO 2017:
NUEVAMENTE  SE  ARRIBA  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA,  Y  SE
COMIENZA A RECORRER EL SEGUNDO TRAMO, QUE COMPRENDE
DE AMECA A AHUALULCO DE MERCADO, SIENDO UN RECORRIDO
APROXIMADO  DE  6  KILOMETROS  Y  MEDIO,  CONCLUYENDO  LAS
ACTIVIDADES Y REGRESANDO A GUADALAJARA.

AMECA, JAL. REALIZAR LA  INSPECCIÓN JUDICIAL  DE  LOS DOS TRAMOS QUE
COMPRENDEN  LA  DEMANDA  DE  GARANTÍAS  2487/2016,  EN
COMPAÑÍA DEL ACTUARIO Y DE LOS QUEJOSOS.

EN LA EJECUCIÓN DE LA INSPECCIÓN JUDICIAL, TENDIENTE A LA
RESOLUCIÓN DEL JUICIO DE AMPARO 2487/2016

SE LLEVO A CABO LA INSPECCIÓN JUDICIAL SOBRE LOS TRAMOS
CARRETEROS QUE COMPRENDEN DE LA DEMANDA DE GARANTÍAS
2487/2016 CONFORME A LOS LINEAMIENTOS LEGALES.

POSITIVO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGOP-000004-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN  DEL  CEINJURE  EN  AUTLAN,  CALLE  FRANCISCO  I
MADERO EN MAZAMITLA.

DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 EL DÍA 04 DE ENERO ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE AUTLAN DE
NAVARRO A SUPERVISAR LA OBRA: CEINJURE. EL DÍA 05 DE ENERO
ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE MAZAMITLA A SUPERVISAR LA
OBRA: CALLE FRANCISCO I MADERO.

AUTLAN DE NAVARRO, MAZAMITLA, JAL. VER ALCANCES DEL PROYECTO. EN INICIAR UNA OBRA DE ACUERDO A PROYECTO Y CALENDARIO. QUE SE CUMPLA EN TIEMPO Y FORMA. QUE EL CONTRATISTA INICIE LOS TRABAJOS, DE ACUERDO A LOS
DETALLES VISTOS EN OBRA.

$700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGOP-000003-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS EN LOS MUNICIPIOS. DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 EL  DÍA  04  DE  ENERO,  ME  TRASLADE  AL  MUNICIPIO  DE
IXTLAHUACAN  DE  LOS  MEMBRILLOS  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:
CONSTRUCCIÓN  DE  ANDADOR  DE  CONCRETO  EN  ANTIGUA
CARRETERA A LA CAPILLA ATEQUIZA.  EL DÍA 05 DE ENERO ME
TRASLADE AL MUNICIPIO DE AUTLAN DE NAVARRO A SUPERVISAR
LA OBRA: CEINJURE.

IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS, AUTLAN DE NAVARRO. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGOP-000002-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS DIFERENTES PROGRAMAS DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 EL DÍA  04  SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL
GRANDE EN DONDE SE VIO CON LA EMPRESA CONSTRUCTORA 501,
S.A. DE C.V. LO RELACIONADO CON LA OBRA DE LA CONSTRUCCIÓN
DEL EDIIFICIO DE LA DELEGACIÓN DEL INSTITUTO JALISCIENSE DE
CIENCIAS FORENSES (IJCF)  EN ZAPOTLAN EL  GRANDE,  JALISCO
(2DA.  ETAPA)  ASÍ  MISMO SE VERIFICO LA TERMINACIÓN DE LA
OBRA CORRESPONDIENTE A LA OBRA DEL PROGRAMA FONDEREG.
EL  DÍA  05  SE  REALIZO  VISITA  AL  MUNICIPIO  DE  TAPALPA,  EN
D O N D E  S E  V E R I F I C A R O N  A V A N C E S  D E  L A  O B R A
CORRESPONDIENTE A LA REHABILITACIÓN Y AMPLIACIÓN DE LA
CASA DE LA CULTURA, AL TERMINAR ME TRASLADE NUEVAMENTE
AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE PARA RECABAR FIRMA DE
DOCUMENTO DE LA OBRA DE JUICIOS ORALES.

ZAPOTLAN EL GRANDE Y TAPALPA, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SEAN CON LA
CALIDAD REQUERIDA.

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE REALIZARON RECORRIDOS POR LAS DIFERENTES OBRAS QUE SE
REALIZAN EN LOS MUNICIPIOS VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$1,132.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$132.00,COMBUSTIBLE $300.00

DGA-000002-2017 ING.  VICTOR  GOMEZ
BERUMEN

Ing. Victor Hugo Gomez Berumen Ing. David Savala Candelario TÉCNICO EN INFORMÁTICA INSTALACION DE CABLEADO ESTRUCTURADO Y MANTENIMIENTO
AL EQUIPO DE COMPUTO

DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 12 DE ENERO- SE RETIRO EL CABLEADO ANTERIOR Y SE INSTALO
EL NUEVO "VOZ Y DATOS" MOVIENDO EL ENLACE AL NUEVO RACK.
SE  INSTALADO  PANEL  DE  PACHEO,  CANALETA,  CAJAS  DE
SOBREPONER, FACEPLATE, JACK RJ45. SE REUBICO LA COMETIDA
DE  TELMEX  13  DE  ENERO-  MANTENIMIENTO  AL  EQUIPO  DE
COMPUTO E IMPRESORA. INSTALACION DE IMPRESORA POR MEDIO
DE RED

AUTLAN DE NAVARRO JALISCO DEJAR UNA RED DE VOZ Y DATOS EN OPTIMAS CONDICIONES Y EL
EQUIPO DE COMPUTO.

QUE PUEDAN REALIZAR SUS ACTIVIDADES DIARIAS OBJETIVO LOGARDO NO APLICA $938.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $92.00,HOSPEDAJE
$330.00

DGA-000001-2017 ING.  DAVID  ZAVALA
CANDELARIO

DAVID ZAVALA CANDELARIO Y VICTOR HUGO GOMEZ VERUMEN TÉCNICO EN INFORMÁTICA INSTALACIÓN DE CABLEADO ESTRUCTURADO DEL 12 DE ENERO DE 2017 AL 13 DE ENERO DE 2017 12 DE ENERO- SE RETIRO EL CABLEADO ANTERIOR Y SE INSTALO
EL NUEVO "VOZ Y DATOS" MOVIENDO EL ENLACE AL NUEVO RACK.
SE  INSTALO  PANEL  DE  PARCHEO,  CANALETA,  CAJAS  DE
SOBREPONER, FACEPLATE, JACK RJ45. SE RE-UBICO LA ACOMETIDA
DE  TELMEX,  13  DE  ENERO-  MANTENIMIENTO  AL  EQUIPO  DE
COMPUTO  E  IMPRESORAS.  INSTALACIÓN  DE  IMPRESORA  POR
MEDIO DE RED.

AUTLAN DE NAVARRO JALISCO DEJAR UNA RED DE VOZ Y DATOS EN OPTIMAS CONDICIONES Y EL
EQUIPO DE COMPUTO.

QUE PUEDAN REALIZAR SUS ACTIVIDADES DIARIAS OBJETIVO LOGRADO NO APLICA $938.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $92.00,HOSPEDAJE
$330.00

DGOP-000001-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS DEL 04 DE ENERO DE 2017 AL 05 DE ENERO DE 2017 EL DIA 4 DE ENERO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE ARANDAS
PARA VER LOS INICIOS DE LOS TRABAJOS DE LA REMODELACION
DE PARQUE EN LA LOCALIDAD DE SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ
MUNICIPIO DE ARANDAS PARA DESPUES POR LA TARDE REUNION
CON  EL  DIRECTOR  DE  OBRAS  PUBLICAS  DEL  MUNICIPIO  PARA
DESPEJAR DUDAS DE ESTA OBRA, AL DA SIGUIENTE EL DIA 05 DE
ENERO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE YAHUALICA PARA VER
LOS  AVANCES  DE  LA  OBRA  REODELACION  DE  PARQUE
BICENTENARIO EN ESTA CABECERA MUNICIPAL Y POR LA TARDE
ME  TRASLADE  A  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE
MORELOS DONDE SE TRABAJA EN OTRO PARQUE

ARANDAS,  TEPATITLAN DE MORELOS,  YAHUALICA DE GONZALEZ
GALLO,JAL.

SUPERVISAR AVANCES Y ARRANQUE DE OBRAS CUMPLIR CON EL CONVENIO EL DIA 4 DE ENERO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE ARANDAS
PARA VER LOS INICIOS DE LOS TRABAJOS DE LA REMODELACION
DE PARQUE EN LA LOCALIDAD DE SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ
MUNICIPIO DE ARANDAS PARA DESPUES POR LA TARDE REUNION
CON  EL  DIRECTOR  DE  OBRAS  PUBLICAS  DEL  MUNICIPIO  PARA
DESPEJAR DUDAS DE ESTA OBRA, AL DA SIGUIENTE EL DIA 05 DE
ENERO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE YAHUALICA PARA VER
LOS  AVANCES  DE  LA  OBRA  REODELACION  DE  PARQUE
BICENTENARIO EN ESTA CABECERA MUNICIPAL Y POR LA TARDE
ME  TRASLADE  A  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE
MORELOS DONDE SE TRABAJA EN OTRO PARQUE

CUMPLIR  CON  LAS  METAS  TRAZADAS  DE  ACUERDO  A  SU
CALENDARIO DE OBRA

$1,730.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,COMBUSTIBLE
$1,030.00

DGIRU-001362-2016 ING. JORGE ANGEL RIZO
BECERRA

NO APLICA COORDINADOR C ELABORACIÓN,  REVISIÓN  Y  ENTREGA  DE  ACTAS  DE  COMITÉ
COMUNITARIOS

DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 DÍA 29 VISITA DE A MUNICIPIO PARA REVISIÓN DE PADRÓN DE
BENEFICIARIO DIA 30 VERIFICACION DE TRABAJOS Y ENTREGA DE
ACTAS DE COMITÉ PARA ELABORACIÓN Y FIRMA

TONILA ENTREGA  DE  ACTAS  DE  COMITÉ  COMUNITARIO  Y  VERIFICAR
PADRÓN DE BENEFICIARIOS

MEJORAMIENTO DE VIVIENDAS BENEFICIADAS CON EL PROGRAMA
DE PISO FIRME

CUMPLIR  CON  LOS  CON  LOS  OBJETIVOS  DEL  PROGRAMA  PISO
FIRME

LLEVAR ACABO LOS TRABAJOS LA VERIFICACION Y SUPERVISION DE
LOS TRABAJOS

$548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIRU-001361-2016 H É C T O R  D E  J E S Ú S
RIVERA ARREGUÍN

N/A SUPERVISOR DE OPERACION SUPERVISION DE OBRAS DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 DIA 29 MAZAMITLA DIA 30 JOCOTEPEC MAZAMITLA, JOCOTEPEC SUPERVISAR EL PROCESO Y CORRECTA EJECUCION DE LAS OBRAS
DEL FISE

DIRIGIR,  COORDINAR  E  INSPECCIONAR  LA  OBRA;  CUIDANDO
ESTRICTAMENTE  QUE  SE  CUMPLAN  LAS  INDICACIONES  DEL
PROYECTO

DIA  29  EN  MAZAMITLA  SE  VISITO  LA  OBRA  DE  EMPEDRADO
AHOGADO EN CONCRETO E INSTALACIONES HIDROSANITARIAS EN
CALLE PRIVADA JOSÉ SANTANA GARCÍA QUE REPORTA UN AVANCE
DEL  95%  DIA  30  EN  JOCOTEPEC  SE  VISITO  LA  OBRA  DE
REHABILITACIÓN DE REDES DE AGUA POTABLE Y DRENAJE CON
RESTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO  (EMPEDRADO
NORMAL)  EN CALLE CUAUHTÉMOC DE XOCHITL A MALECÓN,  Y
REPORTA UN AVANCE GLOBAL DEL 45%

GARANTIZAR  QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  JUSTO  COMO  EL
PROYECTO LO INDICA, VIGILAR LA CALIDAD CON QUE SE REALIZAN
LAS OBRAS

$700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIRU-001359-2016 ING.  JORGE  ROBERTO
LEON SANCHEZ

no aplica COORDINADOR B SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA DE PISO FIRME FISE 2016 DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 Dia 29-30.- Se realiza visita de obra al Mpio. de Tonila Jalisco donde se
lleva a cabo una reunion de trabajo con la Direccion de Desarrollo Social
y  la  empresa  contratista  para  la  programacion  de  los  trabajos  del
programa de piso firme Fise 2016

Tonila, Jalisco Dar seguimiento a los trabajos del programa de piso firme en este Mpio.
del Estado

En el fortalecimiento de esta region del Estado en sus aspectos social,
economico  y  de  mejoramiento  de  sus  viviendas  para  habitantes  de
escasos recursos.

positivo dado que se le esta llevando la planeacion y verificacion de los
trabajos contratados por la SIOP.

Programar las comisiones siguientes para la supervision de los trabajos
contratados del programa de piso firme Fise 2016

$548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIRU-001358-2016 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

saul garcia martinez CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DEL PROGRAMA FISE 2016 DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 villa corona 29 obra de fise 2016 excavaciones para tuberia. tototlan 30.
fise  2016 se  tienen cuadrillas  en  las  localidad  de  carrozas  se  tiene
excavaciones para la colocacion de tuberia

VILLA CORONA TOTOTLAN supervision de obras supervision de obras en el lugar de cada una se tienen en las dos obras cuadrillas de personal continuen con el mismo ritmo $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIRU-001357-2016 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

N/A SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 JUEVES 29 DE DICIEMBRE: VISITA DE SUPERVISION AL MUNICIPIO
DE ATEMAJAC DE BRIZUELA. VIERNES 30 DE DICIEMBRE: VISITA DE
SUPERVISION AL MUNICIPIO DE TECALITLAN.

ATEMAJAC DE BRIZUELA Y TECALITLAN SUPERVISAR LAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE EN EL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS HIDRICOS. EN EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC DE BRIZUELA SE ESTA CONTINUA
CON LA  INSTALACION DE LA  LINEA DE CONDUCCÓN DE AGUA
POTABLE Y DRENAJE.  EN EL MUNICIPIO DE TECALITLAN ESTAN
TRABAJANDO DOS EMPRESAS,  UNA DE LAS CUALES REALIZA LA
LINEA DE CONDUCCION DE AGUA POTABLE Y LA OTRA EJECUTA EL
PISO FIRME DE ACUERDO AL PADRON DE BENEFICIARIOS.

EJECUTAR  LAS  OBRAS  DE  ACUERDO  A  PROYECTO  HASTA  SU
FINIQUITO.

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIRU-001355-2016 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

ING. RODOLFO DE LEON TORRES AUXILIAR TECNICO SUPERVISION DEOBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 EL DÍA 29 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE
MORELOS PARA LA SUPERVISION DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA
LINEA  DE  COLECTOR  DE  AGUA,  EN  LA  CUAL  REALIZAMOS  EL
LEVANTAMIENTO  DE  LOS  POZOS  YA  CONSTRUIDOS  Y  EL
DESEMBOQUE PARA REVISAR LAS PENDIENTES Y LOS NIVELES DE
EXCAVACIÓN. EL DÍA 30 NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE
TOTOTLAN Y SAN MARTÍN HIDALGO PARA SUPERVISAR LAS OBRAS
DE  LOS  PROGRAMAS  DE  FISE  Y  PISO  FIRME,  TOTOTLAN:  SE
SUPERVISO LOS NIVELES DEL POSICIONAMIENTO DEL TUBO PARA
CHECAR LAS PENDIENTES. SAN MARTÍN HIDALGO: SE REALIZO LOS
LEVANTAMIENTOS DE VARIAS VIVIENDAS DONDE SE COLOCO EL
PISO FIRME.

TOTOTLAN, TEPATITLAN, SAN MARTÍN HIDALGO REALIZAR LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES DE LAS OBRAS PARA
EL CONTROL DE LOS AVANCES FÍSICOS.

REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS PARA OBTENER
LOS VOLÚMENES DE ACUERDO A LA NIVELACIÓN

CUANTIFICACION DE LOS VOLÚMENES OBTENIDOS Y COMPARADOS
CON LOS QUE LAS EMPRESAS PRESENTAN.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIRU-001354-2016 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y VERIFICACIÓN DE OBRA DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 28 DE DICIEMBRE 2016 AMECA • Verificación de línea de drenaje en la
cual se checo el sentado del tubo en una plantilla de 10 centímetros de
espesor compactada con pisón 29 DE DICIEMBRE 2016 AMECA • Se
realiza levantamiento topográfico de calle secciones a cada 20 metos en
una  longitud  aproximada  de  300  metros  30  DE  DICIEMBRE  2016
AMECA  •  Se  continua  con  un  segundo  levantamiento  para  la
construcción o repavimentación de calle así como su modificación de
línea de drenaje

AMECA Se realizan los  levantamientos  topográficos  con el  fin  de  llevar  una
supervisión adecuada.

En controlar los trabajos topográficos y así facilitar la supervisión de las
obras y su sistema constructivo.

Se realizan los trabajos en la fecha programada y se continuara con la
supervisión aleatoriamente.

Se continúa con los trabajos de supervisión topográfica y verificación del
sistema geométrico

$958.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-001353-2016 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y VERIFICACIÓN DE OBRA DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 28 DE DICIEMBRE 2016 AMECA • Verificación de línea de drenaje en la
cual se checo el sentado del tubo en una plantilla de 10 centímetros de
espesor compactada con pisón 29 DE DICIEMBRE 2016 AMECA • Se
realiza levantamiento topográfico de calle secciones a cada 20 metos en
una  longitud  aproximada  de  300  metros  30  DE  DICIEMBRE  2016
AMECA  •  Se  continua  con  un  segundo  levantamiento  para  la
construcción o repavimentación de calle así como su modificación de
línea de drenaje

AMECA Se realizan los  levantamientos  topográficos  con el  fin  de  llevar  una
supervisión adecuada.

En controlar los trabajos topográficos y así facilitar la supervisión de las
obras y su sistema constructivo.

Se realizan los trabajos en la fecha programada y se continuara con la
supervisión aleatoria mente.

Se continúa con los trabajos de supervisión topográfica y verificación del
sistema geométrico

$958.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-001352-2016 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

JASUE RAMIRO ORTIZ LASSO INGENIERO "C" SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE Y PISO FIRME DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 EL DÍA 29 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE
MORELOS PARA LA SUPERVISION DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA
LINEA  DE  COLECTOR  DE  AGUA,  EN  LA  CUAL  REALIZAMOS  EL
LEVANTAMIENTO  DE  LOS  POZOS  YA  CONSTRUIDOS  Y  EL
DESEMBOQUE PARA REVISAR LAS PENDIENTES Y LOS NIVELES DE
EXCAVACIÓN. EL DÍA 30 NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE
TOTOTLAN Y SAN MARTÍN HIDALGO PARA SUPERVISAR LAS OBRAS
DE  LOS  PROGRAMAS  DE  FISE  Y  PISO  FIRME,  TOTOTLAN:  SE
SUPERVISO LOS NIVELES DEL POSICIONAMIENTO DEL TUBO PARA
CHECAR LAS PENDIENTES. SAN MARTÍN HIDALGO: SE REALIZO LOS
LEVANTAMIENTOS DE VARIAS VIVIENDAS DONDE SE COLOCO EL
PISO FIRME.

TOTOTLAN, TEPATITLAN DE MORELOS, SAN MARTÍN HIDALGO REALIZAR LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES DE LAS OBRAS PARA
EL CONTROL DE LOS AVANCES FÍSICOS.

REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS PARA OBTENER
LOS VOLÚMENES DE ACUERDO A LA NIVELACIÓN.

CUANTIFICACION DE LOS VOLÚMENES OBTENIDOS Y COMPARADOS
CON LOS QUE LAS EMPRESAS PRESENTAN.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIRU-001351-2016 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

JOSE LUIS VALLE ARTEAGA CHOFER SUPERVISION DE OBRAS FISE 2016 DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 EL DÍA 28 Y 29 AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN PARA LA SUPERVISION
DE OBRAS EN DIFERENTES LOCALIDADES DEL MUNICIPIO, EL DÍA
30 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE VILLA CORONA PARA LA
SUPERVISION DE LA OBRA.

TOTOTLAN Y VILLA CORONA EN LLEVAR UN REPORTE DE AVANCE DE LAS OBRAS QUE SE ESTAN
REALIZANDO EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS

EN CUANTIFICAR LOS VOLUMENES EJERCIDOS DE LAS OBRAS. SE CONTINUAN CON LOS TRABAJOS DE CAMPO. QUE SE  TERMINE EN TIEMPO Y  FORMA CON LOS  TRABAJOS  A
REALIZARSE.

$749.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGIRU-001350-2016 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

Anibal Casian COORDINADOR REVISION PUENTE EL SALVADOR DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 28 se procedió a evaluar visualmente parte del lado norte, 29 se revisa a
detalle lado norte y sur, 30 se reliza por parte de empresa levantamiento
para  determinar  nuevos  niveles  de  asentamiento  en  losas  y
desprendimiento de escamas.

ATOTONILCO EL ALTO, JALISCO realizar seguimiento de daños asegurar la infraestructura área asegurada para evitar daños a la sociedad asegurar area para restitución de infraestructura $958.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-001349-2016 ING.  RENATO  PÉREZ
ÁVILA

ING. RENATO PEREZ AVILA COORDINADOR SUPERVISION DE LAS OBRAS FISE 2016 DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 EL DÍA 29 DE DICIEMBRE EN COORDINACIÓN CON PERSONAL DE
OBRAS  PÚBLICAS  MUNICIPALES  DE  ATOTONILCO  EL  ALTOY
PERSONAL DE LA EMPRESA DISEÑO Y CONSTRUCCIONES GOMEZ
LOPEZ SE VISITÓ LA LOCALIDAD DE SAN PEDRO DE FERNANDEZ
PARA  VERIFICAR  EL  AVANCE  REHABILITACION  DE  LA  LINEA
ALEJAMIENTO  DEL  DRENAJE,  EL  DIA  30  DE  DICIEMBRE  EN
COORDINACION CON EL ING, MIGUEL OROPEZA DE LA EMPRESA
QUE REALIZA LOS TRABAJOS DE DRENAJE Y  AGUA POTABLE SE
REALIZO VISITA DE SUPERVISION EN LA LOCALIDAD DE SAN JOSE
CASAS CAIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA BARCA.

ATOTONILCO EL ALTO Y LA BARCA QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA Y  EL BIENESTAR DE LOS
HABITANTES DE LAS LOCALIDADES

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO

Se combatirá el  rezago en infraestructura para el  establecimiento la
dotación de agua,  además traerá  beneficios  en el  ámbito  ambiental,
salud e higiene

$700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIRU-001347-2016 C .  ANIBAL  CASIAN
MEJIA

ING. JUAN CARLOS HIGUERA NAVARRO SUPERVISOR DE OBRA VERIFICACION DE PUENTE EL SALVADOR DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 28 SE PROCEDIO A VISUALIZAR PARTE NORTE DEL PUENTE. 29 SE
REVISA A DETALLE LADO SUR. 30 POR PARTE DE LA EMPRESA SE
REALIZA  NUEVOS  VIVELES  DE  ASENTAMIENTOS  EN  LOSAS  Y
DESPRENDIMIENTO DE ESCAMAS.

Atotonilco el Alto SERIFICA ESTADO ACTUAL DEL PUENTE EL SALVADOR SUPERVISION DEL ESTADO DEL PUENTE SE VERIFICO PUENTE EL SALVADOR SE HARÁ OTRA VISITA PARA DAR SEGUIMIENTO $958.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00
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DGIRU-001346-2016 ING.  RENATO  PÉREZ

ÁVILA
ING. RENATO PEREZ AVILA COORDINADOR SUPERVISION OBRAS DEL PROGRAMA FISE 2016 DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 EL DÍA 28 DE DICIEMBRE EN COORDINACIÓN CON PERSONAL DE

OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES DE DEGOLLADO Y PERSONAL DE LA
EMPRESA ACASPOLUCA SE VISITÓ LA LOCALIDAD DE LA CHANCLA
PARA VERIFICAR EL AVANCE DE LA OBRA EN LOS TRABAJOS DE
DRENAJE Y AGUA POTABLE,

DEGOLLADO QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA Y  EL BIENESTAR DE LOS
HABITANTES DE LAS LOCALIDADES

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO

Se combatirá el  rezago en infraestructura para el  establecimiento la
dotación de agua,  además traerá  beneficios  en el  ámbito  ambiental,
salud e higiene

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIRU-001345-2016 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 TALPA DE ALLENDE LOS DÍAS 28,29 Y 30 DE DICIEMBRE LA OBRAS
DE LINEAS ELÉCTRICAS EN LAS COMUNIDADES DE LAS JI-CAMAS Y
RINCÓN DE CABOS

TALPA DE ALLENDE CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

TALPA DE ALLENDE LOS DÍAS 28,29 Y 30 DE DICIEMBRE LA OBRAS
DE LINEAS ELÉCTRICAS EN LAS COMUNIDADES DE LAS JI-CAMAS Y
RINCÓN DE CABOS

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $958.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-001344-2016 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP.  DE  OBRA:  ZAPOTLÁN  EL  GRANDE,  LP-0488-15  CONST.  DE
ALBERGUE CULTURAL Y LP-0489, CONST. DE PISTA DE ATLETISMO,
AUTLAN  DE  NAVARRO,  AX-0774-15,  REHAB.  DE  RED  DE
ALCANTARILLADO SANITARIO Y AGUA POTABLE CON SUSTITUCIÓN
DEL ÁREA DE RODAMIENTO

DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 SUP. DE OBRA: DÍAS 28 Y 29, ZAPOTLÁN EL GRANDE, LP-0488-15
CONST. DE ALBERGUE CULTURAL Y LP-0489, CONST. DE PISTA DE
ATLETISMO, DIA 30 AUTLAN DE NAVARRO, ax-0774-15, REHAB. DE
RED  DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO  Y  AGUA  POTABLE  CON
SUSTITUCIÓN DEL ÁREA DE RODAMIENTO

ZAPOTLÁN EL GRANDE Y AUTLAN DE NAVARRO VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTEN DE ACUERDO
AL SISTEMA CONSTRUCTIVO QUE NOS NORMA UN PROYECTO Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS QUE RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LAS OBRAS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA ÚTIL DEL MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTÁN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS

$958.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-001342-2016 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras REVISAR  OBRAS:  CONSTRUCCIÓN  DE  LÍNEA  DE  DRENAJEEN  LA
LOCALIDAD DE TELEACAPAN, EN EL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN
DEL O., JALISCO (FISE), CONSTRUCCIÓN DE RED DE AGUA POTABLE
Y DRENAJE  EN CALLE AZUCENA,  Y  CALLE BUGANBILIAS  EN EL
MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES, JALISCO (FISE), CONSTRUCCIÓN
DE  PISO  FIRME  EN  VIVIENDAS  DEL  MUNICIPIO  DE  CABO
CORRIENTES  (PISO  FIRME):  SIOP-SMIP-04-AD-0488/16,  SIOP-ADS-
-04-AD-0771/16

DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 Miércoles 28 salí hacia el municipio de Cabo Corrientes, revisando las
obras del FISE. El jueves 29 estuve revisando las obras de piso firme en
las localidades de El Tuito y en Ipala y Villa del Mar. El Viernes revise la
obra de construcción de drenaje en la localidad de Teleacapan, en San
Sebastián del Oeste.

SAN SEBASTIAN DEL OESTE Y CABO CORRIENTES Revisar  los  trabajos  que  se  desarrollan  en  los  municipios  de  Cabo
Corrientes y San Sebastian del Oeste, del programa FISE y del programa
Piso Firme.

En que las obras que se están ejecutando, sean de la calidad requerida y
de  acuerdo  a  las  especificaciones  señaladas  en  el  contrato,  con  la
finalidad de que la obra cumpla con las expectativas y necesidades de la
población.

Las obras se  están ejecutando de acuerdo al  programa y  la  calidad
contratada.

continuar con la revisión de los trabajos para lograr la mejor calidad,
hasta la conclusión de los trabajos.

$993.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $441.00,CENA $276.00

DGIC-003147-2016 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

C. J. INES CAMACHO SOLIS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA: AYOTITLÁN -
CHIQUILISTLÁN. MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA
OBRA:  MASCOTA -  LA  ESTANCIA  -  LAS  PALMAS.  MUESTREO DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA: ACATLÁN DE JUAREZ - CD.
GUZMÁN KM. 54+000 - 74+000

DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 DIA  28-MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA:
AYOTITLÁN - CHIQUILISTLÁN. DIA 29- MUESTREO DE MATERIALES
UTILIZADOS EN LA OBRA: MASCOTA - LA ESTANCIA - LAS PALMAS.
DIA  30-  MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA:
ACATLÁN DE JUAREZ - CD. GUZMÁN KM. 54+000 - 74+000

CHIQUILISTLÁN, MASCOTA Y ACATLÁN DE JUAREZ, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MATERIALES UTILIZAFOS EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS AL
100%

$752.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00,CENA $92.00

DGIC-003146-2016 J. INES CAMACHO SOLIS C. FLORENTINO ORTIZ CASILLAS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO  DE  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA:
AYOTITLÁN  -  CHIQUILISTLÁN.  MUESTREO  DE  MATERIALES
UTILIZADOS EN LA OBRA: MASCOTA - LA ESTANCIA - LAS PALMAS.
MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA: ACATLÁN DE
JUAREZ - CD. GUZMÁN KM. 54+000-74+000

DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2016 AL 30 DE DICIEMBRE DE 2016 DIA 28- MUESTREO DE DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA:
AYOTITLÁN - CHIQUILISTLÁN. DIA 29 MUESTREO DE MATERIALES
UTILIZADOS EN LA OBRA: MASCOTA - LA ESTANCIA - LAS PALMAS.
DIA  30-  MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LA  OBRA:
ACATLÁN DE JUAREZ - CD. GUZMÁN KM. 54+000-74+000

CHIQUILISTLÁN, MASCOTA Y ACATLÁN DE JUAREZ, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO DE MATEIALES EN LAS OBRAS AL
100%

$752.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00,CENA $92.00


